@& YAMAHA

&) Bluetooth

Made for

BiPod [JiPhone [JiPad

DESKTOP AUDIO SYSTEM
SYSTEME AUDIO DESKTOP

TSX-B232

MODE D’EMPLOI
BEDIENUNGSANLEITUNG
BRUKSANVISNING

MANUALE DI ISTRUZIONI

MANUAL DE INSTRUCCIONES
GEBRUIKSAANWIJZING
MHCTPYKLUUA MO SKCIMJTYATALUA




CAUTION: READ THIS BEFORE OPERATING YOUR UNIT.

1 To assure the finest performance, please read this manual
carefully. Keep it in a safe place for future reference.

2 Install this unit in a well ventilated, cool, dry, clean place -
away from direct sunlight, heat sources, vibration, dust,
moisture and cold. For proper ventilation, allow the
following minimum clearances.

Top: 15 cm (6 in)
Rear: 10 cm (4 in)
Sides: 10 cm (4 in)

3 Locate this unit away from other electrical appliances,
motors, or transformers to avoid humming sounds.

4 Do not expose this unit to sudden temperature changes
from cold to hot, and do not locate this unit in an
environment with high humidity (i.e. a room with a
humidifier) to prevent condensation inside this unit, which
may cause an electrical shock, fire, damage to this unit,
and/or personal injury.

5 Avoid installing this unit where foreign object may fall
onto this unit and/or this unit may be exposed to liquid

dripping or splashing. On the top of this unit, do not place:

— Other components, as they may cause damage and/or
discoloration on the surface of this unit.

— Burning objects (i.e. candles), as they may cause fire,
damage to this unit, and/or personal injury.

— Containers with liquid in them, as they may fall and liquid
may cause electrical shock to the user and/or damage to
this unit.

6 Do not cover this unit with a newspaper, tablecloth,
curtain, etc. in order not to obstruct heat radiation. If the
temperature inside this unit rises, it may cause fire,
damage to this unit, and/or personal injury.

7 Do not plug in this unit to a wall outlet until all
connections are complete.

8 Do not operate this unit upside-down. It may overheat,
possibly causing damage.

9 Do not use force on switches, knobs and/or cords.

10 When disconnecting the power cable from the wall outlet,
grasp the plug; do not pull the cable.

11 Do not clean this unit with chemical solvents; this might
damage the finish. Use a clean, dry cloth.

12 Only voltage specified on this unit must be used. Using
this unit with a higher voltage than specified is dangerous
and may cause fire, damage to this unit, and/or personal
injury. Yamaha will not be held responsible for any
damage resulting from use of this unit with a voltage other
than specified.

13 To prevent damage by lightning, keep the power cable
disconnected from a wall outlet or this unit during a
lightning storm.

14 Do not attempt to modify or fix this unit. Contact qualified
Yamabha service personnel when any service is needed.
The cabinet should never be opened for any reasons.

15 When not planning to use this unit for long periods of time
(i.e. vacation), disconnect the AC power plug from the
wall outlet.

16 Be sure to read the “TROUBLESHOOTING” section on
common operating errors before concluding that this unit
is faulty.

17 Before moving this unit, press (I) to set the system to off,
and disconnect the AC power plug from the wall outlet.

iEn

18 Condensation will form when the surrounding
temperature changes suddenly. Disconnect the power
cable from the outlet, then leave this unit alone.

19 When using this unit for a long time, this unit may become
warm. Turn the system off, then leave this unit alone for
cooling.

20 Install this unit near the wall outlet and where the AC
power plug can be reached easily.

21 The batteries shall not be exposed to excessive heat such
as sunshine, fire or the like. When you dispose of
batteries, follow your regional regulations.

— Keep the batteries in a location out of reach of children.
Batteries can be dangerous if a child were to put in his or
her mouth.

— If the batteries grow old, the effective operation range of
the remote control decreases considerably. If this happens,
replace the batteries with new one as soon as possible.

— Do not use old batteries together with new ones.

— Do not use different types of batteries (such as alkaline
and manganese batteries) together. Read the packaging
carefully as these different types of batteries may have the
same shape and color.

— Exhausted batteries may leak. If the batteries have leaked,
dispose of them immediately. Avoid touching the leaked
material or letting it come into contact with clothing, etc.
Clean the battery compartment thoroughly before
installing new batteries.

— If you plan not to use the unit for a long period of time,
remove the batteries from the unit. Otherwise, the batteries
will wear out, possibly resulting in a leakage of battery
liquid that may damage the unit.

— Do not throw away batteries with general house waste.
Dispose of them correctly in accordance with your local
regulations.

22 Excessive sound pressure from earphones and headphones
can cause hearing loss.

This unit is not disconnected from the AC power source as
long as it is connected to the wall outlet, even if this unit
itself is turned off by (') In this state, this unit is designed
to consume a very small quantity of power.

WARNING

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS UNIT TO RAIN OR
MOISTURE.

CAUTION
Danger of explosion if battery is incorrectly replaced.
Replace only with the same or equivalent type.

There is a chance that placing this unit too close to a CRT-
based (Braun tube) TV set might impair picture color.
Should this happen, move this unit away from the TV set.
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Features

* Play back music from external devices such as your iPod/iPhone/iPad, audio/data CDs, USB devices, or external devices
via the AUX, and listen to the FM.

* By the Bluetooth technology, you can enjoy clear sound without wire connections.

» Use your favorite music or a beep tone as an alarm. When the set time arrives, the music you select is played at the volume
that you specify, giving you the ideal start to your day (IntelliAlarm function) (== P. 14).

* By using the free “DTA Controller” application for the iPod touch/iPhone/iPad, you can control this unit and take advantage
of more sophisticated alarm functionality (*== P. 16).

* You can easily store and recall 30 of your favorite FM stations.
* Bass, middle, and treble can be adjusted to your taste.

4@ About this manual

» References to the iPod appearing in this manual also include the iPhone.

+ Ifan operation can be performed using either the buttons on the unit itself or from the remote control, the explanation will
focus on operation using the main unit.

. n indicates precautions for use of the unit and its feature limitations.
. ﬁ indicates supplementary explanations for better use.

Supplied accessories

Remote control FM antenna Dock cover USB cap

(uses a CR2032 type Keep the USB cap out of
% reach of children so as to
ensure that it is not

Lithium Battery)
mistakenly swallowed.

@ How to use the remote control L 2 Replacing the battery in the remote control

While pushing the release tab in
direction ® , slide out the
battery holder in direction ®.

CR2032 type
Lithium Battery

Battery insulation sheet:
Remove before using.




NAMES OF PARTS AND THEIR FUNCTIONS

Top panel / Front panel

GYAMAHA

; ALARML | SET = ENTER ||
—
DESKTOP AL™ —

1O VOLUME -/+
Adjust the volume.

@ ® (Power)

Press to turn the system on/off (&= P. 5).

(3 Source buttons
Switch the audio source to be played.
If you press one of these while the system is off, the
system will turn on and then switch the audio source.

@iPod dock
Connect your iPod here (refer to “Placing your iPod in
the iPod dock” below).

(® Audio control buttons
Use these to operate the iPod/CD/USB device.
u: Stop
>l Play/Pause

1e«/»»i: Skip, Search backward/forward (press and
hold down)

(6 SNOOZE/SLEEP
Set the sleep timer or switch the alarm to snooze mode
(= P. 16, 17).

(M USB port
Connect your USB device / iPod / iPhone / iPad here
(= P.8).

When the USB device is not in use, put the USB cover in place
to protect the connector.

PRESET </>

Use these buttons to select a FM station (preset) that
you’ve stored (&= P. 13).

@TUNING K/ >»
Tune the FM (s= P. 11).

Front panel display
The clock and other information is displayed here
(= P. 3).

(DENTER

Confirm a selected item or value.

(2 Disc slot
Insert a CD here (s= P. 7).

@ A EJECT
Eject the CD.

-1+

Select an item or value when setting the clock or the alarm.

®SET
Set the alarm (= P. 15).

ALARM
Switch the alarm on/off (== P. 16).

@ ¢ » (Headphone jack)

Connect headphones here.

@ Placing your iPod in the iPod dock

Your iPod will be recharged while it is connected to the dock. However if USB is selected as the

* Be sure to use a dock adaptor that is compatible with your iPod. If you do not use the adaptor or the adaptor is
not compatible, the connection could be loose or poor, which could cause damage to the connector. For details

« Ifan iPod in a protective case is forcibly connected, the connector may be damaged. Remove the protective

T —
source, the iPod will not be recharged.

Dock o
adaptor

|\ @

—¥ = on dock adaptor information, please visit Apple’s official website.
S——
5’@ case before connection.

* When the iPod is not in use, put the iPod dock cover in place to protect the connector.
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NAMES OF PARTS AND THEIR FUNCTIONS

Front panel display

@ Mlumination sensor
Detect ambient lighting. Do not cover this sensor.

@ Alarm time
This indicates the alarm time.

(3 Repeat/shuffle indicator
Display the playback mode (= P. 6, 8).

(@ Multi-function indicator
Display various information, including the clock time,
information about the currently-playing track, and the
frequency of the FM station.

(5 Remote control signal receiver
Make sure that this sensor is not obstructed (== P. 1).

(6 Sleep indicator

Turn on if the sleep timer has been set (&= P. 17).

(» Alarm indicator
Turn on if the alarm has been set (&= P. 16).

(® Weekly alarm indicator
Shows alarm information specified using the free “DTA
Controller” application for the iPod touch/iPhone/iPad
(= P. 16).

Rear panel
0939%
~ 80003

Elé)'fK AUX 750
FM ANT
eergiiborr © o)

B o)
0080800
00 @00

Iyl Lo

(D CLOCK switch
Sets the clock and specifies whether the clock will be

displayed (= P. 5).
SET: Set the clock.

ON:  Even when the system is off, the clock will be

displayed and the alarm function will be available.

OFF: When the system is off, the clock will not be
displayed, and the alarm function will not be
available.

@ AUX
Use a commercially available 3.5 mm mini-plug cable
to connect your external device here (5= P. 13).

(® FM antenna connector
Connect the FM antenna here.

o

Be sure to stretch out the antenna.

¥

« If reception is poor, try changing the height or direction of the
antenna, or move the unit to find a location that has better
reception.

* If you use a commercially available outdoor antenna instead of
the supplied antenna, reception may be better.
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NAMES OF PARTS AND THEIR FUNCTIONS

Remote control

(1) Remote control signal transmitter
@® (Power)

Press to turn the system on/off (&= P. 5).
(3 SNOOZE/SLEEP

Set the sleep timer or switch the alarm to snooze mode
(= P. 16, 17).
(@ ALARM
Switch the alarm on/off (= P. 16).
(5 Source buttons
Switch the audio source to be played.

If you press one of these while the system is off, the
system will turn on and then switch the audio source.

®MENU

Switch the iPod menu item / Return to the previous
menu (= P. 6).

(DOFOLDER A/ V¥
Switch the playback folder when playing music on data
CDs or USB devices (= P. 7, 8).

Select items or edit numerical values (== P. 6, 17).

®ENTER

Confirm a selected item or value.

(@ Audio control buttons
Use these to operate the iPod/CD/USB device.

u: Stop

I
a-’

== mmmmm———————

> Play/Pause

rea/p»i:  Skip, Search backward/forward (press and
hold down)

> (Repeat)/ > (Shuffle)
Play music on an iPod, CD or USB device in repeat/

shuffle mode (== P. 6, 8).

®EQ: LOW/MID/HIGH
Adjust the bass, middle or treble sound quality
(= P. 17).

@TUNING K/ »

~N Tune the FM (= P. 11).

iPod control buttons
@PRESET </>
@ —— Select a FM station (preset) that you’ve stored
FOLDER 7 (= P. 13).
MEMORY
Store an FM station (&= P. 12).

®MUTE

Mute or unmute the sound.

VOLUME +/-
Adjust the volume.

() DISPLAY
AN J Switch the information shown in the front panel display
(=P.6,7,8,11).

DIMMER
Adjust the brightness of the front panel display
(= P. 17).

-
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TURNING THE SYSTEM ON

RLARM

N T
( GYAMAHA

)

— v [

M4 csecr)

? «

Display (24-hour) when the system is on

Display (24-hour) when the system is off (CLOCK switch:

-

N

ON)

Connect the power cable to an AC outlet, and
press (M.

The system will turn on, and will be ready to play audio
sources.

To turn the system off, press Q') once again.

¥

If you set the rear panel CLOCK switch to the OFF position
(= P. 3), the clock will not be displayed when the system is off,
reducing the power consumption.

Clock display Recharging
when the Alarm your iPod in
system is off the iPod dock
CLOCK switch: ON Yes Enabled Yes
CLOCK switch: OFF No Disabled Yes

(power-saving)

ADJUSTING THE CLOCK

Rear panel
CLOCK AUX
ON
‘EISET@OFF
—mun—
Front panel
E @YAMAHA
\aarm | ser () - J enter |+ (f)a esect)
0
( \ \ D)
v & )
@YAMAHA
\laaem | ser () - [ enter |+ ([)a esect)
( \\«fv\) D)
Rear panel
ﬂ cLOCK AUX
ON
ESET@OFF
[ 2
. 4 (24-hour)
Jan Feb Mar Apr May Jun
January February March April May June
Jul Aug Sep Oct Nov Dec
July August September ~ October ~ November December

Kl Set the rear panel CLOCK switch to the SET
position.

The display will indicate “CLOCK YEAR,” and the
numerical value to be set will blink.

1 Set the date and time.
Press the front panel —/+ buttons to edit the values,
and press ENTER to confirm the settings.
Set the items in the order of year % month & day —»
hour -+ minute.
When clock setting has finished, the display will
indicate “Completed!”

¥

* On step 2 you can copy the time of iPod instead of
setting time manually by setting the iPod to the iPod dock.
The time will not be copied if the iPod is already connected.

* On step B. by pressing SNOOZE/SLEEP you can select
the time format (12-hour / 24-hour).
El When you've finished making settings, set
the CLOCK switch to the ON position.

The moment you set the switch to the ON position, the
clock will start from 0 second.

The time settings will be reset if the unit remains unpowered for
more than one week.

5 En



LISTENING TO YOUR iPod

Playing music from your iPod

* For details on compatible iPod models, refer to “SPECIFICATIONS” (P. 22).
* Your iPod can also play back music and recharge while connected to the USB port (== P. 8).

(1] 2] Kl Press the iPod source button to switch the
— audio source to iPod.
A Set your iPod in the iPod dock (= P. 2).
El Play the iPod.
Playback can be controlled with either the remote
Dock adaptor control, iPod or the unit (= P. 2, 4).
(iPod | & ) © P2 v

* Performing the following operations will automatically switch
the audio source to iPod and start playback even if this unit is
system-off.

— Connect your iPod in the playback state to the iPod dock.
—Play back the connected iPod.

=KD r — l ® > In some cases, the audio source might not switch automatically

if the audio source is USB or if this unit is currently connected

via Bluetooth.

i [ « If USB is selected as the audio source, the iPod will not be
I - T ener [+ (DA et Charged.

* You can remove the iPod during playback.

®VAMAHA

» IfiPod is selected as the audio source, the system will automatically
turn off when 60 minutes have elapsed without a device being
connected to the iPod dock nor any operation performed.

€ iPod menu operations (remote control only)
You can use the remote control to operate your iPod.
FOL0ER MENU:  Switch menu items / Return to the previous menu

a

A/V: Move between items in the menu

ENTER: Confirm
OO

@ Display information (remote control only)

If you press DISPLAY on the remote control Elapsed song playback time

O while a song is playing or paused, the v

O O information shown on the front panel display Song name
will be switched in the order shown at right. ¥

»ilbum name

Artist name

Using repeat/shuffle playback (remote control only)

The playback status is shown by the repeat/shuffle indicator (5= P. 3) in the front panel display.

@ Repeat playback @ Shuffle playback
Press & (repeat) on the remote Press O (shuffle) on the remote

@ O control repeatedly to select one of O Q control repeatedly to select one of
the following playback modes. the following playback modes.

No display: Off No display:  Off

D1 One : Albums
CA)LL: All x: Songs

Repeat/shuffle may not operate or be displayed correctly as shown above depending on the type of iPod used.
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LISTENING TO CD AND USB DEVICES

The unit will operate as follows when playing back tracks/files on CD/USB devices.

« If the CD/USB device being played back is stopped, the track that was being played back will start playing from the
beginning of the track the next time playback begins.

« If you press m while playback is stopped, tracks will play as follows the next time playback begins:

—Audio CD: Play from the first track of the CD.
—Data CD (a CD containing MP3/WMA files) or USB: Play from the first track in the folder containing the song that you last stopped.

* This unit automatically turns off the system if no operation has been performed for 60 minutes after CD/USB device

playback is stopped.

¥

For details on playable discs and files, refer to “NOTES ON DISCS AND USB DEVICES” (P. 21).

Listening to a CD

Kl Press the CD source button to switch the

(1]
- —— audio source to CD.
RADIO &=\ =i If a CD is already inserted, playback will start.
© OOO® o E [ q .
GX) (GB) | /B e nsert a CD into the disc slot.
L Use = e © Playback starts automatically.
@X L Playback can be controlled with either the remote
% control or the unit (= P. 2, 4).
N\, > 0
WiSE Insert the CD with the label side facing upward.

Folders and files on a data CD are played in alphabetical order.

@ Skipping folders (remote control only)
While a data CD is playing, you can use the remote control’s FOLDER A/V

buttons to select the folder.

FOLDER

OINI®

@ Display information (remote control only)
The folder number (only for a data CD) or the song/file number is shown for

O O several seconds when starting playback or skipping tracks.

If you press DISPLAY on the remote control while a song is playing or paused,
the information shown on the front panel display will be switched in the following

order.

Audio CD Data CD
Iiapsed song playback time > Eapsed song playback time

Fiemaining song playback time Song name*

Song name* Album name*

;ilbum name* Artist name*

Artist name* File name

— Folder name

* Shown only if this data is included in the song.
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LISTENING TO CD AND USB DEVICES

Listening to a USB device

D

(iPod ¥

J

Chiame [ ser ) - | ewien |+ ()4 evecr)

[

7 ) £2

play back music and recharge

(= P. 6).

Your iPod/iPhone/iPad can also

while connected to the USB port

@ Skipping folders (remote control only)

SIS,

€ Display information (remote control only)

The folder/file number is shown for several seconds

Kl Press the USB source button to switch the
audio source to USB.
If a USB device is already connected, playback will
start.

K Connect a USB device to the USB port.
Playback starts automatically. Playback can be
controlled using either the remote control, the unit, or
the USB device (&= P. 2, 4).

Folders and files will play in the order in which they were
written.

Stop playback before disconnecting the USB device.

o While a USB device is playing, you can use the remote control’s FOLDER A/V
buttons to select the folder.

—» Elapsed song

ol

O

when starting playback or skipping tracks.

If you press DISPLAY on the remote control while a
song is playing or paused, the information shown on the
front panel display will be switched in the order shown

playback time
v

Song name*

at right.

* Shown only if this data is included in the song.

Album name*
Artist name*
v

File name

— Folder name

Using repeat/shuffle playback (remote control only)

The playback status is shown by the repeat/shuffle indicator (5= P. 3) in the front panel display.

@ Repeat playback
Press & (repeat) on the remote
‘ @ O O control repeatedly to select one of

the following playback modes.

No display: Repeat mode off

(omok B 1 track

[ome ¥ All tracks within the
folder (data CD/

USB device only)
ALL.
> All tracks

8 en

@ Shuffle playback
Press DG (shuffle) on the remote

O O control repeatedly to select one of
@ O the following playback modes.

No display: Shuffle mode off

> adH All tracks within
the folder (data CD/
USB device only)
DG ALL:  All tracks



LISTENING TO MUSIC FROM YOUR Bluetooth COMPONENT

This unit provides Bluetooth functionality. You can enjoy wireless music playback from your Bluetooth component (mobile
phone, digital audio player, etc.). Please also refer to the owner’s manual of your Bluetooth component.

Pairing this unit with your Bluetooth component

Pairing is an operation that registers the communicating component (subsequently called “the other component”) with this
unit. You’ll need to perform the pairing operation the first time you use your Bluetooth component with this unit, or if the
pairing settings have been deleted. Once pairing has been completed, subsequent reconnection will be easy even after the
Bluetooth connection is disconnected. If pairing is not successful, refer to the item “Bluetooth” in “TROUBLESHOOTING”
(P. 20).

¥

* This unit can be paired with up to eight other components. When pairing with the ninth component has succeeded, pairing data for the
component with the oldest connection date will be deleted.

« If this unit is connected via Bluetooth to another component, hold down © Bluetooth source button on this unit or 3 on the remote control
to disconnect the Bluetooth connection before you perform the pairing operation.

@ If using an iPod touch/iPhone/iPad

Kl Press the ©Bluetooth source button to switch the
audio source to Bluetooth.

A On your iPod touch/iPhone/iPad, turn
[Settings] » [General] » [Bluetooth] on.
The Bluetooth connection list will appear in [Devices].

(This procedure or display may differ depending on the
type of your iPod touch/iPhone/iPad.)

El From the Bluetooth connection list of the other
component, choose this unit (TSX-B232
Yamaha).

When pairing has been completed, your iPod touch/
iPhone/iPad will indicate “Connected”.

The front panel display of this unit will indicate “Pairing
OK” and show the name of the other component, and the
Bluetooth indicator will light.

@ If using other than an iPod touch/iPhone/iPad

Kl Press the @Bluetooth source button to switch the
audio source to Bluetooth.

H Perform Bluetooth pairing on the other
component.
For details refer to the owner’s manual of the other
component.

El From the Bluetooth connection list of the other
component, choose this unit (TSX-B232
Yamaha).

When pairing has been completed, the front panel display
of this unit will indicate ‘“Pairing OK”".

If you are asked to enter a password, enter the numerals “0000”.

9en




LISTENING TO MUSIC FROM YOUR Bluetooth COMPONENT

Listening to a Bluetooth component

RADIO

{ Bluetooth)

AUX USB

GYAMAHA

CD

J G e 0= [ e 7 (& eeer)

Kl Press the ©Bluetooth source button to switch the
audio source to Bluetooth.

H Connect this unit and your other component
via Bluetooth.

El Play back music from your Bluetooth component.

Take care that the volume setting of this unit is not too high. We
recommend that you adjust the volume on the other component.

¥

* If you connect via Bluetooth from your other component and play
back music while this unit is turned off the system, this unit will
automatically turn on the system.

» If you disconnect the Bluetooth connection from your other
component while the audio source is set to Bluetooth, this unit
will automatically turn off the system.

« If Bluetooth is selected as the audio source, this unit will
automatically turn off the system when 60 minutes have elapsed
without any Bluetooth connection nor any operation performed.

Connecting an already-paired component via Bluetooth

Once pairing has been completed, connecting a Bluetooth will be easy the next time.

@ Connecting from this unit

ADIO

(€3 Bluetooth)

UX USB

g6
g

cD

J G [ser ) - [ enien | F ()4 evecr)

Y 2

€ Connecting from the other component

Press the @Bluetooth source button to switch the
audio source to Bluetooth.

The Bluetooth indicator will blink in the front panel display;
this unit will search for the other component that was most
recently connected via Bluetooth, and will then establish a
connection (You must first turn on the Bluetooth setting of
the other component).

When the Bluetooth connection has been established, the

Bluetooth indicator will light, and the name of the other
component will be displayed.

Yamaha does not guarantee all connections between this unit and
Bluetooth component.

Kl In the Bluetooth settings of the other component, turn Bluetooth on.

H From the Bluetooth connection list of the other component, choose this unit (TSX-B232 Yamaha).
The Bluetooth connection will be established, and the front panel display of this unit will indicate the name of the other

component.

Bluetooth connections cannot be established from the other component when this unit is in power saving. Turn the system on.
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LISTENING TO FM STATIONS

Disconnecting a Bluetooth connection

If any of the following operations are performed while a Bluetooth connection is being used, the Bluetooth connection will be
disconnected.

« Hold down € Bluetooth source button on this unit or 3 on the remote control.

* Turn the system off.
* Turn off the Bluetooth setting of the other component.

When you connect an iPod touch/iPhone/iPad via Bluetooth, the Bluetooth connection may be disconnected if you switch the audio source to
iPod or USB while another iPod/iPhone/iPad is connected.

LISTENING TO FM STATIONS

Selecting an FM station

Connect the antenna if you want to listen to the FM (&= P. 3).

1] Kl Press the RADIO source button to switch
the audio source to FM.

H Tuning FM stations.
Automatic tuning: Press and hold TUNING <K/ ».

Manual tuning: Press TUNING <K/ > repeatedly.

If you tune to a station manually while receiving FM, the
sound will be monaural.

RADIO
AU USB)
uPod)

24

@ Display information

If you press DISPLAY on the remote control, the information shown on the front panel display will be switched in the
following order.

Preset number and frequency <4 Reception status*
* Examples of reception status indication.
TUNED/STEREQO: A strong FM stereo broadcast is being received.
TUNED/MONO: Receiving an FM broadcast in monaural (even if the FM broadcast is stereo, reception will be
monaural if the signal is weak).
Not TUNED: No broadcast is being received.

Displaying Radio Data System information

If you press DISPLAY on the remote control while Radio Data System information > PS (Program Service)
is being received, the information shown on the front panel display will be switched v 9
in the order shown at right. PTY (Program Type)

v
n RT (Radio Text)
If the signal transmission of the Radio Data System station is too weak, this unit may not be v
able to receive Radio Data System information completely. In particular, RT (Radio Text) CT (Clock Time)
information uses a lot of bandwidth, so it may be less available compared to other types of
information. Fieception status

— Preset number and frequency
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LISTENING TO FM STATIONS

Presetting FM stations (remote control only)

Use the preset function to store your favorite 30 stations.

@ Auto preset

This method tunes automatically, and automatically presets only the stations that have good reception.

€ Manual preset

O =O
elcle)

—— ppeser———

@YAMAHA

\— | —PRESET———

\ @YAMAHA }

@ Deleting a stored preset

og—

12 en

= T

\———PRESET— | —

\ @YAMAHA ’

A =—"1-18

Kl Press and hold down MEMORY on the
remote control.
“AUTO PRESET” will appear and “Press MEMORY”
will blink.

A Press MEMORY.
Auto preset will begin.
When presetting has finished, the display will indicate
“Completed!”.

When you perform auto preset, all stored stations are cleared
and the new stations are stored.

If you want to stop auto preset before it is completed, press M.

Kl Select the station that you want to preset,
and press MEMORY.
The display will indicate “PRESET MEMORY.”

K Press PRESET </ > to select the preset
number that you want to store.

¥

* The lowest preset number that has not been stored will be
selected first.

* If you want to cancel the presetting, press B .
* If'you select a preset number in which a station has already been
stored, it will be overwritten by the new station.
El Press MEMORY to complete the operation.
The preset will be stored, and the display will indicate
“Completed!”.

Kl Press MEMORY on the remote control.
The display will indicate “PRESET MEMORY,” and
the preset number will blink.

HPress TUNING «/ > to select the preset
delete operation.
The display will indicate “PRESET DELETE.”

El Press PRESET </ > to select the preset
number that you want to delete.

If you want to cancel the deleting, press H.

1 Press MEMORY to complete the operation.
The preset will be deleted, and the display will
indicate “Deleted!”.



LISTENING TO EXTERNAL SOURCES

Selecting preset FM stations
Main unit 1] Kl Press the RADIO source button to switch
the audio source to FM.

(RADIO) > -
( AUX&\"‘\ USB _G\= N _
\ / A Press PRESET </ > to select the FM station

\iPod) (2 that you want to listen.
¥

You can only select the presets that have been stored.

You can also switch the audio source by pressing RADIO on

the remote control.

Remote control O O O
500

Em

OO

——— peser———
@YAMAHA

LISTENING TO EXTERNAL SOURCES

Kl Using a commercially available 3.5 mm mini-

A\

Rear panel
a plug cable, connect your external device to
the AUX on the rear panel of this unit.
ESET&DFF @E‘:j"ﬁﬁ%—‘) n
sEJ3
© * Tum off the system before connecting the mini-plug cable.

|

* Turn down the volume of the unit and your external audio
device before connection.

B Press ) to turn the system on.

..RAD|O ..ﬁﬂluetooth
K] Press the AUX source button to switch the

(aux & (uss audio source to AUX.
(cp ) Pod 1 Start playback on the connected external
" audio device.
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USING THE ALARM FUNCTION

The unit includes an alarm function (IntelliAlarm) that plays back audio sources or a set of beep (internal alarm sound) at the
set time using a variety of different methods. The alarm function has the following features.

@ 3 types of alarms

Select from 3 alarm types, combining music and beep sounds.

The selected audio source and beep sound are played at the set time. This mode is recommended for the best
possible start to the day.

3 minutes before the set time:

the source music begins to fade in and the volume gradually increases as the alarm time approaches.
Alarm time:

a beeping sound also begins playing.

SOURCE+BEEP

The selected audio source is played at the set time. The volume fades in gradually and increases to the set

SOURCE
volume.

BEEP The beep sound is played at the set time.

@ Various audio sources

The iPod, audio CD, data CD, USB device and radio can be selected. The following playback methods can also be selected
depending on the audio source:

Source Playback method Function
The unit resumes play from the last track you played.
. If you’ve created a playlist* with the name “ALARM Yamaha DTA” in advance, the
iPod Resume playlist stored on the iPod can be played back repeatedly.
When entering the playlist name, use single-byte spaces to separate words, and enter
single-byte characters, taking care that uppercase/lowercase letters are used correctly.
Selected track The selected track is played repeatedly.
Audio CD - —
Resume The track you listened to last time is played back.
Folder The selected folder is played repeatedly.
Data CD/USB device - .
Resume The track you listened to last time is played back.
™M Preset station The selected preset station is played.
Resume The FM station you listened to last time is played back.

* For information on creating a playlist, refer to the instructions for your iPod or iTunes.

4 Snooze

The snooze function can be enabled to replay the alarm after 5 minutes (5= P. 16).
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USING THE ALARM FUNCTION

Setting the alarm

@ Set the alarm time and alarm type

Alarm settings cannot be made when the unit is in power saving. If you want to use the alarm function, set the rear panel CLOCK switch to
the ON position.

P — Kl Press SET.
=3 m = The alarm indicator ({{ @ ))) will blink.
o Qe &% H Set the alarm.
<KD —_— ® > Set items (1)-(5) described below.

Press —/+ to select a numerical value, and press ENTER to confirm it.

Items Setting or range

> K \— S— W. (1) ALARM SELECT | * This can be selected after you’ve used “DTA Controller”
- \\" \ to set the alarm (= P. 16). If you’re not using “DTA
\ ) Controller,” proceed to item (2)
ONE DAY: An alarm that sounds only once at the

= specified time.
2] / O OVe® 9 ° \ WEEKLY: An alarm whose time can be specified for
(S ED) each day of the week (settable only using

“DTA Controller”)

OIAMA}HA If you’ve chosen WEEKLY, this completes the alarm

setting.
] [ - T ewen [+ () aer)
A

> (2) ALARM TIME Make settings in the order of hours = minutes.
: & ) @ ALARM TYPE Select from SOURCE+BEEP, SOURCE or BEEP.

For details, refer to “3 types of alarms” (P. 14).
If you selected BEEP, proceed to item (5).

@ O OE®® &0 ALARM SOURCE |iPod: Play back music from your iPod (Refer to
e y b
zzzzzzzzzzz (OXO) (If you selected “Various audio sources” (P. 14).)
SOURCE+BEEP or The iPod connected via Bluetooth is not
EYAMAHA SOURCE as the available. Set the iPod in the iPod dock.
; J ALARM TYPE) CD: Play back music from a CD.
et o Specify the track number (data CD: folder
\M‘ ’ number) (RESUME, 1-99).
K ) USB: Play back music from a USB device.
Specify the folder number (RESUME, 1-999).

FM: Play a radio station.
Specify the preset number (RESUME, 1-30).

If the selected source cannot be played back at the time

H set for the alarm (e.g., the iPod is not connected), the beep
Al i sound is played back.
arm time )
|
it DISI A L If you choose RESUME when specifying the track/
(®) - folder/preset number, the last-played track/folder/station

will be played (resume playback).
(5) ALARM VOLUME | Specifies the volume (5-60) of the alarm.

|
Alarm indicator

El Complete the settings.
When you set the VOLUME for item (5), the display will indicate
“Completed!” and your settings will be confirmed. This completes the alarm
setting.
The alarm will be turned on and the alarm indicator ({{ @ 1)) will light.

¥

* By pressing SET during this procedure, you can confirm the alarm settings with the
currently-specified values and complete the procedure.

« If you decide to cancel alarm settings mid-way through the procedure, turn the system off.
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@ Switching the alarm on/off

Press ALARM to turn the alarm on/off.

,S@ QOO © \ When the alarm is on, the alarm indicator ({{ @ ))) will
—— e L@ light, and the alarm time will be shown.
EYAMARA If you press ALARM again, the alarm indicator ({{ ®@)))

( and the alarm will turn off.
ALARM Se L - enter | ¥ [ & ececr n
> @\\\ )

When the unit is in power saving, the alarm will not function

K ) (= P.5).

Operations while the alarm sound is playing

When the set time arrives, the selected alarm sound will play. During playback, the following operations are available.

€ To pause the alarm (Snooze)

Press SNOOZE/SLEEP.

/ © &7% Snooze will stop the alarm and play it again 5 minutes
S ED —

©) later.
)
@YAMAHA (\\"v‘ ﬁ
\ } If SOURCE + BEEP is set as the alarm type, you can press
T — N — SNOOZE/SLEEP once to stop the beep sound, and twice to
) s stop the audio source.

Five minutes after the audio source is stopped, it will start fading
in again and the beep sound will resume.

>

@ To turn the alarm off

Press ALARM or ().

¥

* You can also stop the alarm by holding down SNOOZE/

~voumen

® O0OoOeE® &% \

GYAMAHA SLEEP.
‘ [ * If you don’t stop the alarm, it will stop automatically after
FICTITY I S T | PN 60 minutes and the system will turn off.
> §““ ) * The alarm setting will be saved even if the alarm is turned off.
\ If the alarm is turned on again by pressing ALARM, the alarm
K ) will sound with the previous alarm settings.

USING THE “DTA Controller” APPLICATION FOR THE iPod touch/iPhone/iPad

By using the free “DTA Controller” application for the iPod touch/iPhone/iPad, you can control this unit and make detailed
alarm settings. For example, for each day of the week, you can specify the alarm time (Weekly Alarm) and adjust the
IntelliAlarm as desired.

¥

The front panel display shows information for the Weekly Alarm you’ve set.

30 MON TUE WED THU FRI SAT SUN
() .
MON TUE WED THU FRI SAT SUN Monday Tuesday  Wednesday  Thursday Friday Saturday Sunday

For details of “DTA Controller”, refer to the product information in the Yamaha website.
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USING THE SLEEP TIMER

When the specified time has elapsed, the system will turn off automatically.

Press repeatedly

©) 7%

uuuuuuuuuuuuuu

@ YAMAHA

>-m\m ser (0 i W=err)

\ \')

g

Press SNOOZE/SLEEP repeatedly to specify
the time after which the system will turn off.
You can specify 30, 60, 90 or 120 minutes.

When you select a time, the sleep timer is turned on, and the
sleep indicator (%) is shown in the front panel display.

¥

If you press SNOOZE/SLEEP while the sleep timer is activated,
the sleep timer setting will be canceled.

ADJUSTING THE TONE (remote control only)

FOLDER

) i

®6l@

oqo

n_ C\ O
@

Kl During playback, press the LOW, MID, or
HIGH EQ button on the remote control.
Select the tone to be adjusted (LOW, MID, HIGH).

HAPress A/ Vv to adjust the tone.

El Press ENTER on the remote control to
complete the operation.
You can also press the EQ button that you pressed in
Step [ to complete the settings.
If you want to adjust another frequency band, return to
step [l and press the EQ button for the frequency
band that you want to adjust.

ADJUSTING THE BRIGHTNESS OF THE FRONT PANEL DISPLAY

(remote control only)

Press repeatedly

Press DIMMER repeatedly on the remote
control.

The brightness of the front panel display will change in
the order shown below.

AUTO = 1 (bright) = 2 (medium) = 3 (dim)

= back to AUTO

When AUTO is set, the brightness of the front panel display is

adjusted automatically with the [llumination sensor (= P. 3).
Ensure that the sensor is not covered.
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TROUBLESHOOTING

If there is a problem with the unit, check the following list first. If you cannot resolve the problem with the suggested
solutions or if the problem is not listed below, turn off and unplug the system, and consult the nearest authorized Yamaha

dealer or service center.

General

Problem

Cause

Solution

The speakers make no sound.

The volume might be set to the minimum level,
or muted.

Adjust the volume level.

The source may be incorrect.

Select the correct source.

The headphones are connected.

Remove the headphones.

The volume of a connected external device is not
loud enough.

Raise the volume of the external device.

Sound suddenly turns off.

The sleep timer (== P. 17) may be set.

Turn the system on and play the source again.

Sound is cracked/distorted or
there is abnormal noise.

Input source volume is excessive, or volume of
this unit is excessive (especially Bass).

Adjust volume with VOLUME, or adjust Bass with EQ
(= P. 17). If an external device is playing back, lower the
volume of the external device.

The unit does not operate
properly.

The system turns on but
immediately shuts off.

The unit may have received a strong electrical
shock such as lightning or excessive static
electricity, or power supply may have dropped.

Turn the system off, and disconnect the power cable. Wait
about 30 seconds, reconnect the power cable, and turn on
the system.

A digital or high-frequency
equipment produces noises.

The unit may be placed too close to the digital or
high-frequency equipment.

Place the unit farther away from the equipment.

The clock setting has been
cleared.

The unit remained unpowered for more than one
week.

If the power supply is interrupted for about one week, the
time setting may be reset. If this occurs, please reset the
clock (= P. 5).

The iPod does not play back at
the alarm time even if the alarm
source is set to iPod.

The iPod is not set in the iPod dock.

Set the iPod in the iPod dock (= P. 2).

Clock flashes and the unit cannot
be operated.

The CLOCK switch is in the SET position, and
the clock settings are in progress.

Set the CLOCK switch to the ON or OFF position.

Alarm does not sound.

The front panel display indicates
“ALARM not work” and can’t
set the alarm.

The CLOCK switch is in the OFF or SET
position.

Set the CLOCK switch to the ON position.

The unit turns the system off
unexpectedly.

The automatic system-off function may have
operated.

This unit will turn the system off when 60 minutes have
elapsed without any operation being performed after
stopping playback of the USB device or the CD, or if the
system has been on for 12 hours or more without any
operation being performed.

Front panel display becomes dim.

The front panel display’s brightness setting is set
to AUTO.

Change the brightness setting to something other than
AUTO (v P. 17). Alternatively, ensure that the
illumination sensor (5= P. 3) is not obscured.

iPod

Problem

Cause

Solution

No sound.

The iPod is not set in the iPod dock firmly.

Remove the iPod from the unit, and then set it in the iPod
dock again (== P. 2).

The headphones of the iPod are connected.

Remove the headphones.

The iPod software version has not been updated.

Download the latest iTunes software to update the iPod
software version to the latest.

The iPod does not charge up.

The iPod is not set in the iPod dock firmly.

Remove the iPod from the unit, and then set it in the iPod
dock again (== P. 2).

USB is selected as the audio source.

Select something other than USB as the audio source.

The front panel display indicates
“iPod Unknown” when you
connect the iPod.

The iPod being used is not supported by the unit.

Use a supported iPod (= P. 22).
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TROUBLESHOOTING

CD playback

Problem

Cause

Solution

CD cannot be inserted.

Another disc is already inserted.

Unload the disc with A EJECT.

You are attempting to insert a disc that cannot be
used by this unit.

Use a disc supported by the unit (== P. 21).

Some button operations do not
work.

The disc loaded into the unit may not be
compatible.

Use a disc supported by the unit (i P. 21).

Playback does not start
immediately after pressing »11
(playback stops immediately).

The disc may be dirty.

Wipe the disc clean.

The disc loaded into the unit may not be compatible.

Use a disc supported by the unit (== P. 21).

If the unit was moved from a cold to warm place,
condensation may have formed on the disc
reading lens.

Wait for an hour or two until the unit adjusts to the room
temperature, and try again.

When you insert a disc, the front
panel display indicates “No Disc”
or “CD Unknown.”

The disc loaded into the unit may not be
compatible.

Use a disc supported by the unit (s P. 21).

The disc may be dirty, or a foreign object may
have adhered to it.

Wipe the disc clean. Alternatively, remove any foreign
object that has adhered to the disc.

The disc does not contain playable files.

Use a disc containing playable files (s= P. 21).

The disc was inserted upside down.

Insert the disc with the label facing upward.

The front panel display indicates
“no operation”, and a disc cannot
be inserted or unloaded.

The clock/alarm/tone settings are in progress.
Alternatively, the alarm is playing.

Complete the clock/alarm/tone settings. Alternatively, stop
the alarm.

USB device playback

Problem

Cause

Solution

MP3/WMA file on the USB
device does not play.

The USB device is not recognized.

Turn the system off and disconnect the USB device.

Then turn the system on and reconnect the USB device to
the unit.

If the solutions above do not resolve the problem, the USB
device is not playable on the unit (== P. 21).

The USB device does not contain playable files.

Use a USB device contains playable files (s P. 21).

When you connect a USB device,
the front panel display indicates
“USB OverCurrent,” and then
the front panel display goes
blank.

An incompatible USB device is connected to the
unit. Alternatively, the USB device is not connect
firmly to the unit.

Turn the system off and disconnect the USB device.

Then turn the system on and reconnect the USB device to
the unit.

If the solutions above do not resolve the problem, the USB
device is not playable on the unit (5= P. 21).
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TROUBLESHOOTING

Bluetooth

Problem

Cause

Solution

Cannot make this unit paired
with the other component.

The other component does not support A2DP.

Perform pairing operations with a component which
supports A2DP.

A Bluetooth adaptor, etc. that you want to pair
with this unit has a password other than “0000”.

Use a Bluetooth adaptor, etc. whose password is “0000”.

This unit and the other component are too far
apart.

Move the other component closer to this unit.

There is a device (microwave oven, wireless
LAN, etc.) outputs signals in the 2.4 GHz
frequency band nearby.

Move this unit away from the device that is emitting radio-
frequency signals.

Can’t establish a Bluetooth
connection.

This unit is not registered on the other
component’s Bluetooth connection list.

Perform pairing operations again (= P. 9).

No sound is produced or the
sound is interrupted during
playback.

The Bluetooth connection of this unit with the
other component is disconnected.

Perform Bluetooth connection operations again (2= P. 10).

This unit and the other component are too far
apart.

Move the other component closer to this unit.

There is a device (microwave oven, wireless
LAN, etc.) outputs signals in the 2.4 GHz
frequency band nearby.

Move this unit away from the device that is emitting radio-
frequency signals.

The other component’s Bluetooth function is off.

Turn on the Bluetooth function of the other component.

The other component is not set to send Bluetooth
audio signals to this unit.

Check that the Bluetooth function of the other component
is set properly.

The pairing setting of the other component is not
set to this unit.

Set the pairing setting of the other component to this unit.

The other component’s volume is set to the
minimum.

Increase the volume level.

FM reception

Problem

Cause

Solution

Too much noise.

The antenna may be connected improperly.

Make sure the antenna is connected properly (= P. 3) or
use a commercially available outdoor antenna.

The antenna is too close to the unit or to an
electronic device.

Position the antenna as far away as possible from the unit
or the electronic device.

Too much noise during stereo
broadcast.

The radio station you selected may be far from
your area, or the radio wave reception is weak in
your area.

Try manual tuning to improve the signal quality (v P. 11)
or use a commercially available outdoor antenna.

Even with an outdoor antenna,
radio wave reception is weak.
(Sound is distorted.)

Multipath reflection or other radio interferences
may have occurred.

Change the height, direction, or placement of the antenna.

Remote control

Problem

Cause

Solution

The remote control does not work

properly.

The remote control may be operated outside its
operation range.

For information on the remote control operation range,
refer to “How to use the remote control” (P. 1).

The remote control signal receiver on the unit
(== P. 3) may be exposed to direct sunlight or
lighting (inverted fluorescent lamps).

Change the lighting or orientation of the unit.

The battery may be worn out.

Replace the battery with new one (== P. 1).

There are obstacles between the remote control
signal receiver on the unit (== P. 3) and the
remote control.

Remove the obstacles.
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NOTES ON DISCS AND USB DEVICES

CD information

This unit is designed for use with audio CD, CD-R*, and
CD-RW* with the logos followings.

COMPACT

liceRuiscRUISE

DIGITAL AUDIO Recordable
COMPACT COMPACT
COMPACT
diScHUISCRUISE
*ISO 9660 format CD-R/RW

This unit can play back discs bearing any of the logo marks above.
A disc logo mark is printed on the disc and the disc jacket.

* Do not load any other type of disc into this unit. Doing so may
damage this unit.

* CD-R/RW cannot be played back unless finalized.

» Some discs cannot be played back depending on the disc
characteristics or recording conditions.

* Do not use any non-standard shaped discs such as a heart-shaped
disc.

* Do not use discs with many scratches on their surface.
* Do not load a cracked, warped, or glued disc.
* Do not use 8-cm discs.

Handling a disc

* Do not touch the surface of the
disc. Hold a disc by its edge (and
the center hole).

* Do not use a pencil or pointed
marker to write on the disc.

* Do not put a tape, seal, glue, etc., on a disc.
* Do not use a protective cover to prevent scratches.

* Do not load more than one disc into this unit at one time.
This can cause damage to both this unit and the discs.

* Do not insert any foreign objects into the disc slot.

* Do not expose a disc to direct
sunlight, high temperature,
high humidity, or a lot of dust.

* [f a disc becomes dirty, wipe it
with a clean, dry cloth from the
center out to the edge. Do not
use record cleaner or paint
thinner.

* To avoid malfunction, do not
use a commercially available
lens cleaner.

USB device information

This unit supports USB mass storage class devices (e.g.,
flash memories or portable audio players) using FAT16 or
FAT32 format.

» Some devices may not work properly even if they meet the
requirements.

* Do not connect devices other than USB mass storage class
devices (such as USB chargers or USB hubs), PCs, card readers,
an external HDD, etc.

* Yamaha will not be held responsible for any damage to or data
loss on the USB device occurring while the device is connected
to this unit.

« Playability of and power supply to all kind of USB devices are
not guaranteed.

» USB devices with encryption cannot be used.

About MP3 or WMA files
(1)

* The unit can play back:

File Bitrate (kbps) fre(f:;;lg;il(llgﬂz)
WMA 16-320%%* 22.05-48

** Both constant and variable bitrates are supported.

* The maximum numbers of files/folders that can be played on the
unit are as follows.

Data CD USB
Maximum total number of file 512 9999
Maximum folder number 255 999
Maximum file number per folder 511 255

 Copyright-protected files cannot be played back.
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SPECIFICATIONS

@ PLAYER SECTION

iPod (Digital connection) [As of July, 2012]

« Compatible iPod models
..................................... iPod touch (1st, 2nd, 3rd and 4th generations)

iPod nano (2nd, 3rd, 4th, 5th and 6th generations)

« Compatible iPhone models
......................... iPhone 4S, iPhone 4, iPhone 3GS, iPhone 3G, iPhone

« Compatible iPad models .............. iPad (3rd generation), iPad 2, iPad

An iPod may not be detected by the unit or some features may not be
compatible, depending on the model or software version of the iPod.

CD

© MEAIA ..ot CD, CD-R/RW
o Audio format.........ccceeveieeeieiiicieeeeee e Audio CD, MP3, WMA
LASER

Semiconductor laser GaAS/GaAlAs

* Wave length...

* Output Power

@ Bluetooth SECTION

® BlUetOOth VETSION ......c.ccveuiieeiereieeieieeieeieieeieieseieseeseeenens
* Supported protocols..............
* Supported codecs.................

o Wireless OULPUL......c.c.evvirerecveieeenieeeecce e

* Maximum communication distance ......... 10 m (without obstructions)
€ AMPLIFIER SECTION
* Maximum output power-.......... ISW+15W (6 Q1kHz 10 % THD)

» Headphones....... 3.5 mm STEREO mini jack (Impedance 16 to 32 Q)

€ TUNER SECTION

Tuning range

¢ FM et e 87.50 to 108.00 MHz
€ GENERAL

* POWET SUPPLY c.cveviiiciiiciiccniccrcce e AC 230V, 50Hz
* POWEr CONSUMPHION .....ouvvinieiiieiiiieiinieiirtcitrieereee e 30 W

* System off consumption

USB PSSO ORISR PRI 3.5 W or less/0.5 W or less (Power saving)

o Audio fOrmMat......cooveuiieiiieieieteee e MP3, WMA « Dimensions (W x H x D)

AUX 370 (14-5/8 in) x 110 (4-3/8 in) x 230 (9 in) mm

* Input connector ...........ccccevvveuennne 3.5 mm (1/8 in) STEREO mini jack ® WRIGHE oo 3.9kg (8.6 1bs.)
Specifications are subject to change without notice.

iPod, iPhone, iPad

“Made for iPod”, “Made for iPhone” and “Made for iPad” mean that an
electronic accessory has been designed to connect specifically to iPod,
iPhone or iPad, respectively, and has been certified by the developer to
meet Apple performance standards.

Apple is not responsible for the operation of this device or its
compliance with safety and regulatory standards. Please note that the
use of this accessory with iPod, iPhone or iPad may affect wireless
performance.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano, iPod touch and iTunes are trademarks of
Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.

LASER SAFETY

This unit employs a laser. Due to possible eye injury, only a
qualified service person should remove the cover or attempt to
service this device.

DANGER

This unit emits visible laser radiation when open. Avoid direct eye
exposure to beam. When this unit is plugged into the wall outlet,
do not place your eyes close to the opening of the disc tray and
other openings to look into inside.
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Information for Users on Collection and Disposal
of Old Equipment and Used Batteries

These symbols on the products, packaging, and/or
accompanying documents mean that used electrical
and electronic products and batteries should not be
mixed with general household waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old
products and used batteries, please take them to
applicable collection points, in accordance with your
national legislation and the Directives 2002/96/EC
and 2006/66/EC.

By disposing of these products and batteries
correctly, you will help to save valuable resources
and prevent any potential negative effects on human
health and the environment which could otherwise
arise from inappropriate waste handling.

For more information about collection and recycling
of old products and batteries, please contact your
local municipality, your waste disposal service or the
point of sale where you purchased the items.
[Information on Disposal in other Countries
outside the European Union]

These symbols are only valid in the European Union.
If you wish to discard these items, please contact
your local authorities or dealer and ask for the correct
method of disposal.

Note for the battery symbol (bottom two
symbol examples):

This symbol might be used in combination with a
chemical symbol. In this case it complies with the
requirement set by the Directive for the chemical
involved.
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Bluetooth

* Bluetooth is a technology for wireless communication between
devices within an area of about 10 meters (33 ft) employing the
2.4 GHz frequency band, a band which can be used without a
license.

* Bluetooth is a registered trademark of the Bluetooth SIG and is
used by Yamaha in accordance with a license agreement.

Handling Bluetooth communications

e The 2.4 GHz band used by Bluetooth compatible devices is a
radio band shared by many types of equipment. While Bluetooth
compatible devices use a technology minimizing the influence of
other components using the same radio band, such influence may
reduce the speed or distance of communications and in some
cases interrupt communications.

The speed of signal transfer and the distance at which
communication is possible differs according to the distance
between the communicating devices, the presence of obstacles,
radio wave conditions and the type of equipment.

Yamaha does not guarantee all wireless connections between this
unit and devices compatible with Bluetooth function.

If there should be color blotching or noise when used near a TV,
move this unit away from the TV when using it.

Do not use this unit within 22 cm (9 inches) of persons with a
heart pacemaker implant or defibrillator implant.

Radio waves may affect electro-medical devices.
Do not use this unit near medical devices or inside medical
facilities.

The user shall not reverse engineer, decompile, alter, translate
or disassemble the software used in this unit, whether in part or
in whole. For corporate users, employees of the corporation
itself as well as its business partners shall observe the
contractual bans stipulated within this clause. If the stipulations
of this clause and this contract cannot be observed, the user
shall immediately discontinue using the software.

We, Yamaha Music Europe GmbH hereby declare that this unit
is in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive 1999/5/EC.
Yamaha Music Europe GmbH

Siemensstr. 22-34 25462 Rellingen, Germany

Tel: +49-4101-303-0

q
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ATTENTION: VEUILLEZ LIRE CE QUI SUIT AVANT D’UTILISER L’APPAREIL.

1

9

Pour utiliser 1I’appareil au mieux de ses possibilités, lisez
attentivement ce mode d’emploi. Conservez-le soigneusement
pour référence.

Installez cet appareil dans un endroit frais, bien aéré, sec et
propre - a ’abri de la lumiere du soleil, des sources de
chaleur, des vibrations, des poussieres, de 1’humidité et du
froid. Pour une aération correcte, tenez compte des distances
minimales suivantes.

Au-dessus: 15 cm

A Tarriere: 10 cm

Sur les cotés: 10 cm

Placez I’appareil loin des équipements, moteurs et
transformateurs €lectriques, pour éviter les ronflements
parasites.

N’exposez pas 1’appareil a des variations brutales de
température, ne le placez pas dans un environnement tres
humide (par exemple dans une piece contenant un
humidificateur) car cela peut entrainer la condensation
d’humidité a I’intérieur de 1’appareil qui elle-méme peut &tre
responsable de décharge électrique, d’incendie, de dommage
a I’appareil ou de blessure corporelle.

Evitez d’installer I’appareil dans un endroit ou des objets
peuvent tomber, ainsi que la ot I’appareil pourrait étre exposé
a des éclaboussures ou des gouttes d’eau. Sur le dessus de
I’appareil, ne placez pas:

— d’autres appareils qui peuvent endommager la surface de
I’appareil ou provoquer sa décoloration.

— des objets se consumant (par exemple, une bougie) qui
peuvent étre responsables d’incendie, de dommage a
I’appareil ou de blessure corporelle.

— des récipients contenant des liquides qui peuvent étre a
I’origine de décharge électrique ou de dommage a I’appareil.

Ne couvrez pas I’appareil d’un journal, d’une nappe, d’un
rideau, etc. car cela empécherait 1’évacuation de la chaleur.
Toute augmentation de la température intérieure de 1’appareil
peut étre responsable d’incendie, de dommage a I’appareil ou
de blessure corporelle.

Ne branchez pas la fiche du cable d’alimentation de 1’appareil
sur une prise secteur aussi longtemps que tous les
raccordements n’ont pas été effectués.

Ne pas faire fonctionner 1’appareil a I’envers. Il risquerait de
chauffer et d’étre endommaggé.

N’exercez aucune force excessive sur les commutateurs, les
boutons et les cordons.

10 Pour débrancher la fiche du cable d’alimentation au niveau de

la prise secteur, saisissez la fiche et ne tirez pas sur le cordon.

11 Ne nettoyez pas 1’appareil au moyen d’un solvant chimique,

ce qui pourrait endommager la finition. Utilisez un chiffon sec
et propre.

12 N’alimentez I’appareil qu’a partir de la tension prescrite.

Alimenter 1’appareil sous une tension plus élevée est
dangereux et peut étre responsable d’incendie, de dommage a
I’appareil ou de blessure corporelle. Yamaha ne saurait étre
tenue responsable des dommages résultant de 1’alimentation
de I’appareil sous une tension autre que celle prescrite.

13 Pour empécher tout dommage causé par les éclairs,

déconnectez la cable d’alimentation et toute antenne
extérieure de la prise murale pendant un orage.

14 Ne tentez pas de modifier ni de réparer 1’appareil. Consultez

le service Yamaha compétent pour toute réparation qui serait
requise. Le coffret de I’appareil ne doit jamais étre ouvert,
quelle que soit la raison.

15 Si vous envisagez de ne pas vous servir de 1’appareil pendant

une longue période (par exemple, pendant les vacances),
débranchez la fiche du cable d’alimentation au niveau de la
prise secteur.

16 Lisez la section intitulée “GUIDE DE DEPANNAGE” ol

figurent une liste d’erreurs de manipulation communes avant
de conclure que I’appareil présente une anomalie de
fonctionnement.

17 Avant de déplacer I’appareil, appuyez sur d) pour éteindre le
systeme puis débranchez la fiche du cable d’alimentation au
niveau de la prise secteur.

18 La condensation se forme lorsque la température ambiante
change brusquement. En ce cas, débranchez la fiche du céble
d’alimentation et laissez I’ appareil reposer.

19 La température de I’appareil peut augmenter en raison d’une
utilisation prolongée. En ce cas, coupez I’alimentation de
I’appareil et laissez-le au repos pour qu’il refroidisse.

20 Installez cet appareil a proximité de la prise secteur et a un
emplacement ou la fiche du cable d’alimentation est
facilement accessible.

21 Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur extréme,
par exemple au soleil, a une flamme, etc. Lors de la mise au
rebut des piles, suivez vos réglementations locales.

— Conservez les piles hors de portée des enfants. Les piles
constituent un danger potentiel si les enfants les mettent en
bouche.

— Si les piles sont vieilles, la portée de la télécommande risque
de diminuer considérablement. Le cas échéant, remplacez les
piles le plus rapidement possible par deux piles neuves.

— Nutilisez pas a la fois des piles neuves et des piles usagées.

— Nutilisez pas non plus des piles de deux types différents (par
exemple, des piles alcalines et des piles au manganese). Lisez
les instructions de I’emballage, car ces types de piles peuvent
étre de forme et de couleur différentes.

— Des piles épuisées risquent de fuir. En cas de fuite, jetez les
piles immédiatement. Evitez de toucher le liquide qui a fui et
veillez a ce qu’il n’entre pas en contact avec vos vétements,
etc. Nettoyez soigneusement le logement d’insertion des piles
avant d’insérer de nouvelles piles.

— Retirez les piles de I’appareil si vous n’avez pas I’intention
d’utiliser ce dernier pendant une période prolongée. Sans cela,
les piles s’usent et risquent de fuir, ce qui pourrait
endommager I’ appareil.

— Ne jetez pas les piles avec les ordures ménageres. Mettez-les
au rebut conformément aux réglementations locales en
vigueur.

22 Une pression excessive du son par les écouteurs et le casque
d’écoute peut entrainer la perte de 1’ouie.

Cet appareil n’est pas déconnecté du secteur tant qu’il reste
branché a la prise de courant, méme si 1’appareil en soi est
éteint par la touche (b Dans cet état, I’appareil consomme
une trés faible quantité de courant.

AVERTISSEMENT

POUR REDUIRE LES RISQUES D’INCENDIE OU DE
DECHARGE ELECTRIQUE, N°EXPOSEZ PAS CET
APPAREIL A LA PLUIE OU A L’'HUMIDITE.

ATTENTION

Danger d’explosion si la pile n’est pas remplacée
correctement. La remplacer par une pile de type identique
ou équivalent.

Il y a un risque possible de création d’interférences, visibles
sur les images en couleurs si cet appareil est placé a coté
d’un téléviseur a tube cathodique (tube de Braun). Dans ce
cas, éloigner I’unité du téléviseur.
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 Lecture de plages de dispositifs externes tels que iPod/iPhone/iPad, de CD de musique/données, de plages de dispositifs

USB ou d’appareils externes raccordés a la prise AUX, et écoute de la radio FM.

La technologie Bluetooth vous permet de bénéficier d’un son de qualité sans le moindre fil.

+ Réveillez-vous avec votre musique préférée ou une sonnerie - ou les deux. A 1’heure programmée,la plage choisie est lue
au volume prédéfini, pour le meilleur des réveils (fonction IntelliAlarm) (s= P. 14).

» Vous pouvez en outre contrdler cet appareil et exploiter d’autres réglages d’alarme plus sophistiqués par le biais de
I’application gratuite “DTA Controller” pour iPod touch/iPhone/iPad (== P. 17).

» Mémorisez et rappelez vos 30 stations FM préférées en toute facilité.

» Réglez le grave, le médium et I’aigu comme bon vous semble.

€ Quelques mots sur ce mode d’emploi

* Les passages de ce manuel faisant référence a 1’iPod désignent aussi I’iPhone.
* Pour les fonctions pilotables via les boutons de 1’appareil ou les touches de sa télécommande, ce manuel décrit I’utilisation
de I’appareil méme.

. n signale les précautions a prendre concernant 1’utilisation de 1’unité et les limites de ses fonctions.
. ﬁ signale des explications supplémentaires permettant une meilleure utilisation.

Accessoires fournis

Télécommande Antenne FM Couvercle de la Capuchon n
(requiert une pile de station d'accuelil uss Tenir le capuchon USB hors

type CR2032) de portée des enfants afin
d’éviter qu’il ne soit

malencontreusement avalé.

@ Utilisation de la télécommande €@ Remplacement de la pile de télécommande
Tout en poussant la languette de
dégagement dans la direction ®,
faites glisser vers 1’extérieur le
support de la pile dans la direction ® .

Pile de type
CR2032

Feuille isolante de la pile:
retirer avant usage.
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NOM ET FONCTIONS DES ELEMENTS

Panneau supérieur / panneau avant

GYAMAHA

)
!
y
ALARM SET = ENTER || () _esect )
el
DESKTOP AL™ —

=p

1 VOLUME —/+
Régle le volume.

@ (b (Alimentation)
Appuyez sur cette touche pour mettre le systéme sous
tension/hors tension (&= P. 5).

(® Touches de sélection de source
Changent de source audio de lecture.
Si vous appuyez sur une de ces touches quand le
systéme est hors tension, il se met sous tension et
sélectionne la source audio en question.

(4 Station d’accueil pour iPod
Branchez-y votre iPod (reportez-vous a “Mise en place
de votre iPod sur la station d’accueil” ci-dessous).

(® Touches de réglage audio
Commandent 1’iPod/le CD/le dispositif USB.
u: Arrét
>l Lecture/pause
e/ : Saut, recherche arriére/avant (maintenir enfoncé)

(6 SNOOZE/SLEEP
Régle la minuterie ou bascule 1’alarme en mode snooze
(= P. 16, 17).

(» Port USB
Branchez-y votre dispositif USB/iPod/iPhone/iPad (s= P. §).

Lorsque I’appareil USB n’est pas utilisé, mettez le capuchon
USB pour protéger le connecteur.

)
PRESET </>

Ces touches permettent de choisir une station FM
(présélection) que vous avez mémorisée (.= P. 13).

@®TUNING (/>
Recherche les stations FM (== P, 11).

Afficheur
Affiche I’horloge et d’autres informations (= P. 3).
(ENTER
Confirme I’option ou la valeur choisie.
(2 Fente pour disque
Insérez-y un CD (= P. 7).
@ A EJECT
Permet d’¢jecter le CD.

-+
Permettent de régler les parametres/valeurs de I’horloge
et de I’alarme.

@ SET

Permet de régler I’alarme (== P. 15).

@® ALARM

Permet d’activer/de désactiver I’alarme (.= P. 16).

@ ¢ » (Prise casque)

Branchez-y votre casque.

€@ Mise en place de votre iPod sur la station d’accueil

a

Adaptateur
de station
d’accueil

=

officiel de Apple.

housse de protection avant la connexion.

N\ Votre iPod se recharge quand il est branché a sa station d’accueil. Toutefois, si vous avez sélectionné
USB comme source, I’iPod ne se rechargera pas.

* Assurez-vous d’utiliser un adaptateur de station d’accueil compatible avec votre iPod. Si vous n’utilisez pas
I’adaptateur ou s’il n’est pas compatible, la connexion peut étre instable ou insuffisante, ce qui peut
endommager le connecteur. Pour en savoir plus sur I’adaptateur de station d’accueil, surfez sur le site web

=] E" ) < SiuniPod dans sa housse de protection est connecté en forcant, le connecteur peut étre endommagé. Retirez la

* Lorsque I’iPod n’est pas utilisé, mettez le couvercle de la station d’accueil pour iPod en place pour protéger le

connecteur.
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NOM ET FONCTIONS DES ELEMENTS

Afficheur
-
g
(1) Détecteur de clarté (& Capteur de télécommande §
Détecte la lumiére ambiante. Ne pas couvrir ce capteur. Veillez a ce que ce capteur soit toujours dégagé
@ Heure du réveil (= P 1)
Affiche I’heure du réveil programmée. (® Indicateur de minuterie
@ Indicateur de lecture répétée/aléatoire S’allume si la minuterie est activée (.= P. 17).
Affiche le mode de lecture (== P. 6, 8). @ Indicateur d’alarme
@ Affichage multifonction S’allume si I’alarme est activée (== P. 16).
Affiche diverses informations telles que 1’heure, des Indicateur d’alarme hebdomadaire
informations sur la plage en cours de lecture et la Affiche les réglages d’alarme effectués avec
fréquence de la station FM. I’application gratuite “DTA Controller” pour iPod

touch/iPhone/iPad (&= P. 17).

Panneau arriere

EIé)NCK AUX 750
FM ANT
=serqiihorr o @

098% | . 093%

0090 0090

N 00000 00000

209 Q0P

00 Q0
% HL_' -
(1) Sélecteur CLOCK (@ Prise pour antenne FM
Permet de régler I’horloge et de choisir si I’horloge est Branchez-y une antenne FM.

affichée ou non quand le systéme est mis hors tension
(= P.5).

SET: Permet de régler I’horloge.

ON: L’horloge est affichée et la fonction d’alarme est
disponible méme quand le systéme est hors tension.

OFF: L’horloge n’est pas affichée et la fonction

d’alarme n’est pas disponible quand le systéme
est hors tension.

j;{r%
~

@ AUX
Utilisez un céble avec fiches minijack de 3,5 mm Veillez a déployer correctement ’antenne.
disponible dans le commerce pour brancher le dispositif
externe a cette prise (== P. 13). ﬁ

* Si la réception laisse a désirer, changez la hauteur ou
I’orientation de I’antenne, ou déplacez I’appareil pour essayer
d’améliorer la réception.

« Si, au lieu de I’antenne fournie, vous utilisez une antenne
extérieure disponible dans le commerce, la réception pourrait
s’avérer meilleure.

3F



NOM ET FONCTIONS DES ELEMENTS

Télécommande

——

T

\ @YAMAHA )

PRESET

b5

KTouches de réglage de I'iPod

4

(1) Emetteur de télécommande
@ & (Alimentation)

Appuyez sur cette touche pour mettre le systéme sous
tension/hors tension (5= P. 5).

(3® SNOOZE/SLEEP
Régle la minuterie ou bascule I’alarme en mode snooze
(= P. 16, 17).
(@ ALARM
Permet d’activer/de désactiver I’alarme (.= P. 16).
(® Touches de sélection de source
Changent de source audio de lecture.

Si vous appuyez sur une de ces touches quand le
systéme est hors tension, il se met sous tension et
sélectionne la source audio en question.

(® MENU
Change d’option de menu iPod / retourne au menu
précédent (= P. 6).

@OFOLDER A/ VY
Changent de dossier lors de la lecture de musique sur
CD de données ou dispositifs USB (= P. 7, 8).

Permettent de sélectionner les options ou de modifier les
valeurs numériques (.= P. 6, 17).

®ENTER

Confirme 1’option ou la valeur choisie.

(@ Touches de réglage audio
Commandent 1’iPod/le CD/le dispositif USB.
m: Arrét
> Lecture/pause

lea/>>:  Saut, recherche arriére/avant (maintenir
enfoncé)

> (répétition)/oc; (lecture aléatoire)
Lecture de musique sur iPod, CD ou dispositif USB en
mode répété/aléatoire (1= P. 6, 8).

®EQ: LOW/MID/HIGH

Réglent le grave, le médium et I’aigu (= P. 17).

@TUNING K/ »
Recherche les stations FM (== P. 11).

@ PRESET </>

Sélectionnent une station FM (présélection) que vous
avez mémorisée (== P. 13).

@MEMORY

Mémorise une station FM (== P. 12).

®MUTE

Active ou désactive la fonction de coupure du son.

(#® VOLUME +/-

Reégle le volume.

i DISPLAY
Change les informations sur I’afficheur
(=P.6,7,8, 11).

DIMMER
Reégle la luminosité de I’afficheur (= P. 17).



MISE SOUS TENSION DU SYSTEME

Affiche |

Affiche |

(sélecteur CLOCK sur ON)
'd

REGLAGE DE UHORLOGE

Chn OO E©® &

voum ToNme

‘\ I}WJ
M= y@y

-

D «
’heure (24 heures) quand I’'appareil est sous tension
'd N\

s T+

=

’heure (24 heures) quand le systéme est hors tension

N

Panneau arriéere

CLOCK AUX

ON

—« m= 0

Panneau avant

E @YAMAHA
\aarm | ser () - J enter |+ ()a esect )
0
( \ \ D)
v & )
@YAMAHA
\aaem | st () - f ener |+ (A esect )
( \ \«f\—\) D)
Panneau arriére
ﬂ cLock AUX
ON
= SETE@IHOFF
iy ————————~
4 (24 heures)
Jan Feb Mar Apr
Janvier Février Mars Avril
Jul Aug Sep Oct Nov Dec
Juillet Aot Septembre  Octobre ~ Novembre Décembre

Branchez le cordon d’alimentation a une prise
de courant, puis appuyez sur .

Le systéme est mis sous tension et prét pour la lecture de
sources audio.

Pour mettre le systéme hors tension, appuyez a nouveau

sur (!) .

Si vous placez le sélecteur CLOCK du panneau arriere sur OFF
(= P. 3), I’horloge ne s’affiche pas quand le systéme est hors
tension, ce qui permet de réduire la consommation électrique de
I’appareil.

Affichage de

I’horloge Cha'rge at
quand le Alarme VO:;esltl;g‘;jur
systéme est daccueil
hors tension
(S)e;lecteur CLOCK sur oui Activée oui
Sélecteur CLOCK sur
OFF Non Désactivée Oui

économie d’énergie
4

Kl Placez le sélecteur CLOCK du panneau
arriere sur SET.

“CLOCK YEAR” apparait sur I’afficheur et la valeur
numérique a ajuster clignote.

K Réglez la date et I'heure.
Utilisez les touches —/+ en face avant pour modifier
les valeurs, et appuyez sur ENTER pour valider les
réglages.
Effectuez les réglages dans I’ordre suivant: année —»
mois =% jour & heure < minute.
Quand le réglage de I’horloge est terminé,
“Completed!” apparait sur I’afficheur.

¥

* Lors de I’étape H. vous pouvez copier I’heure de I’iPod
plutot que la régler manuellement en plagant 1’iPod sur la
station d’accueil. L’heure n’est pas copiée si 1’iPod est déja
branché.

« Lors de I’étape B, SNOOZE/SLEEP permet de choisir
le format d’affichage de I’heure (12 heures / 24 heures).

E]l Quand vous avez terminé les réglages,
placez le sélecteur CLOCK sur ON.

L’horloge commence a compter ’heure a partir de
0 seconde quand vous placez le sélecteur sur ON.

Les réglages de 1’heure sont initialisés si ’appareil reste
débranché pendant plus d’une semaine.
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ECOUTER UN iPod

Ecouter la musique d’un iPod

« Pour plus de détails a propos des modéles d’iPod compatibles, veuillez consulter “CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES” (P. 22).

* Vous pouvez aussi écouter de la musique avec un iPod connecté au port USB tout en le rechargeant (x= P. 8).

1] 2] Kl Appuyez sur la touche de sélection de source
—— iPod pour choisir iPod comme source audio.
. o (e
i H P.Iacez Yotre iPod sur la station d’accueil (x== P. 2).
El Lisez I'iPod.
Adaptateur de Vous pouvez piloter la lecture avec la télécommande,
station d’accueil I’iPod ou I’appareil (= P. 2, 4).
‘ * Les opérations suivantes sélectionnent automatiquement iPod

comme source audio et démarrent la lecture, cela méme
lorsque 1’appareil est hors tension le systeme.

— Brancher un iPod en cours de lecture a la station d’accueil.

— Lancer la lecture sur 1’iPod connecté.
Dans certains cas, il se pourrait que le changement automatique
de source audio ne se fasse pas si une source audio USB est
active ou si cet appareil est connecté via Bluetooth.

|
i I « Si vous avez sélectionné USB comme source audio, I’iPod ne
(awnem | ser ] - | evter [+ (4 evect/ se Chargera pas.

D ’ * Vous pouvez retirer 1’iPod pendant la lecture.

* Si iPod est choisi comme source audio et que la station d’accueil
reste vide ou que vous n’effectuez aucune opération de lecture
pendant 60 minutes, le systéme est automatiquement hors tension.

€ Fonctions du menu iPod (télécommande uniquement)
Vous pouvez piloter a distance les fonctions de votre iPod avec la télécommande.

FOLDER MENU: Change d’option de menu / Retourne au menu précédent

A

OO

@ Afficher des informations (télécommande uniquement)

A/V: Passe en revue les options du menu

ENTER: Valide les réglages

Si vous appuyez sur la touche DISPLAY Temps écoulé de la plage lue
O de la télécommande pendant qu’une plage
O O est en cours de lecture ou en pause, les Titre de la plage

informations sur ’afficheur changent dans N

I’ordre indiqué ci-contre. Nom de 'album

Nom de I'auteur

Utilisation des modes de lecture répétée/aléatoire (télécommande uniquement)

Le statut de lecture est signalé sur I’afficheur par I’indicateur de lecture répétée/aléatoire (.= P. 3).
@ Lecture répétée @ Lecture aléatoire

Appuyez plusieurs fois sur la Appuyez plusieurs fois sur la
@ O touche & (lecture répétée) de la O O touche D (lecture aléatoire) de
télécommande pour choisir un des @ O la télécommande pour choisir un

modes suivants de lecture. des modes suivants de lecture.

Aucun affichage:  Désactivé Aucun affichage:  Désactivé
1. Un X Albums
(:l.‘)LL: Tous x3: Morceaux

¥

Selon le type d’iPod utilisé, il se pourrait que la lecture répétée/aléatoire ne soit pas disponible ou que 1’affichage ne soit pas correct et différe
de la description ci-dessus.
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ECOUTE D’UN CD ET D’APPAREILS USB

Cette section décrit le fonctionnement de I’appareil pour la lecture de plages/fichiers sur CD/appareils USB.

* Quand vous arrétez puis relancez la lecture du CD/de I’appareil USB, cet appareil reprend la lecture de la derniére plage
lue depuis le début.

* Si vous appuyez sur B quand la lecture est a ’arrét, ’appareil lit les plages comme suit la prochaine fois que vous lancez

la lecture:
—CD audio: depuis la premiére plage du CD.
—CD de données (contenant des fichiers MP3/WMA files) ou dispositif USB:

depuis la premiére plage du dossier contenant la derniére plage écoutée.
* Cet appareil se met automatiquement hors tension le systéme si aucune opération n’est effectuée dans les 60 minutes
suivant I’arrét de lecture du CD/appareil USB.

-
J
o
3

©
2,
3

Pour plus de détails sur les types de disques et fichiers compatibles, lisez “REMARQUES SUR LES DISQUES ET APPAREILS USB”
(P.21)

Ecoute d’un CD

(1] Kl Appuyez sur la touche de sélection de source

CD pour choisir CD comme source audio.
RADIO

Siun CD est déja chargg, la lecture démarre.
AUX USB

O SGEIEDRee K Glissez un CD dans la fente prévue a cet
effet.
@&\

La lecture commence automatiquement.
Vous pouvez piloter la lecture avec la télécommande
ou I’appareil (= P. 2, 4).

Chargez le CD en tournant son coté étiquette vers le haut.

¥

Les dossiers et fichiers d’un CD de données sont lus dans 1’ordre
alphabétique.

@ Sélection de dossiers (télécommande uniquement)
Pendant la lecture d’un CD de données, les touches FOLDER A/V dela
télécommande permettent de choisir un dossier.

@ YAMAHA

s - ] 2 cecy

FOLDER

OO

@ Afficher des informations (télécommande uniquement)

O O Le numéro de dossier (uniquement pour un CD de données) ou le numéro de

plage/fichier s’affiche pendant quelques secondes quand vous lancez la lecture ou

sautez les plages.
Si vous appuyez sur la touche DISPLAY de la télécommande pendant qu’une
plage est en cours de lecture ou en pause, les informations sur 1’afficheur changent

dans I’ordre suivant.

CD audio

Temps écoulé de la plage lue
'temps restant de la plage lue
Titre de la plage*
Nom de I’'album*

Nom de l'auteur*

CD de données
> 1fmps écoulé de la plage lue

1;itre de la plage*
Nom de I’album*
Nom de I'auteur*

Nom de fichier

— Nom de dossier

* S’affiche uniquement si la plage contient ces données.

7 Fr



ECOUTE D’UN CD ET D’APPAREILS USB

Ecoute d’un appareil USB

G@YAMAHA
@A) | )
Cataem [ ser - [ ewter J|_+ ()4 evecr)

J

[

= 3
Vous pouvez aussi écouter de la
musique avec un iPod/iPhone/

iPad connecté au port USB tout
en le rechargeant (= P. 6).

1

[o)}

2
®

)]

Jo
®

Kl Appuyez sur la touche de sélection de
source USB pour choisir USB comme
source audio.

Si un dispositif USB est déja connecté, la lecture
démarre.

K Branchez un appareil USB au port USB.
La lecture commence automatiquement. Vous pouvez
piloter la lecture avec la télécommande, cet appareil
ou le dispositif USB (= P. 2, 4).

¥

Les dossiers et fichiers sont lus selon ’ordre dans lequel ils ont
été créés.

Arrétez la lecture avant de débrancher le dispositif USB.

€ Sélection de dossiers (télécommande uniquement)

SIS,

- Pendant la lecture d’un appareil USB, les touches FOLDER A/V dela
télécommande permettent de choisir un dossier.

@ Afficher des informations (télécommande uniquement)

&

* S’affiche uniquement si la plage contient ces

données.

Le numéro de dossier/fichier s’affiche > Temps écoulé de la plage lue
O pendant quelques secondes quand vous v

O lancez la lecture ou sautez les plages. Titre de la plage*
Si vous appuyez sur la touche DISPLAY ¥
de la télécommande pendant qu’une plage
est en cours de lecture ou en pause, les
informations sur ’afficheur changent dans
I’ordre indiqué ci-contre.

Nom de I’'album*
Nom de I'auteur*

Nom de fichier

— Nom de dossier

Utilisation des modes de lecture répétée/aléatoire (télécommande uniquement)

Le statut de lecture est signalé sur ’afficheur par I’indicateur de lecture répétée/aléatoire (= P. 3).

@ Lecture répétée

Appuyez plusieurs fois sur la
@ O touche ¢ (lecture répétée) de
O O la télécommande pour choisir un

des modes suivants de lecture.

Aucun affichage: Mode de répétition désactivé
1. Répétition d’une plage

D Toutes les plages du dossier
(uniquement pour CD de données/
appareil USB)

ALL.
ome Tl

Répétition de toutes

8 Fr

@ Lecture aléatoire

la télécommande pour choisir un
des modes suivants de lecture.

Appuyez plusieurs fois sur la
O O O touche DG (lecture aléatoire) de

Aucun affichage: Mode aléatoire désactivé

x: Toutes les plages du dossier
(uniquement pour CD de données/
appareil USB)

oG ALL: Répétition de toutes



ECOUTE DE MUSIQUE D’UN DISPOSITIF Bluetooth

Cet appareil bénéficie de la technologie Bluetooth. Cette fonction vous permet d’écouter un dispositif Bluetooth (téléphone
portable, lecteur audio numérique, etc.) sans fil. Lisez également les instructions de la notice accompagnant votre dispositif
Bluetooth.

Couplage de cet appareil avec un dispositif Bluetooth

Le couplage désigne 1’enregistrement d’un dispositif de communication (que nous appellerons “I’autre dispositif”) avec cet
appareil. Le couplage Bluetooth est uniquement nécessaire la premiére fois que vous utilisez votre dispositif avec cet
appareil, ainsi que chaque fois que les réglages de couplage ont été effacés. Une fois le couplage initial effectué, les
dispositifs enregistrés peuvent étre facilement connectés et déconnectés via Bluetooth. Si vous n’arrivez pas a coupler les
dispositifs, voyez la rubrique “Bluetooth” sous “GUIDE DE DEPANNAGE” (P. 20).

¥

* Cet appareil peut étre couplé avec huit dispositifs maximum. Si vous arrivez a coupler un neuviéme dispositif, les données de connexion du
dispositif le moins récent sont effacées et remplacées par les nouvelles données.

* Si cet appareil est connecté via Bluetooth a un autre dispositif, maintenez enfoncée la touche 3 de la télécommande ou la touche de source
€ Bluetooth de cet appareil pour rompre cette connexion Bluetooth avant d’effectuer le couplage.

@ Si vous utilisez un iPod touch/iPhone/iPad

Kl Appuyez sur la touche de sélection de source
€ Bluetooth pour choisir Bluetooth comme source
audio.

H Sur votre iPod touch/iPhone/iPad, activez
[Réglages]+ [Général] -+ [Bluetooth].
La connexion Bluetooth figure sous [Appareils].

(Cette procédure ou I’affichage pourrait différer selon le
modele d’iPod touch/iPhone/iPad.)

El Choisissez cet appareil (TSX-B232 Yamaha)
dans la liste de connexion Bluetooth de 'autre
dispositif.

Quand le couplage est effectué, votre iPod touch/iPhone/
iPad devrait afficher “Connecté”.

L’afficheur de cet appareil indique “Pairing OK” ainsi
que le nom de ’autre dispositif, et son témoin Bluetooth
s’allume.

@ Si vous utilisez un dispositif autre qu’un iPod touch/iPhone/iPad

Kl Appuyez sur la touche de sélection de source
€ Bluetooth pour choisir Bluetooth comme source
audio.

RADI

H Effectuez le couplage Bluetooth sur I'autre
dispositif.
a Pour en savoir plus, lisez la notice accompagnant 1’autre
( ] dispositif.
Cawwem [ ser ) - T enter [+ ()4 evect) .. .
K] Choisissez cet appareil (TSX-B232 Yamaha)
dans la liste de connexion Bluetooth de l'autre
= dispositif.

’ Une fois le couplage terminé, I’afficheur de cet appareil

AUX USB

JEE
g)leL]

\—

cD

indique “Pairing OK”.
:"':

Si on vous demande un mot de passe, tapez les numéros “0000”.

9F
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ECOUTE DE MUSIQUE D’UN DISPOSITIF Bluetooth

Ecoute d’un dispositif Bluetooth

RADIO

{ Bluetooth)

AUX USB

GYAMAHA

CD

J G e 0= [ e 7 (& eeer)

Kl Appuyez sur la touche de sélection de source
© Bluetooth pour choisir Bluetooth comme source
audio.

A Connectez cet appareil et I'autre dispositif via
Bluetooth.

El Lancez la lecture sur votre dispositif Bluetooth.

Veillez a ce que le niveau de volume de cet appareil ne soit pas trop
¢élevé. Nous vous recommandons de régler le volume sur I’autre
dispositif.

* Si vous effectuez la connexion Bluetooth et lancez la lecture sur
I’autre dispositif quand cet appareil est hors tension le systéme, ce
dernier se met automatiquement sous tension le systéme.

* Si vous rompez la connexion Bluetooth sur I’autre dispositif
quand la source audio Bluetooth est sélectionnée, cet appareil se
met automatiquement hors tension le systéme.

* Si Bluetooth est choisi comme source audio et que vous
n’effectuez aucune connexion Bluetooth ni opération pendant
60 minutes, 1’appareil se met automatiquement hors tension le
systéme.

Connexion d’un dispositif déja couplé via Bluetooth

Une fois effectué, le couplage initial facilite les connexions Bluetooth ultérieures avec le dispositif en question.

€ Connexion depuis cet appareil

RADIO

(€ Bluetooth

Y USB

gk
gla]
|

cD

J G [ser 0 - [ enien |+ ()4 eveor)

€ Connexion depuis I'autre dispositif

Appuyez sur la touche de sélection de source
©Bluetooth pour choisir Bluetooth comme source
audio.

Le témoin Bluetooth clignote sur I’afficheur; cet appareil
recherche le dernier dispositif connecté via Bluetooth et
établit la connexion (vous devez pour cela activer la
fonction Bluetooth de I’autre dispositif).

Une fois la connexion Bluetooth établie, le témoin Bluetooth
s’allume et ’afficheur indique le nom de ’autre dispositif.

Yamaha ne garantit pas toutes les connexions entre cet appareil et
un dispositif Bluetooth.

Kl Sous les réglages Bluetooth de I'autre dispositif, activez la fonction Bluetooth.
A Choisissez cet appareil (TSX-B232 Yamaha) dans la liste de connexion Bluetooth de I'autre

dispositif.

La connexion Bluetooth est établie et I’afficheur de cet appareil indique le nom de I’autre dispositif.

La connexion Bluetooth n’est pas possible depuis 1’autre dispositif quand cet appareil est en mode d’économie d’énergie. Allumez

I’appareil.
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ECOUTE DE STATIONS FM

Rompre une connexion Bluetooth

Si vous effectuez une des opérations suivantes quand une connexion Bluetooth est établie, la connexion Bluetooth en question
est rompue.

« Maintenez enfoncée la touche de sélection de source & Bluetooth de cet appareil ou la touche ¥ de la télécommande.
* Mettre le systéme hors tension.
* Désactiver la fonction Bluetooth de 1’autre dispositif.

Quand vous reliez un iPod touch/iPhone/iPad via Bluetooth, la connexion Bluetooth pourrait étre rompue si vous changez de source audio en
choisissant iPod ou USB (quand un autre iPod/iPhone/iPad est branché).

-
J
o
3
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ECOUTE DE STATIONS FM

Sélection d’une station FM

Pour pouvoir écouter des stations FM, vous devez brancher I’antenne au préalable (s= P. 3).

1] Kl Appuyez sur la touche de sélection de
source RADIO pour choisir FM comme
source audio.

F Choisissez la station FM voulue.
Syntonisation automatique: appuyez et maintenez
TUNING </ > enfoncé.

Syntonisation manuelle: appuyez plusieurs fois sur
TUNING </ ».

Si vous syntonisez manuellement une station FM, le son sera
en mono.

RADIO
AU USB)
uPod)

24

€ Informations relatives a Iaffichage

Si vous appuyez sur la touche DISPLAY de la télécommande, les informations sur 1’afficheur changent dans 1’ordre suivant.

Numéro et fréquence de présélection 4 Statut de réception*
* Exemples d’affichage de statut de réception
TUNED/STEREOQ: Réception d’une station radio FM de signal puissant.

TUNED/MONO: Réception d’une station radio FM émettant en mono (si le signal d’une station FM est faible, il sera
regu en mono - et cela méme si la station émet en stéréo).
Not TUNED: Aucun signal radio n’est recu.

Affichage des informations du systéme de diffusion de données radio (Radio Data System)

Si vous appuyez sur la touche DISPLAY de la télécommande

pendant la réception d’informations du systéme de diffusion de
données radio, les informations sur I’afficheur changent dans 1’ordre PTY (Program Type ou type de programme)
illustré ci-contre.

L lis (Program Service ou hom de la station)

RT (Radio Text ou message alphanumérique)

Si le signal de la station du systéme de diffusion de données radio est trop CT (Clock Time ou heure)
faible, les informations correspondantes ne pourront pas toutes étre regues v i .
par ’appareil. Cela est tout particuliérement vrai de RT (Message itat‘-'t de réception

alphanumérique) qui exige une grande largeur de bande et qui peut étre
indisponible alors que d’autres informations le sont.

— Numéro et fréquence de présélection

1~



ECOUTE DE STATIONS FM

Présélection de stations FM (télécommande uniquement)
La fonction Preset vous permet de mémoriser vos 30 stations préférées.

@ Présélection automatique
Cette méthode accorde et mémorise automatiquement uniquement les stations dont le signal est assez puissant.

Kl Appuyez sur et maintenez enfoncée la
touche MEMORY de la télécommande.
“AUTO PRESET” s’affiche et “Press MEMORY”
clignote.

K Appuyez sur MEMORY.
La présélection automatique démarre.
Quand la présélection est terminée, “Completed!”
apparait sur ’afficheur.

Quand vous effectuez la procédure de présélection
automatique, toutes les stations déja mémorisées sont
remplacées par les nouvelles présélections.

¥

Pour arréter la procédure de présélection automatique en
cours, appuyez sur B,

08| O =~ O
O®O

—— pReser——

@YAMAHA

@ Présélection manuelle

Kl Choisissez la station que vous voulez

O L J O mémoriser, puis appuyez sur MEMORY.
“PRESET MEMORY?” apparait sur I’afficheur.
e
Q - Q H Appuyez sur PRESET </ > pour choisir le
ETC) o) numéro de la présélection ou vous voulez
e O mémoriser la station.
\— | —PRESET———
\ ®YAMAHA €
 L’appareil choisit d’abord le plus petit numéro de

présélection disponible.
* Pour annuler la procédure de présélection, appuyez sur B.

* Si vous choisissez un numéro de présélection ou une
station est déja mémorisée, celle-ci sera remplacée par la
nouvelle station.

El Appuyez sur MEMORY pour valider
I'opération.
La présélection est mémorisée et “Completed!”
apparait sur I’afficheur.

@ Effacer une présélection
Kl Appuyez sur la touche MEMORY de la

O U e télécommande.
T—\ “PRESET MEMORY” apparait sur 1’afficheur et le
,—I__“J—E numéro de présélection clignote.
nn&m € K Appuyez sur TUNING </ > pour choisir
QIDIO) I'opération d’effacement de présélection.
‘:LB “PRESET DELETE” apparait sur I’afficheur.

\  ©YAMAHA ’ K Appuyez sur PRESET </ > pour choisir le

numéro de la présélection a effacer.

¥

Pour annuler la procédure d’effacement, appuyez sur H.

E1 Appuyez sur MEMORY pour valider
I'opération.
La présélection est effacée et “Deleted!” apparait sur
Pafficheur.
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ECOUTE DE SOURCES EXTERNES

Sélection de stations FM mémorisées

Kl Appuyez sur la touche de sélection de

Appareil 1|
— source RADIO pour choisir FM comme
s — ) source audio.
@ ADIO = (A)
® OO ® .0 ﬁ
@% USB c@\\» Vous pouvez aussi changer de source audio en appuyant sur
\ ) ) | | la touche RADIO de la télécommande.
.. a
{iPod) 2] A Appuyez sur PRESET </> pour choisir la 8
station FM que vous voulez écouter. H
»

¥

Vous pouvez uniquement choisir des stations qui ont été
mémorisées.

Télécommande
| o0

o
D00

OO

——— peser———

@YAMAHA

ECOUTE DE SOURCES EXTERNES

Kl Branchez votre dispositif externe a la prise
AUX du panneau arriére de cet appareil

A\

Panneau arriére

CLOCK AU avec un cable a minifiches jack stéréo de
=, 2 C e A H
erfiborr © L 3,5 mm disponible dans le commerce.
—_— HEE (1)

* Mettez I’appareil hors tension avant de brancher le cable a

minifiches.
* Baissez le volume de cet appareil et de votre dispositif

RADIO audio externe avant le raccordement.

H Appuyez sur () pour mettre cet appareil en
AUX S50 service.
(cp Pod ) El Appuyez sur la touche de sélection de
H source AUX pour choisir AUX comme
source audio.

I Lancez la lecture sur le dispositif audio
externe raccordé.
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UTILISATION DE LA FONCTION D’ALARME

Cet appareil comporte une fonction d’alarme (IntelliAlarm) qui vous permet de lire la source audio voulue et/ou de
déclencher une sonnerie (son du systéme) a I’heure prédéfinie. Voici les particularités de cette fonction d’alarme:

@ 3 types d’alarmes

Les 3 types d’alarmes permettent de combiner de la musique avec la sonnerie.

SOURCE+BEEP

La source audio sélectionnée et la sonnerie retentissent en méme temps. Un mode recommandé pour
commencer la journée sur le bon pied.

3 minutes avant le réveil:

la lecture commence sur la source musicale choisie et le volume augmente progressivement jusqu’a I’heure

du réveil.
Heure du réveil:

la sonnerie retentit en plus de la musique.

SOURCE

La lecture de la source audio choisie démarre a I’heure prédéfinie. Le volume augmente progressivement
jusqu’au niveau prédéfini.

BEEP

La sonnerie retentit a I’heure réglée.

@ Diverses sources audio

Vous pouvez choisir un iPod, un CD audio, un CD de données, un dispositif USB ou la radio. Selon la source audio, vous
pouvez aussi choisir une des méthodes de lecture suivantes:

Méthode de

Source Fonction
lecture
L’appareil reprend la lecture de la derniére plage lue.
A condition d’avoir créé préalablement une liste de lecture* et de I’avoir nommée
) “ALARM Yamaha DTA”, vous pourrez lire en boucle la liste de lecture mémorisée
iPod Reprise sur I’iPod.
Quand vous nommez la liste de lecture, séparez les mots avec des espaces d’un octet
et utilisez des caractéres d’un octet, en veillant a respecter les majuscules/
minuscules.
. Plage sélectionnée | La plage sélectionnée est lue en boucle.
CD audio - — - -
Reprise La derniére plage que vous avez écoutée est lue.
CD de données/ Dossier Le dossier sélectionné est lu en boucle.
dispositif USB Reprise La derniére plage que vous avez écoutée est lue.
™M Présélection La présélection choisie est activée.
Reprise La derniére station FM écoutée est activée.

* Pour en savoir plus sur la création d’une liste de lecture, voyez la documentation accompagnant votre iPod ou iTunes.

4 Snooze

Activer la fonction Snooze permet de redéclencher 1’alarme 5 minutes plus tard (5= P. 16).
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UTILISATION DE LA FONCTION D’ALARME

Réglage de I’alarme

@ Réglage de I'heure du réveil et du type d’alarme

Les réglages d’alarme ne peuvent pas étre effectués quand 1’appareil est en veille. Si vous voulez utiliser 1’alarme, placez le sélecteur

CLOCK de la face arriére sur ON.

® @OOO® &%
@ YAMAHA
Cacamm | ser = ENTER T = EsEcT
> « \\=
= \al
|
A / ® OO % \

®®

|

GOYAMAHA

NS | - T ever T+ (acecr)
(q)

? q

jg o=

sNooZE SteEr

GYAMAHA

T e = rmmsJ
) {\ )
\‘\ )

EY

El Appuyez sur SET.

Le témoin d’alarme ({{ @ ))) s’allume.

F Réglez I'alarme.

Réglez les paramétres (1)-(5) décrits ci-dessous.
Appuyez sur —/+ pour sélectionner une valeur numérique, puis sur ENTER

pour valider le réglage.

Paramétres
@ ALARM SELECT

Réglage ou plage
* Ce réglage est disponible apres que vous avez utilisé
I’application “DTA Controller” pour régler I’alarme
(v= P. 17). Si vous n’utilisez pas 1’application “DTA
Controller”, passez au parametre

ONE DAY: L’alarme retentit une seule fois a I’heure
définie.

WEEKLY: Vous pouvez spécifier I’heure de I’alarme
pour chaque jour de la semaine (cette
option est uniquement disponible via
“DTA Controller”).

Si vous avez choisi WEEKLY, le réglage de I’alarme

est terming.

(2) ALARM TIME

Réglez I’heure de 1’alarme comme suit: heures =
minutes.

(3 ALARM TYPE

Choisissez entre SOURCE+BEEP, SOURCE ou
BEEP.

Pour plus de détails, lisez “3 types d’alarmes” (P. 14).
Si vous avez choisi BEEP, passez a I’étape (5).

(4) ALARM SOURCE
(Si vous avez choisi
SOURCE+BEEP ou
SOURCE pour
ALARM TYPE)

iPod: Lisez les plages de votre iPod. (Lisez
“Diverses sources audio” (P. 14).)
L’iPod connecté via Bluetooth n’est pas
disponible. Placez I’iPod sur sa station

d’accueil.

CD: Lisez les plages d’un CD.
Choisissez le numéro de plage (CD de
données: numéro de dossier) (RESUME,
1-99).

USB: Lisez les plages d’un dispositif USB.
Choisissez le numéro de dossier (RESUME,
1-999).

FM: Ecoutez une station.

Choisissez le numéro de présélection
(RESUME, 1-30).

Si la source sélectionnée ne peut pas étre lue a ’heure de
réveil programmée (si I’iPod n’est pas branché, par
exemple), la sonnerie retentira.

¥

Si vous choisissez RESUME quand vous définissez la
plage/le dossier/le numéro de présélection, le dernier
morceau/dossier/station radio écouté sera activé (reprise
de la lecture).

(5) ALARM VOLUME

Définit le volume (5-60) de 1’alarme.

15~
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UTILISATION DE LA FONCTION D’ALARME

El Valide les réglages.

Quand vous réglez le paramétre VOLUME ((5)), I’écran affiche
“Completed!” et vos réglages sont validés. Les réglages de 1’alarme sont
terminés.

Heure du réveil
|

1
L An
L

(@

L’alarme est activée et ’indicateur d’alarme ({{ @ 1)) s’allume.

| - 8

Indicateur d’alarme  La touche SET permet de mémoriser les réglages d’alarme actuels pendant cette
procédure et de terminer 1’opération.

* Vous pouvez annuler les réglages de 1’alarme en cours en mettant le systéme hors
tension.

@ Activation/Désactivation de I’'alarme

e ey alarme.

- Appuyez sur ALARM pour activer/désactiver
/ ©) 8%
e s A Quand I’alarme est activée, le témoin d’alarme ({( ®)))

@YAMARA s’allume et I’heure de 1’alarme s’affiche.
g ) Si vous appuyez a nouveau sur ALARM, I’indicateur
[T | O 2 | YT d’alarme ({( @ 1)) s’éteint et I’alarme est coupée.

> @\\
) 0 | ‘ |
\ ) Quand I’appareil est en mode d’économie d’énergie, alarme
ne fonctionne pas (== P. 5).

Opérations disponibles quand I'alarme retentit

Quand I’heure programmeée arrive, le son d’alarme choisi retentit. Les opérations suivantes sont disponibles pendant la
lecture.

€ Interrompre momentanément I’alarme (Snooze)

Appuyez sur SNOOZE/SLEEP.
OOO® I o La fonction Snooze arréte 1’alarme et la redéclenche
[©) 5 minutes plus tard.

@YAMAHA

\- ¥

\ Si vous avez choisi SOURCE + BEEP comme type d’alarme,
T T\ T vous pouvez appuyer une fois sur‘SNOOZE/SLEEP pour
) arréter le son d’alarme, et deux fois pour couper la source audio.
Cinq minutes apres I’arrét de la source audio, I’appareil reprend

la lecture de cette source en augmentant progressivement le
volume et la sonnerie retentit de nouveau.

>

@ Pour couper I'alarme

— Appuyez sur ALARM ou (M.
/ ® Ooe® &% ppuy O
S ¥
* Vous pouvez aussi couper 1’alarme en maintenant SNOOZE/
@ YAMAHA SLEEP enfoncé.
i [ * Si vous ne coupez pas I’alarme, elle sera automatiquement
Ao s )= e [ (4o désactivée dans les 60 minutes et I’appareil se mettra hors
> =\ ) tension.
\ * Le réglage de I’alarme est mémorisé méme si vous désactivez
K ) I’alarme. Si vous activez a nouveau |’alarme en appuyant sur

ALARM, la fonction d’alarme utilise les réglages précédents.
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UTILISATION DE LAPPLICATION “DTA Controller” POUR

iPod touch/iPhone/iPad

L’application gratuite “DTA Controller” pour iPod touch/iPhone/iPad permet de contrdler cet appareil et d’effectuer des
réglages d’alarme pointus. Pour chaque jour de la semaine, par exemple, vous pouvez définir I’heure de 1’alarme (Weekly
Alarm) et régler les parametres IntelliAlarm comme bon vous semble.

L’afficheur indique des informations pour 1’alarme hebdomadaire que vous avez réglée.

—IIEH_ MON TUE WED THU FRI SAT SUN
®\ @
m Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi Samedi Dimanche

-
J
o
3
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Pour en savoir plus sur I’application “DTA Controller”, voyez les informations des produits sur le site web de Yamaha.

UTILISATION DE LA MINUTERIE

L’appareil est mis automatiquement hors tension le systéme apres 1’écoulement de la durée définie.

Appuyez plusieurs fois de suite sur SNOOZE/

Appuyez plusieurs fois de suite ~ o h
SLEEP pour régler le délai avant la mise hors

2 é,m? tension le systeme.
&0 oo () L Vous pouvez sélectionner 30, 60, 90 ou 120 minutes.
@YAMAHA \ - Quand vous réglez le délai, la minuterie est activée et le
\ ] témoin de minuterie (g#2) s’affiche sur la face avant.
s ) - ENTER + = eueor
2 ' Si vous appuyez sur SNOOZE/SLEEP quand la minuterie est

active, le réglage de minuterie est annulé.

REGLAGE DE TIMBRE (télécommande uniquement)

I Kl Pendant la lecture d’'une source, appuyez
. | S | sur la touche LOW, MID ou HIGH EQ de la
((er) télécommande.
(!
A Appuyez sur A/ V¥ pour régler la bande choisie.

Il'—C_[D_Ol Kl Appuyez sur la touche ENTER de la
@ télécommande pour valider 'opération.

e Vous pouvez aussi appuyer sur la touche EQ enfoncée
TUNING A 1024 B ,
O O a I’étape pour valider les réglages.
Pour régler une autre bande de fréquence, retournez a
I’étape Il et appuyez sur la touche EQ de la bande
voulue.

REGLAGE DE LUMINOSITE DE LAFFICHEUR

Choisissez la bande de fréquence a régler (LOW,

2
2 MID, HIGH).
B

(télécommande uniquement)

Appuyez plusieurs fois de suite Appuyez plusieurs fois sur la touche DIMMER
de la télécommande.
La luminosité de I’afficheur change dans I’ordre suivant:

s O AUTO > 1 (forte) » 2 (moyenne) 3 (faible)
=» retour a AUTO

O O Si vous choisissez la position AUTO, la luminosité de I’afficheur
O O s’ajuste automatiquement selon la clarté mesurée par le détecteur
(= P. 3). Veillez a ce que le détecteur ne soit pas couvert.
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GUIDE DE DEPANNAGE

Si cet appareil ne semble pas fonctionner normalement, vérifiez les points de la liste suivante. Si ’anomalie constatée n’est
pas mentionnée, ou bien si les mesures suggérées sont sans effet, mettez le systeme hors service, débranchez le cordon
d’alimentation et adressez-vous au revendeur ou service aprés-vente Yamaha le plus proche.

Généralités

Anomalies

Causes possibles

Solution

Les haut-parleurs n’émettent
aucun son.

Le volume est peut-étre réglé au niveau
minimum ou le son est coupé.

Réglez le niveau du volume.

La source est peut-étre incorrecte.

Sélectionnez la source correcte.

Le casque est branché.

Débranchez le casque.

Le volume d’un dispositif externe connecté n’est
pas suffisant.

Augmentez le volume du dispositif externe.

Le son est subitement coupé.

La minuterie d’arrét programmé a agi (== P. 17).

Allumez I’appareil et lancez a nouveau la lecture.

Le son grésille/comporte de la
distorsion ou il y a un bruit
anormal.

Le volume de la source d’entrée est excessif ou le
volume de I’appareil est excessif (en particulier
les graves).

Ajustez le volume a ’aide de VOLUME ou ajustez les
graves a I’aide de I’égaliseur (== P. 17). Si un dispositif
externe est en cours de lecture, baissez son volume.

Cet appareil ne fonctionne pas
correctement.

Le systéme s’éteint
immédiatement aprés s’étre
allumé.

Cet appareil a peut-étre été soumis a un choc
¢lectrique puissant, comme la foudre ou une forte
charge électrostatique, ou bien la tension
d’alimentation a chuté.

Mettez 1’appareil hors systéme et débranchez le cordon
d’alimentation. Attendez environ 30 secondes, rebranchez
le cordon d’alimentation et allumez le systéme.

Un appareil numérique ou haute
fréquence produit des bruits.

Cet appareil est trop prés de I’appareil numérique
ou haute fréquence.

Eloignez les deux appareils 1’un de I’autre.

Le réglage de I’horloge a été
effacé.

L’appareil est resté débranché du secteur pendant
plus d’une semaine.

Si I’appareil est débranché pendant environ une semaine, il
se peut que le réglage de I’heure soit initialisé. Dans ce cas,
effectuez a nouveau le réglage de 1’heure (:= P. 5).

Bien qu’il soit choisi comme
source pour I’alarme, I’iPod ne
démarre pas la lecture a I’heure
définie pour I’alarme.

L’iPod n’est pas placé sur sa station d’accueil.

Placez I’iPod sur sa station d’accueil (= P. 2).

L’horloge clignote et I’appareil ne
peut pas étre manipulé.

Le sélecteur CLOCK est sur SET et I’horloge est
en cours de réglage.

Placez le sélecteur CLOCK sur ON ou OFF.

Le son de I’alarme ne retentit
pas.

L’afficheur indique “ALARM
not work” et I’alarme ne peut pas
étre utilisée.

Le sélecteur CLOCK est sur OFF ou SET.

Placez le sélecteur CLOCK sur ON.

Le systéme de ’appareil se coupe
soudainement.

La fonction de mise hors tension automatique est
peut-&tre activée.

Le systéme se met automatiquement hors tension lorsque
60 minutes se sont écoulées sans la moindre manipulation
apres ’arrét de la lecture d’un CD ou d’un dispositif USB,
ou lorsque le systéme est sous tension pendant 12 heures
ou plus sans la moindre manipulation.

La luminosité de I’afficheur
diminue.

Le réglage de luminosité de I’afficheur est sur
AUTO.

Choisissez un réglage de luminosité autre que AUTO
(v= P. 17). Vérifiez en outre que le capteur de luminosité
(v= P. 3) n’est pas couvert.

iPod

Anomalies

Causes possibles

Solution

Aucun son.

L’iPod n’est pas solidement placé sur sa station
d’accueil.

Retirez I’iPod de I’appareil puis replacez-le sur sa station
d’accueil (= P. 2).

Les écouteurs de 1I’iPod sont branchés.

Débranchez le casque.

La version du logiciel de I’iPod n’a pas été mise a
jour.

Téléchargez le logiciel iTunes le plus récent pour mettre a
jour la version du logiciel de I’iPod.

L’iPod ne se charge pas.

L’iPod n’est pas solidement placé sur sa station
d’accueil.

Retirez I’iPod de I’appareil puis replacez-le sur sa station
d’accueil (= P. 2).

USB est sélectionné comme source audio.

Choisissez une source audio autre que USB.

L’afficheur indique “iPod
Unknown” quand vous branchez
I’iPod.

L’iPod utilisé n’est pas pris en charge par
I’appareil.

Utilisez un iPod pris en charge (s P. 22).
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GUIDE DE DEPANNAGE

Lecture de CD

Anomalies

Causes possibles

Solution

Impossible d’insérer un CD.

Un disque se trouve déja dans ’appareil.

Ejectez le disque avec la touche A EJECT.

Vous tentez de charger un disque incompatible
avec cet appareil.

Utilisez un disque pris en charge par ’appareil (== P. 21).

Certains boutons ne fonctionnent
pas.

11 se peut que le disque inséré dans 1’appareil ne
soit pas compatible.

Utilisez un disque pris en charge par ’appareil (v P. 21).

La lecture ne commence pas
immédiatement aprés avoir
appuyé sur »II (la lecture
s’arréte immédiatement).

11 se peut que le disque soit sale.

Essuyez le disque.

11 se peut que le disque inséré dans ’appareil ne
soit pas compatible.

Utilisez un disque pris en charge par ’appareil (== P. 21).

Si I’appareil a été déplacé d’un endroit froid a un
endroit chaud, de la condensation a pu se former
sur la lentille de lecture de disque.

Attendez une heure ou deux que I’appareil s’acclimate a la
température de la picce puis réessayez.

Quand vous chargez un disque,
Pafficheur indique “No Disc” ou
“CD Unknown”.

11 se peut que le disque inséré dans 1’appareil ne
soit pas compatible.

Utilisez un disque pris en charge par ’appareil (v P. 21).

11 se pourrait que le disque soit sale ou qu’un
corps étranger y soit collé.

Essuyez le disque. Si nécessaire, retirez tout corps étranger
adhérant au disque.

Le disque ne contient aucun fichier lisible.

Utilisez un disque contenant des fichiers lisibles (1= P. 21).

Vous avez chargé le disque dans le mauvais sens.

Chargez le CD en tournant son étiquette vers le haut.

L’afficheur indique “no
operation”, signalant que vous ne
pouvez ni charger ni éjecter de
disque.

Les réglages de 1’horloge/de 1’alarme/de timbre
sont en cours. Il se pourrait aussi que 1’alarme
soit activée.

Terminez les réglages de I’horloge/de 1’alarme/de timbre.
Si nécessaire, arrétez 1’alarme.

Lecture d’un appareil USB

Anomalies

Causes possibles

Solution

Un fichier MP3/WMA sur
I’appareil USB ne peut pas étre
lu.

L’appareil USB n’est pas détecté.

Mettez I’appareil hors systéme et débranchez le dispositif
USB.

Remettez le systéme sous tension et rebranchez le
dispositif USB a I’appareil.

Si les solutions ci-dessus ne permettent pas de résoudre le
probléme, alors 1’appareil USB n’est pas compatible avec
I’appareil (= P. 21).

L’appareil USB ne contient aucun fichier lisible.

Utilisez un appareil USB contenant des fichiers lisibles
(= P. 21).

Quand vous branchez un
dispositif USB, I’afficheur
indique “USB OverCurrent” puis
s’éteint.

Un appareil USB incompatible est connecté a
I’appareil. 1l se peut aussi que le dispositif USB
ne soit pas fermement connecté a I’appareil.

Mettez I’appareil hors systeme et débranchez le dispositif
USB.

Remettez le systéme sous tension et rebranchez le
dispositif USB a I’appareil.

Si les solutions ci-dessus ne permettent pas de résoudre le
probléme, alors I’appareil USB n’est pas compatible avec
I’appareil (5= P. 21).
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GUIDE DE DEPANNAGE

Bluetooth

Anomalies

Causes possibles

Solution

Impossible de coupler cet
appareil avec I’autre dispositif.

Lautre dispositif ne prend pas en charge A2DP.

Effectuez le couplage avec un appareil prenant en charge
A2DP.

L’adaptateur Bluetooth, etc. que vous tentez de
coupler a cet appareil a un mot de passe autre que
“0000”.

Utilisez un adaptateur Bluetooth, etc. dont le mot de passe
est “0000”.

Cet appareil et I’autre dispositif sont trop
¢loignés.

Rapprochez I’autre dispositif de cet appareil.

Un appareil a proximité (four micro-onde, réseau
LAN sans fil, etc.) émet des signaux dans la
bande de fréquence de 2,4 GHz.

Eloignez ’appareil émettant des signaux de fréquence
radio de cet appareil.

Impossible d’établir une
connexion Bluetooth.

Cet appareil n’est pas enregistré dans la liste de
connexion Bluetooth de I’autre dispositif.

Effectuez a nouveau la procédure de couplage (= P. 9).

Absence de son ou coupure de son
pendant la lecture.

La connexion Bluetooth entre cet appareil et
I"autre dispositif est rompue.

Effectuez a nouveau la procédure de connexion Bluetooth
(= P. 10).

Cet appareil et I’autre dispositif sont trop
¢loignés.

Rapprochez I’autre dispositif de cet appareil.

Un appareil a proximité (four micro-onde, réseau
LAN sans fil, etc.) émet des signaux dans la
bande de fréquence de 2,4 GHz.

Eloignez 1’appareil émettant des signaux de fréquence
radio de cet appareil.

La fonction Bluetooth de I’autre dispositif est
coupée.

Activez la fonction Bluetooth de I’autre dispositif.

L’autre dispositif n’est pas réglé pour envoyer
des signaux audio Bluetooth a cet appareil.

Assurez-vous que la fonction Bluetooth de 1’autre
dispositif est correctement réglée.

Le couplage de I’autre dispositif n’est pas réglé
sur cet appareil.

Réglez le paramétre de couplage de 1’autre dispositif sur
cet appareil.

Le volume de I’autre dispositif est réglé sur le
minimum.

Augmentez son volume.

Réception FM

Anomalies

Causes possibles

Solution

Bruit excessif.

L’antenne n’est pas convenablement raccordée.

Vérifiez que I’antenne est correctement connectée (.= P. 3)
ou utilisez une antenne extérieure disponible dans le
commerce.

L’antenne est trop proche de 1’appareil ou d’un
dispositif électronique.

Placez I’antenne aussi loin que possible de 1’appareil ou du
dispositif électronique.

Trop de parasites pendant
I’écoute d’une station
stéréophonique.

La station sélectionnée est trop ¢loignée, ou bien
la réception des ondes est médiocre dans la
région ou vous habitez.

Essayez d’effectuer I’accord manuellement pour obtenir un
signal de meilleure qualité (= P. 11) ou bien utilisez une
antenne extérieure disponible dans le commerce.

Méme avec une antenne
extérieure, la réception est
médiocre. (Le son présente de la
distorsion.)

Distorsion due a la propagation par trajets
multiples ou aux interférences radio.

Modifiez la hauteur, 1’orientation ou la disposition de
I’antenne.

Télécommande

Anomalies

Causes possibles

Solution

La télécommande ne fonctionne
pas convenablement.

Vous utilisez la télécommande hors de sa portée
de fonctionnement.

Pour de plus amples informations sur la portée de la
télécommande, reportez-vous a “Utilisation de la
télécommande” (P. 1).

Le récepteur de signal de télécommande de cet
appareil (== P. 3) est exposé a la lumiére du soleil
ou d’un éclairage (lampe fluorescente a
convertisseur).

Changez d’éclairage ou réorientez 1’appareil.

La pile est épuisée.

Remplacez la pile par une neuve (== P. 1).

Présence d’obstacles entre le récepteur de signal
de télécommande de 1’appareil (== P. 3) et la
télécommande.

Retirez les obstacles.
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REMARQUES SUR LES DISQUES ET APPAREILS USB

Informations sur les disques

Cet appareil est congu pour lire des CD audio, CD-R*, et
CD-RW* comportant les logos suivants.
COMPACT COMPACT [_UII ﬁ%"@
@US@ @US@ DIGITAL AUDIO
DIGITAL AUDIO
COMPACT @GOMPET pomeact
@“5@ DIEIII':AI%[IE DIGITAL AUDIO

* CD-R/RW au format ISO 9660

De fagon générale, cet appareil est capable de lire les disques
portant les logos ci-dessus. Les logos sont imprimés sur les disques
et sur leur pochette.

» Ne mettez pas d’autres types de disques dans cet appareil. Vous
risqueriez sinon de ’endommager.

* Les CD-R/RW ne peuvent étre lus que s’ils ont été cloturés.

* Certains disques ne peuvent pas étre lus a cause de leurs
caractéristiques ou de leurs conditions d’enregistrement.

* Ne pas utiliser des disques qui ne sont pas ronds (en forme de
ceeur, etc.).

* Ne pas utiliser des disques dont la surface est rayée.

* Ne posez pas de disque fendu, voilé ou présentant des parties
collantes.

* N’utilisez pas de disque de 8cm.

Manipulation des disques

* Ne touchez pas la surface des
disques. Tenez un disque par le
bord (et le centre).

* N’utilisez pas de stylo ni de
marqueur pointu pour écrire sur le
disque.

* Ne collez pas de ruban, étiquette, adhésif ou autre sur vos
disques.

* Ne protégez pas le disque d’une enveloppe pour éviter les
rayures.

* N’insérez pas plus d’un disque dans le logement de
disque. L’ appareil et les disques risqueraient d’étre
endommaggés.

* N’insérez pas d’objets étrangers dans le logement de
disque.

* N’exposez pas les disques a la -
lumiére directe du soleil, a une )
température ou a une humidité
¢élevée, ou bien a la poussiére.

« Si le disque est sale, essuyez-le
avec un chiffon sec, du centre
vers la périphérie. N utilisez
pas d’agent de nettoyage, ni de
diluant.

* Pour éviter tout probléme,
n’utilisez pas les nettoyeurs
d’optique, en vente dans le
commerce.

Informations relatives aux appareils
uUSB

Cet appareil prend en charge les dispositifs de stockage en
masse USB (ex. mémoires flash et lecteurs audio portables)
conformes au format FAT16 ou FAT32.

« Certains dispositifs peuvent ne pas fonctionner correctement
avec cet appareil méme s’ils remplissent les exigences requises.

* Ne raccordez pas de dispositifs autres que des dispositifs de
stockage en masse USB (ex. chargeurs USB ou concentrateurs
USB), ordinateurs, lecteurs de cartes, disques durs externes, etc.
a cet appareil.

* Yamaha décline toute responsabilité quant aux dommages ou
pertes de données enregistrées sur le dispositif USB pouvant se
produire lorsqu’un dispositif est relié a cet appareil.

« L’utilisation et ’alimentation de tous les types de dispositifs USB
ne sont pas garanties.

* Les dispositifs USB a encryptage ne sont pas compatibles.

A propos des fichiers MP3 ou WMA
0

« L’appareil peut lire:

s b s Fréquence
Fichier Deb(ll:l}) “sl)a ire d’échantillonnage
P (kHz)
MP3 8-320%* 16-48
WMA 16-320%** 22,05-48

** Les débits binaires constants et variables sont pris en charge.

* Voici les nombres maximaux de fichiers/dossiers pouvant étre lus
sur ’appareil.

d((illl)n(;:s USB
Nombre maximum de fichiers 512 9999
Nombre maximum de dossiers 255 999
Nombre maximum de fichiers par dossier 511 255

* Les fichiers protégés par des droits d’auteur ne peuvent pas étre
lus.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

4@ SECTION LECTEUR

iPod (connexion numérique)  [Spécifications en juillet 2012]

« iPod compatibles
............................................. iPod touch (Ire, 2e, 3¢ et 4e générations)

iPod nano (2e, 3e, 4e, Se et 6e générations)

« iPhone compatibles
.... iPhone 48, iPhone 4, iPhone 3GS, iPhone 3G, iPhone

« iPad compatibles
..................................................... iPad (3e générations), iPad 2, iPad

L’iPod peut ne pas étre détecté par 1’unité. Certaines fonctions
risquent de ne pas étre compatibles selon le modele ou la version du
logiciel de I’iPod.

@ SECTION Bluetooth
® Version BIUCIOOH ..........ccocueeeeeeeieieieiieieisieisieeeiesiens Ver. 2.1+EDR

* Protocoles pris en charge...........c.cccevevrccueeencceciennes A2DP, AVRCP

+ Codecs pris en charge....

Bluetooth Class 2

10 m (sans obstacle)

« Signal sans fil

* Portée maximum ....

4 SECTION AMPLIFICATEUR

* Puissance de sortie maximale............cccoeeererirenirenennnns I5W+15W
(6 Q 1 kHz, 10 % THD)
* CasqUe ...cevveueneeiriceieeseeie prise STEREO & mini fiche de 3,5 mm

(impédance adaptable de 16 a 32 Q)

CD 4 SECTION RADIO
* Supports ... L.
» Format audio CD audio, MP3, WMA Plage de syntonisation R
* FM o 87,50 4 108,00 MHz
LASER L. ,
© Type .o Laser semi-conducteur GaAs/GaAlAs ’ GENERALITES
o LONGUEUT A’ ONAE ......ooveoeeeeceeeeeeeee e 790 nm ¢ AMENEAHON oo CA 230V, 50 Hz
* PUISSANCE A€ SOTHE ..vv.vvvrevereciesiersceeseeeseeese s 7 mW * CONSOMMALION wovvvvvvvvsiiiiiissisisis e 30w
» Consommation lorsque le systéme est désactivé
USB RO 3,5 W ou moins/0,5 W ou moins (Economie d’énergie)
e Format audio ........c.coeeveeuieeiiiieeicieieeceeeeeeeeeee e MP3, WMA o DIMEnSIons (L X H X PY oo 370 x 110 % 230 mm
AUX 0 POIAS ettt 3,9kg
» Connecteur d’entrée................ prise STEREO a mini fiche de 3,5 mm
Les caractéristiques peuvent étre modifiées sans préavis.
iPod, iPhone, iPad

“Made for iPod”, “Made for iPhone” et “Made for iPad” signifient
qu’un accessoire ¢électronique a été congu pour étre raccordé a un iPod,
un iPhone ou a un iPad et qu’il est certifié¢ par le développeur pour
répondre aux normes de performance Apple.

Apple n’est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ni de sa
conformité aux normes de sécurité et aux normes réglementaires. Notez
que ’utilisation de cet accessoire avec un appareil iPod, iPhone ou iPad
peut avoir une incidence sur les performances en mode sans fil.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano, iPod touch et iTunes sont des marques
commerciales d’Apple Inc. déposées aux Etats-Unis et dans d’autres

pays.

SECURITE LASER

L’appareil utilise un laser. En raison des risques de blessure des
yeux, le retrait du couvercle ou les réparations de 1’appareil
devront étre confiés exclusivement a un technicien d’entretien
qualifié.

DANGER

Risque d’exposition au laser en cas d’ouverture. Eviter toute
exposition au faisceau. Quand cet appareil est branché a une prise
de courant, ne regardez jamais a I’intérieur de 1’appareil a travers
la fente pour disque ou d’autres ouvertures.
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Information concernant la collecte et le
traitement des piles usagées et des déchets
d’équipements électriques et électroniques

Les symboles sur les produits, I’emballage et/ou les
documents joints signifient que les produits électriques
ou €lectroniques usagés ainsi que les piles ne doivent pas
étre mélangés avec les déchets domestiques habituels.

Pour un traitement, une récupération et un recyclage
appropri€s des déchets d’équipements électriques et
électroniques et des piles usagées, veuillez les
déposer aux points de collecte prévus a cet effet,
conformément a la réglementation nationale et aux
Directives 2002/96/EC et 2006/66/EC.

En vous débarrassant correctement des déchets
d’équipements €lectriques et électroniques et des
piles usagées, vous contribuerez a la sauvegarde de
précieuses ressources et a la prévention de potentiels
effets négatifs sur la santé humaine qui pourraient
advenir lors d’un traitement inapproprié des déchets.

Pour plus d’informations a propos de la collecte et du
recyclage des déchets d’équipements €lectriques et
électroniques et des piles usagées, veuillez contacter votre
municipalité, votre service de traitement des déchets ou le
point de vente ol vous avez acheté les produits.

[Information sur le traitement dans d’autres
pays en dehors de I’'lUnion Européenne]

Ces symboles sont seulement valables dans 1’Union
Européenne. Si vous souhaitez vous débarrasser de
déchets d’équipements €lectriques et électroniques
ou de piles usagées, veuillez contacter les autorités
locales ou votre fournisseur et demander la méthode
de traitement appropriée.

Note pour le symbole “pile” (les deux
symboles du bas):

Ce symbole peut étre utilisé en combinaison avec un
symbole chimique. Dans ce cas il respecte les
exigences établies par la Directive pour le produit

3 34 1=

chimique en question.




Bluetooth

* Bluetooth est une technologie permettant la communication sans
fil entre des périphériques a une distance de 10 metres environ
via la bande de fréquence de 2,4 GHz, qui peut étre utilisée sans
licence.

* Bluetooth est une marque déposée de Bluetooth SIG utilisée sous
licence par Yamaha.

Communication Bluetooth

« La bande de 2,4 GHz utilisée par les périphériques Bluetooth est
une bande radio partagée par de nombreux types d’appareils. Les
périphériques Bluetooth emploient une technologie qui réduit
I’influence des composants fonctionnant sur la méme bande
radio, mais la vitesse ou la distance de communication peut
cependant étre réduite par de tels composants, et dans certains
cas la communication pourrait étre interrompue.

La vitesse de transfert du signal et la portée de communication
dépendent de la distance entre les périphériques de
communication, la présence d’obstacles, 1’état des ondes radio et
le type d’appareil.

Yamaha ne garantit pas toutes les connexions sans fil entre cet
appareil et les appareils compatibles avec la fonction Bluetooth.

En cas de déformation des couleurs ou de bruit lorsque cet
appareil est utilisé pres d’un téléviseur, éloignez 1”appareil du

téléviseur.

Ne pas utiliser cet appareil a moins de 22 cm de personnes

ayant un stimulateur cardiaque ou un défibrillateur.

Les ondes radio peuvent avoir une incidence sur les
équipements €lectroniques médicaux.

N’utilisez pas cet appareil a proximité d’équipements médicaux

ou a I'intérieur d’institutions médicales.

L’utilisateur n’est pas autorisé a rétro-concevoir, décompiler,
modifier, traduire ou désassembler le logiciel utilisé dans cet
appareil, aussi bien dans ses parties que dans sa totalité. En ce
qui concerne les utilisateurs en entreprise, les employés de

I’entreprise proprement dite ainsi que ses partenaires

commerciaux doivent respecter les interdictions figurant dans
cette clause. Si les termes de cette clause et de ce contrat ne
peuvent pas étre respectés, 1’ utilisateur devra immédiatement

cesser d’utiliser le logiciel.

Nous, le fabricant Yamaha Music Europe GmbH, déclarons que
cet appareil est conforme aux exigences essentielles et autres

dispositions pertinentes de la Directive 1999/5/EC.
Yamaha Music Europe GmbH
Siemensstr. 22-34 25462 Rellingen, Germany
Tel: +49-4101-303-0
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VORSICHT: VOR DER BEDIENUNG DIESES GERATES DURCHLESEN.

1 Um optimales Leistungsvermogen sicherzustellen, lesen Sie
bitte die Anleitung aufmerksam durch. Bewahren Sie die
Anleitung danach fiir spétere Nachschlagzwecke sorgfiltig auf.

2 Installieren Sie dieses Gerit an einem gut beliifteten,
trockenen, sauberen Ort - entfernt von direktem Sonnenlicht,
Wirmequellen, Erschiitterungen, Staub, Feuchtigkeit und
Kailte. Fiir eine sachgemilBe Beliiftung sollten folgende
Mindestabstinde gewéhrleistet sein.

Oben: 15 cm
Hinten: 10 cm
Seiten: 10 cm

3 Stellen Sie dieses Geriit entfernt von anderen elektrischen
Haushaltgeriten, Motoren oder Transformatoren auf, um
Brummgeriusche zu vermeiden.

4 Setzen Sie dieses Gerit keinen plotzlichen
Temperaturidnderungen von kalt auf warm aus, und stellen Sie
dieses Gerit nicht an Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit auf (z.B.
in Raumen mit Luftbefeuchtern), um Kondensation im Inneren
des Gerites zu vermeiden, da es anderenfalls zu elektrischen
Schlidgen, Feuer, Beschidigung dieses Gerites und/oder zu
personlichen Verletzungen kommen kann.

5 Vermeiden Sie die Aufstellung dieses Gerites an Orten, an
welchen Fremdkorper in das Gerit fallen konnen bzw. an
welchen Fliissigkeiten auf das Gerit verschiittet werden
konnen. Stellen Sie auf der Oberseite des Gerites niemals
Folgendes auf:

— Andere Komponenten, da diese Beschddigung und/oder
Verfirbung der Oberfliche dieses Gerites verursachen konnen.

— Brennende Objekte (z.B. Kerzen), da diese Feuer,
Beschidigung des Gerites und/oder personliche Verletzungen
verursachen konnen.

— Mit Fliissigkeiten gefiillte Behilter, da diese umfallen und die
Flissigkeit auf das Gerit verschiitten kénnen, wodurch es zu
elektrischen Schligen fiir den Anwender und/oder zu
Beschiddigung des Gerites kommen kann.

6 Decken Sie dieses Gerit niemals mit Zeitungen, Tischdecken,
Vorhingen usw. ab, damit die Wiarmeabfuhr nicht behindert
wird. Falls die Temperatur im Inneren des Gerites ansteigt,
kann es zu Feuer, Beschiddigung des Gerites und/oder zu
personlichen Verletzungen kommen.

7 Schlieen Sie dieses Gerit erst an eine Wandsteckdose an,
nachdem alle anderen Anschliisse ausgefiihrt wurden.

8 Stellen Sie dieses Geriit niemals mit der Unterseite nach oben
auf, da es sonst beim Betrieb zu Uberhitzung mit moglichen
Beschiddigungen kommen kann.

9 Wenden Sie niemals Gewalt bei der Bedienung der Schalter,
Knopfe und/oder Kabel an.

10 Wenn Sie das Netzkabel von der Wandsteckdose abtrennen,
fassen Sie immer den Netzstecker an; ziehen Sie niemals an
dem Kabel.

11 Reinigen Sie dieses Gerit niemals mit chemisch behandelten
Tiichern; anderenfalls kann das Finish beschidigt werden.
Verwenden Sie ein reines, trockenes Tuch.

12 Verwenden Sie nur die fiir dieses Gerét vorgeschriebene
Netzspannung. Falls Sie eine hohere als die vorgeschriebene
Netzspannung verwenden, kann es zu Feuer, Beschiddigung
dieses Gerites und/oder zu personlichen Verletzungen
kommen. Yamaha kann nicht verantwortlich gemacht werden
fiir Schiden, die auf die Verwendung dieses Gerites mit einer
anderen als der vorgeschriebenen Spannung zuriickzufiihren
sind.

13 Um Beschédigungen durch Blitzschlag zu vermeiden, ziehen
Sie den Netzstecker von der Netzdose ab, wenn es ein
Gewitter gibt.

14 Versuchen Sie niemals ein Modifizieren oder Andern dieses
Gerites. Falls eine Wartung erforderlich ist, wenden Sie sich
bitte an einen Yamaha-Kundendienst. Das Gehiuse sollte
niemals selbst geoffnet werden.

15 Falls Sie das Geriit fiir lingere Zeit nicht verwenden (z.B.

wihrend der Ferien), zichen Sie den Netzstecker von der
Netzdose ab.

iDe

16 Lesen Sie unbedingt den Abschnitt ,FEHLERBEHEBUNG*
durch, um iibliche Bedienungsfehler zu berichtigen, bevor Sie auf
eine Storung des Gerites schlieen.

17 Bevor Sie dieses Gerit an einen anderen Ort transportieren,
driicken Sie (!), um das Gerit auszuschalten und ziehen Sie
danach den Netzstecker aus der Netzdose.

18 Es kommt zu Kondensatbildung, wenn die
Umgebungstemperatur plotzlich dndert. Ziehen Sie den
Netzstecker von der Netzdose ab, und lassen Sie das Geriit
ruhen.

19 Falls Sie das Gerdit fiir 1dngere Zeit in Betrieb halten, kann
sich das Gerit erwidrmen. Schalten Sie das System aus und
lassen Sie das Gerit abkiihlen.

20 Stellen Sie dieses Gerit in die Nihe der Steckdose und so auf,
dass der Netzstecker gut zugéinglich ist.

21 Die Batterien diirfen nicht starker Hitze wie direktem
Sonnenschein, Feuer o.4. ausgesetzt werden. Entsorgen Sie
Batterien gemif den ortlichen Vorschriften.

— Bewahren Sie die Batterien auBerhalb der Reichweite von
Kindern auf. Batterien konnen gefihrlich sein, wenn Kinder
diese in den Mund nehmen.

— Wenn sich die Batterien dem Ende ihrer Lebensdauer
annihern, verringert sich die effektive Reichweite der
Fernbedienung erheblich. Ersetzen Sie die Batterien so bald
wie moglich gegen zwei neue, sollte dieser Fall eintreten.

— Verwenden Sie niemals alte Batterien gemeinsam mit
neuenBatterien.

— Verwenden Sie niemals gleichzeitig Batterien
unterschiedlichen Typs (wie z. B. Alkali- und
Manganbatterien). Lesen Sie die Anweisungen auf der
Verpackung sorgfiltig durch, da unterschiedliche
Batterietypen die gleiche Form und Farbe haben konnen.

— Verbrauchte Batterien konnen auslaufen. Entsorgen Sie
Batterien, die auslaufen, umgehend. Vermeiden Sie einen
Kontakt zwischen der auslaufenden Fliissigkeit und Ihrer Haut
oder Kleidung, usw. Reinigen Sie das Batteriefach sorgfiltig,
bevor Sie neue Batterien einsetzen.

— Falls Sie das Geriit iiber einen ldngeren Zeitraum nicht nutzen,
entfernen Sie die Batterien aus dem Geriit. Andernfalls
verschleiBen die Batterien, was zum Auslaufen der
Batteriefliissigkeit und zur Beschiddigung des Gerits fiihren
kann.

— Batterien diirfen nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden.
Entsorgen Sie Batterien sachgemif unter Einhaltung der
lokalen Vorschriften.

22 Zu starker Schalldruck von Ohrhérern und Kopfhérern kann
zu Gehorschiden fiihren.

Dieses Gerit ist nicht vom Netz abgetrennt, so lange der
Netzstecker an eine Netzdose angeschlossen ist, auch wenn das
Geriit selbst ausgeschaltet wurde mit (). Auch in diesem Status
weist das Gerit einen geringen Stromverbrauch auf.

WARNUNG

UM DIE GEFAHR EINES FEUERS ODER EINES
ELEKTROSCHOCKS ZU VERMEIDEN, DARF DAS
GERAT WEDER REGEN NOCH FEUCHTIGKEIT
AUSGESETZT WERDEN.

VORSICHT

Explosionsgefahr bei falschem Einlegen der Batterie. Nur mit
Batterien des gleichen oder eines gleichwertigen Typs ersetzen.

Es konnen Bildstorungen auftreten, wenn dieses Gerét zu nahe
an einem Fernseher mit Kathodenstrahlrohre (Braunsche Rohre)
aufgestellt wird. Sollte dies der Fall sein, entfernen Sie das
Gerit vom Fernseher.
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Eigenschaften

» Geben Sie Musik von externen Geriten wie z.B. iPod/iPhone/iPad, Audio-/Daten-CDs, USB-Geriten und anderen an
AUX angeschlossenen Komponenten wieder, oder horen Sie FM-Radio.

Bluetooth-Technik ermdglicht deutlichen Klang iber drahtlose Verbindungen.

» Verwenden Sie Thre Lieblingsmusik als Weckton oder den Piepton. Die von Ihnen ausgewéhlte Musik wird in einer von
Ihnen festgelegten Lautstérke zur programmierten Weckzeit wiedergegeben, wodurch Sie bestmdglichst in den Tag

starten (IntelliAlarm-Funktion) (r== S. 14).

» Mit der Gratis-App ,,DTA Controller” fiir iPod touch/iPhone/iPad kénnen Sie dieses Gerit steuern und zusétzliche

Einstellungen der Weckfunktion vornehmen (v S. 16).

* Sie konnen bequem 30 Threr bevorzugten FM-Sender speichern und abrufen.
* Bass, Mittelfrequenz und Héhen konnen individuell eingestellt werden.

@ Zu dieser Bedienungsanleitung

» Verweise in dieser Bedienungsanleitung auf iPod beziehen sich ebenfalls auf iPhone.
+ Bei Bedienvorgingen, die sowohl am Gerét als auch mit der Fernbedienung moglich sind, konzentriert die Anleitung sich

auf die Verwendung des Hauptgeréts.

. n zeigt Vorsichtsmafnahmen und Funktionsbeschrankungen fiir das Gerét an.

. ﬁ zeigt zusdtzliche Erkldrungen zur besseren Bedienung an.

Mitgeliefertes Zubehor

Fernbedienung
(verwendet eine
Lithium-Batterie des
Typs CR2032)

FM-Antenne

/ : MBiszqu
Zis

Batterietrennstreifen:
Vor der Benutzung entfernen.

Dock-Abdeckung

>

@ Ersetzen der Fernbedienungsbatterie

USB-Abdeckung n

v

Halten Sie die USB-
Abdeckung von
Kindern fern, damit
sie nicht versehentlich
verschluckt wird.

Driicken Sie Entriegelungslasche
in Richtung ®, und schieben Sie
die Batterichalterung in Richtung

heraus.
Lithium-Batterie

des Typs CR2032




NAMEN UND FUNKTIONEN DER TEILE

Oberseite / Vorderseite

GYAMAHA

; ALARML | SET = ENTER ||
el
DESKTOP AL™ —

1OVOLUME —-/+
Stellen die Lautstirke ein.

@ @ (Ein/Aus)
Schaltet das System ein/aus (== S. 5).

(3 Eingangsquelle-Tasten
Waihlt die Audioquelle fiir die Wiedergabe.
Wenn Sie diese bei ausgeschalteter Stromversorgung
driicken, schaltet sich das System ein, und die
entsprechende Audioquelle wird ausgewahlt.

@ iPod-Dock
Setzen Sie Thr iPod hier ein (siche ,,Einsetzen des iPods
in das iPod-Dock* weiter unten).

(3 Audio-Steuertasten

Verwenden Sie diese zur iPod/CD/USB-Gerét-Bedienung.

u: Stopp

>l Wiedergabe/Pause

ret/»»: Uberspringen, Suchlauf riickwirts/vorwirts
(gedriickt halten)

(6) SNOOZE/SLEEP
Stellt den Sleep-Timer ein oder aktiviert den
Schlummer-Modus des Weckers (. S. 16, 17).

(@ USB-Anschluss
USB-Gerit, iPod, iPhone oder iPad hier anschlielen
(= S. 8).

Wenn das USB-Gerit nicht verwendet wird, bringen Sie die
USB-Abdeckung an, um den Anschluss zu schiitzen.

)
PRESET </>

Verwenden Sie diese Tasten, um einen gespeicherten
FM-Sender (Festsender) auszuwéhlen (s= S. 13).

@TUNING </ >»
Suchen einen FM-Sender (&= S. 11).

Bedienfelddisplay

Die Uhrzeit und andere Informationen werden hier
angezeigt (= S. 3).
@ ENTER
Bestitigt einen ausgewahlten Eintrag oder Wert.
(2 Disc-Schacht
Legen Sie hier eine CD ein (&= S. 7).
@3 A EJECT
Wirft CD aus.

—/ +
Andern den Eintrag oder Wert beim Stellen der Uhr
oder des Weckers.

@®SET
Stellt den Wecker ein (= S. 15).
ALARM
Schaltet den Wecker ein/aus (= S. 16).

@ ¢ » (Kopfhorerbuchse)
SchlieBen Sie Kopfhorer hier an.

@ Einsetzen des iPods in das iPod-Dock

a

der iPod nicht aufgeladen.

auf der offiziellen Apple-Webseite.

D Ihr iPod wird, wéhrend es im Dock sitzt, aufgeladen. Wird jedoch USB als Quelle ausgewahlt, wird

* Achten Sie darauf, einen Dock-Adapter zu verwenden, der mit Threm iPod kompatibel ist. Wenn Sie den Adapter
nicht verwenden oder dieser nicht kompatibel ist, kann die Verbindung nur locker oder schlecht zustande
kommen, was Schdden am Anschluss verursachen kann. Weitere Informationen zum Dock-Adapter erhalten Sie

* Wenn ein iPod in einer Schutzhiille gewaltsam angeschlossen wird, kann der Anschluss beschédigt werden.
Entfernen Sie die Schutzhiille vor dem Einsetzen.

* Wenn der iPod nicht verwendet wird, bringen Sie die iPod-Dock-Abdeckung an, um den Anschluss zu schiitzen.
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. NAVENUNDFUNKTIONEN DERTELLE]
Bedienfelddisplay

(1 Beleuchtungssensor (& Empfanger Fernbedienungssignal
Erkennt die Umgebungsbeleuchtung. Bedecken Sie Stellen Sie sicher, dass der Sensor nicht bedeckt ist
niemals diesen Sensor. (= S. 1).

(@ Weckzeit (® Sleep-Anzeige
Zeigt die Weckzeit an. Leuchtet bei aktiviertem Sleep-Timer (== S. 17).

(3 Anzeige Wiederholungs-/Zufallswiedergabe (D) Weckanzeige
Zeigt den Wiedergabemodus an (= S. 6, 8). Leuchtet bei aktiviertem Wecker (5= S. 16).

(® Multifunktionsanzeige Anzeige wéchentlicher Alarm
Zeigt verschiedene Informationen an, einschlieflich Zeigt Alarmangaben an, die mit der App ,,DTA
Uhrzeit, Angaben zum aktuell wiedergegebenen Titel Controller* fiir iPod touch/iPhone/iPad (== S. 16)
oder die Frequenz des FM-Senders. eingerichtet wurden.

Riickseite

EIé)NCK AUX 750
FM ANT
=serqiihorr o @

093% | . 093%
0090 0090
N 00000 00000
%800 %(o)oo O
00 Q0
%/:?L_ —
(1) CLOCK-Schalter (3 FM-Antennenanschluss
Stellt die Uhr und schaltet die Uhranzeige ein oder aus SchlieBen Sie die FM-Antenne hier an.

(= S. 5).

SET:  Stellt die Uhr.

ON:  Die Uhrzeit wird angezeigt und die Weckfunktion _— s
ist verfiigbar, auch wenn das System ausgeschaltet \@ \@
ist. b

OFF: Die Uhrzeit wird nicht angezeigt und die
Weckfunktion ist nicht verfiigbar, wenn das
System ausgeschaltet ist. T

@ AUX
SchlieBen Sie ein externes Gerit mithilfe eines im Achten Sie darauf, dass die Antenne weit ausgebreitet wird.

Handel erhiltlichen Klinkensteckers (3,5 mm) hier an

(== S. 13).
¥

* Bei schlechtem Empfang versuchen Sie die Hohe oder
Ausrichtung der Antenne oder den Aufstellungsort des Gerits zu
dndern, um eine Stelle mit besserem Empfang ausfindig zu
machen.

* Bei Verwendung einer im Handel erhiltlichen Auflenantenne
anstelle der mitgelieferten Antenne ist der Empfang
moglicherweise besser.
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NAMEN UND FUNKTIONEN DER TEILE

Fernbedienung

I
a-’

mmmmmmmmmmmen———

b5

FOLDER

(iPod-Steuertasten )

4 pe

(1 Sender des Fernbedienungssignals

@ & (Ein/Aus)
Schaltet das System ein/aus (= S. 5).
(3 SNOOZE/SLEEP

Stellt den Sleep-Timer ein oder aktiviert den
Schlummer-Modus des Weckers (= S. 16, 17).

(@ ALARM
Schaltet den Wecker ein/aus (= S. 16).

(® Eingangsquelle-Tasten
Waihlt die Audioquelle fiir die Wiedergabe.

Wenn Sie diese bei ausgeschalteter Stromversorgung
driicken, schaltet sich das System ein, und die
entsprechende Audioquelle wird ausgewahlt.

®MENU
Wechselt den iPod-Meniipunkt / Kehrt zum vorherigen
Menii zuriick (= S. 6).

(DFOLDER A/ VY
Wechselt den Wiedergabeordner wéihrend der Wiedergabe
einer Daten-CD oder eines USB-Gerits (== S. 7, 8).

Wihlt Eintrdge oder dndert Zahlenwerte (2= S. 6, 17).

ENTER
Bestitigt einen ausgewdhlten Eintrag oder Wert.

(@ Audio-Steuertasten
Verwenden Sie diese zur iPod/CD/USB-Gerit-
Bedienung.
n: Stopp
> Wiedergabe/Pause

tea/>»i:  Uberspringen, Suchlauf riickwirts/
vorwirts (gedriickt halten)

¢ (Wiederholungswiedergabe)/
> (Zufallswiedergabe)

Spielt Musik von iPod, CD oder USB-Gerit im
Wiederholungs- bzw. Zufallsmodus ab (&= S. 6, 8).

1) EQ: LOW/MID/HIGH
Passt den Bass, den mittleren Frequenzbereich und die
Hoéhen an (s S. 17).

@TUNING K/ »
Suchen einen FM-Sender (s S. 11).

@PRESET </>
Waihlt einen gespeicherten FM-Festsender aus
(= S. 13).

MEMORY
Speichert einen FM-Sender (= S. 12).

®MUTE

Schaltet den Ton stumm/ein.

(©® VOLUME +/-

Stellen die Lautstirke ein.

@ DISPLAY

Schaltet die im Bedienfelddisplay angezeigten
Informationen um (= S. 6, 7, 8, 11).

DIMMER
Stellt die Helligkeit des Bedienfelddisplays ein (s== S. 17).



EINSCHALTEN DES SYSTEMS

SchlieBen Sie das Netzkabel an die Steckdose
an und driicken dann (.

Das System schaltet sich ein und steht fiir die
Wiedergabe von Audioquellen bereit.

Cr @O ®®

voum

‘\ }®—J Zum Ausschalten des Systems driicken Sie erneut (!) .
YAMAHA
T T o T = yyy Wenn Sie den CLOCK-Schalter an der Riickseite auf OFF
> « ) stellen (.= S. 3), wird die Uhrzeit bei ausgeschaltetem System
: nicht angezeigt, was weniger Strom verbraucht.
Anzeige (24 Stunden) bei eingeschaltetem System Uhrzeitanzeige bei Aufladen
P N ausgeschaltetem  Wecker desiPodsim
System iPod-Dock
SI&OCK-Schalter: Ja i Ja
Anzeige (24 Stunden) bei ausgeschaltetem System
(CLOCK-Schalter: ON) CLOCK-Schalter: Nein Nicht 5
( h OFF (stromsparend) ¢ verfiigbar a

EINSTELLEN DER UHR

Riickseite Kl Stellen Sie den CLOCK-Schalter an der
cLock AUX Ruckseite auf SET.
ON . .
== ser i Jrorr Das Display zeigt ,,CLOCK YEAR* an, und der
=i einzustellende Zahlenwert blinkt.
Vorderseite H Stellen Sie Datum und Uhrzeit ein.
(2] @YAMAHA Driicken Sie die —/+-Tasten an der Vorderseite, um
die Werte zu bearbeiten, und driicken Sie dann
| ENTER, um die Einstellungen zu bestétigen.
o | sor § - [ ever | + (a ceor) Stellen Sie die Eintrdge in der Reihenfolge Jahr &
c (‘\m‘ 5 Monat - Tag =» Stunde -» Minute ein.
Wenn die Uhreinstellung abgeschlossen ist, zeigt das
v Display ,,Completed!* an.
KEVAMAHA « In Schritt B konnen Sie die Zeit vom iPod iibernehmen,
| statt sie manuell einzustellen, indem Sie den iPod in das
iPod-Dock einsetzen. Falls der iPod bereits verbunden ist,
(owen | oser () - | ewee | + ()a eseer) wird die Uhrzeit nicht {ibernommen.
G ‘\\w 5 « In Schritt B konnen Sie SNOOZE/SLEEP driicken, um
& ) das Zeitformat (12 Stunden / 24 Stunden) zu wéhlen.
o El Nach Abschluss der Einstellungen stellen
Rickseite Sie den CLOCK-Schalter auf ON.
(3] oLOCK  AUX Sobald der Schalter auf ON gestellt wird, beginnt die
e Uhr mit 0 Sekunden zu laufen.
10— n
£ (24 Stunden) Bleibt das Geriit linger als eine Woche vom Stromnetz getrennt,
{ werden die Uhreinstellungen zuriickgesetzt.
Jan Feb Mar Apr May Jun
Januar Februar Mirz April May Juni
Jul Aug Sep Oct Nov Dec
Juli August September ~ Oktober ~ November Dezember
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WIEDERGABE VON IHREM iPod

Musikwiedergabe von Ilhrem iPod

* Einzelheiten zu den kompatiblen iPod-Modellen finden Sie unter ,, TECHNISCHE DATEN® (S. 22).
¢ Thr iPod kann, auch wenn es mit dem USB-Anschluss verbunden ist, Musik wiedergeben und aufgeladen werden (= S. 8).

1] H Kl Driicken Sie die Wiedergabequellentaste iPod,
— — um iPod als Wiedergabequelle zu wahlen.
H Setzen Sie lhren iPod in das iPod-Dock ein
(= S.2).
AUX USB K] Starten Sie die Wiedergabe am iPod.
Dock-Adapter Die Wiedergabe kann entweder mit der Fernbedienung,

(iPod E; (= S.2) dem iPod oder dem Gerit gesteuert werden (v S. 2, 4).

©

'!! * Durch folgende Bedienungsvorgiange wird die Audioquelle
= automatisch auf iPod umgeschaltet und die Wiedergabe

gestartet, auch wenn das System ausgeschaltet ist.

— Setzen Sie Ihren iPod im Wiedergabemodus in das iPod-Dock ein.
—Starten Sie die Wiedergabe am verbundenen iPod.
Die Audioquelle wird womdglich nicht automatisch

GYAMAHA geschaltet, wenn USB als Quelle gewahlt ist oder dieses Gerét
( ) uber Bluetooth mit einem anderen Gerét verbunden ist.
G s =T e 72 ey » Wird USB als Audioquelle ausgewahlt, wird der iPod nicht
O ¢ ) aufgeladen.

I3

« Sie konnen den iPod wiahrend der Wiedergabe entfernen.

» Wird iPod als Audioquelle ausgewahlt und 60 Minuten lang
kein iPod in das Dock eingesetzt oder kein Bedienungsvorgang
ausgefiihrt, schaltet das System sich aus.

€ iPod-Meniibedienung (nur Fernbedienung)
Sie konnen Thren iPod mit der Fernbedienung steuern.
e MENU:  Wechselt Meniipunkte / Kehrt zum vorherigen Menii zuriick.

a

A/V: Navigiert zwischen Meniipunkten.

ENTER: Bestitigung
OO

€ Anzeigeinformationen (nur Fernbedienung)

Wenn Sie wihrend der Wiedergabe Verstrichene Song-Wiedergabezeit
O oder Wiedergabepause eines Songs v
O O DISPLAY auf der Fernbedienung Titelname

driicken, werden die Informationen im ¥

Bedienfelddisplay in folgender Name des Albums

Reihenfolge angezeigt. Name des Kiinstlers

Verwendung der Wiederholungs-/Zufallswiedergabe (nur Fernbedienung)

Der Wiedergabemodus erscheint in der Wiederholungs-/Zufallswiedergabeanzeige (1= S. 3) im Bedienfelddisplay.
€ Wiederholungswiedergabe @ Zufallswiedergabe
Driicken Sie wiederholt & Driicken Sie wiederholt OC
@ O (Wiederholungswiedergabe) auf der O Q (Zufallswiedergabe) auf der
O O Fernbedienung, um einen der folgenden @ O Fernbedienung, um einen der folgenden
Wiedergabemodi zu wihlen. Wiedergabemodi zu wihlen.

Keine Anzeige: Aus Keine Anzeige: Aus

D1 Ein > adH Alben
ALL, . ;

o Alle > ag Titel

¥

Je nach iPod-Modell kann die Wiederholungs-/Zufallswiedergabe moglicherweise nicht korrekt ausgefiihrt oder wie oben dargestellt angezeigt
werden.
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WIEDERGABE VON CDs ODER USB-GERATEN

Titel/Dateien von CDs/USB-Geréten werden folgendermaBen wiedergegeben.
* Wenn die Wiedergabe einer CD/eines USB-Gerits gestoppt wird, beginnt die Wiedergabe beim néchsten Mal am Anfang
des zu dem Stopp-Zeitpunkt wiedergegebenen Titels.

» Wenn Sie bei angehaltener Wiedergabe m driicken, werden die Titel beim nidchsten Wiedergabestart folgendermaBen
wiedergegeben:
— Audio-CD: vom ersten Titel der CD.
—Daten-CD (CD, die MP3-/WMA-Dateien enthilt) oder USB: vom ersten Song im Ordner des zuletzt gestoppten Songs.

* Dieses System schaltet sich 60 Minuten, nachdem die CD-/USB-Gerit-Wiedergabe gestoppt wurde, ab.

¥

Einzelheiten zu abspielbaren Discs und Dateien finden Sie unter ,,HINWEISE ZU DISCS UND USB-GERATEN* (8. 21).

Wiedergabe einer CD

1] Kl Driicken Sie die Wiedergabequellentaste CD,
um CD als Audioquelle zu wahlen.

Falls bereits eine CD eingelegt ist, beginnt die
Wiedergabe.

K Fuhren Sie CD in den Disc-Schacht ein.

Die Wiedergabe startet automatisch.

Die Wiedergabe kann entweder mit der
Fernbedienung, dem iPod oder dem Gerit gesteuert
werden (== S. 2, 4).

Legen Sie die Disc mit nach oben gewendeter Beschriftung
ein.
§:
Ordner und Dateien auf einer Daten-CD werden in
alphabetischer Reihenfolge wiedergegeben.

@ Uberspringen von Ordnern (nur Fernbedienung)

o Wiéhrend der Wiedergabe einer Daten-CD koénnen Sie mit den Tasten FOLDER
A /V der Fernbedienung den Ordner wihlen.

O
O

€ Anzeigeinformationen (nur Fernbedienung)

Nach Wiedergabestart oder Vorspringen zum néchsten Titel wird die Ordnernummer
(nur Daten-CD) bzw. Titel-/Dateinummer mehrere Sekunden lang angezeigt.

Wenn Sie wihrend der Wiedergabe oder Wiedergabepause eines Songs DISPLAY
auf der Fernbedienung driicken, werden die Informationen im Bedienfelddisplay
in folgender Reihenfolge angezeigt.

L
b
00

Audio-CD Daten-CD

—» Verstrichene Song- » Verstrichene
V+Viedergabezeit iong-Wiedergabezeit
Verbleibende Titelname*

Song-Wiedergabezeit
v Name des Albums*
Titelname*

Name des Kiinstlers*
Name des Albums* v
Dateiname

— Name des Kiinstlers*

— Ordnername

* Wird nur angezeigt, wenn der Song diese Daten enthalt.
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WIEDERGABE VON CDs ODER USB-GERATEN

Wiedergabe eines USB-Gerits

®

G@YAMAHA
@A) | )
Cataem [ ser - [ ewter J|_+ ()4 evecr)

J

[

=) ¥

Thr iPod/iPhone/iPad kann, auch
wenn mit dem USB-Anschluss
verbunden, Musik wiedergeben
und aufgeladen werden (= S. 6).

Kl Driicken Sie die Wiedergabequellentaste USB,
um USB als Audioquelle zu wéhlen.
Falls bereits ein USB-Gerét angeschlossen ist, beginnt
die Wiedergabe.

K Schlieen Sie ein USB-Gerét an den USB-
Anschluss an.
Die Wiedergabe startet automatisch. Die Wiedergabe
kann entweder mit der Fernbedienung, dem Gerit oder
dem USB-Gerit gesteuert werden (= S. 2, 4).

¥

Ordner und Dateien werden in der Reihenfolge, in der sie
geschrieben wurden, wiedergegeben.

Stoppen Sie die Wiedergabe, bevor Sie das USB-Gerit trennen.

@ Uberspringen von Ordnern (nur Fernbedienung)

FOLDER

SIS,

€ Anzeigeinformationen (nur Fernbedienung)

&

im Bedienfelddisplay in folgender Reihenfolge Name des Kiinstlers*
angezeigt.
* Wird nur angezeigt, wenn der Song diese Daten enthilt. Dateiname

— Ordnername

Nach Wiedergabestart oder Vorspringen zum

O O néchsten Titel wird mehrere Sekunden lang die Wiedergabezeit
v

O Ordner-/Dateinummer angezeigt.
Wenn Sie wihrend der Wiedergabe oder Titelname*

Wiedergabepause eines Songs DISPLAY auf der

Fernbedienung driicken, werden die Informationen

Wihrend der Wiedergabe eines USB-Gerits konnen Sie mit den Tasten FOLDER
A /V der Fernbedienung den Ordner wihlen.

—» Verstrichene Song-

Name des Albums*

Verwendung der Wiederholungs-/Zufallswiedergabe (nur Fernbedienung)

Der Wiedergabemodus erscheint in der Wiederholungs-/Zufallswiedergabeanzeige (.= S. 3) im Bedienfelddisplay.

€ Wiederholungswiedergabe
Driicken Sie wiederholt &
@ O (Wiederholungswiedergabe)
O O auf der Fernbedienung, um
einen der folgenden
Wiedergabemodi zu wihlen.
Keine Anzeige: Wiederholungsmodus ausgeschaltet
(omo H Ein Titel

>: Alle Titel in dem Ordner
(nur Daten-CD/USB-Gerit)
ALL. .
o Alle Titel

8 De

@ Zufallswiedergabe
Driicken Sie wiederholt DX
O O (Zufallswiedergabe) auf der
@ O Fernbedienung, um einen der
folgenden Wiedergabemodi zu
wihlen.

Keine Anzeige: Zufallsmodus ausgeschaltet

x: Alle Titel in dem Ordner (nur Daten-
CD/USB-Gerit)
oG ALL: Alle Titel



MUSIK VON IHREM Bluetooth-GERAT WIEDERGEBEN

Dieses Gerit bietet Bluetooth-Funktionalitdt. Sie konnen drahtlos Musik von Threm Bluetooth-Gerdt (Mobiltelefonen,
digitaler Audio-Player usw.) wiedergeben. Schlagen Sie hierzu ebenfalls in der Anleitung Thres Bluetooth-Gerits nach.

Koppeln dieses Gerats und lhres Bluetooth-Gerats

Beim so genannten Koppeln wird das iibertragende Gerét (im Folgenden ,,das andere Gerit™) auf diesem Gerit registriert.
Koppeln ist nur dann notwendig, wenn Ihr Bluetooth-Gerit zum ersten Mal mit diesem Gerét eingesetzt wird oder die
Kopplungseinstellungen geloscht wurden. Nach dem Koppeln konnen Verbindungen bequem (wieder-)hergestellt werden,
auch wenn die Bluetooth-Verbindung getrennt wurde. Bei erfolglosem Koppeln siehe ,,Bluetooth® unter
~FEHLERBEHEBUNG" (8. 20).

¥

* Dieses Gerit kann mit bis zu acht anderen Geriten gekoppelt werden. Nach erfolgreichem Koppeln mit einem neunten Gerit werden die
Kopplungsdaten des am langsten nicht mehr verbundenen Geréts geloscht.

* Falls dieses Gerit iiber Bluetooth mit einem anderen Gerit verbunden ist, halten Sie die Wiedergabequellentaste © Bluetooth auf diesem
Geriit oder 3 auf der Fernbedienung gedriickt, um vor dem Koppeln die Bluetooth-Verbindung zu trennen.

€ Bei iPod touch/iPhone/iPad-Verwendung

Kl Driicken Sie die Wiedergabequellentaste
@ Bluetooth, um Bluetooth als Audioquelle zu
wahlen.

K Gehen Sie auf Ihrem iPod touch/iPhone/iPad
zu [Einstellungen] - [Allgemein] & [Bluetooth].
Die Liste der Bluetooth-Verbindungen wird unter
[Gerite] angezeigt.

(Je nach iPod touch/iPhone/iPad-Modell kann die obige
Vorgehensweise oder Anzeige abweichen.)

(3] El Wahlen Sie in der Liste der Bluetooth-

; Verbindungen des anderen Geréats dieses
Gerat (TSX-B232 Yamaha) aus.
Nach dem Koppeln zeigt Ihr iPod touch/iPhone/iPad
,»,Verbunden® an.
Das Bedienfelddisplay dieses Gerits zeigt ,,Pairing OK*
sowie den Namen des anderen Geréts an, und die
Bluetooth-Anzeige leuchtet.

RADIO) ® )
(usB.
(iPod ) J

Cl

@ Bei anderer als iPod touch/iPhone/iPad-Verwendung

Kl Driicken Sie die Wiedergabequellentaste
@ Bluetooth, um Bluetooth als Audioquelle zu
wahlen.
K Fiihren Sie eine Bluetooth-Kopplung auf dem
anderen Gerat aus.
[ Fiir Einzelheiten beziehen Sie sich auf die
J ( ) Bedienungsanleitung des anderen Gerits.
S [ Wahlen Sie in der Liste der Bluetooth-
Verbindungen des anderen Geréats dieses
(3] Gerat (TSX-B232 Yamaha) aus.
.:. ’ Nach dem Koppeln zeigt das Bedienfelddisplay dieses

g
i

RADIO

AUX USB

cD

Gerits ,,Pairing OK* an.

Falls Sie ein Passwort benétigen, geben Sie die Zahlen ,,0000
ein.
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MUSIK VON IHREM Bluetooth-GERAT WIEDERGEBEN

Wiedergabe eines Bluetooth-Gerats

RADIO)  (©Biuetootn) ® cooo 59

@) LR =
&

CRame [ ser ) - | ewien ]|+ ()4 evecr)

il Driicken Sie die Wiedergabequellentaste
@ Bluetooth, um Bluetooth als Audioquelle zu
wahlen.

K Verbinden Sie dieses Gerat und das andere
Geréat Uber Bluetooth.

K]l Geben Sie Musik von lhrem Bluetooth-Gerét
wieder.

Vergewissern Sie sich, dass die Lautstérke dieses Geréts nicht zu
hoch eingestellt ist. Wir empfehlen, dass Sie die Lautstirke auf dem
anderen Gerit regeln.

» Wenn Sie auf dem anderen Gerit iiber Bluetooth eine Verbindung
herstellen und Musik wiedergeben, wihrend dieses System
ausgeschaltet ist, schaltet dieses Gerit das System automatisch
ein.

» Wenn Sie die Bluetooth-Verbindung auf dem anderen Gerét
trennen, wahrend Bluetooth als Audioquelle gewihlt ist, schaltet
dieses Gerit das System automatisch aus.

* Wird Bluetooth als Audioquelle ausgewahlt und 60 Minuten lang
keine Bluetooth-Verbindung erstellt oder kein
Bedienungsvorgang ausgefiihrt, schaltet dieses Gerét das System
automatisch aus.

Verbinden eines bereits gekoppelten Gerats lUber Bluetooth

Wurde bereits eine Kopplung vorgenommen, kann ein Bluetooth-Gerét das nachste Mal bequem verbunden werden.

€ Verbindung auf diesem Gerit erstellen

(3 Bluetooth)

@ YAMAHA
J G e = oven 7 (& eweer)

@ Verbindung vom anderen Gerit erstellen

Drucken Sie die Wiedergabequellentaste

@ Bluetooth, um Bluetooth als Audioquelle zu
wahlen.

Die Bluetooth-Anzeige im Bedienfelddisplay blinkt; dieses
Gerit sucht das zuletzt liber Bluetooth verbundene Gerét
und erstellt dann eine Verbindung. (Sie miissen zuvor die
Bluetooth-Einstellung des anderen Gerits aktivieren.)
Nach Erstellen der Bluetooth-Verbindung leuchtet die
Bluetooth-Anzeige, und der Name des anderen Gerats wird
angezeigt.

Yamaha kann nicht gewahren, dass alle Bluetooth-Gerite eine
drahtlose Verbindung mit diesem Gerit erstellen konnen.

il Aktivieren Sie Bluetooth in den Bluetooth-Einstellungen des anderen Geréts.
K Wahlen Sie in der Liste der Bluetooth-Verbindungen des anderen Geréats dieses Gerat (TSX-B232

Yamaha) aus.

Die Bluetooth-Verbindung wird erstellt, und das Bedienfelddisplay dieses Geréts zeigt den Namen des anderen Geréts an.

Bluetooth -Verbindungen konnen nicht auf dem anderen Gerit erstellt werden, wenn dieses Gerit sich im Energiesparmodus befindet.

Schalten Sie das System ein.
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WIEDERGABE VON FM-SENDERN

Bluetooth-Verbindung trennen

Findet einer der folgenden Bedienungsvorgénge statt, wihrend eine Bluetooth-Verbindung benutzt wird, wird die Bluetooth-
Verbindung getrennt.

« Halten Sie die Wiedergabequellentaste € Bluetooth auf diesem Gerit oder ¥ auf der Fernbedienung gedriickt.
* Das System wird ausgeschaltet.
* Die Bluetooth-Verbindung wird auf dem anderen Gerét getrennt.

Wenn Sie ein iPod touch/iPhone/iPad tiber Bluetooth verbinden, wird die Bluetooth-Verbindung womdéglich getrennt, wenn Sie iPod oder
USB als Audioquelle wéhlen, wihrend ein anderes iPod/iPhone/iPad verbunden ist.

WIEDERGABE VON FM-SENDERN

Auswaihlen eines FM-Senders

SchlieBen Sie die Antenne an, wenn Sie FM-Radiosender wiedergeben méchten (== S. 3).

1] Kl Driicken Sie die Wiedergabequellentaste
RADIO, um FM als Wiedergabequelle zu

(==} S P
== @@= wéhlen.

™S K Stellen Sie einen FM-Sender ein.
Automatische Sendersuche: Halten Sie
TUNING <K/ » gedriickt.

Manuelle Sendersuche: Driicken Sie
TUNING </ > wiederholt.

Falls Sie einen FM-Sender manuell einstellen, wird der Ton
in Mono wiedergegeben.

RADIO
AU USB)
uPod)

2
©)
Q
9
o
H
©
[0)

€ Anzeigeinformationen

Wenn Sie DISPLAY auf der Fernbedienung driicken, werden die Informationen im Bedienfelddisplay in folgender
Reihenfolge angezeigt.

Festsendernummer und Frequenz 4% Empfangsstatus*
* Beispiele von Empfangsstatusanzeigen.
TUNED/STEREO: Ein starkes Stereo-FM-Signal wird empfangen.
TUNED/MONO: Ein FM-Sender wird in Mono empfangen (Ein Stereo-FM-Sender wird in Mono empfangen, wenn
das Signal schwach ist).
Not TUNED: Kein Sender wird empfangen.

Radio-Daten-System-Informationen anzeigen

Wenn Sie wihrend dem Empfang von Radio-Daten-System-Informationen » PS (Program Service = Sendername)
DISPLAY auf der Fernbedienung driicken, werden die Informationen im v 9 -
Bedienfelddisplay in folgender Reihenfolge angezeigt. PTY (Programmtyp)
ﬂ RT (Radiotext)
Falls die Signaliibertragung des Radio-Daten-System-Senders zu schwach ist, kann v
dieses Gerit die Radio-Daten-System-Informationen moglicherweise nicht vollstédndig CT (Clock Time = Uhrzeit)
empfangen. Insbesondere die RT (Radiotext)-Informationen belegen eine groe
Bandbreite, wodurch sie im Vergleich zu anderen Informationen moglicherweise Empfangsstatus
schlechter empfangen werden konnen.
— Festsendernummer und -frequenz
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WIEDERGABE VON FM-SENDERN

Vorprogrammierung von FM-Sendern (nur Fernbedienung)
Verwenden Sie die Voreinstellungsfunktion, um Thre 30 bevorzugten Radiosender zu speichern.
€ Automatische Vorprogrammierung

Mit dieser Methode werden automatisch nur Sender mit gutem Empfang gesucht und gespeichert.

Kkl Halten Sie MEMORY auf der Fernbedienung

08| O = O

OO

—— ppeser———

@YAMAHA

4 Manuelle Vorprogrammierung

08—

Bl
O =~ O

\— | —PRESET———

\ @YAMAHA }

@ Léschen eines Festsenders
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=

\———PRESET— | —/

\ @YAMAHA ’

(=11

gedrlickt.
,AUTO PRESET* wird angezeigt, und “Press
MEMORY” blinkt.

H Dricken Sie MEMORY.
Die automatische Vorprogrammierung beginnt.
Wenn die Vorprogrammierung abgeschlossen ist,
zeigt das Display ,,Completed!* an.

Wenn Sie eine automatische Vorprogrammierung
vornehmen, werden alle gespeicherten Sender geldscht und
neue Sender gespeichert.

¥

Falls Sie die automatische Vorprogrammierung abbrechen
mochten, driicken Sie H.

Kl Stellen Sie den Sender ein, den Sie als
Festsender vorprogrammieren méchten, und
driicken Sie dann MEMORY.

,PRESET MEMORY*“ wird angezeigt.

H Driicken Sie PRESET </ >, um eine
Festsendernummer zu wahlen.

¥

* Die niedrigste verfiigbare Festsendernummer wird angezeigt.

+ Falls Sie die Vorprogrammierung abbrechen mochten,
driicken Sie H.

« Falls Sie eine besetzte Festsendernummer wahlen, wird der
vorherige Festsender durch den neuen Sender ersetzt.

Kl Driicken Sie MEMORY, um den Vorgang zu
beenden.
Der Sender wird gespeichert, und ,,Completed!* wird
angezeigt.

Kl Driicken Sie MEMORY auf der
Fernbedienung.
Das Display zeigt ,,PRESET MEMORY* an, und die
Festsendernummer blinkt.

A Driicken Sie TUNING </ >, um den
Festsender-Léschbefehl zu wahlen.
~PRESET DELETE* wird angezeigt.

Kl Driicken Sie PRESET </ >, um die Nummer
des Festsenders zu wéhlen, den Sie
I6schen mochten.

Falls Sie den Loschvorgang abbrechen mochten, driicken Sie W.
I Driicken Sie MEMORY, um den Vorgang zu

beenden.

Der Festsender wird gel6scht, und ,,Deleted!* wird

angezeigt.



WIEDERGABE VON EXTERNEN QUELLEN

Aufrufen von FM-Festsendern

Hauptgerét 1|
i He—wk
- © coe® oI
@ | L=k

i H

I

——— pReser———
@YAMAHA

Kl Driicken Sie die Wiedergabequellentaste

RADIO, um FM als Wiedergabequelle zu
wahlen.

Sie konnen auch RADIO auf der Fernbedienung driicken,
um die Audioquelle zu dndern.

K Dricken Sie PRESET </ >, um die Nummer
des FM-Festsenders zu wéhlen, den Sie

héren mdchten.

Sie konnen nur vorprogrammierte Sender wahlen.

WIEDERGABE VON EXTERNEN QUELLEN
Kl SchlieBen Sie ein externes Geréat mithilfe eines
im Handel erhaltlichen Klinkensteckers

Rickseite
CL:’::K AUX n
ESET@DFF @ECJ%EH
(] @ (]
[e] [e]

T\

(Aauxy (uss
(co ) |pod

(3,5 mm) an AUX auf der Riickseite an.

« Schalten Sie vor dem Anschluss des Klinkensteckers das

System aus.
* Stellen Sie vor dem Anschluss die Lautstarke dieses Geréts

und Thres externen Audiogerits auf leise.

H Driicken Sie (), um das System

einzuschalten.
Kl Driicken Sie die Wiedergabequellentaste

AUX, um AUX als Audioquelle zu wahlen.

H I Starten Sie die Wiedergabe des
angeschlossenen externen Audiogerats.
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VERWENDEN DER WECKFUNKTION

Dieses Gerit verfiigt iiber eine Weckfunktion (IntelliAlarm), die zur eingestellten Uhrzeit auf verschiedene Weisen
Audioquellen oder einen Piepton (interner Weckton) wiedergibt. Die Weckfunktion besitzt folgende Merkmale. Die
Weckfunktion verfiigt iiber die folgenden Funktionen.

€ 3 Wecktypen

Waihlen Sie aus 3 verschiedenen Wecktypen und kombinieren Sie Musik mit Pieptonen.

Die ausgewihlte Audioquelle und der Piepton werden zur gleichen Zeit wiedergegeben. Dieser Modus
empfiehlt sich fiir einen bestmdglichen Start in den Tag.

3 Minuten vor der festgelegten Weckzeit:

SOURCE+BEEP | die Wiedergabe der Musikquelle beginnt leise, und mit ndherriickendem Weckzeitpunkt nimmt die
Lautstdrke schrittweise zu.

Weckzeit:

ein Piepton wird zusétzlich wiedergegeben.

Die gewihlte Audioquelle wird zur festgelegten Zeit wiedergegeben. Die Lautstirke beginnt leise und

SOURCE nimmt bis zur eingestellten Lautstirke schrittweise zu.

BEEP Zur festgelegten Zeit wird nur der Piepton wiedergegeben.

@ Verschiedene Audioquellen

iPod, Audio-CD, Daten-CD, USB-Gerit und Radio kénnen gewéhlt werden. Je nach Audioquelle kénnen auBlerdem folgende
Wiedergabeverfahren gewiahlt werden:

Quelle Wiedergabeverfahren Funktion

Das Gerit setzt die Wiedergabe mit dem Titel fort, den Sie zuletzt gehort haben.

Falls Sie vorab eine Wiedergabeliste* mit dem Namen ,,ALARM Yamaha DTA*
iPod Fortsetzen erstellt haben, kann eine bestimmte, auf dem iPod gespeicherte Wiedergabeliste
wiederholt wiedergegeben werden.

Beim Erstellen der Wiedergabeliste trennen Sie Worter mit einzelnen
Leerstellen und geben Sie Buchstaben mit GroB- und Kleinschreibung ein.

Audio-CD Ausgewihlter Titel Der ausgewihlte Titel wird wiederholt wiedergegeben.

Fortsetzen Der Titel, den Sie zuletzt gehort haben, wird wiedergegeben.
Daten-CD/ Ordner Der ausgewihlte Ordner wird wiederholt wiedergegeben.
USB-Geriit Fortsetzen Der Titel, den Sie zuletzt gehdrt haben, wird wiedergegeben.
™M Festsender Der ausgewihlte Festsender wird wiedergegeben.

Fortsetzen Der FM-Sender, den Sie zuletzt gehort haben, wird wiedergegeben.

* Néhere Informationen zum Erstellen einer Wiedergabeliste finden Sie in Ihren iPod- oder iTunes-Anleitungen.

4@ Schlummerfunktion

Mithilfe der Schlummerfunktion wird der Weckton nach 5 Minuten erneut wiedergeben (.= S. 16).
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VERWENDEN DER WECKFUNKTION

Einstellen der Weckfunktion
@ Einstellen der Weckzeit und des Weckertyps

Befindet sich das Gerit im Energiesparmodus, kann die Weckfunktion nicht eingestellt werden. Um die Weckfunktion verwenden zu konnen,
stellen Sie den CLOCK-Schalter an der Riickseite auf ON.

P — Kl Driicken Sie SET.
2= ( = Die Weckanzeige ([ @ 1)) blinkt.
® OOoo® 3% H Stellen Sie den Wecker ein.
— @ Stellen Sie die unten beschriebenen Punkte (1)-(8) ein.
Driicken Sie —/+, um einen Zahlenwert zu wahlen, dann ENTER, um ihn zu
EVAMAHA bestatigen.
Punkte Einstellung oder Bereich

B i\ S ——— (1) ALARM SELECT | * Dies ist verfiigbar, nachdem Sie dic Weckfunktion mit
B \at ,.DTA Controller eingestellt haben (== S. 16). Falls Sie
\ ) ,,DTA Controller* nicht verwenden, fahren Sie mit @
weiter.
ONE DAY: Der Wecker ertont nur einmal zur
S bestimmten Zeit.
H / © o WEEKLY: Der Wecker kann fiir jeden Wochentag
(ﬁ @ @ eingestellt werden. (Dies ist nur mit
,,DTA Controller” moglich.)
VAMAHA Wurde WEEKLY ausgewihlt, ist die Einstellung der

‘ I Weckfunktion nun abgeschlossen.
S - S (2) ALARM TIME Nehmen Sie Ihre Einstellungen in der Reihenfolge

Stunden =» Minuten vor.

W
1]

K ) (3 ALARM TYPE Waihlen Sie SOURCE+BEEP, SOURCE oder BEEP.
Fiir Einzelheiten siehe ,,3 Wecktypen® (S. 14).
v Wenn Sie BEEP wihlen, fahren Sie mit (5) weiter.
/ @ e &P \ @ ALARM SOURCE |iPod: _Gibt Musik von Ihrem iPod wieder. (Siche
<KD — ® (wenn Sie ,»Verschiedene Audioquellen® (S. 14).)
SOURCE+BEEP Der iiber Bluetooth verbundene iPod ist nicht
CRIAMAHA oder SOURCE unter verfiigbar. Setzen Sie den iPod in das iPod-
:] ALARM TYPE Dock ein.
e o gewihlt haben) CD: Gibt Musik von einer CD wieder.
2 ‘\w»‘ Bestimmen Sie die Titelnummer (Daten-CD:
\ Ordnernummer) (RESUME, 1-99).
\ ) USB: Gibt Musik von einem USB-Gerit wieder.

Bestimmen Sie die Ordnernummer
(RESUME, 1-999).
FM: Gibt einen Radiosender wieder.
Bestimmen Sie die Festsendernummer
0

(RESUME, 1-30).
Wenn die gewidhlte Quelle zum eingestellten Weckzeitpunkt
H nicht wiedergegeben werden kann (weil z.B. kein iPod
Weckzeit angeschlossen ist), wird der Piepton wiedergegeben.
|

¥

Wenn Sie fiir die Titel-/Ordner-/Festsendernummer
RESUME wihlen, wird der zuletzt wiedergegebene Titel/
Ordner/Festsender wiedergegeben (fortgesetzte Wiedergabe).

VIVeckanzei ge (5) ALARM VOLUME | Stellt die Lautstirke (5-60) des Weckers ein.

ﬁ.ll'li'l AM
(R
(@)

El SchlieBen Sie die Einstellungen ab.
Nach Abschluss der VOLUME-Einstellung in Punkt (5) zeigt das Display
,»Completed! an, und Ihre Einstellungen werden bestétigt. Die
Weckereinstellung ist nun abgeschlossen.
Der Wecker wird eingeschaltet, und die Weckanzeige ((( @ 1)) leuchtet.

¥

» Wenn Sie wihrend dieses Vorgangs SET driicken, konnen Sie die Weckereinstellungen
mit den aktuellen Werten vergleichen und den Vorgang abschliefen.

* Falls Sie die Weckereinstellungen vor Abschluss des Vorgangs abbrechen mochten,
schalten Sie das System aus.
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VERWENDUNG DER ,,DTA Controller APP FUR iPod touch/iPhone/iPad

@ Ein-/Ausschalten des Weckers
Driicken Sie ALARM, um das System ein-/

L VBB © o \ auszuschalten.
— T ©® Bei aktiviertem Wecker leuchtet die Weckanzeige
@YAMANA ({t ®@1))), und die Weckzeit wird angezeigt.
( Wenn Sie ALARM erneut driicken, werden die
T T Y Alarmanzeige ({{ @ 1)) und der Wecker ausgeschaltet.

Befindet sich das Gerdt im Energiesparmodus, ist die
Weckfunktion nicht verfiigbar (== S. 5).

o ' (1]
NI,

Bedienungsvorgange wahrend der Wiedergabe des Wecktons

Bei Erreichen der eingestellten Weckzeit wird der eingestellte Weckton wiedergegeben. Wahrend der Wiedergabe sind
folgende Bedienungsvorgénge verfiigbar.

€ Schlummerpause einlegen (Snooze)

Driicken Sie SNOOZE/SLEEP.
/ (©) CENG] SNOOZE schaltet den Weckton aus und setzt ihn nach

voumen e

< E> ® > 5 Minuten fort.

' ¥

GYAMAHA

\ J
\ Wenn Sie SOURCE+BEEP als Weckertyp gewahlt habe,
=T\ T driicken Sie SNOOZE/SLEEP einmal, um den Piepton, oder

zweimal, um die Audioquelle auszuschalten.

Funf Minuten nach Beendigung der Wiedergabe der
Audioquelle, wird deren Wiedergabe erneut eingeblendet und
der Piepton fortgesetzt.

>

€ Wecker ausschalten

. . I
/ TEEe &% \ Driicken Sie ALARM oder ©.
| » Sie konnen ebenfalls SNOOZE/SLEEP gedriickt halten, um
@ YAMAHA den Wecker auszuschalten.
i [ « Falls Sie den Wecker nicht ausschalten, schalten dieser und das
o e = e (e System sich nach 60 Minuten aus.

2 & \_,\_‘ ) » Die Weckfunktion-Einstellungen bleibt auch dann gespeichert,

wenn Sie die Weckfunktion ausschalten. Wenn Sie ALARM
K ) driicken, um die Weckfunktion erneut einzuschalten, ertont der

Wecker mit den vorher festgelegten Einstellungen.

VERWENDUNG DER ,,DTA Controller“ APP FUR iPod touch/iPhone/iPad

Mit der Gratis-App ,,DTA Controller fiir iPod touch/iPhone/iPad kdnnen Sie dieses Gerit steuern und zusétzliche
Einstellungen der Weckfunktion vornehmen. Sie kénnen z.B. eine Weckzeit fiir alle Wochentage (Weekly Alarm) stellen und
die Weckfunktion IntelliAlarm nach Wunsch einstellen.

¥

Das Bedienfelddisplay zeigt Informationen iiber Ihre Einstellungen des wochentlichen Alarms an.

= MON TUE WED THU FRI SAT SUN
(® ‘ ; ;
MON TUE WED THU FRI SAT SUN Montag Dienstag ~ Mittwoch Donnerstag  Freitag Samstag Sonntag

Fiir Einzelheiten zum ,,DTA Controller siehe die Produktinformation auf der Yamaha-Website.
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VERWENDUNG DES SLEEP-TIMERS

Wenn die festgelegte Dauer abgelaufen ist, schaltet das System sich aus.

Driicken Sie SNOOZE/SLEEP wiederholt, um

Wiederholt driicken 8 !
die Dauer bis zum Ausschalten des Systems

o 2 e Zu bestimmen.
&0 Sie konnen 30, 60, 90 oder 120 Minuten einstellen.
@YAMAHA \ - Wurde eine Dauer ausgewéhlt, wird der Einschlaf-Timer
\ ] aktiviert und die Einschlaf-Anzeige (E¥2) auf dem
o e s YRS EYT Bedienfelddisplay angezeigt.

2 ' v
Wenn Sie bei aktiviertem Einschlaf-Timer erneut SNOOZE/
SLEEP driicken, wird die Einstellung des Einschlaf-Timers

aufgehoben.
EINSTELLEN DES TONS (nur Fernbedienung)
Kl Driicken Sie wahrend der Wiedergabe LOW,
. | - MID oder HIGH EQ auf der Fernbedienung.
@ :) Waihlen Sie den Frequenzbereich (LOW, MID,

HIGH), den Sie anpassen mochten.

B K Driicken Sie A/v¥, um den Frequenzbereich
O = anzupassen.
B— C = O Kl Driicken Sie ENTER auf der Fernbedienung,
—— um den Vorgang abzuschlieBen.
@ Sie kénnen auBerdem die EQ-Taste aus Schritt [Hl
C:T Tu:ws_o driicken, um die Einstellung abzuschlieen.

Falls Sie eine anderes Frequenzband anpassen
mochten, kehren Sie zu Schritt [l zuriick, und
driicken Sie dann die EQ-Taste fiir das Frequenzband,
das Sie anpassen mochten.

EINSTELLUNG DER HELLIGKEIT DES BEDIENFELDDISPLAYS

(nur Fernbedienung)

Dricken Sie DIMMER auf der Fernbedienung

Wiederholt driicken wiederholt.
Die Helligkeit des Bedienfelddisplays wechselt in
folgender Reihenfolge.

@ O AUTO ¥ 1 (hell) = 2 (normal) = 3 (schwach) =

O zuriick nach AUTO

O O O Mit der AUTO Einstellung wird die Helligkeit des

O O O Bedienfelddisplays mithilfe des Helligkeitssensors (& S. 3)
automatisch eingestellt. Stellen Sie sicher, dass der Sensor nicht
bedeckt ist.
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FEHLERBEHEBUNG

Wenn ein Problem mit diesem Gerét auftritt, priifen Sie als Erstes die folgende Liste. Falls Sie die Storung nicht mithilfe der
folgenden Abhilfemainahmen beheben konnen oder die Stérung nachfolgend nicht aufgelistet ist, schalten Sie dieses Gerit
aus, ziehen Sie den Netzstecker und wenden Sie sich an Ihren nichsten autorisierten Yamaha-Fachhéndler oder Yamaha-

Kundendienst.

Allgemeines

Problem

Magliche Ursache

Losung

Die Lautsprecher bleiben stumm.

Moglicherweise ist die Lautstérke auf den
Minimalpegel eingestellt oder das Gerét
stummgeschaltet.

Korrigieren Sie den Lautstarkepegel.

Moglicherweise ist eine falsche Eingangsquelle
gewdhlt.

Waihlen Sie die korrekte Eingangsquelle.

Kopfhorer sind angeschlossen.

Entfernen Sie die Kopthérer.

Der Lautstirkepegel des externen Geréts ist zu
niedrig eingestellt.

Heben Sie den Lautstirkepegel des externen Geréts an.

Plotzliche Stummschaltung.

Moglicherweise ist der Einschlaf-Timer
(= S. 17) aktiviert.

Schalten Sie das System ein und geben Sie die Quelle
erneut wieder.

Der Ton iiberschligt sich/ist
verzerrt oder es gibt ein
ungewohnliches Geriusch.

Die Lautstdrke der Eingangsquelle ist zu hoch
oder die Lautstdrke dieses Geriits ist zu hoch
eingestellt (insbesondere Bass).

Optimieren Sie die Lautstirke mit VOLUME oder passen
Sie den Bass mit der EQ-Taste (v S. 17) an. Senken Sie
gegebenenfalls den Lautstirkepegel des externen Geréts.

Das Geriit funktioniert nicht
ordnungsgemif.

Das System schaltet sich nach dem
Einschalten sofort wieder aus.

Das Gerit erhielt moglicherweise einen starken
elektrischen Schlag, beispielsweise durch
Gewitter oder starke statische Aufladung, oder
die Stromversorgung wurde unterbrochen.

Schalten Sie das System aus und ziehen Sie das Netzkabel
ab. Warten Sie ca. 30 Sekunden, schlieBen Sie das
Netzkabel wieder an und schalten Sie das System erneut
ein.

Ein Digital- oder
Hochfrequenzgeriit erzeugt
Storrauschen.

Dieses Gerit ist moglicherweise zu nahe an
einem Digital- oder Hochfrequenzgerit
aufgestellt.

Das System in groferer Entfernung zu solchen Geréten
aufstellen.

Die Uhreinstellung wurde
geloscht.

Das Gerit ist mehr als eine Woche vom Netz
getrennt geblieben.

Wenn die Stromzufuhr des Gerits etwa eine Woche lang
unterbrochen wird, kann die Zeiteinstellung riickgesetzt
werden. Stellen Sie die Uhr in solchem Fall neu ein

(= S. 5).

Der iPod wird zur Weckzeit nicht
wiedergegeben, obwohl SOURCE
auf iPod gestellt ist.

Im iPod-Dock ist kein iPod eingesetzt.

Setzen Sie den iPod in das iPod-Dock ein (= S. 2).

Die Uhr blinkt und das Gerit
kann nicht bedient werden.

Der CLOCK-Schalter steht auf SET, und die Uhr
wird eingestellt.

Stellen Sie den CLOCK-Schalter auf ON oder OFF.

Es wird kein Weckton
wiedergegeben.

Das Bedienfelddisplay zeigt
»ALARM not work“ an, und die
Weckfunktion kann nicht
eingestellt werden.

Der CLOCK-Schalter steht auf OFF oder SET.

Stellen Sie den CLOCK-Schalter auf ON.

Das System schaltet sich plotzlich
aus.

Moglicherweise wurde die automatische
Abschaltfunktion des Systems aktiviert.

Das System schaltet sich aus, wenn 60 Minuten lang kein
Bedienungsvorgang ausgefiihrt wurde, nachdem die
Wiedergabe eines USB-Gerits oder einer CD gestoppt
wurde, oder wenn das System mindestens 12 Stunden lang
ohne Bedienung eingeschaltet war.

Bedienfelddisplay leuchtet
schwach.

Die Helligkeitseinstellung fiir das
Bedienfelddisplay ist AUTO.

Waihlen Sie eine andere Helligkeitseinstellung als AUTO
(= S. 17). Stellen Sie andernfalls sicher, dass der
Helligkeitssensor (== S. 3) nicht bedeckt ist.
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FEHLERBEHEBUNG

iPod

Problem

Magliche Ursache

Losung

Kein Sound.

Der iPod ist nicht fest in das iPod-Dock
eingesetzt.

Trennen Sie den iPod vom Gerit, und setzen Sie ihn dann
wieder in das iPod-Dock ein (= S. 2).

Es sind Kopfhorer am iPod angeschlossen.

Entfernen Sie die Kopthorer.

Die iPod-Software wurde nicht aktualisiert.

Laden Sie die neueste iTunes-Software herunter, um die
iPod-Software zu aktualisieren.

Der iPod lédt sich nicht auf.

Der iPod ist nicht fest in das iPod-Dock
eingesetzt.

Trennen Sie den iPod vom Gerit, und setzen Sie ihn dann
wieder in das iPod-Dock ein (5= S. 2).

USB ist als Audioquelle gewéhlt.

Waihlen Sie eine andere Audioquelle als USB.

Das Bedienfelddisplay zeigt
»iPod Unknown* an, wenn Sie
den iPod einsetzen.

Der verwendete iPod wird nicht vom Gerét
unterstiitzt.

Verwenden Sie einen unterstiitzten iPod (r= S. 22).

CD-Wiedergabe

Problem

Maogliche Ursache

Losung

Die Disc kann nicht eingelegt
werden.

Es befindet sich bereits eine Disc im Schacht.

Werfen Sie die Disc mit A EJECT aus.

Dieses Gerit unterstiitzt Thre Disc nicht.

Verwenden Sie eine Disc, die von diesem Gerit unterstiitzt
wird (= S. 21).

Einige Tasten funktionieren
nicht.

Die in das Gerit eingesetzte Disc ist
moglicherweise nicht kompatibel.

Verwenden Sie eine Disc, die von diesem Gerét unterstiitzt
wird (= S. 21).

Die Wiedergabe beginnt nicht
unmittelbar nach der Betitigung
von P11 (Die Wiedergabe stoppt
sofort).

Die Disc ist moglicherweise verschmutzt.

Wischen Sie die Disc sauber.

Die in das Gerit eingesetzte Disc ist
moglicherweise nicht kompatibel.

Verwenden Sie eine Disc, die von diesem Gerit unterstiitzt
wird (*= S. 21).

Wenn das Gerit von einem kalten an einen warmen
Ort gebracht wurde, hat sich moglicherweise
Kondensation auf der Disc-Leselinse gebildet.

Warten Sie eine oder zwei Stunden, bis sich das Gerit an
die Raumtemperatur angepasst hat, und versuchen Sie es
erneut.

Nachdem Sie eine Disc eingesetzt
haben, zeigt das
Bedienfelddisplay ,,No Disc“ oder
,»CD Unknown* an.

Die in das Gerit eingesetzte Disc ist
moglicherweise nicht kompatibel.

Verwenden Sie eine Disc, die von diesem Gerét unterstiitzt
wird (= S. 21).

Die Disc ist moglicherweise verschmutzt oder
mit einem Fremdkorper verdeckt.

Wischen Sie die Disc sauber. Andernfalls entfernen Sie
jegliche Fremdkorper.

Die Disc enthdlt keine abspielbaren Dateien.

Verwenden Sie eine Disc, die abspielbare Dateien enthalt
(= S. 21).

Die Disc wurde verkehrt herum eingelegt.

Legen Sie die Disc mit nach oben gewendeter
Beschriftung ein.

Das Bedienfelddisplay zeigt ,,no
operation“ an, und die Disc kann
weder geladen noch ausgeworfen
werden.

Die Uhr, der Wecker oder der Ton werden
eingestellt. Moglicherweise wird der Weckton
wiedergegeben.

Schlieen Sie die Uhr-/Wecker-/Toneinstellungen ab.
Andernfalls schalten Sie den Wecker aus.

USB-Gerat-Wiedergabe

Problem

Mogliche Ursache

Losung

Die MP3-/WMA-Datei auf dem
USB-Ger:iit wird nicht
wiedergegeben.

Das USB-Gerit wird nicht erkannt.

Schalten Sie das System aus und trennen Sie das USB-
Gerit ab.

Schalten Sie daraufhin das System ein und verbinden Sie
das USB-Gerit wieder mit dem Gerit.

Wenn die oben aufgefiihrten Losungen das Problem nicht
beheben, kann das USB-Gerit nicht mit dem Gerit
wiedergegeben werden (5= S. 21).

Das USB-Gerit enthélt keine abspielbaren
Dateien.

Verwenden Sie ein USB-Gerit, das abspielbare Dateien
enthdlt (= S. 21).

Nachdem Sie ein USB-Ger:iit
angeschlossen haben, zeigt das
Bedienfelddisplay ,,USB
OverCurrent“ an und erlischt
anschlieffend.

Ein inkompatibles USB-Gerit wurde an das
Gerit angeschlossen. Andernfalls ist das USB-
Gerit nicht fest mit diesem Gerédt verbunden.

Schalten Sie das System aus und trennen Sie das USB-
Gerit ab.

Schalten Sie daraufhin das System ein und verbinden Sie
das USB-Gerit wieder mit dem Gerét.

Wenn die oben aufgefiihrten Losungen das Problem nicht
beheben, kann das USB-Gerit nicht mit dem Gerit
wiedergegeben werden (= S. 21).
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FEHLERBEHEBUNG

Bluetooth

Problem

Magliche Ursache

Losung

Dieses Geriit kann nicht mit
einem anderen Geriit gekoppelt
werden.

Das andere Gerit unterstiitzt A2DP nicht.

Koppeln Sie ein Gerit, das A2DP unterstiitzt.

Ein Bluetooth-Adapter 0.A., den Sie mit diesem
Gerit koppeln mochten, benutzt ein anderes
Passwort als ,,0000¢.

Benutzen Sie einen Bluetooth-Adapter 0.A., dessen
Passwort ,,0000° ist.

Dieses Gerit und das andere Gerit sind zu weit
auseinander.

Bringen Sie das andere Gerét naher an dieses Gerit.

Es befindet sich ein Gerit (Mikrowellenherd,
Drahtlosgerit usw.) in der Nihe, das Signale im
2,4-GHz-Bereich ausgibt.

Stellen Sie dieses Gerit weiter entfernt von dem Gerit, das
Radiofrequenzsignale ausgibt.

Kann keine Bluetooth-
Verbindung erstellen.

Dieses Gerit befindet sich nicht auf der Liste der
Bluetooth-Verbindungen des anderen Gerits.

Fiihren Sie die Kopplung erneut aus (.= S. 9).

Kein Ton oder Tonunterbrechung
withrend der Wiedergabe.

Die Bluetooth-Verbindung zwischen diesem und
dem anderen gerit ist getrennt.

Nehmen Sie die Bluetooth-Verbindung erneut vor
(= S. 10).

Dieses Gerit und das andere Gerét sind zu weit
auseinander.

Bringen Sie das andere Gerit naher an dieses Gerét.

Es befindet sich ein Gerét (Mikrowellenherd,
Drahtlosgerdt usw.) in der Niahe, das Signale im
2,4-GHz-Bereich ausgibt.

Stellen Sie dieses Gerit weiter entfernt von dem Gerét, das
Radiofrequenzsignale ausgibt.

Die Bluetooth-Funktion des anderen Gerits ist
ausgeschaltet.

Die Bluetooth-Funktion des anderen Gerits einschalten.

Das andere Gerit ist nicht darauf eingestellt,
Bluetooth-Audiosignale an dieses Gerét zu
senden.

Vergewissern Sie sich, dass die Bluetooth-Funktion des
anderen Gerits sachgemaf eingestellt ist.

Die Kopplungseinstellungen des anderen Gerits
sind nicht auf dieses Gerit abgestimmt.

Stimmen Sie die Kopplungseinstellungen des anderen
Gerits auf dieses Gerit ab.

Die Lautstirke des anderen Geréts ist minimal
eingestellt.

Heben Sie den Lautstarkepegel an.

FM-Empfang

Problem

Maogliche Ursache

Losung

Zu starkes Rauschen.

Die Antenne ist mdglicherweise nicht korrekt
angeschlossen.

Stellen Sie sicher, dass die Antenne korrekt angeschlossen
ist (== S. 3) oder verwenden Sie eine im Handel erhéltliche
AuBenantenne.

Die Antenne ist zu nah bei diesem oder einem
anderen elektronischen Gerét.

Stellen Sie die Antenne mdglichst weit von diesem oder
dem anderen elektronischen Gerét auf.

Zu starkes Rauschen wihrend
Stereo-Sendungen.

Der von Thnen gewiéhlte Rundfunksender ist u.U.
zu weit entfernt oder der Empfang der
Rundfunkwellen ist in IThrem Gebiet schwach.

Versuchen Sie die manuelle Abstimmung, um die
Signalqualitét zu verbessern (. S. 11), oder verwenden
Sie eine im Handel erhéltliche Auflenantenne.

Der Empfang ist selbst mit
Auflenantenne zu schwach. (Der
Klang ist verzerrt.)

Moglicherweise sind Mehrwegreflexionen oder
andere Radio-Interferenzen aufgetreten.

Andern Sie die Hohe, die Ausrichtung oder den Standort
der Antenne.

Fernbedienung

Problem

Maogliche Ursache

Losung

Die Fernbedienung funktioniert
nicht ordnungsgemif.

Die Fernbedienung wird moglicherweise
auflerhalb ihrer Reichweite betitigt.

Einzelheiten zur Reichweite der Fernbedienung finden Sie
unter ,,Verwendung der Fernbedienung® (S. 1).

Moglicherweise ist der Fernbedienungssensor
des Gerits (v= S. 3) direktem Sonnen- oder
Kunstlicht (Inverter-Leuchtstofflampen)
ausgesetzt.

Andern Sie die Beleuchtung oder die Ausrichtung des
Gerits.

Méglicherweise ist die Batterie entladen.

Erneuern Sie die Batterie (5= S. 1).

Zwischen dem Empfénger fiir das
Fernbedienungssignal am Gerét (== S. 3) und der
Fernbedienung befindet sich ein Hindernis.

Hindernisse entfernen.
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HINWEISE ZU DISCS UND USB-GERATEN

Informationen zu CDs

Das Gerét wurde zur Verwendung mit Audio-CDs, CD-R*
und CD-RW* mit den folgenden Logos entwickelt.
COMPACT

liceRuiscRUISE

DIGITAL AUDIO Recordable Recordable

COMPACT COMPACT

iSERUISCRCIAE

* CD-R/RW mit ISO 9660-Format

¥

Dieses Gerit kann Discs wiedergeben, auf denen eines der oben
abgebildeten Logos aufgedruckt ist. Die Disc-Logos sind auf der
Disc und der Disc-Hiille aufgedruckt.

* Legen Sie niemals einen anderen Disc-Typ in dieses Gerét ein.
Andernfalls kann dieses Gerit beschiadigt werden.

* CD-R/RW koénnen nicht wiedergegeben werden, wenn sie nicht
vorher finalisiert wurden.

* Manche Discs konnen je nach Disc-Eigenschaften oder
Aufhahmebedingungen nicht wiedergegeben werden.

* Verwenden Sie niemals Discs mit einer anderen als der
Standardform, z. B. herzformige Discs.

* Verwenden Sie niemals Discs mit vielen Kratzern auf der
Oberfliche.

* Legen Sie keine gebrochenen, verbogenen oder geklebten Discs
ein.

* Verwenden Sie keine 8-cm-Discs.

Handhabung einer Disc

* Beriihren Sie nicht die Oberfldche
der Disc. Halten Sie die Disc an
ihrem Rand (und der
Mittelbohrung).

* Schreiben Sie niemals mit einem
Bleistift oder einem spitzen Schreibgerét auf die Disc.

* Bekleben Sie die Disc keinesfalls mit Klebeband,
Aufkleber, Klebstoff usw.

» Verwenden Sie keine Schutzabdeckung zur Vermeidung
von Kratzern.

* Fiihren Sie nicht mehrere Discs gleichzeitig in den Disc-
Schacht ein. Dies kann sowohl dieses Gerit als auch die
Discs beschédigen.

* Fiihren Sie keinesfalls Fremdkdrper in den Disc-Schacht
ein.

* Setzen Sie Discs niemals
direktem Sonnenlicht, hohen
Temperaturen, hoher

Luftfeuchtigkeit oder starker -
Staubentwicklung aus. 2 r

* Wischen Sie verschmutzte
Discs mit einem sauberen,
trockenen Tuch von der Mitte
ausgehend zum Rand hin ab.
Verwenden Sie niemals
Schallplattenreiniger oder
Farbverdiinner.

* Um Stdrungen zu vermeiden,
sollten Sie keine im
Fachhandel erhiltlichen Objektivreinigungsmittel
verwenden.

Informationen zu USB-Geraten

Dieses Gerét unterstiitzt USB-Massenspeichergerite (z. B.
Flash-Speicher oder tragbare Audiogerite), die das Format
FAT16 oder FAT32 verwenden.

» Manche Gerite arbeiten moglicherweise selbst dann nicht
korrekt, wenn sie die Anforderungen erfiillen.

* Schliefen Sie keinesfalls andere Gerite als USB-
Massenspeichergeréte (wie USB-Ladestationen oder USB-
Hubs), PCs, Kartenleser, externe Festplatten usw. an.

* Yamaha iibernimmt keinerlei Haftung fiir auftretende Schiaden
oder Datenverlust von USB-Geriten, die an dieses Gerit
angeschlossen sind.

* Die Abspielbarkeit und Stromversorgung aller Arten von USB-
Geriten konnen nicht garantiert werden.

* Verschliisselte USB-Gerite werden nicht unterstiitzt.

Hinweise zu MP3- oder WMA-
Dateien

* Das Gerit kann folgende Dateien abspielen.

. . Abtast-
Datei Bitrate (kbps) frequenz (kHz)
MP3 8-320** 16-48%*
WMA 16-320%** 22,05-48%*

** Sowohl konstante als auch variable Bitraten werden unterstiitzt.

* Die maximale Anzahl der Dateien/Ordner, die vom Gerit
abgespielt werden konnen, ist wie folgt:

Daten-CD USB
Maximale Gesamtanzahl Dateien 512 9999
Maximale Ordneranzahl 255 999
glaximale Anzahl von Dateien pro 511 255
rdner

« Urheberrechtlich geschiitzte Dateien konnen nicht
wiedergegeben werden.
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TECHNISCHE DATEN

4@ PLAYER-BEREICH

iPod (Digitalanschluss) [Stand vom Juli 2012]
» Kompatible iPod-Modelle ....iPod touch (1., 2., 3. und 4. Generation)
iPod nano (2., 3., 4., 5. und 6. Generation)

« Kompatible iPhone-Modelle
......................... iPhone 4S8, iPhone 4, iPhone 3GS, iPhone 3G, iPhone

« Kompatible iPad-Modelle .............. iPad (3. Generation), iPad 2, iPad

Es kann sein, dass ein iPod vom Gerit nicht erkannt wird, oder dass
einige Funktionen nicht mit dem Modell oder der Version eines iPod
kompatibel sind.

@ Bluetooth-BEREICH

* Bluetooth-VETSION ..........ccoeveevieenieienierinieiiniesenseensennens
* Unterstiitzte Protokolle

* Unterstiitzte Codecs

* Drahtlosleistung .........coeceeevecinnnneecccrennnenns

* Maximaler Ubertragungsweg ............c..co...... 10 m (ohne Hindernisse)

4 VERSTARKER-BEREICH

* Maximale Ausgangsleistung
........................................ 15 W + 15 W (6 Q 1 kHz, 10 % Klirrfaktor)

» Kopthérer ....3,5 -mm-STEREO-Miniklinke (Impedanz 16 bis 32 Q)

CD
© MEAIEN vt CD, CD-R/RW ‘ TUNER
o Audioformat .........oceeeeeieiiieiiieeieeeeeeeeeee Audio-CD, MP3, WMA
Empfangsbereich
LASER . ¢ FM e 87,50 bis 108,00 MHz
& TP e Halbleiterlaser GaAs/GaAlAs
© WElIENIANGE .....oovvviiiiicicicic e 790 nm ’ALLGEME|N ES
* AuSgangsleistung ........ooooeviiiiiiniinii s 7mW * StrOMVErsOrgung .........c.eeeeeeeeeveeecnnes 230 V Wechselstrom, 50 Hz
USB o StromverbrauCh .........ccoovieeiiiiiiiecicceeeee s 30 W
* Audioformat .... * Verbrauch bei ausgeschaltetem System
AUX e 3,5 W oder weniger/0,5 W oder weniger (Stromsparend)
* Eingangsanschluss ..........ccccovveuenne 3,5 -mm-STEREO-Miniklinke * Abmessungen (Bx Hx T) -+ 370 x 110 x 230 mm
* Gewicht
Technische Daten konnen ohne Ankiindigung geédndert werden.
iPod, iPhone, iPad

»~Made for iPod*, ,,Made for iPhone* und ,,Made for iPad* bedeuten,
dass ein elektronisches Zubehdr speziell konstruiert ist, sodass es
entsprechend mit einem iPod, iPhone oder iPad verbunden werden
kann, und vom Entwickler zertifiziert wurde, um die Standards von
Apple zu erfiillen.

Apple ist nicht verantwortlich fiir den Betrieb dieses Gerits oder dessen
Einhaltung der Sicherheitsstandards und-vorschriften. Bitte beachten
Sie, dass die Verwendung dieses Zubehors mit dem iPod, iPhone oder
iPad die drahtlose Ubertragungsleistung beeintriichtigen kann.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano, iPod touch und iTunes sind
Markenzeichen der Apple Inc., eingetragen in den USA und anderen
Landern.

VORSICHT MIT DEM LASER

Dieses Gerit enthélt einen Laser. Um unnotige Augenverletzungen
zu vermeiden, sollten Sie alle Wartungs- und Reparaturarbeiten
einem qualifizierten Wartungstechniker iiberlassen.

GEFAHR

Sichtbare Laserstrahlen bei gedffneter Abdeckung. Achten Sie
darauf, nicht direkt in den Laserstrahl zu blicken. Wenn dieses
Gerit an die Steckdose angeschlossen ist, schauen Sie nicht durch
den CD-Schacht oder andere Offnungen in das Innere des Geriits.
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Verbraucherinformation zur Sammlung und
Entsorgung alter Elektrogerate und benutzter
Batterien

Befinden sich diese Symbole auf den Produkten, der
Verpackung und/oder beiliegenden Unterlagen, so
sollten benutzte elektrische Gerite und Batterien nicht
mit dem normalen Haushaltsabfall entsorgt werden.

In Ubereinstimmung mit Ihren nationalen
Bestimmungen und den Richtlinien 2002/96/EC und
2006/66/EC, bringen Sie bitte alte Gerite und
benutzte Batterien zur fachgerechten Entsorgung,
Wiederaufbereitung und Wiederverwendung zu den
entsprechenden Sammelstellen.

Durch die fachgerechte Entsorgung der Elektrogerite
und Batterien helfen Sie, wertvolle Ressourcen zu
schiitzen und verhindern mogliche negative
Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und
die Umwelt, die andernfalls durch unsachgerechte
Miillentsorgung auftreten konnten.

3 3 13

Fiir weitere Informationen zum Sammeln und
Wiederaufbereiten alter Elektrogerite und Batterien,
kontaktieren Sie bitte Thre 6rtliche Stadt- oder
Gemeindeverwaltung, IThren Abfallentsorgungsdienst
oder die Verkaufsstelle der Artikel.

[Entsorgungsinformation fiir Lander
auBerhalb der Européischen Union]

Diese Symbole gelten nur innerhalb der Europdischen
Union. Wenn Sie solche Artikel ausrangieren
mochten, kontaktieren Sie bitte Ihre ortlichen
Behorden oder Thren Héndler und fragen Sie nach der
sachgerechten Entsorgungsmethode.

Anmerkung zum Batteriesymbol (untere zwei
Symbolbeispiele):

Dieses Symbol kann auch in Kombination mit einem
chemischen Symbol verwendet werden. In diesem
Fall entspricht dies den Anforderungen der Direktive
zur Verwendung chemischer Stoffe.




Bluetooth

 Bluetooth ist eine Technik fiir die drahtlose Kommunikation
zwischen Geriiten in einem Abstand von 10 m zueinander,
welche das 2,4-GHz-Frequenzband verwendet, fiir das keine
Lizenz erforderlich ist.

* Bluetooth ist ein eingetragenes Warenzeichen von Bluetooth SIG
und wird von Yamaha im Rahmen einer Lizenzvereinbarung
verwendet.

Umgang mit Bluetooth-Kommunikation

* Das 2,4-GHz-Frequenzband wird von zahlreichen Bluetooth-
kompatiblen Geriten eingesetzt. Zwar setzen Bluetooth-
kompatible Gerite eine Technik ein, welche den Storeinfluss
anderer Gerite, die dasselbe Frequenzband verwenden, begrenzt,
allerdings kann die Geschwindigkeit oder Reichweite der
Kommunikation beeintrichtigt und in manchen Fillen die
Kommunikation unterbrochen werden.

Die Geschwindigkeit und Reichweite der Kommunikation héngt
vom Abstand zwischen den kommunizierenden Geriten, der
Anwesenheit von Hindernissen, den Funkwellenbedingungen
und der Art von Geriten ab.

Yamaha kann nicht gewihren, dass alle Bluetooth-kompatiblen
Gerite eine drahtlose Verbindung mit diesem Gerit erstellen
konnen.

Falls Bild-oder Tonstérungen in Threm Fernseher auftreten,
stellen Sie dieses Gerit weiter vom Fernsehgerit entfernt auf.

Personen mit Herzschrittmacher- oder Defibrillator-Implantat
miissen mindestens 22 cm von diesem Gerit entfernt bleiben.

Funkwellen konnen elektronische medizinische Gerite storen.
Benutzen Sie dieses Geriit nicht in der Nidhe von medizinischen
Geriten oder Einrichtungen.

Sie diirfen die Software in diesem Gerit weder ganz noch
teilweise zuriickentwickeln, dekompilieren, modifizieren,
iibersetzen oder zerlegen. Im Falle von gewerblichen Nutzern
miissen sowohl das Personal als auch die Geschéftspartner der
Firma die in dieser Klausel vertraglich vereinbarten Verbote
beachten. Sollten die Vereinbarungen in dieser Klausel und
diesem Vertrag nicht beachtet werden konnen, muss der Nutzer
den Einsatz der Software umgehend einstellen.

Hiermit erklirt die Yamaha Music Europe GmbH, dass dieses
Gerit den wesentlichen Anforderungen und anderen relevanten
Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EC entspricht.

Yamaha Music Europe GmbH

Siemensstr. 22-34 25462 Rellingen, Germany
Tel: +49-4101-303-0

q
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OBSERVERA: LAS DETTA INNAN ENHETEN TAS | BRUK.

1 Lis noga denna bruksanvisning for att kunna ha storsta
mojliga noje av enheten. Forvara bruksanvisningen néra till
hands for framtida referens.

2 Installera anldggningen pa en vil ventilerad plats ddr det ar
svalt, torrt, rent och se till att den inte utsitts for direkt solljus,
varmekdllor, vibrationer, damm, fukt och kyla. Ldmna
foljande mellanrum for ventilation.

Ovansida: 15 cm
Baksida: 10 cm
Sidor: 10 cm

3 Placera enheten pa behorigt avstind fran andra elapparater,
motorer, transformatorer och annat som kan orsaka
storningar.

4 Utsitt inte enheten for hastiga temperaturvixlingar och
placera den inte pa ett stille dar luftfuktigheten ér hog (t.ex.
néra en luftfuktare) da fuktbildning i enheten skapar risk for
brand, elstétar, skador pa enheten eller personskador.

5 Placera inte enheten pa ett stille dir frimmande féremél kan
tranga in i den eller ddr den kan utsittas for droppar eller
vattenstdnk. Placera aldrig det foljande ovanpa enheten:

— Ovriga apparater di sidana kan orsaka skador och/eller
missfirgning av enhetens holje.

— Briinnbara féremal (t.ex. stearinljus) di sddana skapar risk for
brand, skador pa enheten och/eller personskador.

— Viitskebehéllare som kan falla och spilla vitska dver enheten,
vilket skapar risk for elstotar och/eller skador pa enheten.

6 Téck aldrig 6ver enheten med en tidning, duk, gardin el.dyl.
da detta skapar risk for 6verhettning. En alltfor hog
temperatur inuti enheten kan leda till brand, skador pa enheten
och/eller personskador.

7 Anslut inte enheten till ett vigguttag forrdn samtliga ovriga
anslutningar slutforts.

8 Anvind aldrig enheten véind upp och ned. Detta kan leda till
overhettning som orsakar skador.

9 Hantera inte tangenter, reglage och kablar onddigt hardhént.

10 Fatta tag i sjdlva kontakten nér nitkabeln kopplas bort fran
vigguttaget; dra aldrig i kabeln.

11 Anvind aldrig ndgra kemiska 16sningar for rengéring da dessa
kan skada ytbehandlingen. Anvind en ren, torr trasa.

12 Anvind endast den spidnning som star angiven pé enheten.
Anslutning till en stromkélla med hogre spénning dn den
angivna kan orsaka brand, skador pa enheten och/eller
personskador. Yamaha atar sig inget ansvar for skador
beroende pé att enheten anvinds med en spinning utéver den
angivna.

13 Koppla bort nitkabeln fran vigguttaget for att undvika skador
p.g.a. blixtnedslag om ett dskvider uppstar.

14 Forsoka aldrig att utfora egna reparationer. Kontakta en
kvalificerad tekniker fran Yamaha om servicebehov
foreligger. Du far inte under nigra omstidndigheter ta av
holjet.

15 Koppla bort nitkabeln fran vigguttaget om enheten inte ska
anvéndas under en langre tid (t.ex. under semestern).

16 Lis avsnittet “FELSOKNING” om vanligt férekommande
driftsproblem innan du forutsitter att enheten 4r sondrig.

17 Innan enheten flyttas ska du trycka pa (!) for att stélla den i
avstiangt lage och sedan koppla bort nitkabeln fran
vigguttaget.

18 Kondensation (imma) uppstar, om den omgivande
temperaturen plotsligt dndras. Koppla i sa fall loss nitkabeln
fran nituttaget och lat apparaten vila.

19 Vid langvarig anvindning kan det hiinda att apparaten blir
vildigt varm. Stdng av systemet och lat enheten svalna en
stund.

20 Installera receivern nira ett nituttag och dér stickkontakten
litt kan kommas &t.
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21 Utsitt inte batterierna for kraftig virme fran exempelvis
solljus, eld eller liknande. Folj regionala bestimmelser vid
kassering av forbrukade batterier.

— Forvara batterierna utom réckhall for barn. Batterier kan vara
farliga for barn som stoppar dem i munnen.

— Om batterierna blir gamla minskar fjdrrkontrollens rackvidd
betydligt. Om detta intréffar byter du till tva nya batterier sa
snart som mojligt.

— Anvind inte gamla batterier tillsammans med nya.

— Anvind inte olika typer av batterier (t.ex. alkaliska batterier
och manganbatterier) tillsammans. Lis forpackningen
noggrant eftersom dessa typer av olika batterier kan ha samma
form och firg.

— Forbrukade batterier kan licka. Om batterierna har liackt,
maste du kasta bort dem omedelbart. Undvik att komma i
kontakt med det lickta materialet eller lata det komma i
kontakt med kldder och liknande. Rengor batteriutrymmet
noga innan du sitter i nya batterier.

— Om du planerar att inte anvinda systemet under en léngre tid
bor du ta ut batterierna ur enheten. Annars finns risk att
batterierna slits ut, vilket kan resultera i lickage som skadar
enheten.

— Kasta inte bort batterier med det vanliga hushallsavfallet.
Kasta bort dem enligt géllande lokala forordningar.

22 For hogt ljudtryck fran dronsnéckor eller horlurar kan orsaka
horselforlust.

Den hir enheten ir inte bortkopplad fran nétstrommen s
lange den 4r inkopplad i vdgguttaget, 4ven om sjidlva
enheten dr avstingd med (!) Enheten dr konstruerad for
att forbruka en mycket liten médngd strom i detta tillstand.

VARNING
UTSATT INTE ENHETEN FOR REGN ELLER FUKT DA
DETTA SKAPAR RISK FOR BRAND ELLER ELSTOTAR.

OBSERVERA

Felaktigt byte av batterier medfor risk for explosion. Byt
endast ut batterierna mot batterier av samma eller
motsvarande typ.

Om den hir enheten placeras for néra en teveapparat med
CRT-skédrm (bildror) inns det en risk for fargstorningar i
bilden. Om detta intréffar ska du flytta enheten lingre bort
fran TV:n.
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Funktioner

* Spela upp musik fran externa enheter som din iPod/iPhone/iPad, ljud/data-CD, USB-enheter eller externa enheter via
AUX-uttaget och lyssna pa radio.
» Uppleva ett skarpt ljud utan ndgon trddbunden anslutning via Bluetooth.

* Anvénda din favoritmusik eller signal som alarm. Vid den instéllda alarmtiden spelas den musik du valt upp med den
volymstyrka du stéllt in vilket ger dig en perfekt start pd dagen (funktionen IntelliAlarm) (v= s. 14).

* Genom att anvinda gratisappen “DTA Controller” f6r iPod touch/iPhone/iPad kan du kontrollera detta system och gora
detaljerade alarminstéllningar (5 s. 16).

* Du kan enkelt lagra och hdmta 30 av dina favoritradiostationer.
+ Justera bas, mellanregister och diskant efter din smak.

4 Om bruksanvisningen

» Hanvisningar till iPod i denna bruksanvisning omfattar dven iPhone.

* Om en funktion kan anvéndas med hjélp av knapparna pé sjilva enheten eller med hjilp av fjarrkontrollen kommer
instruktionerna att fokusera pa hur du gor pa huvudenheten.

. n anger varningar som bdr iakttas vid anvandning av receivern samt begrinsningar i dess funktioner.
. anger extra forklaringar som hjdlper dig att anvénda receivern béttre.

Medféljande tillbehor

Fjarrkontroll FM-antenn Dockskydd USB-kapa n

(anvander ett Forvara USB-képan utom

Batterityp Lithium % rackhall for barn, sa att de

av typen CR2032) inte sviljer den av
misstag.

@ Byte av batteri i fjarrkontrollen

Tryck in frigoringsfliken i
riktning ® och dra sedan ut
batterihallaren i riktning ® .

Batterityp Lithium
av typen CR2032

Batteriets skyddsplast:
Ta bort plasten fére
anvandning.




DELARNAS NAMN OCH FUNKTIONER

Toppanel/frontpanel
GYAMAHA
(D VOLUME -/+ ® PRESET </>

Justera volymen.

@ (Strom)

Tryck for att sla pa/stinga av systemet (&= s. 5).

(®Kallknappar
Andra ljudkélla for uppspelning.

Om du trycker pa en av dessa nir systemet dr avstingt
kommer det att slés pa och véxla ljudkalla.
(@ iPod-docka
Anslut din iPod hér (se “Sétt din iPod i iPod-dockan”
nedan).
® Ljudknappar
Anvind dessa for att styra iPod/CD/USB-enheten.
u: Stopp
>l Spela/pausa
e«/»»i: Hoppa 6ver, sok bakat/framat (tryck och hall inne)

(6 SNOOZE/SLEEP

Stéller in insomningstimern eller slar dver alarmet i
snooze-lage (v s. 16, 17).

(» USB-port
Anslut din USB-enhet/iPod/iPhone/iPad hér (= s. 8).

Nir USB-enheten inte anvinds sétter du pa USB-kapan for att
skydda kontakten.

Anvind dessa knappar for att vélja en lagrad
radiostation (forinstdlld) (.= s. 13).

@TUNING </ »

Stéll in radiofrekvens (x= s. 11).

Frontpanelens teckenfénster
Klockan och annan information visas hér (== s. 3).

@M ENTER

Bekrifta ett valt alternativ eller vérde.
(2 Skivéppning

Satt i en CD hir (v= s. 7).

@3 A EJECT
Mata ut CD-skivan.

-+
Vilj ett alternativ eller varde for att stélla in klockan
eller alarmet.

(B SET

Stéll in alarmet (+= s. 15).
ALARM

Aktivera/sting av alarmet (5= s. 16).

@ () (Horlursuttag)

Anslut horlurar har.

& Sitt din iPod i iPod-dockan

a

kommer din iPod inte att laddas.

Dock

D Din iPod laddas automatiskt nér den &r ansluten till dockan. Om en USB-enhet viljs som kélla

« Se till att anvéinda en dockadapter som ar kompatibel med din iPod. Om du inte anvénder en adapter eller om
I\ L ® ) adaptern inte dr kompatibel kan detta resultera i en 16s eller dalig anslutning som kan skada kontakten. Fér mer
ﬁi; information om dockadaptrar, se Apples officiella webbplats.

)

adapter

* Om en iPod i skyddsfodral ansluts med vald kan kontakten skadas. Avldgsna skyddsfodralet innan du ansluter.
» Niér iPod-spelaren inte anvinds sitter du pa dockképan for att skydda kontakten.
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DELARNAS NAMN OCH FUNKTIONER

Frontpanelens teckenfonster

(1) Belysningssensor
Kénner av omgivande belysning. Téck inte dver denna
sensor.

@ Tidpunkt for alarm

Har visas alarmtiden.
(®Indikator fér upprepad/blandad
Visa uppspelningsldge (= s. 6, 8).

@ Flerfunktionsindikator
Visa diverse information som klockslag, information om
vilket spar som spelas upp och radiostationens frekvens.

Bakpanel

(5 Signalmottagare for fjarrkontroll
Se till att denna sensor ej ar blockerad (= s. 1).

(® Insomningsindikator
Lyser om insomningstimern har stéllts in (5= s. 17).

(» Alarmindikator

Lyser om alarmet har stéllts in (&= s. 16).

Indikator fér veckoalarm
Visar alarminformation som stéllts in med den
kostnadsfria appen “DTA Controller” for iPod touch/
iPhone/iPad (= s. 16).

ssrﬁ@porr FM i
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(1) CLOCK-reglage
Stiller in klockan och avgdr om klockan kommer att
visas (.= s. 5).

SET: Stall klockan.

ON: Klockan visas och alarmfunktionen kan anvéndas
dven ndr systemet ar avstingt.

OFF: Klockan visas ej nér systemet ar avstingt och

alarmfunktionen kan ej anvéindas.
@ AUX

Anvénd nagon av de kablar med 3,5 mm minikontakt
som finns i1 handeln for att ansluta din externa enhet har
(= s. 13).

1—

(3 Uttag for FM-antenn

Anslut FM-antennen hér.

Se till att antennen &r strackt.

¥

* Om FM-mottagningen dr dalig, forsok att justera antennens hdjd
eller riktning eller flytta enheten for att hitta en plats dar
mottagningen ar battre.

* Mottagningen kan bli bittre om du anvinder en utomhusantenn
istéllet for den medfdljande antennen.
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DELARNAS NAMN OCH FUNKTIONER

Fjarrkontroll
(D Fjarrkontrollens signalsandare
@® (Strém)
Tryck for att sla pa/stinga av systemet (5= s. 5).
(3 SNOOZE/SLEEP

Stéller in insomningstimern eller slar dver alarmet i
snooze-liage (= s. 16, 17).

@ ALARM
Aktivera/sting av alarmet (&= s. 16).

(® Kaéllknappar
Andra ljudkilla for uppspelning.
Om du trycker pa en av dessa nér systemet dr avstingt
kommer det att slas pa och vixla ljudkélla.

®MENU
Byter menyval pa din iPod/atergar till foregaende meny
(= s. 6).

(DOFOLDER A/ V¥
Andra uppspelningsmapp for uppspelning av musik pa
data-CD eller USB-enhet (== s. 7, 8).

Vilj ett alternativ eller redigera numeriska vérden
(=s.6,17).

® ENTER

Bekrifta ett valt alternativ eller vérde.

(@ Ljudknappar
Anvénd dessa for att styra iPod/CD/USB-enheten.

n: Stopp

I
a-’

mmmmmmmmmmmen———

b5

> Spela/pausa

lee/>pi:  Hoppa over, sok bakat/framat (tryck och
hall inne)

> (Upprepa) / o (Blanda)
Spela upp musik pé en iPod, CD eller USB-enhet i
upprepa/blanda-lage (== s. 6, 8).

1 EQ: LOW/MID/HIGH
Justera ljudkvaliteten for bas, mellanregister eller
diskant (= s. 17).

— N @TUNING &/ >
fKontroIIknappar fér iPod Stéll in radiofrekvens (5= s. 11).

@ ‘ — @ PRESET </>

FOLDER Vilj en radiostation (forinstdlld) som du har sparat
: (%=s. 13).
MEMORY
Spara en radiostation (= s. 12).
i MUTE

Sting av eller aterstill ljudet.

(#® VOLUME +/-

Justera volymen.

[O)
- J @ DISPLAY
Vixla informationen som visas i frontpanelens
teckenfonster (= s. 6, 7, 8, 11).

DIMMER
Justerar ljusstyrkan for frontpanelens teckenfonster
(=s. 17).
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STARTA SYSTEMET

Anslut natkabeln till ett eluttag och tryck ().

= —
/g = m = Systemet startar och &r redo att spela upp ljudkallor.

For att sténga ner systemet, tryck A en gang till.

)

\ } ) Om du stéller bakpanelens CLOCK-reglage pa OFF (= s. 3)

\ SBVAMANA kommer klockan inte att visas ndr systemet ar avstangt, vilket

37 minskar stromforbrukningen.

= 0 - T om ¥ + 04eea Klockan visas Laddar din
> « ) niir systemet  Alarm iPod i iPod-

: ir avstingt dockan

Visa (24 timmar) nér systemet ar paslaget CLOCK-reglage: ON Ja Aktiverad Ja

CLOCK-reglage: OFF

il (stromsparlige) Nej Inaktiverad Ja

Visa (24 timmar) nér systemet &ar avstéangt (CLOCK-reglaget: ON)

N

-

JUSTERA KLOCKAN

Bakpanel Kl Stall bakpanelens CLOCK-reglage pa SET.
cLocK  AUX I teckenfonstret visas “CLOCK YEAR” och det
P g numeriska virdet som ska stillas in blinkar.
= H Stall in datum och tid.
Frontpanel Tryck pa knapparna —/+ pa frontpanelen for att
2] AR redigera véirdena och tryck ENTER for att bekréfta.
Stall in posterna i ordningen ar & manad -» dag %
| timme —» minut.
Lawen | sr ) - f"(’;‘ [+ ()a ) Nar instdllningen av klockan &r fardig visas
(13 '7’ b 3
C \=—= 5 Completed!” i teckenfonstret.
v & ) * Vid steg H kan du kopiera tiden fran iPod-spelaren istéllet
for att ange tiden manuellt genom att sitta i iPod-spelaren i
@®YAMAHA iPod-dockan. Tiden kommer ej att kopieras om iPod-

enheten redan &r ansluten.
| * Vid steg H kan du vélja klockans format (12 timmar/

W | ENT‘ER |+  ()a esecr) 24 timmar) genom att trycka pA SNOOZE/SLEEP.
( \ "y ) EINér du &r klar med instéllningarna staller du
) CLOCK-reglaget pa ON.
Bakpanel Nir du stéller reglaget pa ON borjar klockan fran
sekund 0.
E CLOOI\?K AUX
= SET [@p OFF n
= Tidsinstdllningarna éterstélls om enheten inte har strom i 6ver en
vecka.

(24 timmar)

Jan Feb Mar Apr

januari februari mars april maj juni
Jul Aug Sep Oct Nov Dec
juli augusti september oktober november  december
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LYSSNA PA iPod

Spela upp musik fran iPod

* For information om kompatibla iPod-modeller se “SPECIFIKATIONER?” (s. 22).
* Din iPod kan ocksa spela upp musik och laddas medan den &r ansluten till USB-porten (*= s. 8).

(1] 2] Kl Tryck pa kéllknappen iPod for att vaxla till
 — iPod som ljudkalla.
A Satt din iPod i iPod-dockan (= s. 2).
El Spela upp iPod.
Uppspelningen kan styras via fjarrkontrollen, din iPod
Dockadapter eller enheten (*= s. 2, 4).
(iiPod ® (=s.2) ﬂ

» Genom att gora f6ljande vaxlar ljudkallan automatiskt till iPod
och uppspelning paborjas dven nér systemet dr avstangt.

— Anslut din iPod till iPod-dockan i uppspelningslége.
— Spela upp din anslutna iPod.

> I vissa fall kanske ljudkéllan inte véxlar automatiskt om
<D r = (SO ljudkéllan &r instélld pA USB eller om enheten for nérvarande
ar ansluten via Bluetooth.

®VAMAHA

* Du kan ta bort din iPod under uppspelning.

» Om en USB-enhet viljs som ljudkélla kommer din iPod inte
i [ att laddas.

* Om iPod viljs som ljudkilla stings systemet automatiskt av
om du inte ansluter din iPod till iPod-dockan eller utf6r nagot
annat pa enheten under 60 minuter.

€ Menyfunktioner for iPod (endast fjarrkontroll)

Du kan anvénda fjarrkontrollen for att styra din iPod.
FOL0ER MENU: Byt menyval/aterga till foregdende meny

A

A/V: Flytta mellan alternativ i menyn

ENTER: Bekrifta
OO

@ Visa information (endast fjarrkontroll)

fjérrkontrollen medan ett spar
spelas upp eller pausas visas Sparnamn
informationen i frontpanelens
teckenfonster och skiftar i foljande
ordning:

O O Om du trycker pd DISPLAY pa Iiérfluten uppspelningstid fér sparet

Albumnamn

Artistnamn

Anvanda upprepa/blanda spar (endast fjarrkontroll)

Uppspelningsstatusen visas av indikatorn f6r upprepa/blanda (2= s. 3) i frontpanelens teckenfonster.

@ Upprepad uppspelning @ Blandad uppspelning
Tryck pd & (upprepa) pa Tryck pd DG (blanda) pa
@ O fisirrkontrollen flera ganger for att O O fjirrkontrollen flera ganger for att
vilja ett av foljande vilja ett av foljande
O O uppspelningslidgen: @ O uppspelningsligen:
Ingen visning: Av Ingen visning: Av
1 Ett > ag Album
cA)LL: Alla x: Spér

Upprepa/blanda kanske inte fungerar eller inte visas som ovan beroende pa vilken typ av iPod som anvénds.
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LYSSNA PA CD OCH USB-ENHETER

Nedan beskrivs hur enheten fungerar vid uppspelning av spar/filer frin CD/USB-enhet.
* Om CD:n/USB-enheten som spelas upp stoppas kommer spéret som spelades upp att spelas fran borjan nésta gang

uppspelning startas.
* Om du trycker pd ®m nér uppspelningen stoppas spelas sparen upp enligt foljande nésta gdng uppspelningen startas:

—Ljud-CD: fran det forsta sparet pa CD-skivan.
—Data-CD (en CD med MP3-/WMA-filer) eller USB: fran det forsta sparet i mappen som innehéller det spér du sist stoppade pa.

* Den hér enheten sténger av systemet automatiskt 60 minuter efter att uppspelning av CD/USB-enhet har stoppats om inget

utforts pa enheten.

¥

Fér information om spelbara skivor och filer, se “ANMARKNINGAR OM SKIVOR OCH USB-ENHETER” (s. 21).

Lyssna pa en CD
Kl Tryck pa kéllknappen CD for att vaxla till CD

(1]
= —— som ljudkalla.
RADIO S &S Om en CD redan satts i startar uppspelningen.
© OOO® o E Satt i 0 o m n
(ax) (uss) | /& s atti en CD i skivoppningen.
AUX UsB == S © Uppspelningen startar automatiskt.
(co AR Uppspelningen kan styras via fjarrkontrollen eller
9"\ enheten (5's. 2, 4).
g, 2 0
tiSE Sétt i CD:n med etiketten uppat.

B o

Mappar och filer pa en data-CD spelas upp i alfabetisk ordning.

@ Hoppa 6ver mappar (endast fjarrkontroll)
Medan en data-CD spelas kan du anvénda fjarrkontrollens FOLDER A/V -knappar

for att vdlja mapp.

FOLDER

OINI®

@ Visa information (endast fjarrkontroll)

Mappnumret (endast for data-CD) eller spar-/filnumret visas i nagra sekunder nér

O uppspelning paborjas eller nér du hoppar dver spér.

O O Om du trycker pd DISPLAY pa fjarrkontrollen medan ett spér spelas upp eller
pausas visas informationen i frontpanelens teckenfonster och skiftar i féljande

ordning:
Ljud-CD Data-CD
—» Forfluten uppspelningstid for —» Forfluten uppspelningstid for
sparet sparet
Sparets aterstaende Sparnamn*
uppspelningstid v
v Albumnamn*
Sparnamn*
v Artisthamn*
Albumnamn*
v Filnamn
L— Artisthamn*
L— Mappnamn

* Visas endast om dessa uppgifter ingér i spéret.
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LYSSNA PA CD OCH USB-ENHETER

Lyssna pa en USB-enhet

Kl Tryck pa kallknappen USB for att vaxla till
USB som ljudkalla.
Om en USB-enhet redan satts i startar uppspelningen.

H Anslut en USB-enhet till USB-porten.

RADIO
Uppspelningen startar automatiskt. Uppspelningen
kan styras via fjdrrkontrollen, enheten eller USB-

enheten (5 s. 2, 4).
@ GYAMAHA
ﬁ

J Mappar och filer spelas upp i den ordning som de skrevs till
enheten.

—) 3 0
Din iPod/iPhone/iPad kan ocksa Stoppa uppspelningen innan USB-enheten kopplas ur.

spela upp musik och laddas
medan den ar ansluten till USB-

[

< porten (.= s. 6).
= ®

C =1C)
[

€ Hoppa dver mappar (endast fjarrkontroll)

Medan en USB-enhet spelas kan du anvénda fjarrkontrollens FOLDER A/V -knappar
for att vélja mapp.

FOLDER

SIS,

@ Visa information (endast fjarrkontroll)

Mappnumret/filnumret visas i ndgra sekunder > Forfluten uppspelningstid
O O nér uppspelning paborjas eller ndr du hoppar fér sparet PPSP 9
v

&

O over spar.
Om du trycker pa DISPLAY pa Sparnamn*
fjérrkontrollen medan ett spér spelas upp eller v

. . . . Albumnamn*
pausas visas informationen i frontpanelens

teckenfonster och skiftar i f6ljande ordning: Artistnamn*
* Visas endast om dessa uppgifter ingar i r
spéret. Filnamn
— Mappnamn

Anvanda upprepa/blanda spar (endast fjarrkontroll)

Uppspelningsstatusen visas av indikatorn f6r upprepa/blanda (.= s. 3) i frontpanelens teckenfonster.

@ Upprepad uppspelning @ Blandad uppspelning

Tryck pd & (upprepa) pa Tryck pd DG (blanda) pa
‘ @ O O fjarrkontrollen flera gdnger for O O O fjarrkontrollen flera ganger for

att vélja ett av foljande att vilja ett av foljande

uppspelningslagen: uppspelningsldgen:
Ingen visning: Upprepningsldget avstidngt Ingen visning: Blandat ldge avstangt
o1 1 spér x: Alla spar i mappen (endast data-CD/
lomoH Alla spar i mappen (endast data-CD/ USB-enhet)
USB-enhet) oG ALL: Alla spér
cA)LL: Alla spar
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LYSSNA PA MUSIK VIA DIN Bluetooth-ENHET

Detta system erbjuder Bluetooth-funktionalitet. Du kan lyssna pa musik tradldst via en Bluetooth-enhet (t.ex. mobiltelefon,
digital musikenhet m.m.). Se &ven anviandarhandboken for din Bluetooth-enhet.

Parkoppla detta system med din Bluetooth-enhet

Att parkoppla &r ett sitt att registrera den kommunicerande enheten (hddanefter kallad “den andra enheten”) pa detta system.
Du kommer att behéva utfora parkopplingsmomentet forsta gangen du anvénder din Bluetooth-enhet med systemet, eller om
instéllningarna for parkoppling har raderats. Nér parkopplingen har slutforts kommer du l4tt att kunna ateransluta enheten
dven efter det att Bluetooth-anslutningen har kopplats fran. Om parkopplingen inte lyckas, se avsnittet “Bluetooth” i
“FELSOKNING” (s. 20).

¥

* Detta system kan parkopplas med upp till atta andra enheter. Vid parkoppling med en nionde enhet kommer parkopplingsinformationen for
den enhet med é&ldst anslutningsdatum att raderas.

» Om systemet &r anslutet via Bluetooth till en annan enhet, hall inne © Bluetooth SOURCE pé huvudenheten eller b3 pé fjarrkontrollen for
att koppla fran Bluetooth-anslutningen innan du genomfor parkoppling.

€ Vid anviandning av iPod touch/iPhone/iPad
Kl Tryck pa kéllknappen € Bluetooth for att vaxla till

o (= ©® Anslutna Bluetooth-enheter visas under [Enheter].
(Detta tillvigagangssitt eller skdrmvisningen kan skilja
sig at beroende pa vilken typ av iPod touch/iPhone/iPad
du har.)

El Valj detta system (TSX-B232 Yamaha) fran
3 listan 6ver Bluetooth-enheter.

: Nar parkopplingen ér slutférd kommer din iPod touch/
iPhone/iPad att visa systemet som “Ansluten”.
Frontpanelens teckenfonster pa huvudenheten kommer
att visa “Pairing OK” samt namnet pa den andra enheten,
och Bluetooth-indikatorn kommer att tindas.

Bluetooth som ljudkalla.
ﬁ S — T F P4 din iPod touch/iPhone/iPad, sla pa
RADIO) © — s
C\iz [ ® o [Instaliningar] » [Allmant] - [Bluetoothl.

@ Vid anvandning av andra typer av enheter 4n iPod touch/iPhone/iPad

Kl Tryck pa kéllknappen € Bluetooth for att vaxla till
Bluetooth som ljudkalla.

K Genomfor parkoppling av Bluetooth-enhet pa
den andra enheten.
For mer information se anviandarhandboken for den
andra enheten.

El Valj detta system (TSX-B232 Yamaha) fran
listan dver Bluetooth-enheter.

Nér parkopplingen har slutforts visar frontpanelens
(3] teckenfOnster pa detta system “Pairing OK”.

Om du ombeds ange ett losenord, skriv in sifferkoden “0000”.
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LYSSNA PA MUSIK VIA DIN Bluetooth-ENHET

Lyssna pa en Bluetooth-enhet

(1]
sEC=D)
@ ®© OO om® 3%
AUX USB S

@ YAMAHA

CD

J CRame [ ser ) - | ewien ]|+ ()4 evecr)

Kl Tryck pa kéllknappen ©Bluetooth for att véxla till
Bluetooth som ljudkalla.

H Anslut detta system till den andra enheten via
Bluetooth.

Spela upp musik fran din Bluetooth-enhet.

Se till sd att volymen pa detta system inte ar for hogt installd. Vi
rekommenderar att du justerar volymen med hjélp av den andra
enheten.

¥

* Om du ansluter via Bluetooth fran din andra enhet och spelar upp
musik ndr detta systemet &r avstdngt kommer systemet
automatiskt att sittas igang.

* Om du kopplar fran Bluetooth pa din andra enhet nér ljudkéllan &r
instdlld pa Bluetooth kommer systemet automatiskt stdngas ner.

* Om Bluetooth viljs som ljudkalla, stings systemet automatiskt av
om du inte ansluter via Bluetooth eller utfor ndgot annat pa
enheten under 60 minuter.

Ansluta en redan parkopplad enhet via Bluetooth

Nir parkopplingen har slutforts ar det 1att att ansluta via Bluetooth nista gang.

€ Ansluta fran detta system

RADIO (3 Bluetooth)
AUX USB

@YAMAHA

J oo ser )= J[oven (& et

R

cD

@ Ansluta fran den andra enheten

Tryck pa kallknappen € Bluetooth for att vaxla till
Bluetooth som ljudkalla.

Bluetooth-indikatorn kommer att blinka i frontpanelens
teckenfonster nér systemet soker efter den enhet som senast
var ansluten via Bluetooth och uppritta en anslutning (du
maste forst sla pa Bluetooth pa den andra enheten).

Nar Bluetooth-anslutningen har uppréttats kommer
Bluetooth-indikatorn att taindas och namnet pa den andra
enheten att visas.

Yamaha garanterar inte att alla anslutningar mellan denna enhet och
Bluetooth-enheter fungerar.

Kl Sla pa Bluetooth i Bluetooth-installningarna for den andra enheten.
H Valj detta system (TSX-B232 Yamaha) fran listan 6ver Bluetooth-enheter.

Bluetooth-anslutningen kommer att uppréttas och frontpanelens teckenfonster pa detta system kommer att visa namnet

pa den andra enheten.

Bluetooth-anslutningar kan inte upprattas fran den andra enheten nér detta system befinner sig i stromsparlédge. Sla pa systemet.
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LYSSNA PA RADIO

Koppla fran en Bluetooth-anslutning

Om négot av f6ljande gors nér en Bluetooth-anslutning anvinds kommer Bluetooth-anslutningen att kopplas fran.

« Hall nere killknappen € Bluetooth p detta system eller 3 pé fjirrkontrollen.

* Sting av systemet.
* Sténg av Bluetooth pa den andra enheten.

¥

medan en annan iPod/iPhone/iPad ar ansluten.

Nir du ansluter en iPod touch/iPhone/iPad via Bluetooth kan Bluetooth-anslutningen kopplas frdn om du véxlar ljudkalla till iPod eller USB

LYSSNA PA RADIO

Viélja en radiostation

Anslut antennen om du vill lyssna pé radio (*= s. 3).

=

(RADIO) @@ x.x
(Aux\ "~ uss) ‘
\,iPod)

000
0

®)
9
i

M [@e

}— we

1
H

,
£
;

LI».

)
J

ganger.

Kl Tryck pa kéllknappen RADIO for att vaxla till
FM-radio som ljudkalla.

F Stélla in radiostationer.
Automatisk instéllning: Tryck och hall nere TUNING

Manuell instillning: Tryck pA TUNING <K/ > flera

Om du stéller in en station manuellt medan FM tas emot
kommer ljudet spelas i mono.

@ Visningsinformation

Om du trycker pa DISPLAY pa fjérrkontrollen skiftar den information som visas i frontpanelens teckenfonster i f6ljande

ordning:

Férinstéllt nummer och frekvens 4% Mottagningsstatus*
* Exempel pa indikering av mottagningsstatus.
TUNED/STEREOQO: En stark FM-séndning i stereo tas emot.

att spelas upp i mono om signalen &r svag).
Not TUNED: Ingen séndning tas emot.

TUNED/MONO: En FM-séndning i mono tas emot (dven om FM-sdndningen sénds ut i stereo kommer mottagningen

Visa information frdn Radio Data System

Om du trycker pa DISPLAY pa fjérrkontrollen medan information fran Radio
Data System tas emot visas informationen i frontpanelens teckenfonster och
skiftar i den ordning som visas till hdger.

Om signalen fran Radio Data System-stationen ar for svag kan det hdnda att denna enhet
inte kan ta emot fullsténdig Radio Data System-information. I synnerhet RT (radiotext)
anvinder mycket bandbredd sé den kan vara mindre tillginglig jamfort med andra typer av
information.

» PS (programservice)
ItTY (programtyp)
I:T (radiotext)

v

(iT (klockslag)

Mottagningsstatus

— Forinstallt nummer och frekvens
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LYSSNA PA RADIO

Forinstallning av radiostationer (endast fjarrkontroll)
Anvénd forinstéllningsfunktionen for att spara dina 30 favoritkanaler.

€ Automatisk forinstillning

Denna metod stéller endast automatiskt in och forinstiller de stationer som har bra mottagning.

Kl Tryck och héll inne MEMORY pa
fiarrkontrollen.
“AUTO PRESET” visas och “Press MEMORY”
blinkar.

K Tryck pa MEMORY.
Automatisk forinstéllning startas. Nér forinstdllningen
ar slutford visas “Completed!” i teckenfonstret.

Nar du anvander automatisk forinstéllning rensas alla sparade
stationer och de nya sparas.

¥

Om du vill avbryta automatisk forinstallning innan den
slutforts, tryck pa W.

08| O = O
O®0

—— ppeser———

@YAMAHA

€ Manuell férinstillning

Kl Valj den station du vill spara och tryck pa

= MEMORY.

I teckenfonstret visas “PRESET MEMORY™.

0 O wm O H Tryck p4 PRESET </ > for att vélja det
1 A :
H@ @ @ férinstallda nummer du vill spara.

\— | —PRESET—— @

‘ @®YAMAHA * Det ldgsta nummer som ej sparats dnnu kommer att véljas
forst.

* Om du vill avbryta forinstéllningen, tryck pa W.

* Om du valjer ett forinstéllt nummer dit en station redan
sparats kommer den att skrivas 6ver med den nya stationen.

El Tryck MEMORY for att slutfora.
Forinstillningen sparas och “Completed!” visas i
teckenfOnstret.

@ Ta bort en sparad férinstillning
Kl Tryck pA MEMORY pa fjarrkontrollen.

O U O I teckenfonstret visas “PRESET MEMORY,” och det
a—h forinstdllda numret blinkar.
@L_:m»m-“ ©) K Tryck pa TUNING </ > for att valja
an————, funktionen for att ta bort férinstéliningen.
C G O I teckenfonstret visas “PRESET DELETE”.
- & Kl Tryck pa PRESET </ > for att vilja det
\ BYAMAHA ) forinstallda nummer du vill ta bort.

¥

Om du vill avbryta, tryck pa H.
E1 Tryck MEMORY for att slutfora.

Forinstillningen sparas och “Deleted!” visas i
teckenfonstret.
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LYSSNA PA EXTERNA KALLOR

Vilja férinstallda radiostationer

Huvudenhet [l Kl Tryck pa kallknappen RADIO for att vaxla till

FM-radio som ljudkalla.
@ Du kan dven vixla ljudkélla genom att trycka pd RADIO pa
( AUXQ"‘\ USB )
(7D

fjarrkontrollen.

K Tryck pa PRESET </ > for att valja den
radiostation du vill lyssna pa.

¥

Du kan endast vélja forinstéllda stationer som sparats.

Fjarrkontroll | O O

Em

OO

——— peser———

A\

@YAMAHA

LYSSNA PA EXTERNA KALLOR

Bakpanel Kl Anslut din externa enhet med en 3,5 mm
a minikontakt till AUX-uttaget pa denna enhets
oo X bakpanel.
ESET@DFF @E‘:j"ﬁﬁ%—‘) n
[} [}
N 308 « Sting av systemet innan du ansluter minikontaktkabeln.

« Skruva ner volymen pa enheten och pa den externa
ljudenheten innan anslutning.

A Tryck pa & for att starta systemet.
.RADlO .EBBIuetooth
CEY (I El Tryck pa kallknappen AUX for att vaxla till
(aux  (usB AUX som ljudkalla.
I Starta uppspelning pa den anslutna externa
(cp Pod
= a ljudenheten.
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ANVANDA ALARMFUNKTIONEN

Enheten har en alarmfunktion (IntelliAlarm) som spelar upp ljudkallor eller ljudsignaler (internt alarmljud) vid den instdllda
tidpunkten genom flera olika metoder. Alarmfunktionen har féljande funktioner:

@ 3 sorters alarm

Vilj bland tre sorters alarm som kombinerar musik och signalljud.

Den valda ljudkéllan och signalen spelas upp pa forinstalld tidpunkt. Detta lage rekommenderas for bésta
mojliga start pa dagen.
SOURCE+BEEP |3 minuter fore utsatt tid: ljudkéllans musik borjar tona in och volymen 6kar gradvis nér alarmtiden ndrmar
sig.
Tidpunkten for alarm:  uppspelning av signalen startar.
SOURCE Den valda ljudkéllan spelas upp vid utsatt tid. Intoningsvolymen 6kar gradvis till den instdllda volymen.
BEEP Signalljudet spelas upp péa den forinstéllda tiden.

@ Flera ljudkillor

Du kan vilja mellan iPod, ljud-CD, data-CD, USB-enhet samt radio. Foljande uppspelningsmetoder kan &ven stéllas in

beroende pa ljudkélla:
Killa Uppspelningsmetod Funktion
Enheten aterupptar uppspelningen fran det senaste sparet som spelades upp.
Om du har skapat en spellista* med namnet “ALARM Yamaha DTA” i forvag
iPod Ateruppta uppspelning kan den spellista som sparats pé iPod spelas upp upprepade génger.
Niér du anger spellistans namn, anvidnd mellanslag av typen enkelbyte for att
skilja ord &t. Anviand dven tecken av typen enkelbyte och se till att versaler/
gemener anvénds korrekt.
. Valt spér Det valda spéret spelas upp i upprepningslége.
Ljud-CD - - -
Ateruppta uppspelning | Det spar du lyssnade pa senast spelas upp.
Ma Den valda mappen spelas upp i upprepningslége.
Data-CD/USB-enhet il - Ppen 5p Pp 1 uppreprings’a
Ateruppta uppspelning | Det spér du lyssnade pé senast spelas upp.

FM

Forinstilld station

Den valda forinstillda radiostationen spelas upp.

Ateruppta uppspelning

Den radiostation du lyssnade pé senast spelas upp.

* For information om hur du skapar en spellista, se instruktioner for din iPod eller iTunes.

4 Snooze

Snooze-funktionen gor att alarmet spelas upp igen efter 5 minuter (= s. 16).
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ANVANDA ALARMFUNKTIONEN

Stélla in alarmet
@ Still in tidpunkt och typ av alarm

Alarminstéllningar kan inte goras néir enheten befinner sig i stromsparldge. Om du vill anvidnda alarmfunktionen stiller du CLOCK-reglaget
pa bakpanelen pa ON.

= — El Tryck pa SET.
seC o ) = Alarmindikatorn ({( @ 1)) blinkar.
© OO % K Stall in alarmet.
<KD —_— ® > Still in (1)-(5) beskrivna nedan.

Tryck —/+ och vélj ett numeriskt virde och tryck ENTER for att bekrifta.

@ YAMAHA
Val Instillning eller intervall
S ¢ N \— E— (1) ALARM SELECT | * Detta kan viljas efter att du anvint “DTA Controller”
B \\" \ for att stélla in alarmet (= s. 16). Om du inte anvander
\

N

H / © e % %\

GOYAMAHA

NS | - T ever T+ (acecr)
(q)

“DTA Controller”, fortsitt till (2).

ONE DAY: Ett alarm ljuder bara en géng vid den
valda tidpunkten.

WEEKLY: Ett alarm vars tidpunkt kan stéllas in for
varje veckodag (detta kan endast stéllas
in med “DTA Controller”).

Om du har valt WEEKLY ér instédllningen av alarmet

fardigt.

(2 ALARM TIME

Gor instdllningarna i ordningen timmar =% minuter.

>
A\ @ ALARM TYPE Vilj mellan SOURCE+BEEP, SOURCE eller BEEP.
& ) For mer information se “3 sorters alarm” (s. 14).
\ £ Om du viljer BEEP, fortsitt till steg (5).
/ @ &7 \ (4) ALARM SOURCE |iPod: Spela upp musik fran din iPod (Se “Flera
<KD C = ) (OXO) (Om du viiljer ljudkallor” (s. 14).)
SOURCE+BEEP iPod ansluten via Bluetooth dr inte tillgénglig.
EYAMAHA eller SOURCE som Sitt iPod-spelaren i iPod-dockan.
ALARM TYPE) CD:  Spela upp musik fran en CD.

= I e [+ ([ 4 eeor

{\ )

Ul

Ao ser ()

EY

':'idpunkl fér alarm

I‘I.Illl'l AM
B
(®

Ange sparnummer (data-CD: mappnummer)
(RESUME, 1-99).
Spela upp musik fran en USB-enhet.
Ange mappnummer (RESUME, 1-999).
FM: Spela upp en radiostation.

Ange forinstallt nummer (RESUME, 1-30).

USB:

Om killan inte kan spelas upp vid den instéllda
tidpunkten for alarmet (t.ex. p.g.a. att din iPod inte ar
ansluten), spelas signalljudet upp.

Om du viljer RESUME nér du valjer nummer for spar/
mapp/forinstélld radiostation spelas det senast
uppspelade sparet/mappen/stationen (ateruppta

uppspelning).

|
Alarmindikator

(5) ALARM VOLUME

Anger alarmets volym (5-60).

Slutfor installningarna.

Nir du stillt in VOLUME i steg (5) visas “Completed!” i teckenfonstret och
instéllningarna ar bekriftade. Instéllningen av alarmet har slutforts.

Alarmet &r nu pa och alarmindikatorn (( @ )) lyser.

¥

* Genom att trycka pa SET under denna process kan du bekrifta alarminstallningen
med de nuvarande virdena och slutfora instéllningen.

¢ Om du bestdmmer dig for att angra alarminstéllningen halvvégs igenom denna
process, sting av systemet.
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ANVANDA APPEN “DTA Controller” FOR iPod touch/iPhone/iPad

€ Sitta pa och stanga av alarmet

O OO

SR \

@ YAMAHA

Tryck ALARM for att sla pa/stdnga av alarmet.
Nér alarmet &r pa tinds alarmindikatorn ({{ @ 1)) och
alarmtiden visas.

Om du trycker pa ALARM igen kommer
alarmindikatorn ({{ @ ))) och alarmet att stingas av.

Alarmet fungerar inte om enheten ér i stromsparlage (*= s. 5).

Funktioner medan alarmljudet spelas upp

Niér det instéllda klockslaget intréffar spelas det valda alarmljudet upp. Medan alarmet spelas upp kan du gora foljande:

€ Pausa alarmet (Snooze)

/ ® SR

=
I Ny

>

€ Stinga av alarmet

~voumen

® O0OoOeE® &% \

GYAMAHA

3@“‘
[ W\-‘
\

Tryck pa SNOOZE/SLEEP.

Snooze stoppar alarmet och sitter igdng igen efter
5 minuter.

¥

Om SOURCE + BEEP ér instéllt som alarmtyp kan du trycka pa
SNOOZE/SLEEP en géing for att stoppa signalljudet och tva
ganger for att stoppa ljudkallan.

Fem minuter efter att ljudkéllan stoppats borjar den tona in igen
och signalljudet aterupptas.

Tryck pa ALARM eller ).

¥

» Du kan ocksé stoppa alarmet genom att halla nere SNOOZE/
SLEEP.

* Om du inte stoppar alarmet stoppas det automatiskt efter
60 minuter och systemet stings av.

* Alarminstéllningen sparas dven om alarmet stangs av. Om du

sdtter igdng alarmet igen genom att trycka pA ALARM ljuder
alarmet med de foregéende installningarna.

ANVANDA APPEN “DTA Controller” FOR iPod touch/iPhone/iPad

Genom att anvénda gratisappen “DTA Controller” for iPod touch/iPhone/iPad kan du kontrollera detta system och géra
detaljerade alarminstéllningar. Du kan t. ex. specificera en alarmtid for varje veckodag (Weekly Alarm) och stélla in

IntelliAlarm som du Onskar.

¥

Frontpanelens teckenfonster visar information om veckoalarmet du stallt in.

b3 MON TUE WED THU

FRI SAT SUN
() :
MON TUE WED THU FRI SAT SUN méndag tisdag onsdag torsdag fredag 16rdag sondag

For mer information, se bruksanvisningen for “DTA Controller” pad Yamahas webbplats.
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ANVANDA INSOMNINGSTIMERN

Nar den valda tidsperioden har forflutit stings systemet av automatiskt.

Tryck pa SNOOZE/SLEEP flera ganger for att

Tryck flera ganger A . T
S vélja den tid som ska ga innan systemet
o © stings av.
—— e L@ Du kan stilla in 30, 60, 90 eller 120 minuter.

G VAMAHA Nér du valt en tid sétts insomningstimern igang och

( (\") ] insomningsindikatorn (g%3) visas i frontpanelens
= Y teckenfonster.

¥

Om du trycker pd SNOOZE/SLEEP nir insomningstimern &r
aktiverad kommer denna att inaktiveras.

\ \')

g

JUSTERA TONFREKVENSEN (endast fjarrkontroll)

Kl Tryck pa LOW, MID eller HIGH EQ pa

A I fjarrkontrollen under pagaende uppspelning.
@ ) Vilj tonfrekvens for justering (LOW, MID, HIGH).

K Tryck pa A/ v for att justera tonfrekvensen.

O
O O O El Tryck ENTER pa fjarrkontrollen for att
o e

slutféra.
H— E_l Du kan ocksa trycka pa EQ-knappen som du anvéinde i
@ Steg El for att slutfora instéllningarna.
——a— Om du vill justera ytterligare ett frekvensband borjar
O e O du om fran steg [l och trycker pa EQ-knappen for det

frekvensband som du vill justera.

JUSTERA LJUSSTYRKAN FOR FRONTPANELENS

TECKENFONSTER (endast fjarrkontroll)

Tryck flera ganger pa DIMMER pa
Tryck flera ginger fiarrkontrollen.
Ljusstyrkan for frontpanelens teckenfonster &ndras i
foljande ordning:
AUTO > 1 (stark) = 2 (medium) = 3 (svag)

@,
= tillbaka till AUTO
©

J

)
K5
Nar AUTO ér installt, justeras ljusstyrkan i frontpanelens

O teckenfonster automatiskt via belysningssensorn (5 s. 3). Se till
att sensorn ¢j ar overtéckt.

O
O
©

01010

17 sv



FELSOKNING

Kontrollera forst f6ljande lista vid problem med enheten. Om du inte kan 16sa ditt problem med hjilp av ndgon av
16sningarna hir, eller om problemet inte finns med nedan, stdnger du av enheten och kopplar ur den. Kontakta sedan narmaste
auktoriserade Yamahaaterforséljare eller servicecenter.

Allmént

Problem

Orsak

Losning

Inget ljud fran hogtalarna.

Volymen kan vara instélld pa lagsta nivéan eller
ljudet &r tystat.

Justera volymen.

Kallan kan vara felaktig.

Vilj korrekt killa.

Horlurar dr anslutna.

Ta bort horlurarna.

Volymen pa en externt ansluten enhet &r inte
tillréckligt hog.

Hoj volymen pa den externa enheten.

Ljudet stings plotsligt av.

Insomningstimern (2 s. 17) kan vara instélld.

Starta systemet och spela upp kéllan igen.

Ljudet bryts av/har distorsion
eller ett onormalt oljud/
storningar hors.

Ingéngskéllans volym ér for hog eller enhetens
volym dr for hog (sérskilt basljudet).

Justera volymen med VOLUME eller justera basen med
EQ (= s. 17). Om en extern enhet spelas upp, sdnk
volymen pé den externa enheten.

Enheten fungerar inte som den
ska.

Systemet startas, men stings av
direkt.

Enheten kan ha utsatts for en stark elektrisk stot,
exempelvis fran ett blixtnedslag eller en stor
méngd statisk elektricitet, eller sa fungerar inte
stromtillforseln.

Sting av systemet och dra ur stromkabeln. Vénta i ungefér
30 sekunder, koppla in stromkabeln igen och starta
systemet.

Digital utrustning eller
hégfrekvensutrustning orsakar
storningsljud.

Enheten kanske stér for ndra den digitala
utrustningen eller hogfrekvensutrustningen.

Placera enheten ldngre bort fran sadan utrustning.

Klockinstillningen har raderats.

Enheten har varit utan strom i 6ver en vecka.

Om stromtillforseln varit avbruten i cirka en vecka kan
tidsinstdllningarna aterstillas. Om sa sker maste du stilla
klockan pa nytt (5= s. 5).

Din iPod spelar inte upp vid
alarmtiden fastiin iPod ir instilld
som alarmkilla.

iPod-spelaren sitter inte i iPod-dockan.

Sitt iPod-spelaren i iPod-dockan (= s. 2).

Klockan blinkar och enheten
fungerar inte.

CLOCK-reglaget star pa SET, vilket betyder att
klockan haller pa att stillas.

Still CLOCK-reglaget pa ON eller OFF.

Alarmet later inte.

Frontpanelens teckenfonster
visar “ALARM not work” och
alarmet kan ej stéllas in.

CLOCK-reglaget star pa OFF eller SET.

Stiall CLOCK-reglaget pa ON.

Enheten stinger oviintat ner
systemet.

Funktionen automatisk systemavstangning kan
ha stangt av systemet.

Enheten sténgs ner systemet efter att 60 minuter har
forflutit utan att nagot har gjorts med enheten efter det att
uppspelning av en USB-enhet eller CD har stoppats.
Enheten stings dven ner systemet efter att 12 timmar eller
mer har forflutit utan att nagot har gjorts med enheten.

Frontpanelens teckenfonster
lyser svagt.

Ljusstyrkan for frontpanelens teckenfonster har
stéllts till AUTO.

Andra instéllningen for ljusstyrkan till ndgot annat &n
AUTO (v s. 17). Alternativt kontrollera att
belysningssensorn (. s. 3) ej ar dvertdckt.

iPod

Problem

Orsak

Losning

Inget ljud.

Din iPod sitter inte ordentligt i iPod-dockan.

Ta bort iPod-spelaren fran enheten och sétt sedan i den i
iPod-dockan igen (v s. 2).

Horlurarna ér anslutna till din iPod.

Ta bort horlurarna.

Programvaruversionen pa din iPod har inte
uppdaterats.

Ladda ner den senaste programvaran for iTunes och
uppdatera programvaran pa din iPod till den senaste.

Din iPod laddas inte.

Din iPod sitter inte ordentligt i iPod-dockan.

Ta bort iPod-spelaren fran enheten och sétt sedan i den i
iPod-dockan igen (+= s. 2).

USB ér vald som ljudkilla.

Vilj ndgon annan ljudkilla &n USB.

Frontpanelens teckenfonster
visar “iPod Unknown” nér du
ansluter din iPod.

Din iPod stdds inte av enheten.

Anvind en kompatibel iPod (¥ s. 22).
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FELSOKNING

Uppspelning av CD

Problem

Orsak

Losning

Det gir inte att sétta i en CD.

En skiva sitter redan i.

Mata ut skivan med A EJECT.

Du forsoker sitta i en skiva som inte kan
anvéndas pa denna enhet.

Anvind en skiva som stods av enheten (5= s. 21).

Vissa knappfunktioner fungerar
inte.

Den skiva som satts in i enheten ar kanske inte
kompatibel.

Anvind en skiva som stods av enheten (2 s. 21).

Uppspelningen startar inte direkt
nir du tryckt pa »1l
(uppspelningen avbryts direkt).

Skivan kan vara smutsig.

Torka av skivan.

Den skiva som satts in i enheten ar kanske inte
kompatibel.

Anvind en skiva som stods av enheten (5= s. 21).

Om enheten flyttats fran en kall till en varm plats,
kan kondens ha bildats pa linsen som ldser av
skivan.

Vinta nagon timme tills enheten anpassat sig till
rumstemperaturen och forsok sedan igen.

Frontpanelens teckenfonster
visar “No Disc” eller “CD
Unknown” nir du séitter i en
skiva.

Den skiva som satts in i enheten ar kanske inte
kompatibel.

Anvind en skiva som stods av enheten (. s. 21).

Skivan kan vara smutsig eller ndgot frimmande
foremal kan ha fastnat pa den.

Torka av skivan. Alternativt ta bort eventuella frimmande
foremal som fastnat pa skivan.

Skivan innehéller inga spelbara filer.

Anvind en skiva som innehaller spelbara filer (1= s. 21).

Skivan sattes i upp och ned.

Sitt i skivan med etiketten uppat.

Frontpanelens teckenfonster
visar “no operation” och en skiva
kan ej sittas i eller matas ut.

Instéllningar for klockan/alarmet/tonfrekvensen
pégar. Alternativt dr alarmet igang.

Avsluta instéllningen av klockan/alarmet/tonfrekvensen.
Alternativt sting av alarmet.

Uppspelning av USB-enhet

Problem

Orsak

Losning

MP3/WMA-filen pa USB-
enheten spelas inte upp.

USB-enheten kan inte ldsas.

Sting av systemet och koppla ur USB-enheten.

Sitt sedan igang systemet igen och ateranslut USB-
enheten till enheten.

Om I6sningarna ovan inte 16ser problemet kan det bero pa
att USB-enheten inte r spelbar pa enheten (v s. 21).

USB-enheten innehéller inga spelbara filer.

Anvénd en USB-enhet som innehaller spelbara filer
(=s.21).

Frontpanelens teckenfonster
visar “USB OverCurrent” och
teckenfonstret sliicks nér du
ansluter en USB-enhet.

En inkompatibel USB-enhet &r ansluten till
enheten. Alternativt &r USB-enheten inte
ordentligt ansluten till enheten.

Stiang av systemet och koppla ur USB-enheten.

Sitt sedan igang systemet igen och ateranslut USB-
enheten till enheten.

Om 16sningarna ovan inte 16ser problemet kan det bero pa
att USB-enheten inte &r spelbar pa enheten (= s. 21).
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FELSOKNING

Bluetooth

Problem

Orsak

Losning

Det gir inte att parkoppla

Den andra enheten stoder inte A2DP.

Utfor parkopplingen med en enhet som stoder A2DP.

systemet med den andra enheten.

Bluetooth-adaptern el. dyl. som du vill parkoppla
till systemet har ett annat 16senord &n “0000”.

Anvind en Bluetooth-adapter el. dyl. som har 16senordet
“0000”.

Systemet ar for langt ifrdn den andra enheten.

Flytta den andra enheten nidrmare systemet.

En enhet (som t.ex. en mikrovagsugn, tradlost
LAN el. dyl.) vars utsignal ligger i
frekvensbandet 2,4 GHz finns i ndrheten.

Flytta systemet ldngre bort fran den enhet som avger
radiofrekvenssignalerna.

Kan inte uppritta en Bluetooth-
anslutning.

Systemet hittas inte pad den andra enhetens lista
6ver Bluetooth-enheter.

Genomfor parkopplingen pé nytt (5= s. 9).

Inget ljud hors eller ljudet
avbryts under uppspelning.

Bluetooth-anslutningen mellan systemet och den
andra enheten har kopplats fran.

Ateruppritta Bluetooth-anslutningen (.= s. 10).

Systemet ar for langt ifrdn den andra enheten.

Flytta den andra enheten nidrmare systemet.

En enhet (som t.ex. en mikrovagsugn, tradlost
LAN el. dyl.) vars utsignal ligger i
frekvensbandet 2,4 GHz finns i ndrheten.

Flytta systemet ldngre bort fran den enhet som avger
radiofrekvenssignalerna.

Bluetooth ar avstingt pa den andra enheten.

Sla pa Bluetooth pa den andra enheten.

Den andra enheten dr inte instdlld for att sinda
ljudsignaler via Bluetooth till systemet.

Kontrollera att Bluetooth ér korrekt instdllt pd den andra
enheten.

Parkopplingsinstillningen pa den andra enheten
ar inte instdlld pa det hir systemet.

Stéll in parkopplingen pa den andra enheten till detta
system.

Volymen ér for lagt instélld pa den andra enheten.

Hoj volymen.

FM-mottagning

Problem

Orsak

Losning

For mycket brus.

Antennen kan vara felaktigt inkopplad.

Se till att antennen &r korrekt ansluten (= s. 3) eller
anvénd en utomhusantenn.

Antennen &r for ndra enheten eller annan
elektronisk apparatur.

Placera antennen sa langt som mdjligt fran enheten eller
annan elektronisk apparatur.

For mycket brus vid
stereosindning.

Radiostationen du valt kan ligga langt fran ditt
omrade, eller sa &r mottagningen av radiovdgorna
svag i ditt omrade.

Testa manuell sokning for att forbéttra signalkvaliteten
(v 5. 11) eller anvénd en utomhusantenn.

Radiomottagningen ir svag iven
med en utomhusantenn (Ljudet
forvrangs).

Flerfrekvenstransmission eller andra
radiostrningar kan férekomma.

Andra antennens hojd, riktning eller placering.

Fjarrkontroll

Problem

Orsak

Losning

Fjarrkontrollen fungerar inte
som den ska.

Fjarrkontrollen anvénds kanske utanfor sin
rackvidd.

For information om fjarrkontrollens rackvidd, se
“Anvinda fjarrkontrollen” (s. 1).

Enhetens signalmottagare for fjarrkontrollen
(= s. 3) kan vara utsatt for direkt solljus eller
belysning (inverterade lysror).

Andra belysningen eller rikta om enheten.

Batteriet kan vara slut.

Byt ut batteriet mot ett nytt (5= s. 1).

Det finns hinder i vigen mellan enhetens
signalmottagare for fjarrkontrollen (¥ s. 3) och
fijarrkontrollen.

Flytta undan eventuella hinder.
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ANMARKNINGAR OM SKIVOR OCH USB-ENHETER

CD-information

Den hir enheten &r utformad for anvindning med 1ljud-CD,
CD-R* och CD-RW* med foljande logotyper:

COMPACT COMPACT [ﬁ—rl ﬁ%"[‘é
@US@ @US@ DIGITAL AUDIO
DIGITAL AUDIO
COMPACT COMPACT
COMPACT
diScUISERUISE
* ISO 9660 format CD-R/RW

Denna enhet kan spela upp skivor som ar mérkta med logotyperna
ovan. Logotypen finns tryckt pé skivan och pa skivfodralet.

« Sétt inte i ndgon annan typ av skiva i denna enhet. Detta kan
skada enheten.

CD-R/RW kan inte spelas upp om de inte slutbehandlats.

Vissa skivor kan inte spelas upp pa grund av skivans egenskaper
eller inspelningsforhéllanden.

Anvind aldrig skivor som har okonventionell form, t ex
hjartformade skivor.

Anvind inte skivor vars yta har manga repor.
Sétt inte in en sprucken, skev eller limmad skiva.
Anvind ej skivor med diametern 8 cm.

Skivhantering

Vidror inte skivytan. Hall i skivans
ytterkant och i centrumhaélet.
Anvind inte en blackpenna eller
en spetsig markpenna for att skriva
pé skivan.

Sétt inte tejp, sigill, lim el. dyl. pa skivan.

Anvind inte ndgot skydd mot repor.

Sétt inte in fler 4n en skiva i skivoppningen samtidigt.
Detta kan skada savil enheten som skivorna.

Placera inga frimmande foremaél i skivoppningen.
Utsitt inte en skiva for direkt
solljus, hog virme, hog
luftfuktighet eller mycket
damm.

Om en skiva blivit smutsig kan
du torka av den med en ren och
torr trasa, fran mitten och ut
mot ytterkanten. Anvénd inte
skivrengoringsmedel eller
thinner.

Anviénd inte en separat inkopt
linsrengdrare da detta kan
resultera i funktionsfel.

Information om USB-enheter

Denna enhet har stod for USB-masslagringsenheter (t.ex.
flashminnen eller barbara musikspelare) som anvander
formaten FAT16 eller FAT32.

* Vissa enheter kanske inte fungerar ordentligt d&ven om de
uppfyller kraven.

* Anslut inga andra enheter &n USB-masslagringsenheter (t ex
USB-laddare eller USB-hubbar), datorer, kortldsare, en extern
hérddisk m.m.

* Yamaha ansvarar inte for eventuell skada eller forlust av data pa
USB-enheten nér den ar ansluten till denna enhet.

* Spelbarhet och stromforsorjning till alla slags USB-enheter
garanteras inte.

» USB-enheter med kryptering kan ej anvindas.

Om MP3- eller WMA-filer
0

» Enheten kan spela upp:

Fil Bitfrekvens (kbps) frz“(‘v“;gls“(‘fﬁz)
MP3 8-320%* 16-43
WMA 16-320%* 22,0548

** Bade konstanta och variabla bitfrekvenser kan anvéndas.

* Det maximala antalet filer/mappar som kan spelas upp pa
enheten &r foljande.

Data-CD USB
Maximalt antal filer 512 9999
Maximalt antal mappar 255 999
Maximalt antal filer per mapp 511 255

» Kopieringsskyddade filer kan inte spelas upp.
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SPECIFIKATIONER

@ SPELARE

iPod (Digital anslutning) [Fran och med juli, 2012]

« Kompatibla iPod-modeller
................................... iPod touch (1:a, 2:a, 3:e och 4:e generationens)

iPod nano (2:a, 3:e, 4:e, 5:e och 6:e generationens)

« Kompatibla iPhone-modeller
......................... iPhone 4S, iPhone 4, iPhone 3GS, iPhone 3G, iPhone
» Kompatibla iPad-modeller ....... iPad (3:e generationens), iPad 2, iPad
Det kan hinda att receivern inte kdnner av din iPod, eller att vissa
funktioner inte dr kompatibla, beroende pa din iPod-modell eller
programvaruversion.

CD

® Media .. CD, CD-R/RW
o Ljudformat .......cccoooeueiinicnincrncercececeees Ljud-CD, MP3, WMA
LASER

CTYP o Halvledarlaser GaAs/GaAlAs

» Viéglangd ... ...790 nm

« Uteffekt

@ Bluetooth
® BlUetOOth VETSION ......c.ccveuiieeiereieeieieeieeieieeieieseieseeseeenens
* Protokoll som stods...............
* Kodek som stods

o Tradlos utdata .......cooveeevveeirieiree e

* Maximalt avstdnd for kommunikation ................... 10 m (utan hinder)
@ FORSTARKARE
* Max. uteffekt I5W+15W (6 Q1kHz, 10 % THD)

* Horlurar 3,5 mm STEREO-miniuttag
(Adaptiv impedans 16 till 32 Q)

@ RADIO

Mottagningsomride

® FM o 87,50 till 108,00 MHz

@ ALLMANT

¢ StromforsorjningVaxelstrom............cveeeneee Vixelstrom 230 V, 50 Hz

o Effektforbrukning.........ccoeveeirinininiieciiinecccceneeeeeeeen 30 W

« Effektforbrukning i avstingt ldge

s 3,5 W eller mindre/0,5 W eller mindre (Stromsparlédge)
* EJUGROIIAL ot MP3, WMA . Dimensioner (B % H % D). 370 % 110 x 230 mm
AUX 8 VKL oottt 3,9 kg
o Ingangskontakt..........coceovverieeninenieenienens 3,5 mm STEREO-miniuttag

Specifikationerna kan komma att dndras utan foregdende meddelande.
iPod, iPhone, iPad

“Made for iPod”, “Made for iPhone” och “Made for iPad” innebér att
ett elektroniktillbehor har konstruerats specifikt for anvandning med en
iPod, iPhone eller iPad och att tillbehoret ar certifierat av utvecklaren i
enlighet med Apples prestandakrav.

Apple dr varken ansvarigt for den hér enhetens funktioner eller dess
uppfyllande av sdkerhetsstandarder och lagkrav. Observera att
anvindningen av det hir tillbehoret tillsammans med en iPod, iPhone
eller iPad kan paverka prestandan for trddlos kommunikation.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano, iPod touch och iTunes dr varuméarken
som tillhér Apple Inc., registrerade i USA och andra lander.

LASERSAKERHET

Denna enhet anvinder sig av en laser. Pa grund av risken for
ogonskador bor ingen annan &n en kvalificerad reparator Oppna
holjet eller forsoka reparera enheten.

FARA

Enheten avger synlig laserstralning i 6ppet lage. Undvik direkt
ogonkontakt med strdlen. Nir enheten &r ansluten till vigguttag
bor du inte titta in i enheten genom skivoppningen eller andra
Oppningar.

22 sv

Anvandarinformation betraffande insamling och
kassering av gammal utrustning och anvanda
batterier

De symboler, som finns pa produkterna, emballaget
och/eller bifogade dokument talar om att de anvinda
elektriska och elektroniska produkterna, samt
batterierna, inte ska blandas med allmint
hushéllsavfall.

For ritt handhavande, éterstillande och atervinning
av gamla produkter och gamla batterier, vinligen
medtag dessa till lampliga insamlingsplatser, i
enlighet med din nationella lagstiftning och
direktiven 2002/96/EC samt 2006/66/EC.

Genom att sldnga dessa produkter och batterier pa
ritt sitt, kommer du att hjélpa till att rddda vérdefulla
resurser och forhindra mojliga negativa effekter pa
minsklig hilsa och miljo, vilka i annat fall skulle
kunna uppsta p.g.a. felaktig sophantering.

30 313

For mer information om insamling och atervinning
av gamla produkter och batterier, vdnligen kontakta
din lokala kommun, ditt sophanteringsforetag eller
inkopsstillet for dina varor.

[Information om sophantering i andra lander
utanfér EU]

Dessa symboler giller endast inom EU. Om du vill
slanga dessa foremal, vinligen kontakta dina lokala
myndigheter eller forséljare och fraga efter det
korrekta sittet att slinga dem.

Kommentar ang. batterisymbolen (de tva
nedersta symbolexemplen):

Denna symbol kan komma att anvindas i
kombination med en kemisk symbol. I detta fall
overensstimmer den med de krav som har stllts
genom direktiven for den aktuella kemikalien.




Bluetooth

* Bluetooth ir en tradlos kommunikationsteknik mellan
elektronisk apparatur inom ett omrade av cirka 10 meter med
hjilp av frekvensbandet 2,4 GHz. Detta frekvensband kan
anvindas utan licens.

* Bluetooth ir ett registrerat varumérke tillhorande Bluetooth SIG
och anvénds av Yamaha i enlighet med ett licensavtal.

Hantera Bluetooth-kommunikationer

« Frekvensbandet 2,4 GHz som anvinds av Bluetooth-kompatibla
enheter ir ett radioband som anvénds av manga typer av
utrustning. Bluetooth-kompatibla enheter anvénder en teknik
som minimerar paverkan fran andra enheter som anvénder
samma radioband. Sadan paverkan kan dock reducera
hastigheten eller rickvidden for kommunikationen samt, i vissa
fall, avbryta kommunikationen.

Signaloverforingens hastighet samt rackvidden for
kommunikation skiljer sig beroende pa hur langt det ar mellan de
kommunicerande enheterna, nidrvaron av hinder,
radiovéagsforhallanden samt typen av utrustning.

Yamaha garanterar ej att all trddlos kommunikation mellan detta
system och Bluetooth-kompatibla enheter dr mojlig.

Om det uppstar fargforandringar eller brus nér systemet
anvinds i nidrheten av en TV bér du flytta enheten lingre fran
TV:n vid anvéndning.

Anvind inte denna enhet inom 22 cm frén personer med ett
hjartimplantat/pacemaker eller en implanterad defibrillator.

Radiovagor kan paverka elektromedicinsk utrustning.
Anvind inte denna enhet ndra medicinsk utrustning eller
innanfor sjukvéardsanlaggningar.

Anvindaren far ej dekompilera, dndra, versitta eller pa annat
sétt nedmontera programvaran som anvénds i denna enhet, vare
sig delvis eller i sin helhet. For foretagsanvindare skall de
anstillda pa foretaget savil som dess affirspartner agera i
enlighet med de avtal som foreskrivits i denna klausul. Om
foreskrifterna i denna klausul samt detta avtal ej kan efterlevas
skall anvidndaren omedelbart avbryta anvidndandet av
programvaran.

Yamaha Music Europe GmbH intygar hirmed att detta system
overensstimmer med de nodvindiga kraven och andra relevanta
foreskrifter i direktivet 1999/5/EC.
Yamaha Music Europe GmbH

Siemensstr. 22-34 25462 Rellingen, Germany

Tel: +49-4101-303-0
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ATTENZIONE: PRIMA DI USARE QUEST UNITA.

1 Per assicurarsi le migliori prestazioni dell’unita, leggere
questo manuale per intero. Conservarlo poi in un luogo sicuro
per poterlo riutilizzare al momento del bisogno.

2 Installare ’unita in una posizione ben ventilata, fresco
asciutta e pulita - lontano da luce solare diretta, fonti di calore,
vibrazioni, polvere, umidita e freddo. Per un’adeguata
entilazione mantenere le seguenti distanze.

Sopra: 15 cm
Retro: 10 cm
Ai lati: 10 cm

3 Installare quest’unita lontano da elettrodomestici, motori o
trasformatori, perché possono causare ronzi.

4 Non esporre quest’unita a variazioni repentine della
temperatura ambiente e non installarle in stanze molto umide
(ad esempio dove & in uso un umidificatore) per evitare che in
essa si formi condensa, che a sua volta puo causare
folgorazioni, incendi, guasti e/o ferite.

5 Evitare di installare I’unita in una posizione dove possano su
di essa cadere oggetti o liquidi. Inoltre, non posare su di essa:
— Altri componenti, dato che possono causare danni e/o lo
scolorimento della superficie dell’apparecchio.
— Candele o altri oggetti che bruciano, dato che possono causare
incendi, danni all’unita e/o ferite a persone.
— Contenitori di liquidi, dato che possono cadere e causare
folgorazioni all’utente e guasti a quest’unita.
6 Non coprire quest’unita con giornali, tovaglie, tende o altro
per non impedirne la dispersione del calore. Se la temperatura
al suo interno dovesse salire, puo causare incendi, guasti e/o
ferite.
7 Non collegare quest’unita ad una presa di corrente sino a che
tutti i suoi collegamenti sono completi.
8 Non usare I’unita capovolta. Potrebbe surriscaldarsi e
guastarsi.
9 Non agire con forza eccessiva su interruttori, manopole e/o
cavi.

10 Per scollegare un cavo, tirare la spina e mai il cavo stesso.

11 Non pulire mai quest’unita con solventi ed altre sostanze
chimiche. Essi possono danneggiarne le finiture. Usare
semplicemente un panno soffice e pulito.

12 Usare solo corrente elettrica del voltaggio indicato. L uso di
voltaggi superiori & pericoloso e puo causare incendi, guasti
e/o ferite. Yamaha non puo venire considerata responsabile di
danni risultanti dall’uso di quest’unita con un voltaggio
superiore a quello prescritto.

13 Per evitare danni dovuti a fulmini, scollegare il cavo di
alimentazione dalla presa durante temporali.

14 Non tentare di modificare o riparare quest’unita. Affidare
qualsiasi riparazione a personale qualificato Yamaha. In
particolare, non aprirla mai per alcun motivo.

15 Se si prevede di non dover fare uso di quest’unita per qualche
tempo, ad esempio per andare in vacanza, scollegarne la spina
di alimentazione dalla presa di corrente.

16 Prima di concludere che 1’unita ¢ guasta, non mancate di
leggere la sezione di questo manuale dedicata alla
“RISOLUZIONE DEI PROBLEMI”.

17 Prima di spostare quest’unita, premere il pulsante d) per
spegnere il sistema, quindi scollegare la spina di
alimentazione CA dalla presa di corrente.

18 Quando la temperatura ambiente cambia improvvisamente, si
forma condensa. Scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente e lasciare riposare 1’apparecchio.

19 Se viene usata a lungo, quest’unita si puo surriscaldare.
Spegnere il sistema, quindi lasciare riposare 1’unita per farla
raffreddare.

20 Installare quest’unita vicino ad una presa di corrente alternata
dove la spina del cavo di alimentazione possa venire
facilmente raggiunta.

21 Le batterie vanno protette da calore eccessivo, ad esempio
luce solare diretta, fiamme, e cosi via. In caso di smaltimento
di batterie, rispettare le normative locali.

— Conservare le batterie lontano dalla portata dei bambini. Le
batterie possono essere pericolose se messe in bocca da un
bambino.

— Man mano che le batterie invecchiano, la portata operativa del
telecomando si riduce in modo considerevole. Se si verifica
tale condizione, sostituire appena possibile le batterie con due
batterie nuove.

— Non mescolare batterie vecchie e nuove.

— Non usare insieme batterie di tipo differente (ad esempio
alcaline e al manganese). Leggere attentamente la confezione,
dato che questi tipi di batterie, benché differenti, possono
avere la stessa forma e lo stesso colore.

— Le batterie scariche possono perdere. Se le batterie perdono,
devono essere smaltite immediatamente. Non toccare il
materiale fuoriuscito ed evitare che venga a contatto con gli
indumenti, ecc. Pulire accuratamente il vano batterie prima di
installare delle batterie nuove.

— Se si pensa di non utilizzare ’unita per un lungo periodo di
tempo, rimuovere le batterie. Esaurendosi, le batterie
potrebbero perdere liquido, con possibili danni all’unita.

— Non gettare le batterie insieme ai normali rifiuti domestici.
Smaltirle in modo corretto, secondo le normative locali.

22 1l volume eccessivo in cuffia e 1’uso eccessivo di cuffie
possono danneggiare gravemente 1’udito.

Questa unita non viene scollegata dalla fonte di
alimentazione CA fintanto che essa rimane collegata alla
presa di rete, cio anche se 1’unita viene spenta col comando
(I). In questo stato ’unita consuma una quantitd minima di
corrente.

AVVERTENZA
PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDI E FOLGORAZIONI,
NON ESPORRE QUEST’UNITA A PIOGGIA O UMIDITA.

ATTENZIONE

Pericolo di esplosione se la batteria viene installata
scorrettamente. Sostituire solo con un pezzo dello stesso
tipo o equivalente.

Posizionando quest’unita in prossimita di un televisore con
tubo catodico (tubo di Braun), & possibile che si verifichi
una riduzione dei colori dell’immagine. In tal caso,
allontanare I’unita dal televisore.

INDICAZIONI CONCERNENTI
LAPPLICAZIONE DEL D.M. 28.8.95, N. 548

SI DICHIARA CHE:
I’apparecchio:  tipo SISTEMA AUDIO SUL
DESKTOP
marca YAMAHA
modello TSX-B232

risponde alle prescrizioni dell’art. 2 comma 1 del D.M. 28
agosto 1995, n. 548

Fatto a Rellingen, il 10/5/2012
Yamaha Music Europe GmbH
Siemensstr. 22-34, 25462
Rellingen, b. Hamburg Germany
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Caratteristiche

* Per ascoltare musica da dispositivi esterni quali i modelli di iPod/iPhone/iPad, riprodurre CD audio/dati, da dispositivi
USB o da dispositivi esterni tramite la presa AUX e sintonizzarsi su programmi FM.

Grazie alla tecnologia Bluetooth, € possibile ascoltare audio di ottima qualita via collegamenti senza fili.
Utilizzare la propria musica preferita o impostare un segnale acustico come sveglia. La musica selezionata viene

riprodotta al volume specificato, all’orario di sveglia impostato, dando modo di iniziare la giornata al meglio (funzione

IntelliAlarm) (= P. 14).

utilizzare funzioni di sveglia piu sofisticate (== P. 16).

Utilizzando I’applicazione gratuita “DTA Controller” per iPod touch/iPhone/iPad, ¢ possibile controllare I’unita e

+ E possibile memorizzare/richiamare facilmente fino a 30 stazioni FM preferite.
 E possibile controllare bassi, mezzi toni e alti a seconda delle proprie preferenze.

@ Nota sul presente manuale

* Il termine “iPod” utilizzato in tutto il manuale comprende anche “iPhone”.
* Se per attivare una funzione ¢ possibile 1’uso sia dei tasti di comando dell’unita sia di quelli del telecomando, il manuale

descrive le fasi per 1’utilizzo dell’unita principale.

. n indica le precauzioni per ’uso dell’unita e le limitazioni delle relative funzioni.

. ﬁ indica spiegazioni aggiuntive per un migliore uso del prodotto.

Accessori in dotazione

Telecomando

(utilizza una batteria
al litio tipo CR2032)

Antenna FM

Entro 6 m

Foglio isolante della
batteria:
Rimuovere prima dell’uso.

Coperchio della base

Coperchio
vse O

9

@ Sostituzione della batteria del telecomando

Premendo la linguetta di rilascio
in direzione ® , far scorrere il
sostegno della batteria in
direzione ® .

Tenere il coperchio USB
fuori dalla portata dei
bambini, onde evitarne
I’ingestione accidentale.

Batteria al litio
tipo CR2032




NOME DEI COMPONENTI E RELATIVE FUNZIONI

Pannello superiore/pannello anteriore
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ALARM SET - ENTER |

(O VOLUME -/+

Regola il volume.

@ b (Alimentazione)
Premere per accendere/spegnere il sistema (5= P. 5).
(3 Pulsanti della sorgente
Commutano sulla sorgente audio di riproduzione.
Se il sistema ¢ spento, premendo uno di questi pulsanti
si accendera e si attivera la sorgente audio.

(4 Base per iPod
Collegare qui I’iPod (fare riferimento a “Collocare
I’iPod nell’apposita base” di seguito).
(® Tasti di regolazione dell’audio
Utilizzarli per comandare 1’iPod/CD/il dispositivo USB.
u: Stop
>l Riproduzione/pausa

le«/ppi: Salta, Passaggio al brano precedente/
successivo (tenere premuto)

(®SNOOZE/SLEEP
Imposta il timer per lo spegnimento o commuta la
sveglia sulla modalita snooze (.= P. 16, 17).

(@ Porta USB
Collegare qui il dispositivo USB/I’iPod/iPhone/iPad
(= P.8).

Se il dispositivo USB non viene utilizzato, posizionare il
coperchio dell’USB per proteggere il connettore.

)
PRESET </>

Utilizzare questi tasti per selezionare una stazione FM
(preselezione) memorizzata (s P. 13).

@TUNING (/>
Sintonizza la radio FM (= P. 11).

Display del pannello anteriore
Qui appaiono 1’orologio e altre informazioni (& P. 3).

(ENTER

Conferma la selezione di una voce o di un valore.

(1 Alloggiamento disco
Inserire qui un CD (= P. 7).

i3 A EJECT
Espulsione del CD.

I+
Selezionare una voce o valore durante I’impostazione
dell’orologio o della sveglia.

®SET
Imposta la sveglia (= P. 15).

ALARM
Attiva/disattiva la sveglia (1= P. 16).

@ ¢ » (Presa auricolari)

Collegare qui gli auricolari.

@ Collocare I'iPod nell’apposita base

T —
I’iPod non si ricarica.

Adattatore o
della base

|\ L@ )

ﬁ:lj;

— ufficiale Apple.

= ¥ pp

=2

Mentre ¢ collegato alla base 1’iPod si ricarica. Tuttavia, se la sorgente audio selezionata ¢ USB,

* Verificare che 1’adattatore della base utilizzato sia compatibile con il proprio iPod. Se non si utilizza
I’adattatore oppure se 1’adattatore non ¢ compatibile, il collegamento potrebbe essere lento o insufficiente, con
possibili danni al connettore. Per i dettagli delle informazioni sull’adattatore della base, visitare il sito web

* Forzando il collegamento della custodia protettiva di un iPod si pu¢ danneggiare il connettore. Rimuovere la
custodia protettiva prima del collegamento.

* Se I’iPod non viene utilizzato, insediare il coperchio della base per proteggere il connettore.




NOME DEI COMPONENTI E RELATIVE FUNZIONI

Display del pannello anteriore

(1) Sensore dell’illuminazione (® Ricevitore del segnale del telecomando
Rileva I’illuminazione dell’ambiente. Non coprire il Verificare che il sensore non sia ostruito (= P. 1).
sensore. ® Indicatore di spegnimento

(2 Ora della sveglia Si accende se ¢ stato impostato il timer (== P. 17).
Indica I’ora della sveglia. @ Indicatore della sveglia

(®Indicatore ripetizione/riproduzione casuale Si accende se ¢ stata impostata la sveglia (== P. 16).
Visualizza la modalita di riproduzione (5= P. 6, 8). Indicatore della sveglia settimanale

@ Indicatore multifunzione Visualizza le informazioni della sveglia specificate
Visualizza diverse informazioni, compresa 1’ora tramite 1’app gratuita “DTA Controller” per iPod touch/
dell’orologio, il numero della traccia che viene iPhone/iPad (= P. 16).

riprodotta e la frequenza della stazione FM ascoltata.

Pannello posteriore

Elé)'fK AUX 750
FM ANT
eergiiborr © o)

090, | G 00,
00% 0 00% 0
~ 83058 LS
000806) ooogoo
=__, 7
(@ Interruttore CLOCK (3 Connettore antenna FM
Imposta I’orologio e specifica se visualizzarlo o meno Collegare qui I’antenna FM.

(=P.5).
SET: Imposta I’ora.

o

ON:  Quando il sistema ¢ spento, 1’ora viene visualizzata
e la sveglia ¢ disponibile anche.

OFF: Quando il sistema ¢ spento, I’ora non viene
visualizzata e la funzione della sveglia non ¢é
disponibile.

@AUX

Collegare qui il dispositivo esterno utilizzando uno
spinotto da 3,5 mm reperibile in commercio (&= P. 13). n

Verificare di aver allungato 1’antenna.

¥

« Se laricezione ¢ insufficiente, modificare 1’altezza,
I’orientamento o la posizione dell’antenna per trovare la migliore
posizione per la ricezione.

* La ricezione potrebbe risultare migliore utilizzando, invece
dell’antenna fornita, un’antenna per esterni disponibile in
commercio.



NOME DEI COMPONENTI E RELATIVE FUNZIONI

Telecomando

T

——

b5

(1 Trasmettitore del segnale del telecomando
@ & (Alimentazione)

Premere per accendere/spegnere il sistema (5= P. 5).

(3 SNOOZE/SLEEP

Imposta il timer per lo spegnimento o commutare la
sveglia sulla modalita snooze (.= P. 16, 17).

(@ ALARM
Attiva/disattiva la sveglia (&= P. 16).
(® Pulsanti della sorgente
Commutano sulla sorgente audio di riproduzione.
Se il sistema ¢ spento, premendo uno di questi pulsanti
si accendera e si attivera la sorgente audio.

®MENU

Cambia la voce di menu sull’iPod/Ritorna al menu
precedente (= P. 6).

(DFOLDER A/ VY

Commuta sulla cartella di riproduzione per 1’ascolto di
musica su CD dati o dispositivi USB (= P. 7, 8).

Seleziona voci o modifica valori numerici (= P. 6, 17).

®ENTER

Conferma la selezione di una voce o di un valore.
(@ Tasti di regolazione dell’audio
Utilizzarli per comandare 1’iPod/CD/dispositivo USB.
n: Stop
>l Riproduzione/pausa

lea/ppi:  Salta, Passaggio al brano precedente/
successivo (tenere premuto)

< (Ripetizione)/
> (Riproduzione casuale)
Per riprodurre musica su un iPod, un CD o un
dispositivo USB in ripetizione/riproduzione casuale
(= P. 6, 8).

1 EQ: LOW/MID/HIGH
Regola la qualita sonora dei bassi, dei medi o degli alti
(= P. 17).

@TUNING «/>»
Sintonizza la radio FM (= P. 11).

@3 PRESET </>
Seleziona una stazione FM (preselezione) memorizzata
(= P. 13).

@MEMORY

Memorizza una stazione FM (= P. 12).

®MUTE

Silenziamento/ripresa dell’audio.

(#® VOLUME +/-

Regola il volume.

@ DISPLAY

Commuta le informazioni visualizzate sul display del
pannello anteriore (== P. 6, 7, 8, 11).

DIMMER
Regola la luminosita del display sul pannello anteriore
(= P. 17).



ACCENSIONE DEL SISTEMA

Collegare il cavo di alimentazione alla presa
CA a parete e premere (.

e Il sistema si accendera e sara pronto a riprodurre sorgenti
(=K = | ©®® audio.
‘\ 7 Per spegnere il sistema, premere nuovamente (I)
GYAMAHA

Ao | ser ) -

s T+

M= eect)

¥

Se si imposta I’interruttore CLOCK del pannello posteriore in

> ¢ posizione OFF (s= P. 3), non verra visualizzata 1’ora quando il
E sistema ¢ spento, riducendo cosi i consumi.
Quando il sistema & acceso, viene visualizzata I’ora (24 ore) Quando il S
4 3 Ricaricare
( ) Sisteal : I'iPod
Pora base
Quando il sistema & spento, viene visualizzata I’ora (24 ore) Interruttore si N si
(interruttore CLOCK su ON) CLOCK: ON ! thitata !
s N\
Interruttore
CLOCK: OFF No Disabilitata Si

(risparmio energetico)

REGOLAZIONE DELLOROLOGIO

Pannello posteriore Kl Spostare l'interruttore CLOCK sul pannello
CLock  AUX posteriore in posizione SET.
= serqiﬁr‘[po;r Sul display apparira “CLOCK YEAR” e il valore
€= numerico da impostare lampeggera.

Pannello anteriore

H Impostare data e ora.

2] SO Premere i tasti =/ + del.pa.nnello anteriore per
modificare i valori, quindi premere ENTER per
| confermare le impostazioni.
G | s @ - ] oves [+ ()a eoeer) Impostare le voci secondo I’ordine anno » mese
0 giorno =% ora % minuto.
G W— > ) . , )
Una volta terminato d’impostare 1’ora, sul display
apparira “Completed!”.
2 ¥
@YAMAHA « Al punto B, ¢ possibile copiare I’ora dell’iPod, invece di
eseguire I’impostazione manuale, posizionando 1’iPod
sull’apposita base. Se I’iPod ¢ gia collegato, non verra
\aarm | ser () - f enter |+ (|)a esect ) copiata I’ora dall’iPod all’unita.
C “\w 5 * Al punto 2 premere SNOOZE/SLEEP per scegliere il
) formato dell’ora (12 ore/24 ore).
& K] Spostare l'interruttore CLOCK sul pannello
Pannello posteriore posteriore in posizione ON una volta
terminate le impostazioni.
ﬂ CLOCK AUX . . 19e 2o o
ON Nel momento in cui I’interruttore ¢ in posizione ON,
serdMporr ’ora iniziera dal secondo 0.
[T 2
\ 4 (24 ore) n
- Le impostazioni dell’ora vengono azzerate se 1’unita non viene
{ ] alimentata per piu di una settimana.
—
Jan Feb Mar Apr May Jun
Gennaio Febbraio Marzo Aprile Maggio Giugno
Jul Aug Sep Oct Nov Dec
Luglio Agosto Settembre ~ Ottobre ~ Novembre Dicembre




ASCOLTO DELLiPod

Riproduzione di musica con I'iPod

* Per i dettagli sui modelli di iPod compatibili, fare riferimento a “DATI TECNICI” (P. 22).
« E anche possibile riprodurre musica dall’iPod e contemporaneamente ricaricarlo mentre & collegato alla porta USB (= P. 8).

1] 2] Kl Premere il tasto sorgente iPod per
—— impostare iPod come sorgente audio.
H Posizionare I'iPod nell’apposita base (= P. 2).
RADI (€ Bluetooth . )
Kl Avviare I'iPod.
AUX USB La riproduzione puo essere controllata sia con il
Adattatore della telecomando, I’iPod o con I’unita (== P. 2, 4).
(iPod | 5| base = P-2) €3
"' * Eseguire le seguenti operazioni per commutare
I -~ automaticamente la sorgente audio su iPod e avviare la

riproduzione anche se il sistema ¢ spento.
— Posizionare 1’iPod in riproduzione nell’apposita base.

— Avviare la riproduzione dell’iPod.
In alcuni casi, la sorgente audio potrebbe non essere
commutata automaticamente se ¢ impostata su USB o se
I’unita in quel momento ¢ connessa via Bluetooth.

|
* Se la sorgente audio selezionata ¢ USB, I’iPod non verra
- [ ener [ + ()4 csect/ ricaricato.

O « * ’iPod puo essere rimosso durante la riproduzione.

I3

* Se la sorgente audio selezionata ¢ I’iPod, il sistema si spegnera
automaticamente una volta trascorsi 60 minuti senza che un
dispositivo sia collegato alla base dell’iPod o che venga
eseguita un’operazione.

€ Operazioni menu iPod (solo telecomando)
E possibile utilizzare il telecomando per comandare 1I’iPod.

e MENU: Cambia la voce di menu sull’iPod/Ritorna al menu precedente

a

SNI®)

@ Visualizzare informazioni (solo telecomando)

Premendo DISPLAY sul Tempo di riproduzione trascorso del brano
O O telecomando mentre un brano ¢ v

A/V: Per spostarsi tra le voci del menu

ENTER: Conferma

in riproduzione o messo in pausa, Titolo del brano
le informazioni sul display del
pannello anteriore cambieranno
nell’ordine indicato a destra.

Titolo dell’album

Nome dell’artista

Uso della riproduzione a ripetizione/ripetizione casuale (solo telecomando)

Lo stato della riproduzione appare sul display del pannello anteriore con I’indicatore di Ripetizione/Riproduzione casuale (5= P. 3).

@ Riproduzione ripetuta @ Riproduzione casuale

Premere piu volte & Premere piu volte O3
‘ @ O O (Ripetizione) per selezionare una ‘ O O O (riproduzione casuale) per

delle seguenti modalita di selezionare una delle seguenti

riproduzione. modalita di riproduzione.
Nessuna visualizzazione: Disattiva Nessuna visualizzazione: Disattiva
(ome] H Uno x: Album
CADLL: Tutto > ag Brani

¥

I tasti di ripetizione/riproduzione casuale possono non funzionare correttamente a seconda del tipo di iPod utilizzato.
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ASCOLTO DI CD E DISPOSITIVI USB

Riproducendo brani/file da CD/dispositivi USB, 1’unita funziona nella seguente modalita.

* In caso di arresto del CD/del dispositivo USB che viene riprodotto, la traccia riprodotta in quel momento ricomincia alla
ripresa della riproduzione.

» Premendo m sul telecomando mentre la riproduzione ¢ interrotta, al successivo avvio 1’unita riproduce le tracce come
segue:
—Per i CD audio: dal primo brano del CD.
—CD dati (un CD contenente file MP3/WMA) o USB: riproduzione dal primo brano della cartella contenente il brano ultimamente interrotto.

* Questa unita spegne automaticamente il sistema 60 minuti dopo I’interruzione della riproduzione di un CD/dispositivo
USB se non vengono eseguite operazioni.

¥

Per i dettagli sui dischi e i file riproducibili, fare riferimento a “NOTE SUI DISCHI E I DISPOSITIVI USB” (P. 21).

Ascolto di CD

1] Kl Premere il tasto sorgente CD per impostare
CD come sorgente audio.
Se un CD ¢ gia inserito, iniziera la riproduzione.
RADIO ’
(Aux) (usB)

Ceo f\ Grod)
0

H Inserire un CD nell’alloggiamento del disco.
La riproduzione si avvia automaticamente.

La riproduzione puo essere controllata sia con il
telecomando sia con I’unita (== P. 2, 4).

Inserire il CD con il lato dell’etichetta rivolto verso I’alto.

¥

Le cartelle e i file su un CD dati vengono riprodotte in ordine
alfabetico.

@ Saltare le cartelle (solo telecomando)

o Durante la riproduzione di un CD ¢ possibile utilizzare i tasti FOLDER A /V del
telecomando per selezionare la cartella.

OO

@ Visualizzare informazioni (solo telecomando)
Il numero della cartella (solo per i CD dati) o del file/brano viene visualizzato per

Q diversi secondi quando inizia la riproduzione o si saltano le tracce.

O O Premendo DISPLAY sul telecomando mentre un brano ¢ in riproduzione o messo
in pausa, le informazioni sul display del pannello anteriore cambieranno nel
seguente ordine:

CD audio CD dati

—» Tempo di riproduzione - Tempo di riproduzione
trascorso del brano trascorso del brano
Tempo di riproduzione Titolo del brano*
rimanente del brano v

Titolo dell’album*
Titolo del brano*
v Nome dell’artista*
Titolo dell’album* v

Nome del file

— Nome dell’artista*

— Nome della cartella

* Appare solo se i dati sono inclusi nel brano.




ASCOLTO DI CD E DISPOSITIVI USB

Ascolto di un dispositivo USB

Kl Premere il tasto sorgente USB per
impostare USB come sorgente audio.
Se un dispositivo USB ¢ gia collegato, iniziera la
riproduzione.

H Collegare un dispositivo USB alla porta

RADIO
@
— La riproduzione si avvia automaticamente. La
(iPod ‘ ) riproduzione puo essere controllata con il
o o = [ om [+ Qs ey telecomando, I’unita o il dispositivo USB (== P. 2, 4).

J)

) ﬁ Le cartelle e i file vengono riprodotti nell’ordine in cui sono stati
¢ o memorizzati.
E anche possibile riprodurre
musica dall’iPod/iPhone/iPad e n
contemporaneamente ricaricarlo Arrestare la riproduzione prima di scollegare il dispositivo USB.
mentre ¢ collegato alla porta

\© USB (= P. 6).

r

€ Saltare le cartelle (solo telecomando)

Durante la riproduzione di un dispositivo USB ¢ possibile utilizzare i tasti
FOLDER A /V del telecomando per selezionare la cartella.

FOLDER

SIS,

@ Visualizzare informazioni (solo telecomando)

Il numero della cartella/del file viene visualizzato

O . . . L . . - Tempo di riproduzione
per diversi secondi quando inizia la riproduzione o trascorso del brano
O O si saltano le tracce. ¥
Premendo DISPLAY sul telecomando mentre un Titolo del brano*

brano ¢ in riproduzione o messo in pausa, le
informazioni sul display del pannello anteriore
cambieranno nell’ordine indicato a destra. Nome dell’artista*

Titolo dell’album*

* Appare solo se i dati sono inclusi nel brano.
liome del file

— Nome della cartella

Uso della riproduzione a ripetizione/ripetizione casuale (solo telecomando)

Lo stato della riproduzione appare sul display del pannello anteriore con I’indicatore di Ripetizione/Riproduzione casuale (2= P. 3).

@ Riproduzione ripetuta @ Riproduzione casuale

Premere piu volte O O Premere piu volte O
‘ @ O O (Ripetizione) per selezionare una O (riproduzione casuale) per

delle seguenti modalita di selezionare una delle seguenti

riproduzione. modalita di riproduzione.
Nessuna visualizzazione: Modalita ripetizione disattiva Nessuna visualizzazione: Modalita riproduzione casuale
. disattivat;
1 1 traccia isativata
o agt Tutte le tracce nella cartella
D Tutte le tracce nella cartella gy -
A o solo CD dati/dispositivo USB
(solo CD dati/dispositivo USB) ( P v )
i ae : Tutte le t
ALL: Tutte le tracce ALL utte fe tracee



ASCOLTO DI BRANI MUSICALI DAL COMPONENTE Bluetooth

L'unita & dotata di funzionalita Bluetooth. E possibile ascoltare musica via wireless dal componente Bluetooth (cellulare,
lettore audio digitale, ecc.). Fare riferimento anche al manuale dell’utente del componente Bluetooth.

Effettuare il pairing dell’'unita con il componente Bluetooth

Il termine “Pairing” indica 1’operazione di registrazione del componente di comunicazione (d’ora in poi chiamato “altro
componente”) con questa unita. Il cosiddetto pairing deve essere seguito al primo utilizzo del componente Bluetooth con
questa unita o se i dati di pairing sono stati eliminati. Una volta completato il pairing, il collegamento successivo sara facile
anche in caso la connessione Bluetooth sia stata interrotta. Qualora il pairing non riesca, fare riferimento alla voce
“Bluetooth” in “RISOLUZIONE DEI PROBLEMI” (P. 20).

¥

* Quest’unita pud venire accoppiata ad un numero massimo di otto altri componenti. Se il pairing riesce con un nono componente, i dati di
pairing del componente con la connessione meno di recente verranno eliminati.

* Se I’unita ¢ collegata via Bluetooth a un altro componente, tenere premuto il tasto sorgente © Bluetooth sull’unita oppure 3 sul
telecomando per interrompere il collegamento Bluetooth prima di eseguire 1’operazione di pairing.

@ Se si utilizza un iPod touch/iPhone/iPad

Kl Premere il tasto sorgente @Bluetooth per
impostare Bluetooth come sorgente audio.

H Sull'iPod touch/iPhone/iPad, attivare
[Impostazioni] » [Generali]» [Bluetooth].
11 collegamento Bluetooth apparira in [Dispositivi].

(Questa procedura o visualizzazione puo variare a
seconda del tipo di iPod touch/iPhone/iPad in possesso.)

Kl Dall’elenco dei collegamenti Bluetooth
dell’altro componente, scegliere questa unita
(TSX-B232 Yamaha).

Una volta completato il pairing, sull’iPod touch/iPhone/
iPad apparira I’indicazione “Connesso”.

11 display del pannello anteriore dell’unita indichera
“Pairing OK”, mostrera il nome dell’altro componente e
si accendera I’indicatore Bluetooth.

@ Se si utilizza un dispositivo diverso da iPod touch/iPhone/iPad

Kl Premere il tasto sorgente @Bluetooth per
impostare Bluetooth come sorgente audio.

H Eseguire il pairing Bluetooth sull’altro
componente.
Per i dettagli, fare riferimento al manuale dell’utente del
componente.

El Dall’elenco dei collegamenti Bluetooth
dell’altro componente, scegliere questa unita
(TSX-B232 Yamaha).

3] Una volta completato il pairing, sul display del pannello

anteriore dell’unita apparira “Pairing OK”.

¥

Se viene richiesta una password, inserire i numeri “0000”.




ASCOLTO DI BRANI MUSICALI DAL COMPONENTE Bluetooth

Ascolto di un componente Bluetooth

© Bluetooth)

= =

AUX

(uss ——
G@YAMAHA
@) (Pod) g )
J CAtaew | sev ) - | ewter ]|+ ()4 esecr)

Kl Premere il tasto sorgente @ Bluetooth per
impostare Bluetooth come sorgente audio.

H Collegare I'unita e I'altro componente via
Bluetooth.

K] Avviare la riproduzione di musica con il
componente Bluetooth.

Assicurarsi che il volume dell’unita non sia troppo alto. Si consiglia
di regolare il volume sull’altro componente.

¥

* Se ci si collega via Bluetooth dall’altro componente e si riproduce
musica mentre 1’unita ha spento il sistema, ’unita accendera
automaticamente il sistema.

* Se si interrompe il collegamento Bluetooth dall’altro componente
mentre la sorgente audio ¢ impostata su Bluetooth, I'unita
spegnera automaticamente il sistema.

* Se la sorgente audio selezionata & Bluetooth, ’unita spegnera
automaticamente il sistema una volta trascorsi 60 minuti senza
che venga effettuato un collegamento Bluetooth o che venga
eseguita un’operazione.

Collegamento di un componente gia accoppiato via Bluetooth

Una volta completato il pairing, il collegamento Bluetooth successivo sara facile.

€ Collegamento da questa unita

ADIO

(€ Bluetooth

Y USB

@YAMAHA

oo e )= J[even (% ey

T

cD

g6
@]

—

€ Collegamento dall’altro componente

Premere il tasto sorgente Bluetooth per impostare
Bluetooth come sorgente audio.

L’indicatore Bluetooth lampeggera sul display del pannello
anteriore. L’unita cerchera 1’altro componente usato pit
recente via Bluetooth e stabilira un collegamento (¢ prima
necessario attivare 1’impostazione Bluetooth sull’altro
componente).

Una volta stabilito il collegamento Bluetooth, I’indicatore
Bluetooth si accendera e apparira il nome dell’altro
componente.

Yamaha non garantisce tutti i collegamenti tra questa unita e il
componente Bluetooth.

Kkl Attivare Bluetooth nelle impostazioni Bluetooth dell’altro componente.
K Dall’elenco dei collegamenti Bluetooth dell’altro componente, scegliere questa unita (TSX-B232

Yamaha).

Viene stabilito il collegamento Bluetooth, il display del pannello anteriore dell’unita indichera il nome dell’altro

componente.

Non ¢ possibile stabilire collegamenti Bluetooth dall’altro componente quando 1’unita ¢ in modalita di risparmio energetico. Accendere il

sistema.
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ASCOLTO DI STAZIONI RADIO IN FM

Interrompere un collegamento Bluetooth
Se una qualsiasi delle seguenti operazioni viene eseguita durante un collegamento Bluetooth, questo verra interrotto.

« Tenere premuto il tasto sorgente € Bluetooth di questa unita o il tasto 3 del telecomando.

* Spegnere il sistema.
* Disattivare I’impostazione Bluetooth dell’altro componente.

¥

Collegando un iPod touch/iPhone/iPad via Bluetooth, il collegamento Bluetooth potrebbe interrompersi se si commuta la sorgente audio iPod
o USB mentre un altro iPod/iPhone/iPad ¢ collegato.

ASCOLTO DI STAZIONI RADIO IN FM

Selezionare una stazione FM

Collegare I’antenna per ascoltare le trasmissioni in FM (== P. 3).

1] Kl Premere il tasto sorgente RADIO per

impostare FM come sorgente audio.
H Sintonizzare le stazioni FM.

(RADIO) izzare le |
© COUO® § Per la sintonizzazione automatica, tenere premuto

B
(AUX USB TUNING K/ ».
D -

[S
>
Per la sintonizzazione manuale, premere ripetutamente
@D )

TUNING K/ ».

Se una stazione in FM viene sintonizzata manualmente, il
suono € in mono.

@ Visualizzazione delle informazioni
Premendo DISPLAY sul telecomando, le informazioni sul display del pannello anteriore cambieranno nel seguente ordine:

Numero e frequenza della preselezione <4 Stato della ricezione*
* Esempi di indicazione dello stato della ricezione.
TUNED/STEREQ: Si riceve una trasmissione stereo FM con forte segnale.

TUNED/MONO: Si riceve una trasmissione FM mono (anche quando la trasmissione FM ¢ in stereo, la ricezione
rimarra in mono se il segnale ¢ debole).
Not TUNED: Non si riceve alcun segnale.

Visualizzazione informazioni Radio Data System

Premendo DISPLAY sul telecomando mentre si ricevono informazioni Radio Data
. .o . . . . 1 » PS (Nome del programma)
System, le informazioni sul display del pannello anteriore cambieranno nell’ordine

indicato a destra.

IiTY (Tipo di programma)

ﬂ RT (Testi radio)

Se la trasmissione dei segnali Radio Data System ¢ debole, questa unita potrebbe non essere in v

grado di ricevere tali informazioni in modo completo. In particolare, le informazioni RT (Testi CT (Ora esatta)
v

radio) richiedono una banda molto larga e possono non essere altrettanto facilmente ottenibili

quanto le altre modalita. Stato della ricezione

— Numero e frequenza della
preselezione

11«



ASCOLTO DI STAZIONI RADIO IN FM

Preselezione delle stazioni FM (solo telecomando)

Utilizzare la funzione di preselezione per memorizzare le 30 stazioni preferite.

@ Preselezione automatica

Questo metodo sintonizza automaticamente e memorizza automaticamente la preselezione soltanto di stazioni con buona ricezione.

98| O = O
O®0O

—— pReser——

@YAMAHA

@ Preselezione manuale

\— | —PRESET———

\ @YAMAHA }

€ Eliminare una preselezione memorizzata

= T
® &=
(D &)

\———PRESET— | —/

\ @YAMAHA ’

12 it

Kl Tenere premuto MEMORY sul telecomando.
Apparira “AUTO PRESET” e lampeggera “Press
MEMORY”.

K Premere MEMORY.
Inizia I’operazione di preselezione.
Una volta terminata la preselezione, sul display
apparira “Completed!” [Completato].

Quando si esegue la preselezione automatica, tutte le stazioni
memorizzate vengono cancellate e vengono memorizzate le
nuove stazioni.

Se si desidera interrompere la preselezione automatica prima
del completamento, premere M.

Kl Selezionare la stazione che si desidera
memorizzare come preselezione e premere
MEMORY.

Sul display apparira “PRESET MEMORY”.

K Premere PRESET </ > per selezionare il
numero di preselezione che si desidera
memorizzare.

* Verra selezionato per primo il numero di preselezione piu
basso non ancora utilizzato.

* Per annullare la preselezione, premere H.
+ Se si seleziona un numero di preselezione di una stazione gia
memorizzata, questa sara sovrascritta dalla nuova stazione.
Kl Premere MEMORY per completare
'operazione.
La preselezione verra memorizzata e sul display
apparira “Completed!” [Completato].

Kl Premere MEMORY sul telecomando.
Sul display apparira “PRESET MEMORY” e il
numero di preselezione lampeggera.

K Premere TUNING </ > per selezionare
'operazione d’eliminazione di una
preselezione.

Sul display apparira “PRESET DELETE”.

El Premere PRESET </ > per selezionare il
numero di preselezione che si desidera
eliminare.

Per annullare 1’eliminazione, premere H.

1 Premere MEMORY per completare
'operazione.
La preselezione verra eliminata e sul display apparira
“Deleted!” [Eliminata].



ASCOLTO DI SORGENTI ESTERNE

Selezione di stazioni FM preselezionate

Unita principale a Kl Premere il tasto sorgente RADIO per
impostare FM come sorgente audio.

(RADIO)
@(&\"\ USB)
) iPod )

E anche possibile cambiare la sorgente audio premendo
RADIO sul telecomando.

- HPremere PRESET </ > per selezionare la
stazione FM che si desidera ascoltare.

¥

E possibile selezionare soltanto preselezioni memorizzate.

Telecomando |

—— peser——

@YAMAHA

ASCOLTO DI SORGENTI ESTERNE

Pannello posteriore Kl Collegare il dispositivo esterno alla presa
] AUX sul pannello posteriore dell’unita
—_ o @ utiliz;andq uno spinotjco da 3,5 mm
sevifpore T reperibile in commercio.
ﬁ O@O n

* Prima di collegare il cavo con lo spinotto, spegnere il
sistema.

* Prima di eseguire il collegamento, abbassare il volume
dell’unita e del dispositivo audio esterno.
(&X\ s HPremere & per accendere il sistema.
El Premere il tasto AUX per impostare AUX
(e |pod come sorgente audio.
3] K1 Avviare la riproduzione sul dispositivo audio

esterno collegato.
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USO DELLA FUNZIONE SVEGLIA

L’unita comprende una funzione di sveglia (IntelliAlarm) che riproduce sorgenti musicali o una serie di tonalita (allarmi
interni) all’ora stabilita con una gamma di metodi diversi. La funzione sveglia ha le seguenti caratteristiche.

@ 3 tipi di sveglia

Selezionare tra 3 tipi di sveglia, combinando musica e tonalita.

SOURCE+BEEP

La sorgente audio e il segnale acustico selezionati vengono riprodotti all’ora impostata. Questa modalita
viene consigliata per cominciare la giornata al meglio.

3 minuti prima dell’ora impostata:

la musica della sorgente inizia a basso volume, che gradualmente aumenta all’avvicinarsi dell’ora della

sveglia.
Ora della sveglia:

si inizia ad avvertire anche una tonalita.

SOURCE

La sorgente audio selezionata viene riprodotta all’ora impostata. Il volume inizia basso e aumenta
gradualmente fino a raggiungere il volume impostato.

BEEP

All’ora impostata viene riprodotto il segnale acustico.

@ Varie sorgenti audio

E possibile la selezione dell’iPod, di CD audio, CD dati, dispositivi USB e radio. E possibile anche la selezione dei seguenti
metodi di riproduzione, a seconda della sorgente audio:

Sorgente Metodo di riproduzione Funzione

L’unita riprende la riproduzione dall’ultima traccia suonata.
Se ¢ stata creata precedentemente una playlist* dal nome “ALARM Yamaha

iPod Ripresa DTA”, ¢ possibile riprodurre ripetutamente la playlist memorizzata sull’iPod.
Per inserire il nome della playlist, utilizzare spazi a byte singolo per separare le
parole e immettere caratteri a byte singolo, assicurandosi di utilizzare
correttamente maiuscole e minuscole.

. Brano selezionato 11 brano selezionato viene riprodotto ripetutamente.
CD audio - - - -
Ripresa Viene riprodotto nuovamente 1’ultimo brano ascoltato.

CD dati/ Cartella La cartella selezionata viene riprodotta ripetutamente.

dispositivo USB Ripresa Viene riprodotto nuovamente 1’ultimo brano ascoltato.

™M Stazione preselezionata | Viene riprodotta la stazione preselezionata selezionata.

Ripresa

Viene riprodotta nuovamente la stazione FM ascoltata 1’ultima volta.

* Per informazioni sulla creazione di una playlist,

4 Snooze

fare riferimento alle istruzioni del proprio iPod o iTunes.

E possibile abilitare la funzione di snooze per riattivare la sveglia dopo 5 minuti (& P. 16).
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USO DELLA FUNZIONE SVEGLIA

Impostazione della sveglia

@ Impostare 'ora e il tipo di sveglia

La funzione sveglia non ¢ disponibile in modalita di risparmio energetico. Per utilizzare la funzione sveglia, spostare I’interruttore CLOCK

sul pannello posteriore in posizione ON.

—eneser—

O O & o

8/ o ,
O (== O

G YAMAHA

Cnem T ser @) - Tever T+ (4 cseer)

(@)
2 \"

El Premere SET.

L’indicatore della sveglia ({{ ®))) lampeggera.

H Impostare la sveglia.

Impostare le voci da (1) a (5) descritte sotto.
Premere —/ + per selezionare un valore numerico, quindi premere ENTER
per confermare.

Voci Impostazione o intervallo

* E possibile selezionare questa voce una volta utilizzata
“DTA Controller” per impostare la sveglia (== P. 16). Se
non si utilizza “DTA Controller”, procedere al punto @

ONE DAY: Sveglia che suona una volta sola all’ora

specificata.

WEEKLY: Sveglia di cui & possibile specificare I’ora

per ciascun giorno della settimana
(soltanto utilizzando “DTA Controller”).

Se si ¢ scelto WEEKLY, la procedura d’impostazione

della sveglia ¢ terminata.

(1) ALARM SELECT

(2) ALARM TIME Impostare nell’ordine 1’ora =% i minuti.

5y

/ ® SR \
— ®@®

G@YAMAHA

Rﬂl_w_+ S sjm.
\ e
N

2

Ora della sveglia

Scegliere fra SOURCE+BEEP, SOURCE o BEEP.
Per i dettagli, fare riferimento a “3 tipi di sveglia” (P. 14).
Se si & selezionato BEEP, passare al punto (5).

(3 ALARM TYPE

|
L
(o]
®)

AM

=

|
Indicatore della sveglia

(4) ALARM SOURCE |iPod: Riproduce musica dall’iPod (fare riferimento
(Se si & selezionato a “Varie sorgenti audio” (P. 14).)
SOURCE+BEEP o 11 collegamento dell’iPod via Bluetooth non &
SOURCE come disponibile. Collocare I’iPod nell’apposita base.
ALARM TYPE) CD: Riproduzione di musica da CD.

Specificare il numero della traccia (CD dati:

numero cartella) (RESUME, 1-99).

USB: Riproduzione di musica da un dispositivo USB.
Specificare il numero della cartella
(RESUME, 1-999).

FM: Riproduzione di una stazione radiofonica.
Specificare il numero della preselezione

(RESUME, 1-30).
Se non ¢ possibile la riproduzione della sorgente all’ora
impostata per la sveglia (ad es. I’iPod non ¢ collegato),
viene riprodotto il segnale acustico.

Se si sceglie RESUME quando si specifica il numero del
brano/cartella/preselezione, verra riprodotto 1’ultimo brano/
cartella/stazione riprodotta (riprendere la riproduzione).

(5) ALARM VOLUME | Specifica il volume (5-60) della sveglia.

El Completare le impostazioni.

Quando si imposta il VOLUME per la voce (), il display indichera
“Completed!” [Completato] e verranno confermate le impostazioni.
L’impostazione della sveglia ¢ terminata.

La sveglia si accende e si accende anche il relativo indicatore ((( @1)).

¥

* Premendo SET durante la procedura, ¢ possibile confermare le impostazioni della
sveglia con i valori attualmente specificati e completare la procedura.

+ Se si decide di annullare le impostazioni a meta della procedura, spegnere il sistema.
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USO DELL’APPLICAZIONE “DTA Controller” PER iPod touch/iPhone/iPad

€ Attivazione/disattivazione della sveglia

= — sveglia.
= — s . L
— oo ©® Quando la sveglia ¢ attivata, ne viene visualizzato

- Premere ALARM per accendere/spegnere la
/ ©) S

GVAMANA I’indicatore (({ @1))) e I’ora.
:7 Premendo nuovamente ALARM, ’indicatore della
t:h, o T Y sveglia ({{ ®))) e la sveglia si spengono.

Quando ’unita ¢ in modalita di risparmio energetico, la sveglia
non funziona (== P. 5).

2=\ ' 0
\

Operazioni durante la riproduzione del suono della sveglia

All’ora della sveglia, viene riprodotto il suono della sveglia selezionato. Durante la riproduzione sono disponibili le seguenti
operazioni.

@ Mettere in pausa la sveglia (Snooze)
Premere SNOOZE/SLEEP.

Snooze arresta la sveglia per farla riprendere dopo
5 minuti.

: ¥

\ J
\ Se si imposta SOURCE + BEEP come tipo di sveglia, premere
— T\, T SNOOZE/SLEEP una volta per interrompere il segnale

acustico e due volte per interrompere la sorgente audio.

/&

@ YAMAHA

R 5 minuti dopo I’interruzione, la sorgente audio riprende a
volume basso aumentandolo gradatamente e il segnale acustico
riprende.

@ Disattivazione della sveglia
J— Premere ALARM re ®.

/ & Cooo & \ emere oppure O

¥

« E anche possibile interrompere la sveglia tenendo premuto
@YAMAHA SNOOZE/SLEEP.

i [ * Se non si ferma la sveglia, questa si fermera automaticamente
mm“ [ T o [+ Maee) dopo 60 minuti e il sistema si spegnera.

2> S\ * Le impostazioni della sveglia vengono salvate anche dopo lo
\ ) spegnimento della stessa. Se la sveglia viene nuovamente

accesa, premendo ALARM si attiva la sveglia con le
impostazioni precedenti.

USO DELLAPPLICAZIONE “DTA Controller” PER iPod touch/iPhone/iPad

Utilizzando ’applicazione gratuita “DTA Controller” per iPod touch/iPhone/iPad, ¢ possibile controllare I’unita ed effettuare
impostazioni accurate della sveglia. Ad esempio, € possibile specificare per ciascun giorno della settimana un’ora di sveglia
(Weekly Alarm) e regolare IntelliAlarm come desiderato.

Il display del pannello anteriore visualizza le informazioni per la sveglia settimanale impostata.

30 MON TUE WED THU FRI SAT SUN
(@) -
MON TUE WED THU FRI SAT SUN Lunedi Martedi Mercoledi Giovedi Venerdi Sabato Domenica

Per maggiori dettagli su “DTA Controller”, consultare le informazioni sul prodotto sul sito web Yamaha.
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USO DEL TIMER PER LO SPEGNIMENTO

Una volta trascorso il tempo specificato, il sistema si spegnera automaticamente.

Premere ripetutamente SNOOZE/SLEEP per

Premere ripetutamente . X N . .
impostare I'ora di spegnimento del sistema.

2 oe E possibile selezionare 30, 60, 90 0 120 minuti.
— s «‘\_l)‘)@) ® Quando ¢ stato impostato il tempo, si attiva il timer di
GVAMAHA \ spegnimento e I’indicatore di spegnimento appare (g%3)
\ ) sul display del pannello anteriore.
+  am
2 ¢ ’ Premendo SNOOZE/SLEEP quando il timer di spegnimento ¢

attivato, le impostazioni di questo vengono cancellate.

REGOLAZIONE DELLA TONALITA (solo telecomando)

I Kl Durante la riproduzione, premere il tasto
| - LOW, MID, oppure HIGH EQ sul
telecomando.

(

a(; D Selezionare la tonalita da regolare (LOW, MID,
OL-2O HIGH).
O O A Premere A/V per regolare la tonalita.

n—'%%‘ El Premere ENTER sul telecomando per

@ completare I’operazione.
= E anche possibile premere il tasto EQ premuto al
O TuNG O punto Kl per completare le impostazioni.

Per regolare un’altra banda di frequenza, tornare al
punto [l e premere il tasto EQ per la banda di
frequenza che si desidera regolare.

REGOLAZIONE DELLA LUMINOSITA DEL DISPLAY DEL

PANNELLO ANTERIORE (solo telecomando)

Premere ripetutamente DIMMER sul

Premere ripetutamente telecomando.
La luminosita del display del pannello anteriore cambiera
secondo il seguente ordine.
(:) O AUTO - 1 (chiaro) = 2 (medio) = 3 (scuro) >

O ritorno ad AUTO
¥
O 8 O Quando viene impostato AUTO, la luminosita del pannello

O anteriore viene corretta automaticamente con 1’apposito sensore
(= P. 3). Accertarsi che il sensore non sia coperto.

O
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se c’¢ un problema nell’unita, verificare innanzitutto 1’elenco che segue. Qualora non si riuscisse a risolvere il problema
applicando le soluzioni suggerite, o se il problema non rientra fra quelli elencati qui di seguito, spegnere 1’unita e staccare la
spina, quindi rivolgersi al piu vicino rivenditore o centro di assistenza autorizzato Yamaha.

Problemi di carattere generale

Problema

Causa

Soluzione

Non esce alcun suono dagli
altoparlanti.

11 volume potrebbe essere regolato sul livello
minimo o azzerato.

Regolare il livello del volume.

La sorgente in ingresso potrebbe essere errata.

Selezionare la sorgente in ingresso corretta.

Gli auricolari sono collegati.

Rimuovere gli auricolari.

11 volume di un dispositivo esterno collegato ¢
insufficiente.

Aumentare il volume del dispositivo esterno.

La riproduzione del suono cessa
improvvisamente.

Potrebbe essere impostato lo spegnimento via
timer (= P. 17).

Accendere il sistema e riprodurre di nuovo la sorgente di
segnale.

11 suono ¢ incrinato/distorto o c’¢
un rumore anomalo.

11 volume della sorgente di ingresso € eccessivo,
o il volume di questa unita ¢ eccessivo
(specialmente i bassi).

Regolare il volume con VOLUME o regolare i bassi con
EQ (= P. 17). Se si sta riproducendo da un dispositivo
esterno, diminuire il volume di quest’ultimo.

L’unita non funziona
correttamente.

11 sistema si accende, ma si
spegne subito dopo.

L’unita potrebbe aver subito una forte scarica
elettrica, per esempio un fulmine o una quantita
eccessiva di elettricita statica, o ci potrebbe
essere stata una caduta di tensione.

Spegnere il sistema e scollegare il cavo di alimentazione.
Attendere circa 30 secondi, ricollegare il cavo di
alimentazione, quindi accendere il sistema.

Un’apparecchiatura digitale o ad
alta frequenza causa rumori.

L’unita potrebbe essere troppo vicina
all’apparecchiatura digitale o ad alta frequenza.

Allontanare 1’unita dal componente.

L’impostazione dell’orologio &
stata cancellata.

L’unita ¢ rimasta priva di alimentazione per oltre
una settimana.

Se I’alimentazione viene interrotta per circa una settimana,
I’ora verra azzerata. In tal caso, reimpostare 1’ora (== P. 5).

L’iPod non avvia la riproduzione
all’ora della sveglia anche se la
sorgente della sveglia ¢ impostata
su iPod.

L’iPod non ¢ posizionato nell’apposita base.

Posizionare I’iPod nell’apposita base (#= P. 2).

L’orologio lampeggia e I’unita
non puo funzionare.

L’interruttore CLOCK ¢ in posizione SET e sono
in corso le impostazioni dell’orologio.

Spostare ’interruttore CLOCK sul pannello posteriore in
posizione ON oppure OFF.

La sveglia non suona.

11 display del pannello anteriore
indica “ALARM not work”
[ALARM non in funzione] e non
¢ possibile impostare la sveglia.

L’interruttore CLOCK ¢ in posizione OFF
oppure SET.

Spostare I’interruttore CLOCK in posizione ON.

L’unita spegne improvvisamente
il sistema.

Potrebbe essere stata eseguita la funzione di
spegnimento automatico del sistema.

L’unita disattivera il sistema una volta trascorsi 60 minuti
senza che sia stata eseguita un’operazione una volta
interrotta la riproduzione del dispositivo USB o CD o se il
sistema ¢ rimasto attivo per 12 ore senza che venga
eseguita alcuna operazione.

11 display del pannello anteriore
perde luminosita.

La luminosita del display del pannello anteriore ¢
impostata su AUTO.

Cambiare I’impostazione della luminosita su un valore
diverso da AUTO (= P. 17). In alternativa, verificare che il
sensore dell’illuminazione non sia ostruito (5= P. 3).

iPod

Problema

Causa

Soluzione

Nessun suono.

L’iPod non ¢ posizionato saldamente
nell’apposita base.

Rimuovere I’iPod dall’unita, quindi posizionarlo
nuovamente nell’apposita base (& P. 2).

Gli auricolari dell’iPod sono collegati.

Rimuovere gli auricolari.

La versione del software dell’iPod non ¢ stata
aggiornata.

Scaricare I’ultimo software iTunes per aggiornare la
versione del software dell’iPod alla versione piu recente.

L’iPod non si carica.

L’iPod non ¢ posizionato saldamente
nell’apposita base.

Rimuovere I’iPod dall’unita, quindi posizionarlo
nuovamente nell’apposita base (5= P. 2).

USB ¢ selezionata come sorgente audio.

Scegliere una sorgente audio diversa da USB.

Il display del pannello anteriore
indica “iPod Unknown” [“iPod

sconosciuto”] quando si collega

I’iPod.

L’iPod utilizzato non ¢ supportato dall’unita.

Utilizzare un iPod supportato (*= P. 22).
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Riproduzione di CD

Problema

Causa

Soluzione

Impossibile inserire CD.

E gia inserito un altro disco.

Espellere il disco mediante A EJECT.

Si sta tentando di inserire un disco non
utilizzabile con quest’unita.

Utilizzare un disco supportato dall’unita (5= P. 21).

Alcune operazioni dei tasti non
funzionano.

11 disco caricato nell’unita potrebbe non essere
compatibile.

Utilizzare un disco supportato dall’unita («= P. 21).

La riproduzione non inizia
immediatamente dopo la
pressione di ™11 (la riproduzione
s’arresta immediatamente).

11 disco potrebbe essere sporco.

Pulire il disco.

11 disco caricato nell’unita potrebbe non essere
compatibile.

Utilizzare un disco supportato dall’unita (5= P. 21).

Se I’unita ¢ stata spostata da un posto freddo a
uno caldo, potrebbe essersi formata della
condensa sulla testina di lettura del disco.

Aspettare una o due ore fino a che 1’unita raggiunge la
temperatura ambiente e riprovare.

Quando s’inserisce un disco, il
display del pannello anteriore
indica “No Disc” [Nessun disco] o
“CD Unknown” [CD
sconosciuto].

11 disco caricato nell’unita potrebbe non essere
compatibile.

Utilizzare un disco supportato dall’unita («= P. 21).

11 disco potrebbe essere sporco o presentare un
€Orpo estraneo.

Pulire il disco. In alternativa, rimuovere corpi estranei
presenti sul disco.

11 disco non contiene file riproducibili.

Utilizzare un disco che contiene file riproducibili
(= P. 21).

11 disco ¢ caricato alla rovescia.

Inserire il disco con il lato dell’etichetta rivolto verso
I’alto.

11 display del pannello anteriore
indica “no operation” [nessun
funzionamento] e non é possibile
inserire o rimuovere dischi.

E in corso I’impostazione dell’ora, della sveglia o
dei toni. In alternativa, la sveglia ¢ in
riproduzione.

Completare le impostazioni di ora/sveglia/toni. In
alternativa, interrompere la sveglia.

Riproduzione di un dispositivo USB

Problema

Causa

Soluzione

I file MP3/WMA nel dispositivo
USB non vengono riprodotti.

11 dispositivo USB non ¢ stato riconosciuto.

Spegnere il sistema e scollegare il dispositivo USB.
Accendere quindi il sistema e ricollegare il dispositivo
USB all’unita.

Se le soluzioni di cui sopra non consentono di risolvere il
problema, non ¢ possibile riprodurre il dispositivo USB
nell’unita (== P. 21).

11 dispositivo USB non contiene file riproducibili.

Utilizzare un dispositivo USB che contiene file
riproducibili (= P. 21).

Quando si collega un dispositivo
USB, il display del pannello
anteriore indica “USB
OverCurrent” e poi si disattiva.

E stato collegato un dispositivo USB non
compatibile all’unita. In alternativa, il dispositivo
USB non ¢ collegato saldamente all’unita.

Spegnere il sistema e scollegare il dispositivo USB.
Accendere quindi il sistema e ricollegare il dispositivo
USB all’unita.

Se le soluzioni di cui sopra non consentono di risolvere il
problema, non ¢ possibile riprodurre il dispositivo USB
nell’unita (= P. 21).
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Bluetooth

Problema

Causa

Soluzione

Non ¢ possibile accoppiare
quest’unita con Ialtro
componente.

L’altro componente non supporta il profilo
A2DP.

Eseguire il pairing con un componente che supporti il
profilo A2DP.

Un adattatore Bluetooth o altro che si desidera
accoppiare con questa unita ha una password
diversa da “0000”.

Utilizzare un adattatore Bluetooth con password “0000”.

L’unita e I’altro componente sono troppo distanti.

Spostare ’altro componente piu vicino all’unita.

Nelle vicinanze ¢ presente un dispositivo (forno a
microonde, LAN wireless ecc.) che emette
segnali nella gamma dei 2,4 GHz.

Allontanare ’unita dal dispositivo emittente i segnali di
radio-frequenza.

Impossibile stabilire un
collegamento Bluetooth.

L’unita non ¢ registrata nell’elenco dei
collegamenti Bluetooth dell’altro componente.

Riseguire le operazioni di pairing (== P. 9).

Non viene prodotto alcun suono o
la riproduzione si interrompe.

11 collegamento Bluetooth dell’unita con 1’altro
componente ¢ interrotto.

Riseguire le operazioni di collegamento Bluetooth
(= P. 10).

L’unita e I’altro componente sono troppo distanti.

Spostare 1’altro componente piu vicino all’unita.

Nelle vicinanze ¢ presente un dispositivo (forno a
microonde, LAN wireless ecc.) che emette
segnali nella gamma dei 2,4 GHz.

Allontanare I’unita dal dispositivo emittente i segnali di
radio-frequenza.

La funzione Bluetooth dell’altro componente ¢
disattivata.

Attivare la funzione Bluetooth dell’altro componente.

L’altro componente non ¢ impostato per inviare
segnali audio Bluetooth all’unita.

Controllare che la funzione Bluetooth dell’altro
componente sia impostata correttamente.

L’impostazione di pairing dell’altro componente
non ¢ impostata su questa unita.

Impostare il pairing dell’altro componente su questa unita.

11 volume dell’altro componente ¢ impostato al
minimo.

Aumentare il livello del volume.

Ricezione FM

Problema

Causa

Soluzione

Troppi disturbi.

L’antenna potrebbe essere collegata in modo
inadeguato.

Verificare che I’antenna sia collegata correttamente
(= P. 3) o utilizzare un’antenna esterna disponibile in
commercio.

L’antenna ¢ troppo vicina all’unita o a un
dispositivo elettronico.

Posizionare 1’antenna il piu lontano possibile dall’unita o
dal dispositivo elettronico.

Le trasmissioni stereofoniche
sono troppo disturbate.

La stazione radio scelta potrebbe essere lontana
dalla propria area, oppure la ricezione delle onde
radio potrebbe essere debole.

Per aumentare la qualita del segnale, provare la
sintonizzazione manuale (%% P. 11) o usare un’antenna
esterna disponibile in commercio.

Anche con un’antenna per
esterni, la ricezione di onde radio
¢ debole (il suono ¢ distorto).

Potrebbero verificarsi riflessioni multipercorso o
altre interferenze radio.

Cambiare I’altezza, la direzione o la posizione
dell’antenna.

Telecomando

Problema

Causa

Soluzione

11 telecomando funziona male.

11 telecomando potrebbe essere utilizzato fuori
dal suo raggio d’azione.

Per informazioni sul raggio d’azione del telecomando,
consultare “Uso del mando a distancia” (P. 1).

I1 sensore del telecomando di quest’unita

(= P. 3) potrebbe essere esposto a luce solare
diretta o illuminazione artificiale intensa
(lampade a fluorescenza).

Cambiare I’illuminazione o 1’orientamento dell’unita.

La batteria potrebbe essere scarica.

Sostituire la batteria con una batteria nuova (5= P. 1).

Ci sono ostacoli tra il ricevitore del segnale del

telecomando dell’unita (== P. 3) e il telecomando.

Rimuovere gli ostacoli.
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NOTE SUI DISCHI E | DISPOSITIVI USB

Informazioni sui CD

Questa unita ¢ progettata per I’'uso con CD, CD-R* e
CD-RW* con i seguenti loghi.

COMPACT

liceRuiscRUISE

DIGITAL AUDIO Recordable Recordable

i OEE UBEE

DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
ReWritable] ReWritable] TEXT

* CD-R/RW formato ISO 9660

¥

Quest’unita puo riprodurre dischi contrassegnati da uno dei loghi
sopra riportati. I loghi sono stampati sui dischi e sulla relativa
custodia.

* Non caricare in quest’unita altri tipi di dischi. Farlo potrebbe
danneggiarla.

* Un CD-R/RW puo essere riprodotto solo se finalizzato.

* Alcuni dischi non possono essere riprodotti a seconda delle
caratteristiche proprie o di registrazione.

* Non usare dischi di forma insolita, ad esempio a forma di cuore.

* Non usare dischi che presentino una superficie particolarmente
graffiata.

* Non caricare dischi incrinati, deformati o sporchi di colla.

* Non utilizzare dischi da 8 cm.

Trattamento dei dischi

* Non toccare la superficie del
disco. Tenere il disco per i bordi
(e il foro centrale).

* Non usare matite o evidenziatori
appuntiti per scrivere sui dischi.

* Non applicare nastro adesivo, etichette, colla o altro ai
dischi.

* Non usare rivestimenti protettivi, per evitare i graffi.

* Non inserire nell’unita piu di un disco alla volta. Cid puo
causare danni sia a quest’unita che ai dischi.

* Non inserire corpi estranei nell’alloggiamento per il
disco.

* Non esporre i dischi al sole, a
temperature elevate, umidita
eccessiva o polvere.

* Se un disco si sporca, passare
con un panno morbido e
asciutto dal centro verso i
bordi. Non usare detergenti per
dischi in vinile o solventi per
vernici.

* Per evitare guasti, non usare
detergenti per lenti reperibili in
commercio.

Informazioni sui dispositivi USB

Questa unita supporta i dispositivi di memoria di massa
USB (per esempio: memoria flash, lettori di file audio
portatili) che utilizzano il formato FAT16 o FAT32.

* Determinati dispositivi potrebbero non funzionare correttamente,
neanche se soddisfano i requisiti.

* Non collegare dispositivi diversi dai dispositivi di memoria di
massa USB (per esempio: caricabatterie USB o hub USB), PC,
lettori di schede, dischi rigidi esterni, ecc.

» La Yamaha declina ogni responsabilita in caso di danni al
dispositivo USB o di perdita di dati dallo stesso, che si dovessero
verificare mentre tale dispositivo ¢ collegato a questa unita.

* La leggibilita e I’alimentazione di ogni genere di dispositivo
USB non possono essere garantite.

» Non ¢ possibile utilizzare dispositivi USB con cifratura.

Informazioni sui file MP3 o WMA

* L’unita ¢ in grado di riprodurre:

Velocita di Frequenza di
File trasmissione campionamento
(kbps) (kHz)
MP3 8-320** 16-48
WMA 16-320%* 22,05-48

** Sono supportate sia la velocita di trasmissione costante che
quella variabile.
* Il numero massimo di file/cartelle visualizzabili nell’unita ¢ il
seguente.

CD dati USB
Numero totale massimo di file 512 9999
Numero massimo di cartelle 255 999
Numero massimo di file per cartella 511 255

* Non ¢ possibile riprodurre file protetti da copyright.
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DATI TECNICI

4@ SEZIONE LETTORE

iPod (Connessione digitale) [A luglio 2012]
« iPod compatibili ................... iPod touch (1a, 2a, 3a e 4a generazione)
iPod nano (2a, 3a, 4a, 5a ¢ 6a generazione)

* iPhone compatibili
......................... iPhone 4S8, iPhone 4, iPhone 3GS, iPhone 3G, iPhone

« iPad compatibili .......c.cccocerirennne. iPad (3a generazione), iPad 2, iPad

Alcuni iPod potrebbero non essere rilevati dall’unita, o alcune
funzioni potrebbero non essere compatibili con il modello o la
versione del software dell’iPod.

CD

© SUPPOTLL oottt CD, CD-R/RW
e Formato audio ........ccccoevevveeieciecieeeeeeeeeene Audio CD, MP3, WMA
LASER

....Laser semiconduttore GaAs/GaAlAs
.790 nm

» Lunghezza d’onda

* Potenza di uscita

USB

* Formato audio

AUX

« Connettore di ingresso ...

..MP3, WMA

... spinotto mini STEREO da 3,5 mm

@ SEZIONE Bluetooth
* Versione BIUCLOON ..........c.cccceeeveueeeieieieieieieiesieeeienens Ver. 2.1+EDR

* Protocolli Supportati ...........cccccevevveccecuernineiccreeeenenes A2DP, AVRCP
+ Codec supportati ...

* Uscita wireless .... . Bluetooth Classe 2

* Distanza massima di comunicazione

@ SEZIONE AMPLIFICATORE
* Potenza di uscita massima ...... 15W+15W (6 Q 1kHz, 10 % THD)

o Auricolari ......ocooeveeneeneineeee spinotto mini STEREO da 3,5 mm
(Impedenza attiva da 16 a 32 Q)

@ SEZIONE SINTONIZZATORE

Gamma di sintonizzazione

.... 10 m (senza ostacoli)

DO 51 SO da 87,50 a 108,00 MHz
@ DATI GENERALI

o AlIMENAZIONE ....ooovviieeeceieeeeeceeeeeeeeee e CA da230V,50Hz
® CONSUMO. ...t 30 W

» Consumo a sistema spento
....... al massimo 3,5 W oppure al massimo 0,5 W (Risparmio energetico)

* Dimensioni (L X A X P)..ccovierinninicciicennn 370 x 110 x 230 mm

Dati tecnici soggetti a modifiche senza preavviso.

iPod, iPhone, iPad

La dicitura “Made for iPod”, “Made for iPhone” e “Made for iPad”
indica che un accessorio elettronico ¢ stato progettato specificatamente
per essere collegato all’iPod, all’iPhone o all’iPad e che lo sviluppatore
ne certifica la conformita agli standard Apple.

Apple non ¢ responsabile per I’uso di questo dispositivo né per la
rispettiva conformita agli standard di sicurezza e normativi. L’uso di
questo accessorio con I’iPod, I’iPhone o I’iPad potrebbe influire
negativamente sulle prestazioni wireless.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano, iPod touch ¢ iTunes sono marchi
registrati di Apple Inc., depositati negli USA e in altri paesi.

SICUREZZA DEL LASER

Quest’unita impiega un laser. Poiché esiste il rischio possibili
lesioni agli occhi, solo personale qualificato di assistenza tecnica
deve aprire la copertura o cercare di riparare questo dispositivo.

PERICOLO

Quando ¢ aperta I’unita emette radiazioni laser visibili. Evitare
I’esposizione diretta al raggio laser. Quando I’unita & collegata alla
presa a parete, non guardare all’interno attraverso 1’alloggiamento
del disco o altre aperture.
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Informazioni per gli utenti sulla raccolta e lo
smaltimento di vecchia attrezzatura e batterie

Questi simboli sui prodotti, sull’imballaggio, e/o sui
documenti che li accompagnano significano che i
prodotti e le batterie elettriche e elettroniche non
devono essere mischiati con i rifiuti domestici
generici.

Per il trattamento, recupero e riciclaggio appropriati
di vecchi prodotti e batterie usate, consegnarli ai
punti di raccolta appropriati, in accordo con la
propria legislazione nazionale e le direttive 2002/96/
CE e 2006/66/CE.

Smaltendo correttamente questi prodotti e batterie, si
contribuisce al risparmio di risorse preziose € a
prevenire alcuni potenziali effetti negativi sulla
salute umana e 1’ambiente, che altrimenti potrebbero
sorgere dal trattamento improprio dei rifiuti.
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Per ulteriori informazioni sulla raccolta e il
riciclaggio di vecchi prodotti e batterie, contattare la
propria amministrazione comunale, il servizio di
smaltimento dei rifiuti o il punto vendita dove i
prodotti sono stati acquistati.

[Informazioni sullo smaltimento negli altri
Paesi al di fuori dell’lUnione europea]

Questi simboli sono validi solamente nell’Unione
europea. Se si desidera disfarsi di questi articoli,
contattare le autorita locali o il rivenditore per
informarsi sulle corrette modalita di smaltimento.
Nota per il simbolo della batteria (sul fondo
due esempi di simbolo):

Questo simbolo potrebbe essere usato in
combinazione con un simbolo chimico. In questo
caso ¢ conforme al requisito stabilito dalla direttiva
per gli elementi chimici contenuti.




Bluetooth

* Bluetooth & una tecnologia di comunicazione wireless tra
dispositivi entro un’area di circa 10 metri mediante la banda di
frequenza di 2,4 GHz, una banda utilizzabile senza licenza.

* Bluetooth ¢ una marchio registrato di Bluetooth SIG ed ¢
utilizzato da Yamaha in accordo con la licenza.

Gestione delle comunicazioni Bluetooth

* La banda di 2,4 GHz utilizzata dai dispositivi compatibili
Bluetooth & una banda radio condivisa da molti tipi di
apparecchiature. Anche se i dispositivi compatibili Bluetooth
utilizzano una tecnologia che riduce I’influenza di altri
componenti che utilizzano la stessa banda radio, tale influenza
puo ridurre la velocita o la distanza di comunicazione e, in alcuni
casi, interrompere le comunicazioni.

La velocita di trasferimento del segnale e la distanza alla quale la
comunicazione ¢ possibile varia a seconda della distanza tra i
dispositivi comunicanti, della presenza di ostacoli, delle
condizioni delle onde radio e del tipo di apparecchiatura.
Yamaha non fornisce alcuna garanzia in merito ai collegamenti
wireless tra 1’unita e i dispositivi compatibili con la funzione
Bluetooth.

In caso di macchie di colore o disturbi nell’utilizzo in

prossimita di un televisore, allontanare I’unita dal televisore

quando ¢ in uso.

Mantenere 1’unita a una distanza di almeno 22 cm da persone

con pacemaker cardiaco o un defibrillatore impiantato.

Le onde radio potrebbero interferire con gli apparecchi
elettromedicali. Non utilizzare I’unita vicino ad apparecchi

medici o all’interno di strutture mediche.

L’utente non deve eseguire reverse engineering, decompilare,
alterare, tradurre o smontare il software utilizzato in questa
unita, sia in parte che nella sua totalita. Gli utenti aziendali, sia
impiegati dell’azienda stessa che partner in affari, dovranno
osservare gli accordi contrattuali contenuti in questa clausola.
Se quanto stipulato in questa clausola e in questo contratto non
potesse essere osservato, 1’utente dovra immediatamente

interrompere 1’utilizzo di questo software.

Yamaha Music Europe GmbH dichiara con il presente

che

questa unita & conforme ai requisiti essenziali e alle normative

pertinenti della direttiva 1999/5/CE.

Yamaha Music Europe GmbH
Siemensstr. 22-34 25462 Rellingen, Germany
Tel: +49-4101-303-0

q
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PRECAUCION: LEA LAS INDICACIONES SIGUIENTES ANTES DE

UTILIZAR ESTE APARATO.

1 Para asegurar el mejor rendimiento de este aparato, lea
atentamente este manual. Y luego gudrdelo en un lugar seguro
para poder consultarlo en el futuro en caso de ser necesario.

2 Instale esta unidad en un lugar bien ventilado, fresco, seco y
limpio, alejado de la luz directa del sol, fuentes de calor,
vibracion, polvo, humedad y frio. Para una adecuada
ventilacién, permita que el equipo tenga el siguiente espacio
libre minimo:

Arriba: 15 cm
Atras: 10 cm
A los lados: 10 cm

3 Coloque este aparato lejos de otros aparatos eléctricos,
motores o transformadores, para evitar asf los ruidos de
zumbido.

4 No exponga este aparato a cambios bruscos de temperaturas,
del frio al calor, ni lo coloque en lugares muy himedos (una
habitacién con deshumidificador, por ejemplo), para impedir
asi que se forme condensacion en su interior, lo que podria
causar una descarga eléctrica, un incendio, dafios en el aparato
y/o lesiones a las personas.

5 Evite instalar este aparato en un lugar donde puedan caerle
encima objetos extrafios y/o donde quede expuesto al goteo o

a la salpicadura de liquidos. Encima de este aparato no ponga:

— Otros componentes, porque pueden causar dafios y/o
decoloracion en la superficie de este aparato.

— Objetos con fuego (velas, por ejemplo), porque pueden causar
un incendio, daflos en el aparato y/o lesiones a las personas.

— Recipientes con liquidos, porque pueden caerse y derramar el
liquido, causando descargas eléctricas al usuario y/o dafiando
el aparato.

6 No tape este aparato con un periédico, mantel, cortina, etc.
para no impedir el escape del calor. Si aumenta la temperatura
en el interior del aparato, esto puede causar un incendio,
dafos en el aparato y/o lesiones a las personas.

7 No enchufe este aparato a una toma de corriente hasta después
de haber terminado todas las conexiones.

8 No ponga el aparato al revés. Podria recalentarse y
posiblemente causar dafios.

9 No utilice una fuerza excesiva con los conmutadores, los
controles y/o los cables.

10 Cuando desconecte el cable de alimentacion de la toma de
corriente, sujete la clavija y tire de ella; no tire del propio
cable.

No limpie este aparato con disolventes quimicos porque
podria estropear el acabado. Utilice un pafio limpio y seco
para limpiar el aparato.

12 Utilice solamente la tensién especificada en este aparato.
Utilizar el aparato con una tensién superior a la especificada
resulta peligroso y puede producir un incendio, dafios en el
aparato y/o lesiones a las personas. Yamaha no se hard
responsable de ningtin dafio debido al uso de este aparato con
una tension diferente de la especificada.

13 Para impedir dafios debidos a relampagos, desconecte el cable
de alimentacion y antenas externas de la toma de corriente
durante una tormenta eléctrica.

14 No intente modificar ni arreglar este aparato. Péngase en
contacto con el personal de servicio Yamaha cualificado
cuando necesite realizar alguna reparacion. La caja no deberd
abrirse nunca por ninguna razon.

15 Cuando no piense utilizar este aparato durante mucho tiempo
(cuando se ausente de casa por vacaciones, por ejemplo)
desconecte el cable de alimentacion de la toma de corriente.

16 Asegirese de leer la seccién “SOLUCION DE
PROBLEMAS” antes de dar por concluido que su aparato
estd averiado.

17 Antes de trasladar este aparato, pulse d) para activar el
sistema y, a continuacion, desconecte el cable de alimentacién
CA de la toma de corriente.

1

—

18 La condensacion se formard cuando cambie de repente la
temperatura ambiental. Desconecte en este caso el cable de
alimentacion de la toma de corriente y no utilice el aparato.

19 El aparato se calentard cuando la utilice durante mucho
tiempo. Desactive el sistema y, a continuacion, no utilice la
unidad para dejar que se enfrie.

20 Instale este aparato cerca de la toma de CA y donde se pueda
alcanzar facilmente la clavija de alimentacion.

21 Las baterias no deberdn exponerse a un calor excesivo como,
por ejemplo, el que producen los rayos del sol, el fuego y
similares. Cuando deseche las baterias, por favor cumpla las
regulaciones de su region.

— Mantenga las baterfas en un lugar fuera del alcance de los
nifos. Las baterfas pueden ser peligrosas y los nifios se las
llevan a la boca.

— Si las pilas se agotan, el alcance operativo eficaz del mando a
distancia se reduce considerablemente. Si esto sucediese,
cambie las pilas por dos nuevas tan pronto como sea posible.

— No utilice pilas viejas y nuevas juntas.

— No utilice juntas pilas de tipos diferentes (alcalinas de
manganeso, por ejemplo). Lea atentamente las instrucciones
de la caja ya que hay distintos tipos de pilas con la misma
forma y color.

— Las pilas gastadas pueden tener derrames. Si se produce algin
derrame en las pilas, deséchelas inmediatamente. Evite tocar
el liquido derramado o que entre en contacto con la ropa, etc.
Ante de instalar pilas nuevas, limpie bien el compartimento de
las pilas.

— Si no piensa utilizar la unidad durante un largo periodo de
tiempo, extraiga las baterfas de la unidad. De lo contrario, las
baterfas se gastardn y podrian filtrar liquido y dafiar la unidad.

— No arroje las pilas al cubo de la basura. Deséchelas de acuerdo
con la normativa local aplicables.

22 La presion acustica excesiva de los auriculares puede causar
pérdida auditiva.

Este aparato no se desconecta de la fuente de alimentacién
de CA si estd conectada a una toma de corriente, aunque la
propia aparato esté apagada con (I) En este estado, este
aparato ha sido diseflada para que consuma un cantidad de
corriente muy pequena.

ADVERTENCIA

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGA
ELECTRICA, NO EXPONGA ESTE APARATO A LA LLUVIA
NI A LA HUMEDAD.

PRECAUCION

Peligro de explosidn si la pila se sustituye incorrectamente.
Sustitdyala por otra del mismo tipo o de un tipo
equivalente.

Si se instala la unidad demasiado cerca de un televisor con
tubo de rayos catddicos, la calidad del color podria verse
perjudicada. En este caso, aleje el sistema del televisor.
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NOTAS SOBRE LOS DISCOS Y LOS
DISPOSITIVOS USB

ESPECIFICACIONES

Caracteristicas

* Reproduzca musica desde dispositivos externos como iPod/iPhone/iPad, CD de audio/datos, dispositivos USB o bien
desde dispositivos externos a través de la entrada AUX y sintonice la FM.

* Gracias a la tecnologia Bluetooth, puede disfrutar de un sonido nitido sin conexiones por cable.

+ Use su musica favorita o tono de pitido como alarma. A la hora programada para la alarma, la musica seleccionada se
reproduce al volumen especificado para iniciar el dia de la mejor forma posible (funcion IntelliAlarm) (5= P. 14).

* Puede controlar esta unidad y aprovechar la funcionalidad mas sofisticada de la alarma utilizando la aplicacion gratuita
“DTA Controller” para el iPod touch/iPhone/iPad (= P. 17).

* Puede almacenar y recordar con facilidad 30 de sus emisores FM favoritas.

» Puede ajustar los tonos bajos, medios y agudos a su gusto.

@ Acerca de este manual

* Las referencias al iPod que aparecen en este manual también incluyen el iPhone.

+ Si se pueden utilizar los botones de la propia unidad o del mando a distancia para realizar una operacion, la explicacion se
centrara en la operacion con la unidad principal.

. n indica precauciones de uso de la unidad y las limitaciones.
. ﬂ indica explicaciones complementarias para mejorar el uso.

Accesorios incluidos

Mando a distancia

(utiliza una bateria de
litio de tipo CR2032)

Antena FM

Tapa para base Tapon para
uUsB

ENCIAN

@ Sustitucion de la pila del mando a distancia

Mantenga el tapon para
USB fuera del alcance de
los nifios, para evitar que
se lo traguen por accidente.

Mientras pulsa la lengiieta en la
direccion ®, deslice el soporte
de la pila en la direccion ® .

En un radio de 6 m

Bateria de litio
de tipo CR2032

Lamina de aislamiento
de la pila:
quitar antes de usar.




NOMBRES DE LAS PARTES Y SUS FUNCIONES

Panel superior / Panel frontal

GYAMAHA
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ALARM SET - ENTER ﬂ

(1O VOLUME -/+
Ajuste el volumen.
@ & (Alimentacion)
Pulse este boton para encender o apagar el sistema
(= P.5).
(3 Botones de fuente
Cambie la fuente de audio que va a reproducir.
Si pulsa uno de estos botones con el sistema apagado,
este se encendera y cambiara la fuente de audio.
(@) Base de iPod
Conecte el iPod aqui (consulte “Colocacion del iPod en
la base de iPod” a continuacion).
(5) Botones de control de audio
Utilicelos para hacer funcionar el iPod/CD/dispositivo
USB.
u: Detener
>l Reproducir o poner en pausa
I¢«/>»1: Saltar, buscar hacia atras o hacia delante
(mantener pulsado)

(® SNOOZE/SLEEP

Configure el temporizador para dormir o cambie la
alarma al modo de repeticion (#== P. 16, 17).

(@ Puerto USB

Conecte el dispositivo USB/iPod/iPhone/iPad aqui
(= P.8).

Cuando no utilice el dispositivo USB, coloque la tapa del
puerto USB en su lugar para proteger el conector.

@
®PRESET </>

Utilice estos botones para seleccionar una emisora FM
(presintonizada) que haya guardado (== P. 13).

©®TUNING K/ >»
Sintonice la FM (s= P. 11).

Pantalla del panel frontal

El reloj y otra informacion se muestran aqui (== P. 3).

@ ENTER

Confirme un elemento o valor seleccionado.

(2 Ranura para el disco
Introduzca un CD aqui (= P. 7).

@ A EJECT
Expulsa el CD.

I+
Seleccione un elemento o valor al ajustar el reloj o la
alarma.

@ SET
Ajuste la alarma (== P. 15).
@ ALARM

Active o desactive la alarma (= P. 16).

@ ¢ » (Conector de auriculares)
Conecte los auriculares aqui.

& Colocacion del iPod en la base de iPod

T — X ,
fuente, el iPod no se recargara.
Adaptador n
de la base
|\ L@ )
ﬁcij;

)

Puede recargar el iPod mientras esta conectado a la base. Sin embargo, si se selecciona USB como la

« Es importante que utilice un adaptador de la base que sea compatible con el iPod. Si no usa un adaptador o el
adaptador no es compatible, la conexion sera débil o de mala calidad, lo que puede traducirse en un deterioro
del conector. Para ver informacion del adaptador de base, visite el sitio web oficial de Apple.

* Si se fuerza la conexion de un iPod en una funda protectora, puede provocar dafios en el conector. Retire la
funda protectora antes de realizar la conexion.

* Cuando no utilice el iPod, coloque la tapa de la base del iPod en su lugar para proteger el conector.
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NOMBRES DE LAS PARTES Y SUS FUNCIONES

Pantalla del panel frontal

(1 Sensor de iluminacién
Permite detectar luz ambiental. No cubra este sensor.

(@ Hora de alarma
Indica la hora de la alarma.

(®Indicador de repeticiéon/reproduccion
aleatoria
Permite ver el modo de reproduccion (= P. 6, 8).

@ Indicador multifuncion
Permite ver informacion variada, como la hora del reloj,
informacion sobre la pista que se reproduce actualmente
y la frecuencia de la emisora FM.

Panel posterior

(® Receptor de senales del mando a
distancia
Asegurese de que este sensor no se ve obstaculizado
(=P.1).

(® Indicador de temporizacion de apagado
Se activa si se ha configurado el temporizador para
dormir (= P. 17).

(@ Indicador de alarma
Se activa si se ha configurado la alarma (= P. 16).

Indicador de alarma semanal
Muestra la informacion de alarma especificada
utilizando la aplicacion gratuita “DTA Controller” para
el iPod touch/iPhone/iPad (= P. 17).

CLOCK AUX 750
FM ANT
sEnﬂﬁJmFF

_\

‘ Q0000 OO O OO
OOOOO O OOOOO
000 OoO
= —

(1 Conmutador CLOCK

Ajusta el reloj y especifica si se mostrara el reloj (== P. 5).

SET: Permite ajustar el reloj.

ON:  Aunque el sistema esté apagado, el reloj se mostrara
y la funcion de alarma estara disponible.

OFF: Si el sistema esta apagado, el reloj no se mostrara y
la funcién de alarma no estard disponible.

@ AUX
Utilice un cable mini de 3,5 mm de venta en tiendas para
conectar el dispositivo externo aqui (== P. 13).

(3 Conector de antena FM
Conecte la antena FM aqui.

Asegtirese de estirar la antena.

¥

« Si la recepcion es deficiente, pruebe a cambiar la altura o la
direccion de la antena o bien mueva la unidad para encontrar una
ubicacion que proporcione una mejor recepcion.

« Si utiliza una antena exterior de venta en tiendas en lugar de la
antena incluida, la recepcion puede ser mejor.

3 Es




NOMBRES DE LAS PARTES Y SUS FUNCIONES

Mando a distancia

T

——

b5

4 ks

(D) Transmisor de senales del mando a distancia
@ & (Alimentacién)
Pulse este boton para encender o apagar el sistema (= P. 5).

(3 SNOOZE/SLEEP

Configure el temporizador para dormir o cambie la
alarma al modo de repeticion (&= P. 16, 17).

@ ALARM

Active o desactive la alarma (== P. 16).
(5) Botones de fuente
Cambie la fuente de audio que va a reproducir.

Si pulsa uno de estos botones con el sistema apagado,
este se encenderd y cambiard la fuente de audio.

®MENU

Cambie el elemento de menu del iPod / Regrese al menu
anterior (== P. 6).

(DFOLDER A/ VY

Cambie la carpeta de reproduccion al reproducir miisica
desde CD de datos o dispositivos USB (&= P. 7, 8).

Seleccione elementos o edite valores numéricos
(=P.6,17).
ENTER

Confirme un elemento o valor seleccionado.

(9@ Botones de control de audio
Utilicelos para hacer funcionar el iPod/CD/dispositivo
USB.

n: Detener
> Reproducir o poner en pausa

le¢/pp:  Saltar, buscar hacia atras o hacia delante
(mantener pulsado)

< (Repeticion) /
> (Reproduccion Aleatoria)
Reproduzca musica en un iPod, CD o dispositivo USB en
modo de repeticion/reproduccion aleatoria (.= P. 6, 8).
1) EQ: LOW/MID/HIGH
Ajuste la calidad de sonido de bajos, medios o agudos
(= P. 17).

@TUNING K/ »
Sintonice la FM (s= P. 11).

(3 PRESET </>
Seleccione una emisora FM (presintonizada) que haya
guardado (= P. 13).

@MEMORY

Guarde una emisora FM (s= P. 12).
B MUTE

Silencie o anule el silenciamiento del sonido.
VOLUME +/-

Ajuste el volumen.

1) DISPLAY
Cambie la informacion mostrada en la pantalla del panel
frontal (v P. 6,7, 8, 11).

DIMMER
Ajuste el brillo de la pantalla del panel frontal (== P. 17).



ENCENDIDO DEL SISTEMA

Conecte el cable de alimentacion a una toma
de CAypulse (.

El sistema se encendera y estara preparado para

SINE) . .
e reproducir fuentes de audio.
®® : I
.\ } Para apagar el sistema, pulse () de nuevo.
GYAMAHA ﬁ
37 Si ajusta el conmutador CLOCK del panel posterior en la
T o e S D e P posicion OFF (5= P. 3), el reloj no se mostrara cuando el sistema
> ’ esté apagado, lo que permite reducir el consumo de energia.
. . Visualizacion del Recarga del
Se muestra (24 horas) con el sistema encendido ! ;'el,;jzcoln el AT iPod %n la
sistema apagado base de iPod
il Conmutador . q :
CLOCK: ON Si Activada Si
Se muestra (24 horas) con el sistema apagado
(conmutador CLOCK: ON) (ST LS
) CLOCK: OFF No Desactivada Si
1 ) (ahorro de energia)

AJUSTE DEL RELOJ

Panel posterior Kl Ajuste el conmutador CLOCK del panel
cock A posterior en la posicién SET.
= er di horr La pantalla indicara “CLOCK YEAR” y el valor
i numérico que se va a configurar parpadeara.
Panel frontal H Ajuste la fecha y la hora.
(2] @YAMAHA Pulse los botones —/+ del panel frontal para editar los
valores y pulse ENTER para confirmar los ajustes.
( | Ajuste los elementos en el orden de afio & mes —» dia
\lavem | ser () - [ enter |+ ([)a esect ) - hora =» minuto.
G 9\_,“ ) Ung vez finalizado el ajuste del reloj, la pantalla
t ) indicara “Completed!”.
v ¥
* Enel paso H. ticne la opcion de copiar la hora del iPod en
KEAMANY lugar de programarla manualmente. Para ello, coloque el
iPod en la base de iPod. La hora no se copiard si el iPod ya
esta conectado.
Lo | s ) - ] “"{"\I e « En el paso B, al pulsar SNOOZE/SLEEP puede
« \ \=5 5 seleccionar el formato de hora (12 horas / 24 horas).
) El Cuando haya finalizado la configuracion,
p i ajuste el conmutador CLOCK en la posicion
anel posterior ON
B crock A En el momento en que ajuste el conmutador en la
= o1 {iihorr posicion ON, el reloj se iniciara desde 0 segundos.
L4 (24 horas) Los ajustes de hora se restableceran si la unidad permanece

apagada durante mas de una semana.

Jan Feb Mar Apr Mayo Jun
Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio

Jul Aug Sep Oct Nov Dec
Julio Agosto  Septiembre Octubre ~ Noviembre  Diciembre

5 Es



ESCUCHAR EL iPod

Reproduccion de musica desde el iPod

* Para obtener informacion sobre los modelos de iPod compatibles, consulte “ESPECIFICACIONES” (P. 22).
* El iPod también puede reproducir musica y recargarse cuando esta conectado al puerto USB (= P. 8).

1] 2] Kl Pulse el botén de fuente iPod para cambiar
7 la fuente de audio a iPod.

H Coloque el iPod en la base de iPod (= P. 2).
Kl Inicie la reproduccion del iPod.

RADIO (€ Bluetooth

AUX USB La reproduccion puede controlarse con el mando a
Adaptador de la distancia, el iPod o la unidad (== P. 2, 4).
.CD (iPod base (== P. 2) > 2
© ¥
,', * Al realizar las operaciones siguientes la fuente de audio
— — cambiard automaticamente a iPod y se iniciara la reproduccion

aunque el sistema de esta unidad esté apagado.
— Conecte el iPod con el estado de reproduccion a la base de iPod.
— Inicie la reproduccion del iPod conectado.

En algunos casos, es posible que la fuente de audio no cambie

automaticamente si la fuente elegida es USB o si esta unidad
esta actualmente conectada mediante Bluetooth.

|
* Si se selecciona USB como la fuente de audio, el iPod no se cargara.
- [ ener [ + ()4 csect/

* Puede retirar el iPod durante la reproduccion.
& « Si se selecciona iPod como la fuente de audio, el sistema se
apagara automaticamente cuando hayan transcurrido
60 minutos sin conectar un dispositivo a la base de iPod y sin
que se haya realizado ninguna operacion.

@ Operaciones del menu del iPod (solo con el mando a distancia)

Puede emplear el mando a distancia para utilizar el iPod.
FDTER MENU: Cambiar elementos de ment1 / Regresar al ment anterior

A/V: Desplazarse por los elementos del ment

O v O ENTER: Confirmar

€ Informacién en pantalla (solo con el mando a distancia)

Si pulsa DISPLAY en el mando a distancia Tiempo de reproduccién
O cuando una cancion se esta reproduciendo o transcurrido de la cancién
O o esta en pausa, la informacion que aparece en v B

la pantalla del panel frontal cambiaré en el Nombre de la cancion
orden que se muestra en la parte derecha. v

l\iombre del album

Nombre del artista

Uso de la repeticion/reproduccion aleatoria (solo con el mando a distancia)

El indicador de repeticién/reproduccion aleatoria (5= P. 3) muestra el estado de reproduccion en la pantalla del panel frontal.
@ Repeticion de la reproduccion @ Reproduccion aleatoria
Pulse ¢ (repeticion) en el Pulse DG (reproduccion aleatoria)
@ O mando a distancia varias veces O O en el mando a distancia varias veces
para seleccionar uno de los modos para seleccionar uno de los modos
O O de reproduccion siguientes. @ O de reproduccion siguientes.

Ausencia de Ausencia de

indicador: Desactivado indicador: Desactivado

>1: Una x: Albumes
ALL. . ;

o N Todas > ag! Canciones

¥

Es posible que la repeticion/reproduccion aleatoria no funcione o que no se muestre correctamente segun lo indicado anteriormente en
funcioén del tipo de iPod utilizado.
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ESCUCHAR CD Y DISPOSITIVOS USB

La unidad funcionara del siguiente modo al reproducir pistas o archivos de CD/dispositivos de USB.
« Si se detiene el CD/dispositivo de USB que se esta reproduciendo, la pista que se estaba reproduciendo empezara a
reproducirse desde el principio de la pista la proxima vez que empiece la reproduccion.
* Si pulsa m con la reproduccion detenida, las pistas se reproduciran de la siguiente forma la proxima vez que se inicie la
reproduccion:
—CD de audio: Reproduccion desde la primera pista del CD.
—CD de datos (un CD que contiene archivos MP3/WMA) o USB:
Reproduccion desde la primera cancion de la carpeta que contiene la cancion que se detuvo por tltima vez.
* Esta unidad apaga automaticamente el sistema si no se ha realizado ninguna operacion durante 60 minutos después de
detener la reproduccion del CD/dispositivo USB.
Para obtener informacion sobre los discos y archivos reproducibles, consulte “NOTAS SOBRE LOS DISCOS Y LOS DISPOSITIVOS
USB” (P. 21).

Escuchar un CD

(1] Kl Pulse el botdn de fuente CD para cambiar la

, fuente de audio a CD.
(=1
= () Si ya hay un CD insertado, se iniciard la reproduccion.

COOO & \ Blnserte un CD enla ranura para el disco.
““““““““ La reproduccion empezara automaticamente.

ki La reproduccion puede controlarse con el mando a

distancia o la unidad (s= P. 2, 4).

Inserte el CD con la etiqueta hacia arriba.

¥

Las carpetas y archivos de un CD de datos se reproducen en
orden alfabético.

€ Omisién de carpetas (solo con el mando a distancia)
o Durante la reproduccion de un CD de datos, puede utilizar los botones FOLDER

' A/V del mando a distancia para seleccionar la carpeta.

€ Informacién en pantalla (solo con el mando a distancia)
El ntimero de carpeta (solo para un CD de datos) o el nimero de cancion/archivo se

O O muestra durante varios segundos cuando se inicia la reproduccion o se saltan pistas.

Si pulsa DISPLAY en el mando a distancia cuando una cancion se esta
reproduciendo o esta en pausa, la informacion que aparece en la pantalla del panel
frontal cambiara en el orden siguiente.

CD de audio CD de datos

—» Tiempo de reproduccion —» Tiempo de reproduccion
transcurrido de la cancion tianscurrido de la cancion
Tiempo de reproduccion Nombre de la cancion*

restante de la cancion ]
Nombre del album*

Nombre de la canciéon*
Nombre del artista*

Nombre del album*
Nombre del archivo

L— Nombre del artista*

L— Nombre de la carpeta

* Solo se muestra si este dato se ha incluido en la cancién.
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ESCUCHAR CD Y DISPOSITIVOS USB

Escuchar un dispositivo USB

Kl Pulse el botén de fuente USB para cambiar
la fuente de audio a USB.
Si ya hay un dispositivo USB conectado, se iniciara la
reproduccion.

.RADIO -&3 Bluelootb
H Conecte un dispositivo USB al puerto USB.
La reproduccion empezara automaticamente. La

@
m (usB ( e }
reproduccion puede controlarse con el mando a

. G@YAMAHA
( iPod \ ‘ ] distancia, la unidad o el dispositivo USB (== P. 2, 4).
) Camem [ ser - [ enter |+ ()4 esecr) ﬁ

Las carpetas y archivos se reproduciran en el orden en que se
—) v :

grabaron.
El iPod/iPhone/iPad también n
puede reproducir musica y » . .
recargarse cuando estd Detenga la reproduccion antes de desconectar el dispositivo
conectado al puerto USB USB.
(= P. 6).

€ Omisién de carpetas (solo con el mando a distancia)

oy Durante la reproduccion de un dispositivo USB, puede utilizar los botones
FOLDER A/V del mando a distancia para seleccionar la carpeta.

€ Informacién en pantalla (solo con el mando a distancia)

El nimero de carpeta o archivo aparece
durante varios segundos al empezar a
reproducir o saltar pistas.

Si pulsa DISPLAY en el mando a distancia Nombre de la cancion*
cuando una cancion se esta reproduciendo o
esta en pausa, la informacion que aparece en

—» Tiempo de reproduccion
transcurrido de la cancion

00
)
00

Nombre del album*

la pantalla del panel frontal cambiar en el Nombre del artista*
orden que se muestra en la parte derecha.
* Solo se muestra si este dato se ha incluido Nombre del archivo

en la cancion.
— Nombre de la carpeta

Uso de la repeticion/reproduccion aleatoria (solo con el mando a distancia)

El indicador de repeticién/reproduccion aleatoria (5= P. 3) muestra el estado de reproduccion en la pantalla del panel frontal.
@ Repeticion de la reproduccion @ Reproduccion aleatoria
Pulse ¢ (repeticion) en el Pulse O (reproduccion
@ O mando a distancia varias veces O O aleatoria) en el mando a distancia
O O para seleccionar uno de los modos @ O varias veces para seleccionar uno
de reproduccion siguientes. de los modos de reproduccion

s S . siguientes.
Ausencia de indicador: Modo de repeticion desactivado

Ausencia de indicador: Modo de reproduccion aleatoria

[omo} P 1 pista desactivado

jomo k! Todas las pistas de ‘la carpeta ;. Todas las pistas de la carpeta
(solo CD de datos/dispositivo USB) (solo CD de datos/dispositivo USB)

QALL: Todas las pistas 3 ALL: Todas las pistas
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ESCUCHAR MUSICA DESDE EL COMPONENTE Bluetooth

Esta unidad proporciona funcionalidad de Bluetooth. Puede disfrutar de reproduccion de musica inalambrica desde su
componente Bluetooth (teléfono mévil, reproductor de audio digital, etc.). Consulte también el manual de instrucciones de su
componente Bluetooth.

Vinculacion de esta unidad con su componente Bluetooth

La vinculacion es una operacion que registra el componente de comunicacion (en adelante 1lamado “el otro componente”)
con esta unidad. Debera realizar la operacion de vinculacion la primera vez que utilice su componente Bluetooth con esta
unidad, o bien si se han eliminado los ajustes de vinculacion. Una vez finalizada la vinculacion, volver a realizar la conexion
posteriormente sera sencillo atin después de haberse desconectado la conexion a Bluetooth. Si la vinculacion no se realiza
correctamente, consulte el elemento “Bluetooth” en “SOLUCION DE PROBLEMAS” (P. 20).

¥

* Esta unidad se puede vincular con un maximo de ocho componentes. Una vez realizada correctamente la vinculacion con el noveno
componente, los datos de vinculacion del componente con la fecha de conexion mas antigua se eliminaran.

* Si esta unidad se conecta por Bluetooth a otro componente, mantenga pulsado el boton de fuente © Bluetooth de esta unidad o 3 del
mando a distancia para desconectar la conexion a Bluetooth antes de realizar la operacion de vinculacion.

@ Si se utiliza un iPod touch/iPhone/iPad

Kl Pulse el botdn de fuente @Bluetooth para
cambiar la fuente de audio a Bluetooth.

K En el iPod touch/iPhone/iPad, active
[Ajustes] -+ [General] » [Bluetoothl].

La lista de conexiones a Bluetooth aparecera en
[Dispositivos].

(Este procedimiento o pantalla pueden variar en funcion
del tipo de iPod touch/iPhone/iPad.)

Kl En la lista de conexiones a Bluetooth del otro
componente, elija esta unidad (TSX-B232
Yamaha).

Una vez finalizada la vinculacion, el iPod touch/iPhone/
iPad indicara “Conectado”.

La pantalla del panel frontal de esta unidad indicara
“Pairing OK”, se mostrara el nombre del otro
componente y el indicador de Bluetooth se iluminara.

@ Si se utiliza un dispositivo que no sea iPod touch/iPhone/iPad

Kl Pulse el botén de fuente @Bluetooth para
cambiar la fuente de audio a Bluetooth.

H Realice la vinculacion a Bluetooth en el otro
componente.
Para ver mas informacion, consulte el manual de
instrucciones del otro componente.

RADI

AUX USB

60
gla]

\—

D Kl En la lista de conexiones a Bluetooth del otro

componente, elija esta unidad (TSX-B232

Yamaha).

Una vez finalizada la vinculacion, la pantalla del panel
’ frontal de esta unidad indicara “Pairing OK”.

(s 0 - [ even |+ ()4 eecr)

Si se le pide que introduzca una contrasefia, escriba los nimeros
“00007.
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ESCUCHAR MUSICA DESDE EL COMPONENTE Bluetooth

Escuchar un componente Bluetooth

GYAMAHA

G e 0= [ e 7 (& eeer)

Kl Pulse el botén de fuente @Bluetooth para
cambiar la fuente de audio a Bluetooth.

H Conecte esta unidad y el otro componente por
Bluetooth.

El Reproduzca musica desde su componente
Bluetooth.

Asegurese de que el ajuste de volumen de esta unidad no sea
demasiado elevado. Le recomendamos que ajuste el volumen en el
otro componente.

* Si realiza la conexion por Bluetooth desde el otro componente y
reproduce musica cuando esta unidad ha desactivado el sistema,
la unidad activara automaticamente el sistema.

* Si desconecta la conexion a Bluetooth desde el otro componente
con la fuente de audio establecida en Bluetooth, el unidad apagara
el sistema automaticamente.

* Si se selecciona Bluetooth como la fuente de audio, esta unidad
apagara el sistema automaticamente cuando hayan transcurrido
60 minutos sin realizar ninguna conexion a Bluetooth o sin que se
haya realizado ninguna operacion.

Conexion de un componente ya vinculado por Bluetooth

Una vez finalizada la vinculacion, la conexion de un componente Bluetooth resultara sencilla en ocasiones posteriores.

& Conexion desde esta unidad

RADIO

(€ Bluetooth

Y USB

gk
gla]
|

cD

J G [ser 0 - [ enien |+ ()4 eveor)

€ Conexién desde el otro componente

Pulse el boton de fuente Bluetooth para cambiar
la fuente de audio a Bluetooth.

El indicador de Bluetooth parpadeara en la pantalla del
panel frontal; esta unidad buscara el otro componente que se
haya conectado mas recientemente por Bluetooth y
establecera una conexion (primero debe activar el ajuste de
Bluetooth del otro componente).

Una vez establecida la conexion a Bluetooth, el indicador de
Bluetooth se iluminara y se mostrara el nombre del otro
componente.

Yamaha no garantiza todas las conexiones entre esta unidad y el
componente Bluetooth.

Kl En los ajustes de Bluetooth del otro componente, active Bluetooth.

K En la lista de conexiones a Bluetooth del otro componente, elija esta unidad (TSX-B232 Yamaha).
Se establecera la conexion a Bluetooth y la pantalla del panel frontal de esta unidad indicara el nombre del otro

componente.

Las conexiones a Bluetooth no se pueden establecer desde el otro componente si esta unidad esta en modo de ahorro de energia. Encienda

el sistema.
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PARA ESCUCHAR EMISORAS DE RADIO

Desconexion de una conexion a Bluetooth

Si se realiza cualquiera de las operaciones siguientes mientras se utiliza una conexion a Bluetooth, la conexion a Bluetooth se
desconectara.

« Mantenga pulsado el botén de fuente € Bluetooth de esta unidad o ¥ del mando a distancia.
* Apagar el sistema.
* Desactivar el ajuste de Bluetooth del otro componente.

Al conectar un iPod touch/iPhone/iPad por Bluetooth, es posible que la conexion a Bluetooth se desconecte si cambia la fuente de audio a
iPod o USB con otro iPod/iPhone/iPad conectado.

PARA ESCUCHAR EMISORAS DE RADIO

Seleccion de una emisora FM

Conecte la antena si desea escuchar la FM (= P. 3).

1] Kl Pulse el boton de fuente RADIO para
= : cambiar la fuente de audio a FM.
(RADIO) S @= K Sintonizacion de emisoras FM.
(O] i Sintonizacion automatica: mantenga pulsado

« TUNING </ .
2| \"’) Sintonizaciéon manual: pulse TUNING <K/ > varias

T\

VeCes.

Si sintoniza una emisora manualmente mientras recibe una
sefial FM, el sonido sera monoaural (mono).

@ Informacion del visor

Si pulsa DISPLAY en el mando a distancia, la informacion que aparece en la pantalla del panel frontal cambiara en el orden
siguiente.

Numero y frecuencia de presintonia 4 Estado de recepcion*
* Ejemplos de indicacion de estado de recepcion.
TUNED/STEREQO: Se recibe una emision estéreo FM intensa.

TUNED/MONO: Recepcion de una emision FM monoaural (aunque la emision FM sea estéreo, la recepcion serda mono
si la sefial es débil).
Not TUNED: No se recibe ninguna emision.

Visualizacion de informacion del sistema de datos de radio
Si pulsa DISPLAY en el mando a distancia cuando se esta recibiendo informacion del

sistema de datos de radio, la informacion que aparece en la pantalla del panel frontal P'S (servicio de programa)
cambiara en el orden que se muestra en la parte derecha. PTY (tipo de programa)
n RT (radiotexto)

Si la transmision de sefial de la emisora del sistema de datos de radio es demasiado débil, es posible v

que esta unidad no pueda recibir toda la informacion del sistema de datos de radio. En particular, la CT (hora del reloj)
informacion de RT (radiotexto) utiliza un gran ancho de banda, por lo que es posible que esté ..

menos disponible en comparacion con otros tipos de informacion. Estado de recepcion

— Numero y frecuencia de
presintonia
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PARA ESCUCHAR EMISORAS DE RADIO

Presintonizacion de emisoras FM (solo con el mando a distancia)
Use la funcién de presintonizacion para guardar sus 30 emisoras favoritas.

@ Presintonizacién automatica

Este método permite sintonizar y presintonizar de forma automatica inicamente las emisoras con buena recepcion.

Kl Mantenga pulsado el botén MEMORY del
mando a distancia.
“AUTO PRESET” aparecera y “Press MEMORY”
parpadeara.

H Pulse MEMORY.
Se iniciara la presintonizacion automatica.
Una vez finalizada la presintonizacion, la pantalla
indicara “Completed!”.

Al realizar la presintonizacion automatica, todas las emisoras
guardadas se borran y se guardan las nuevas emisoras.

¥

Si desea detener la presintonizacion automatica antes de que
finalice, pulse H.

08| O = O
O®0

—— ppeser———

@YAMAHA

4 Presintonizacién manual

Kl Seleccione la emisora que desea

O L J O presintonizar y pulse MEMORY.
La pantalla indicara “PRESET MEMORY”.
Q NG O K Pulse PRESET </ > para seleccionar el
B—— numero de presintonia que desee guardar.
Q < } MEMORY ( > } ﬁ

‘ @®YAMAHA  El nimero de presintonia mas bajo que no se haya
guardado se seleccionara primero.

+ Si desea cancelar la presintonizacion, pulse H.

+ Si selecciona un numero de presintonia en el que ya se ha
guardado una emisora, se sobrescribira con la nueva
emisora.

El Pulse MEMORY para finalizar la operacion.

La presintonia se guardara y la pantalla indicara

“Completed!”.
€ Eliminacién de una presintonia guardada
Kl Pulse MEMORY en el mando a distancia.
O l l O La pantalla indicara “PRESET MEMORY” y el
nimero de presintonia parpadeara.
@ (o K Pulse TUNING </ > para seleccionar la
[1]4! operacién de eliminacion de presintonia.
CO G &) La pantalla indicara “PRESET DELETE”.
:;:;1; Kl Pulse PRESET </ > para seleccionar el
\ ) numero de presintonia que desee eliminar.

¥

Si desea cancelar la eliminacion, pulse H.

E1 Pulse MEMORY para finalizar la operacion.
La presintonia se eliminara y la pantalla indicara
“Deleted!”.
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ESCUCHAR UNA FUENTE EXTERNA

Seleccion de emisoras FM presintonizadas

Unidad principal 1 |

A\

Em

OO

——— peser———

@YAMAHA

(RADIO)  (@Buuetootn g _

ISP
( AUXQ“\ UsB _é =
\) iPod ) (2]

Kl Pulse el botén de fuente RADIO para
cambiar la fuente de audio a FM.

También puede cambiar la fuente de audio pulsando RADIO
en el mando a distancia.

K Pulse PRESET </ > para seleccionar la
emisora FM que desee escuchar.

¥

Solo puede seleccionar las presintonias que haya guardado.

ESCUCHAR UNA FUENTE EXTERNA

Panel posterior

cLock AUX n
e @DFF @E‘::WD_S

T\

HE

(Aauxy (uss
(co ) |pod

Kl Con un cable mini de 3,5 mm de venta en
tiendas, conecte el dispositivo externo a la
entrada AUX en la parte posterior de esta
unidad.

» Apague el sistema antes de conectar el cable mini.
* Baje el volumen de la unidad y el del dispositivo de audio
externo antes de realizar la conexion.

A Pulse O para activar el sistema.

El Pulse el botén de fuente AUX para cambiar
la fuente de audio a AUX.

I Inicie la reproduccion en el dispositivo de
audio externo conectado.
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USAR LA FUNCION DE ALARMA

La unidad incluye una funcion de alarma (IntelliAlarm) que reproduce fuentes de audio o un conjunto de sonidos (sonido de
la alarma interna) a la hora programada mediante distintos métodos. La funcion de alarma incluye las siguientes prestaciones.

@ 3 tipos de alarmas

Seleccione entre 3 tipos de alarma, que combinan la musica con el sonido de pitido.

La fuente de audio seleccionada y el sonido de pitido se reproducen a la hora programada. Este modo se
recomienda para empezar el dia lo mejor posible.

3 minutos antes de la hora establecida:

la fuente de musica empieza a subir progresivamente y el volumen aumenta gradualmente a medida que se
acerca la hora de la alarma.

Hora de alarma: también se empieza a reproducir un pitido.

SOURCE+BEEP

La fuente de audio seleccionada se reproduce a la hora programada. El volumen va subiendo
SOURCE . .
progresivamente hasta alcanzar el volumen definido.

BEEP Se reproduce el sonido de pitido a la hora programada.

@ Diversas fuentes de audio

Puede seleccionar iPod, CD de audio, CD de datos, dispositivo USB y radio. Segun la fuente de audio, también puede
seleccionar los siguientes métodos de reproduccion:

Fuente Método de reproduccion Funcion

La unidad reanudara la reproduccion desde la tltima pista que reprodujo.

Si ha creado de antemano una lista de reproduccion* con el nombre “ALARM
Yamaha DTA”, se puede reproducir repetidamente la lista de reproduccion

iPod Reanudar guardada en el iPod.

Al introducir el nombre de la lista de reproduccion, utilice espacios de un solo bit
para separar palabras e introduzca caracteres de un solo bit; ademas, asegurese de
que las letras mayusculas/minasculas se usan correctamente.

. Pista seleccionada La pista seleccionada se reproduce una y otra vez.
CD de audio - 1o
Reanudar Se reproduce la pista que escucho la tltima vez.
CD de datos/ Carpeta La carpeta seleccionada se reproduce una y otra vez.
dispositivo USB | Reanudar Se reproduce la pista que escuchd la tltima vez.
™M Emisora presintonizada Se reproduce la emisora presintonizada seleccionada.
Reanudar Se reproduce la emisora FM que escucho la ultima vez.

* Para obtener informacion acerca de crear una lista de reproduccion, consulte las instrucciones de su iPod o iTunes.
@ Repeticion

La funcién de repeticion puede activarse para repetir la alarma después de 5 minutos (5= P. 16).
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USAR LA FUNCION DE ALARMA

Configuracion de la alarma

@ Ajuste de la hora y del tipo de alarma

No se pueden realizar ajustes de la alarma cuando la unidad se encuentra en modo de ahorro de energia. Si desea utilizar la funcion de
alarma, ajuste el conmutador CLOCK del panel posterior en la posicion ON.

P — El Pulse SET.
=3 m = El indicador de alarma ({{ @ ))) parpadeara.
®© COe® I H Ajuste la alarma.
IO (= —_— ®©® Ajuste los elementos (1)-(5) tal como se describe a continuacion.
EawARR Pulse —/+ para seleccionar un valor numérico y, a continuacion, pulse
ENTER para confirmarlo.
B e o Elementos Ajuste o rango
E \:" \ (1) ALARM SELECT | * Se puede seleccionar después de utilizar “DTA
\ ) Controller” para ajustar la alarma (+== P. 17). Si no
utiliza “DTA Controller”, contintie con el elemento (2).
ONE DAY: Una alarma que solo sonara una vez a la
hora especificada.
e WEEKLY: Una alarma cuya hora se puede
H / ,@ OO © > \ especificar para cada dia de la semana (se
KD e ® puede programar utilizando Ginicamente
— “DTA Controller”).
Si ha elegido WEEKLY, finaliza el ajuste de la alarma.
(2) ALARM TIME Realice ajustes en el orden de horas < minutos.
A
2 ¢ \\" ' (3 ALARM TYPE Seleccione SOURCE+BEEP, SOURCE o BEEP.
Para ver mas informacion, consulte “3 tipos de
alarmas” (P. 14).
\ 4 Si ha seleccionado BEEP, contintie con el elemento (5).
/ ,S(:? ORONOKC éé_‘ \ @ ALARM SOURCE |iPod: Reproduce musica desde el iPod (consulte
<KD [ = ®® (Si ha seleccionado “Diversas fuentes de audio” (P. 14).)
SOURCE+BEEP o El iPod conectado por Bluetooth no esta
EYAMARA SOURCE como fiisponible. Coloque el iPod en la base para
_ _ ALARM TYPE) iPod.
- = : n" " CD: Reproduce musica desde un CD.
= Especifique el nimero de pista (CD de datos:
A M

) numero de carpeta) (RESUME, 1-99).

USB: Reproduce musica desde un dispositivo USB.
Especifique el nimero de carpeta (RESUME,
1-999).

FM: Reproduce una emisora de radio.
Especifique el nimero de presintonia
(RESUME, 1-30).

/:

Si no es posible reproducir la fuente seleccionada a la
hora programada para la alarma (por ejemplo, porque el
iPod no esta conectado), se reproducira el sonido de
pitido.

¥

Si elige RESUME al especificar el nimero de cancioén/
carpeta/presintonia, se reproducira la cancion/carpeta/
emisora reproducida por tltima vez (reanudar
reproduccion).

(5) ALARM VOLUME | Especifica el volumen (5-60) de la alarma.
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USAR LA FUNCION DE ALARMA

H El Finalice la configuracion.

Al configurar el valor VOLUME para el elemento (5), la pantalla indicara
“Completed!” y la configuracion se confirmara. Con esto finaliza el ajuste de
la alarma.

I-||ora de alarma

1
LI A
Lt

(®

La alarma se activara y el indicador de alarma ({{ @ ))) se iluminara.

1
Indicador de alarma Al pulsar SET durante este procedimiento, puede confirmar los ajustes de la alarma

con los valores especificados actualmente y finalizar el procedimiento.
« Si decide cancelar los ajustes de la alarma a mitad del procedimiento, apague el

sistema.

@ Activacion/desactivacion de la alarma

Pulse ALARM para encender o apagar la

/ S © \ alarma.
— ST ©® Cuando la alarma esta activada, el indicador de alarma
SYAMANA ({{ ®@1)) se iluminara y la hora de alarma se mostrara.
g Si pulsa ALARM de nuevo, se desactivaran el indicador
[T I T YT de alarma ({( ®@))) y la alarma.

> g\‘. .
25N @
\ ) Cuando la unidad se encuentre en modo de ahorro de energia, la_
alarma no funcionara (== P. 5).

Operaciones durante la reproduccion del sonido de la alarma

A la hora programada, se reproducira el sonido de alarma seleccionado. Durante la reproduccion, las siguientes operaciones
son posibles.

@ Para poner la alarma en pausa (repeticion)

Pulse SNOOZE/SLEEP.
/ © e &% La repeticion detendra la alarma y la volvera a reproducir
<E> [ ) © D tras 5 minutos.
)
@ YAMAHA (\\"\‘\ ﬁ
\ } Si SOURCE + BEERP se ha establecido como el tipo de alarma,
— — puede pulsar SNOOZE/SLEEP una vez para detener el sonido

de pitido y dos veces para detener la fuente de audio.

Cinco minutos después de detener la fuente de audio, se
reanudara la reproduccion del sonido de pitido, con un aumento
gradual del volumen.

@ Para desactivar la alarma

- Pulse ALARM o (.
/ ® oo 8% O©
e 5o v
» También puede detener la alarma manteniendo pulsado
@ VAMARA SNOOZE/SLEEP.

2 &\ * La hora de alarma programada se guardara aunque se apague la
\ ) alarma. Si se activa la alarma de nuevo pulsando ALARM, la

i [ * Sino detiene la alarma, se parara automaticamente
MM“ = J e T (pa e transcurridos 60 minutos y el sistema se apagara.

alarma sonara con los ajustes de alarma anteriores.
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USO DE LA APLICACION “DTA Controller” PARA EL iPod touch/iPhone/iPad

Mediante el uso de la aplicacion gratuita “DTA Controller” para el iPod touch/iPhone/iPad, puede controlar esta unidad y
realizar ajustes detallados de la alarma. Por ejemplo, para cada dia de la semana, puede especificar la hora de la alarma
(Weekly Alarm) y ajustar la funcion IntelliAlarm como desee.

¥

En la pantalla del panel frontal se muestra informacion sobre la alarma semanal que ha programado.

ad MON TUE WED THU FRI SAT SUN
@

MON TUE WED THU FRI SAT SUN

Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes Sabado Domingo

Para obtener mas informacion acerca del “DTA Controller”, consulte la informacion sobre el producto en el sitio web de Yamaha.

USO DEL TEMPORIZADOR PARA DORMIR

Una vez transcurrido el tiempo especificado, el sistema se apagara automaticamente.

Pulse SNOOZE/SLEEP varias veces para

Pulse varias veces ~ N N
espeC|f|car el tiempo que transcurrira hasta

2 E?WE? que el sistema se apague.
—— _ e Puede especificar 30, 60, 90 o 120 minutos.
@ YAMAHA \ - Cuando selecciona un tiempo, el temporizador para
\ ] dormir esta activado y el indicador de temporizacion de
=T i Y ) apagado (£X3) se muestra en la pantalla del panel frontal.

Si pulsa SNOOZE/SLEEP mientras est4 activado el
temporizador para dormir, el ajuste de este se cancelara.

AJUSTE DEL TONO (solo con el mando a distancia)

Kl Durante la reproduccién, pulse el botén
_ﬂ LOW, MID o HIGH EQ del mando a
@ distancia.
Seleccione el tono que desee (LOW, MID, HIGH).
K Pulse A/¥ para ajustar el tono.
O O O El Pulse ENTER en el mando a distancia para
finalizar la operacion.
. . @ También puede pulsar el boton EQ que ha pulsado en
e — el paso ll para finalizar la configuracién.
O e O Si desea ajustar otra banda de frecuencia, vuelva al

paso [l y pulse el botén EQ de la banda de frecuencia
que desee ajustar.

AJUSTE DEL BRILLO DE LA PANTALLA DEL PANEL FRONTAL

(solo con el mando a distancia)

Pulse varias veces Pulse DIMMER varias veces en el mando a
distancia.
El brillo de la pantalla del panel frontal cambiara en el

:) O orden que se indica a continuacion.

O AUTO = 1 (brillante) = 2 (medio) = 3 (tenue)
—» regreso a AUTO

/0o

O O O Cuando esta programado el AUTO, el brillo de la pantalla del
panel frontal se ajusta automaticamente con el sensor de
iluminacién (== P. 3). El sensor no debe estar cubierto.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Si tiene algn problema con la unidad, compruebe primero la siguiente lista. Si no puede solucionar su problema con las
siguientes soluciones o si el problema no esta en la lista, apague y desenchufe la unidad y a continuacion, consulte al
concesionario o centro de servicio Yamaha autorizado mas cercano.

General

Problema

Causa

Solucion

Los altavoces no suenan.

Es posible que el volumen esté ajustado al
minimo o silenciado.

Ajuste el nivel del volumen.

Es posible que la fuente no sea la correcta.

Seleccione la fuente correcta.

Los auriculares estan conectados.

Desconecte los auriculares.

El volumen de un dispositivo externo conectado
no es lo suficientemente alto.

Suba el volumen del dispositivo externo.

El sonido se apaga de repente.

Es posible que esté ajustado el temporizador para
dormir (v P. 17).

Encienda el sistema y reproduzca la fuente de nuevo.

Suenan chasquidos, suena
distorsionado o hay un sonido
anormal.

El volumen de la fuente de entrada es excesivo o
el volumen de esta unidad es excesivo
(especialmente el Bajo).

Ajuste el volumen con VOLUME o ajuste el bajo con EQ
(v P. 17). Si se reproduce un dispositivo externo, baje el
volumen del mismo.

La unidad no funciona
correctamente.

El sistema se enciende pero
inmediatamente se apaga.

Es posible que la unidad haya recibido una fuerte
descarga eléctrica, como por ejemplo, de un rayo
o excesiva electricidad estatica, o es posible que
se haya caido el suministro eléctrico.

Apague el sistema y desconecte el cable de alimentacion.
Espere unos 30 segundos, vuelva a conectar el cable de
alimentacion y encienda el sistema.

Un equipo de alta frecuencia o
digital produce ruido.

Es posible que la unidad esté situada demasiado
cerca del equipo de alta frecuencia o digital.

Aleje la unidad del equipo.

Se ha borrado el ajuste del reloj.

La unidad ha permanecido apagada durante mas
de una semana.

Si la alimentacion se interrumpe durante una semana
aproximadamente, puede que se restablezca el ajuste de
hora. Si esto sucede, restablezca el reloj (== P. 5).

El iPod no se reproduce a la hora
de la alarma a pesar de que la
fuente de la alarma se ha
establecido en iPod.

El iPod no esta colocado en la base para iPod.

Coloque el iPod en la base para iPod (= P. 2).

El reloj parpadea y la unidad no
puede ser operada.

El conmutador CLOCK esta en la posicion SET
y los ajustes de hora estan en curso.

Ajuste el conmutador CLOCK en la posiciéon ON u OFF.

La alarma no suena.

La pantalla del panel frontal
indica “ALARM not work” y no
se puede establecer la alarma.

El conmutador CLOCK esta en la posicion OFF
o SET.

Ajuste el conmutador CLOCK en la posicion ON.

La unidad apaga el sistema de
forma inesperada.

Es posible que esté activada la funcion de
apagado automatico del sistema.

Esta unidad apagara el sistema si han transcurrido 60
minutos sin realizar ninguna operacion tras detener la
reproduccion del dispositivo USB o del CD, o bien si el
sistema ha estado encendido durante mas de 12 horas sin
realizar ninguna operacion.

El panel frontal se atenuia.

El ajuste de brillo de la pantalla del panel frontal
estd establecido en AUTO.

Cambie el ajuste del brillo a un valor que no sea AUTO
(v P. 17). O bien, asegurese de que el sensor de
iluminacion (= P. 3) no se ha oscurecido.

iPod

Problema

Causa

Solucion

No hay sonido.

El iPod no esta bien colocado en la base para
iPod.

Retire el iPod de la unidad y, a continuacion, vuelva a
colocarlo en la base para iPod (== P. 2).

Los auriculares del iPod estan conectados.

Desconecte los auriculares.

No se ha actualizado la version de software del
iPod.

Descargue la version de iTunes mas reciente para
actualizar la version de software del iPod a la mas reciente.

El iPod no se carga.

El iPod no esta bien colocado en la base para
iPod.

Retire el iPod de la unidad y, a continuacion, vuelva a
colocarlo en la base para iPod (5= P. 2).

Se ha seleccionado USB como la fuente de audio.

Realice otra seleccion que no sea USB como la fuente de
audio.

La pantalla del panel frontal
indica “iPod Unknown” al
conectar el iPod.

El iPod utilizado no es compatible con la unidad.

Utilice un iPod compatible (== P. 22).
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Reproduccion de CD

Problema

Causa

Soluciéon

No se puede introducir el CD.

Ya hay insertado otro disco.

Expulse el disco pulsando A EJECT.

Esta intentando insertar un disco que esta unidad
no puede utilizar.

Utilice un disco compatible con la unidad (== P. 21).

Algunas operaciones que se
realizan con los botones no
funcionan.

Es posible que el disco cargado en la unidad no
sea compatible.

Utilice un disco compatible con la unidad (v P. 21).

La reproduccion no empieza
inmediatamente tras pulsar »Il
(la reproduccién se detiene
inmediatamente).

Es posible que el disco esté sucio.

Limpie el disco.

Es posible que el disco cargado en la unidad no
sea compatible.

Utilice un disco compatible con la unidad (v P. 21).

Si la unidad se ha movido de un lugar frio a uno
calido, puede haberse formado condensacion en
las lentes de lectura de discos.

Espere una hora o dos hasta que la unidad se aclimate a la
temperatura de la habitacion y vuelva a intentarlo.

Al insertar un disco, la pantalla
del panel frontal indica “No Disc”
0 “CD Unknown”.

Es posible que el disco cargado en la unidad no
sea compatible.

Utilice un disco compatible con la unidad (== P. 21).

Es posible que el disco esté sucio o puede haber
una sustancia extrafia adherida al mismo.

Limpie el disco. O bien, elimine la sustancia extrafia que se
ha adherido al disco.

El disco no contiene archivos reproducibles.

Utilice un disco que contenga archivos reproducibles
(= P. 21).

El disco se ha insertado boca abajo.

Inserte el disco con la etiqueta hacia arriba.

La pantalla del panel frontal
indica “no operation” y no se
puede insertar ni extraer un

disco.

Los ajustes de reloj/alarma/tono estan en curso.
O bien, la alarma esta reproduccion.

Finalice los ajustes de reloj/alarma/tono. O bien, detenga la
alarma.

Reproduccion de un dispositivo USB

Problema

Causa

Soluciéon

No se reproduce un archivo MP3/
WMA del dispositivo USB.

La unidad no reconoce el dispositivo USB.

Apague el sistema y desconecte el dispositivo USB.

A continuacion, encienda el sistema y vuelva a conectar el
dispositivo USB a la unidad.

Si no logra resolver el problema con estas soluciones, la
unidad no puede reproducir el dispositivo USB (= P. 21).

El dispositivo USB no contiene archivos
reproducibles.

Utilice un dispositivo USB que contenga archivos
reproducibles (== P. 21).

Al conectar un dispositivo USB,
la pantalla del panel frontal
indica “USB OverCurrent” y
después se queda en blanco.

El dispositivo USB conectado a la unidad no es
compatible. O bien, el dispositivo USB no esta
bien conectado a la unidad.

Apague el sistema y desconecte el dispositivo USB.

A continuacion, encienda el sistema y vuelva a conectar el
dispositivo USB a la unidad.

Si no logra resolver el problema con estas soluciones, la
unidad no puede reproducir el dispositivo USB (&= P. 21).
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Bluetooth

Problema

Causa

Solucion

Esta unidad no puede vincularse
con el otro componente.

El otro componente no es compatible con A2DP.

Realice las operaciones de vinculacion con un componente
compatible con A2DP.

El adaptador de Bluetooth, etc. que desea
vincular con esta unidad tiene una contrasefia que
no es “0000”.

Utilice un adaptador de Bluetooth, etc. cuya contrasefia sea
“0000”.

Esta unidad y el otro componente estan
demasiado alejados.

Acerque el otro componente a esta unidad.

Existe cerca un dispositivo (horno microondas,
red LAN inalambrica, etc.) que emite sefiales en
la banda de frecuencia de 2,4 GHz.

Aleje esta unidad del dispositivo que emite las sefiales de
radiofrecuencia.

No se puede establecer una
conexion a Bluetooth.

Esta unidad no esta registrada en la lista de
conexiones a Bluetooth del otro componente.

Vuelva a realizar las operaciones de vinculacion (= P. 9).

Durante la reproduccion no se
produce sonido o éste se
interrumpe.

La conexion a Bluetooth de esta unidad con el
otro componente esta desconectada.

Vuelva a realizar las operaciones de conexion a Bluetooth
(= P. 10).

Esta unidad y el otro componente estan
demasiado alejados.

Acerque el otro componente a esta unidad.

Existe cerca un dispositivo (horno microondas,
red LAN inalambrica, etc.) que emite seflales en
la banda de frecuencia de 2,4 GHz.

Aleje esta unidad del dispositivo que emite las sefiales de
radiofrecuencia.

La funcion Bluetooth del otro componente esta
desactivada.

Active la funcion Bluetooth del otro componente.

El otro componente no esta configurado para
enviar sefiales de audio Bluetooth a esta unidad.

Compruebe que la funcion Bluetooth del otro componente
esta configurada correctamente.

El ajuste de vinculacion del otro componente no
esta establecido para esta unidad.

Establezca el ajuste de vinculacion del otro componente
para esta unidad.

El volumen del otro componente esta al minimo.

Aumente el nivel del volumen.

Recepcion de FM

Problema

Causa

Solucion

Demasiado ruido.

Es posible que la antena esté conectada de forma
incorrecta.

Asegurese de que la antena se ha conectado correctamente
(v= P. 3) o utilice una antena exterior de venta en tiendas.

La antena esta demasiado cerca de la unidad o de
un dispositivo electronico.

Coloque la antena lo mas alejada posible de 1a unidad o del
dispositivo electronico.

Hay demasiado ruido durante la
emisién estéreo.

Es posible que la emisora de radio que ha
seleccionado se encuentre alejada de su zona, o
que la recepcion de ondas de radio sea muy débil
en su zona.

Intente sintonizarla de forma manual para mejorar la
calidad de sefial (»= P. 11) o utilice una antena exterior de
venta en tiendas.

Incluso con una antena exterior,
es posible que la recepcion de
ondas de radio sea débil (El
sonido esta distorsionado).

Pueden haberse producido reflejos multirruta u
otras interferencias de radio.

Cambie la altura, direccion o ubicacion de la antena.

Mando a distancia

Problema

Causa

Solucion

El mando a distancia no funciona
bien.

Es posible que el mando a distancia se esté
utilizando fuera de su radio de funcionamiento.

Para obtener informacion acerca del radio de
funcionamiento del mando a distancia, consulte “Uso del
mando a distancia” (P. 1).

Es posible que el receptor de sefiales del mando a
distancia de la unidad (5= P. 3) esté expuesto a
iluminacion o luz solar directa (lamparas
fluorescentes invertidas).

Cambie la iluminacion o la orientacion de la unidad.

Es posible que la pila esté agotada.

Cambie la pila por otra nueva (5 P. 1).

Hay obstaculos entre el receptor de sefiales del
mando a distancia de la unidad (= P. 3)y el
mando a distancia.

Elimine los obstaculos.
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NOTAS SOBRE LOS DISCOS Y LOS DISPOSITIVOS USB

Informacion del disco compacto

Esta unidad esta disefiada para CD, CD-R* y CD-RW* de
audio con los siguientes logotipos.
COMPACT COMPACT [‘UII ﬁ%"@
@US@ @US@ DIGITAL AUDIO
DIGITAL AUDIO
COMPACT COMPACT
UiccRuisERisE
DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
* CD-R/RW formato ISO 9660

Esta unidad puede reproducir discos que lleven cualquiera de las
marcas de logotipos anteriores. La marca del logotipo del disco se
imprime en el disco y en la caratula.

* No cargue ningun otro tipo de disco en esta unidad. Podria
dafiarla.

* CD-R/RW no puede reproducirse hasta que no finalice.

* Algunos discos no se pueden reproducir debido a las
caracteristicas del disco o a las condiciones de grabacion.

* No utilice discos con formas extrafias, como por ejemplo, en
forma de corazon.

* No utilice discos que tengan la superficie muy rayada.
* No inserte un disco agrietado, combado o con pegamento.
* No utilice discos de 8 cm.

Manejo de un disco

* No toque la superficie del disco.
Manipule el disco por el borde (y
el agujero central).

* No utilice un lapiz ni un rotulador
para escribir en el disco.

* No coloque cinta, adhesivo, pegamento, etc. en el disco.
* No utilice una cubierta protectora para evitar rayones.

* No inserte mas de un disco en la ranura al mismo tiempo.
Podria producir dafios tanto en la unidad como en los
discos.

* No inserte objetos extraflos en la ranura del disco.

* No exponga el disco a la luz NN
solar directa, altas e
temperaturas, humedad o gran ~ Precaucion ="
cantidad de polvo.

N

+ Siun disco se ensucia, limpielo
con un pafio limpio y seco
desde el centro hasta el borde.
No utilice ni limpiadores para
discos ni disolventes.

* Para evitar un funcionamiento
incorrecto, no utilice un
limpiador de lentes disponible
en el mercado.

Informacion sobre los dispositivos
uUSB

Esta unidad es compatible con dispositivos de
almacenamiento masivos USB (por ejemplo, memorias
flash o reproductores de audio portatiles) que utilizan el
formato FAT16 o FAT32.

* Es posible que algunos dispositivos no funcionen correctamente
aunque cumplan los requisitos.

* No conecte dispositivos que no sean dispositivos USB de
almacenamiento masivos (tales como cargadores USB o
concentradores USB), PC, lectores de tarjetas, una unidad de
disco duro externa, etc.

* Yamaha no se responsabilizara de los dafios causados o las
pérdidas de datos en el dispositivo USB que tengan lugar cuando
el dispositivo esté conectado a esta unidad.

* No se garantiza el sonido ni el suministro eléctrico en todos los
tipos de dispositivos USB.

* No es posible utilizar dispositivos USB con cifrado.

Acerca de los archivos MP3 o WMA
0

* La unidad puede reproducir:

. Velocidad de bits Frecuencia de
Axchivo (kbps) muestreo (kHz)
MP3 8-320%** 16-48
WMA 16-320%** 22,05-48

**Se admiten tanto las velocidades de bits constantes como
variables.
* A continuacion, indicamos el nimero maximo de archivos y
carpetas que puede reproducirse en la unidad.

CD de datos USB
Numero maximo de archivos 512 9999
Numero méaximo de carpetas 255 999
Numero maximo de archivos por 511 255
carpeta

* Los archivos protegidos por copyright no pueden reproducirse.
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ESPECIFICACIONES

4 SECCION DEL REPRODUCTOR

iPod (conexion digital) [Hasta julio de 2012]

* Modelos de iPod compatibles
................................................... iPod touch (1%, 2%, 3* y 4* generacion)
iPod nano (2%, 3%, 4%, 5* y 6 generacion)

* Modelos de iPhone compatibles
......................... iPhone 4S8, iPhone 4, iPhone 3GS, iPhone 3G, iPhone

* Modelos de iPad compatibles
....................................................... iPad (3* generacion), iPad 2, iPad

Algunas funciones pueden no ser compatibles, dependiendo del
modelo o la version de software de iPod, o del modelo de dock de
iPod.

@ SECCION Bluetooth
o Version de BIUCIOOtH ..........ccooeeveeeeeeieieieieieieieieians
* Protocolos compatibles

+ Codecs compatibles

* Salida inalAmbIica ........c.eeveerieerieeeeeeeeeee

* Distancia de comunicacion maxima................... 10 m (sin obstaculos)

@ SECCION DEL AMPLIFICADOR
* Potencia de salida maxima...... I5W+15W (6 Q1kHz 10 % THD)

e Auriculares .........oceeveeveievneeennenn. Miniconector ESTEREO de 3,5 mm
(Impedancia adaptativa de 16 a 32 Q)

4 SECCION DEL TUNER

CD
CD. CD-R/RW Margen de sintonia
...CD de audio, MP3, WMA © FM e De 87,50 a 108,00 MHz
€ GENERALIDADES
Laser semiconductor GaAs/GaAlAs o ALIMENtACION ......ovivivieiecieeeeeccee e 230 VCA, 50 Hz
..................................................................... 790 nm ® CONSUMO. ..ot seeeieeeeeseeeeeeesneesneesneeese. 30 W)
....................................................................... 7 mW » Consumo del sistema apagado
USB 3,5 W o0 menos/0,5 W o menos (Ahorro de energia)
. * Dimensiones (An X Al X Pr) ....cccoeveeircennnnnns 370 x 110 x 230 mm
e Formato de audio .........cccooeeueeuiiuieieicecieceeeceeee e MP3, WMA
® PESO oottt 39kg
AUX
* Conector de entrada .................... Miniconector ESTEREO de 3,5 mm Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.
iPod, iPhone, iPad

“Made for iPod” (Fabricado para iPod), “Made for iPhone” (Fabricado
para iPhone) y “Made for iPad” (Fabricado para iPad) significa que un
accesorio electronico se ha disefiado especificamente para conectarse a
un iPod, un iPhone o un iPad, respectivamente y que el desarrollador ha
certificado que cumple con los estandares de rendimiento de Apple.
Apple no se hace responsable del funcionamiento de este dispositivo ni
de su cumplimiento con los estandares normativos y de seguridad.
Tenga en cuenta que el uso de este accesorio con un iPod, iPhone o un
iPad puede afectar al rendimiento inalambrico.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano, iPod touch ¢ iTunes son marcas
comerciales de Apple Inc., registradas en Estados Unidos y en otros
paises.

SEGURIDAD CONTRA LA RADIACION LASER

Esta unidad utiliza rayos ldser. Debido a la posibilidad de que se
produzcan dafios en los ojos, la extraccion de la cubierta de la
unidad o las reparaciones solamente deberdn ser realizadas por un
técnico cualificado.

PELIGRO

Esta unidad emite radiacién ldser visible cuando se abre. Evite la
exposicion directa a los rayos laser. Cuando se conecte esta unidad
a una toma de corriente, no acerque sus 0jos a la abertura de la
ranura para el disco ni a otras aberturas para mirar al interior.
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Informacidn para usuarios sobre recoleccion y
disposicion de equipamiento viejo y baterias
usadas

Estos simbolos en los productos, embalaje, y/o
documentacion que se acompaile significan que los
productos electrénicos y eléctricos usados y las
baterias usadas no deben ser mezclados con desechos
domésticos corrientes.

Para el tratamiento, recuperacién y reciclado
apropiado de los productos viejos y las baterfas
usadas, por favor llévelos a puntos de recoleccion
aplicables, de acuerdo a su legislacién nacional y las
directivas 2002/96/EC y 2006/66/EC.

Al disponer de estos productos y baterias
correctamente, ayudard a ahorrar recursos valiosos y
a prevenir cualquier potencial efecto negativo sobre
la salud humana y el medio ambiente, el cual podria
surgir de un inapropiado manejo de los desechos.

S ol

Para mds informacion sobre recoleccion y reciclado
de productos viejos y baterias, por favor contacte a su
municipio local, su servicio de gestién de residuos o
el punto de venta en el cual usted adquiri6 los
articulos.

[Informacion sobre la disposicién en otros
paises fuera de la Unién Europea]

Estos simbolos sélo son vdlidos en la Unién Europea.
Si desea deshacerse de estos articulos, por favor
contacte a sus autoridades locales y pregunte por el
método correcto de disposicion.

Nota sobre el simbolo de la bateria
(ejemplos de dos simbolos de la parte
inferior):

Este simbolo podria ser utilizado en combinacién
con un simbolo quimico. En este caso el mismo
obedece a un requerimiento dispuesto por la

Directiva para el elemento quimico involucrado.




Bluetooth

* Bluetooth es una tecnologia para la comunicacién inalimbrica Si se producen manchas de color o ruido cuando se utiliza cerca

entre dispositivos situados en un drea de unos 10 metros que de un televisor, aleje esta unidad del televisor cuando la utilice.

emplean la banda de frecuencia de 2,4 GHz, una banda que

puede usarse sin licencia. No utilice esta unidad a menos de 22 cm de personas que tengan
* Bluetooth es una marca comercial registrada de Bluetooth SIG y implantado un marcapasos o un desfibrilador.

Yamaha la usa segtin un acuerdo de licencia.

Las ondas de radio pueden afectar a los dispositivos médicos

Gestion de las comunicaciones Bluetooth electrénicos.
* La banda de 2,4 GHz usada por dispositivos compatibles con No utilice esta unidad cerca de dispositivos médicos o en el
Bluetooth es una banda de radio compartida por muchos equipos interior de instalaciones médicas.

diferentes. Aunque los dispositivos compatibles con Bluetooth
usan una tecnologia que minimiza la influencia de otros
componentes que usan la misma banda de radio, tal influencia
puede reducir la velocidad o la distancia de comunicacién y, en
algunos casos, puede incluso interrumpir las comunicaciones.
La velocidad de transferencia de las sefiales y la distancia a la
que se puede realizar la comunicacién cambia segun la distancia
entre los dispositivos de comunicacion, la presencia de
obstdculos, las condiciones de las ondas de radio y el tipo del
equipo.

Yamaha no garantiza todas las conexiones inaldmbricas entre
esta unidad y dispositivos compatibles con la funcién Bluetooth.

El usuario no deberd invertir la ingenierfa, alterar, traducir ni
descompilar el software utilizado en esta unidad, ya sea en parte
o totalmente. Los usuarios corporativos, los empleados de la
propia corporacién, asi como sus socios comerciales deberdn
cumplir las prohibiciones contractuales estipuladas en esta
cldusula. Si las estipulaciones de esta cldusula y de este contrato
no se pueden cumplir, el usuario debera suspender
inmediatamente la utilizacion del software.

Nosotros, Yamaha Music Europe GmbH, declaramos por la
presente que esta unidad cumple con los requisitos esenciales y
otras disposiciones pertinentes de la Directiva 1999/5/CE.
Yamaha Music Europe GmbH

Siemensstr. 22-34 25462 Rellingen, Germany

Tel: +49-4101-303-0
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LET OP: LEES HET VOLGENDE VOOR U DIT TOESTEL IN GEBRUIK NEEMT.

1 Om er zeker van te kunnen zijn dat u de optimale prestaties uit
uw toestel haalt, dient u deze handleiding zorgvuldig door te
lezen. Bewaar de handleiding op een veilige plek zodat u er
later nog eens iets in kunt opzoeken.

2 Installeer dit toestel op een goed geventileerde, koele, droge
en schone plek — uit de buurt van direct zonlicht,
warmtebronnen, trillingen, stof, vocht, en/of kou. Zorg, ten
behoeve van voldoende ventilatie, minimaal voor de volgende
vrije ruimte.

Boven: 15 cm
Achter: 10 cm
Zijkanten: 10 cm

3 Plaats dit toestel uit de buurt van andere elektrische
apparatuur, motoren of transformatoren om storend gebrom te
voorkomen.

4 Stel dit toestel niet bloot aan plotselinge
temperatuurswisselingen van koud naar warm en plaats het
toestel niet in een omgeving met een hoge vochtigheidsgraad
(bijv. in een ruimte met een luchtbevochtiger) om te
voorkomen dat zich binnenin het toestel condens vormt, wat
zou kunnen leiden tot elektrische schokken, brand, schade aan
dit toestel en/of persoonlijk letsel.

5 Vermijd plekken waar andere voorwerpen op het toestel
kunnen vallen, of waar het toestel blootstaat aan druppelende
of spattende vloeistoffen. Plaats de volgende dingen niet
bovenop dit toestel:

— Andere componenten, daar deze schade kunnen veroorzaken
en/of de afwerking van dit toestel kunnen doen verkleuren.

— Brandende voorwerpen (bijv. kaarsen), daar deze brand,
schade aan dit toestel en/of persoonlijk letsel kunnen
veroorzaken.

— Voorwerpen met vloeistoffen, daar deze elektrische schokken
voor de gebruiker en/of schade aan dit toestel kunnen
veroorzaken wanneer de vloeistof daaruit in het toestel terecht
komt.

6 Dek het toestel niet af met een krant, tafellaken, gordijn enz.
zodat de koeling niet belemmerd wordt. Als de temperatuur
binnenin het toestel te hoog wordt, kan dit leiden tot brand,
schade aan het toestel en/of persoonlijk letsel.

7 Steek de stekker van dit toestel pas in het stopcontact als alle
aansluitingen gemaakt zijn.

8 Gebruik het toestel niet wanneer het ondersteboven is
geplaatst. Het kan hierdoor oververhit raken, wat kan leiden
tot schade.

9 Gebruik geen overdreven kracht op de schakelaars, knoppen
en/of snoeren.

10 Wanneer u de stekker uit het stopcontact haalt, moet u aan de
stekker zelf trekken, niet aan het snoer.

11 Maak dit toestel niet schoon met chemische oplosmiddelen;
dit kan de afwerking beschadigen. Gebruik alleen een schone,
droge doek.

12 Gebruik alleen het op dit toestel aangegeven voltage. Gebruik
van dit toestel bij een hoger voltage dan aangegeven is
gevaarlijk en kan leiden tot brand, schade aan het toestel en/of
persoonlijk letsel. Yamaha aanvaardt geen aansprakelijkheid
voor enige schade veroorzaakt door gebruik van dit toestel
met een ander voltage dan aangegeven staat.

13 Om schade door blikseminslag te voorkomen, dient u de
stekker uit het stopcontact te halen wanneer het onweert.

14 Probeer niet zelf wijzigingen in dit toestel aan te brengen of
het te repareren. Neem contact op met erkend Yamaha
servicepersoneel wanneer u vermoedt dat het toestel reparatie
behoeft. Probeer in geen geval de behuizing open te maken.

15 Wanneer u dit toestel voor langere tijd niet zult gebruiken

(bijv. vakantie), dient u de stekker uit het stopcontact te halen.

16 Lees het hoofdstuk “PROBLEMEN OPLOSSEN” over veel
voorkomende vergissingen bij de bediening voor u de
conclusie trekt dat het toestel een storing of defect vertoont.

17 Voor u dit toestel verplaatst, dient u op d) te drukken om dit
toestel uit te schakelen en de stekker uit het stopcontact te
halen.

i N

18 Er zal zich condens vormen wanneer de
omgevingstemperatuur plotseling verandert. Haal de stekker
uit het stopcontact en laat het toestel met rust.

19 Wanneer het toestel langere tijd achter elkaar gebruikt wordt,
kan het warm worden. Schakel het toestel uit en laat het
afkoelen.

20 Installeer dit toestel in de buurt van een stopcontact op een
plek waar u de stekker gemakkelijk kunt bereiken.

21 De batterijen mogen niet worden blootgesteld aan hitte, zoals
door direct zonlicht, vuur of iets dergelijks. Gooi de batterijen
weg volgens de in uw regio geldende regelgeving.

— Bewaar de batterijen op een locatie buiten bereik van
kinderen. Batterijen kunnen gevaarlijk zijn als een kind deze
in zijn of haar mond zou stoppen.

— Als de batterijen oud worden, zal het werkingsbereik van de
afstandsbediening gevoelig dalen. Als dit het geval is,
vervangt u de batterijen zo snel mogelijk door twee nieuwe
batterijen.

— Gebruik geen oude en nieuwe batterijen door elkaar.

— Gebruik geen verschillende soorten batterijen (zoals alkaline-
en mangaanbatterijen) door elkaar. Lees de verpakking
zorgvuldig; deze verschillende soorten batterijen kunnen
namelijk dezelfde vorm en kleur hebben.

— Lege batterijen kunnen lekken. Als de batterijen lekken, moet
u deze onmiddellijk weggooien. Zorg ervoor dat u de gelekte
vloeistof niet aanraakt en dat deze niet in contact komt met
kledij enz. Reinig het batterijvak zorgvuldig voor u nieuwe
batterijen plaatst.

— Als u van plan bent om de eenheid gedurende een lange
tijdsperiode niet te gebruiken, dient u de batterijen uit de
eenheid te verwijderen. Anders verslijten de batterijen wat
mogelijk tot een lekkage van batterijvloeistof leidt en de
eenheid kan beschadigen.

— Gooi batterijen niet bij het huishoudelijke afval. verwijder
deze correct in overeenstemming met de plaatselijke
regelgeving.

22 Een te hoge geluidsdruk (volume) van een oortelefoon of
hoofdtelefoon kan leiden tot gehoorschade.

De stroomvoorziening van dit toestel is niet afgesloten
zolang de stekker in het stopcontact zit, ook al is het
toestel zelf uitgeschakeld met (I) In deze toestand is het
toestel ontworpen een zeer kleine hoeveelheid stroom te
verbruiken.

WAARSCHUWING

OM DE RISICO’S VOOR BRAND OF ELEKTRISCHE
SCHOKKEN TE VERMINDEREN, MAG U DIT
TOESTEL IN GEEN GEVAL BLOOTSTELLEN AAN
VOCHT OF REGEN.

LET OP

Ontploffingsgevaar indien de batterij niet op de juiste
manier vervangen wordt. Vervang uitsluitend door een
batterij van hetzelfde of een vergelijkbaar type.

De kans bestaat dat wanneer dit apparaat te dicht bij een tv
met beeldbuis (Braun-buis) geplaatst wordt, de kwaliteit
van de kleuren nadelig beinvloed zal worden. In dat geval

zet u dit apparaat op wat grotere afstand van het tv-toestel.




DE ONDERDELEN EN DE FUNCTIES ERVAN ....... 2 NAAR FM-ZENDERS LUISTEREN............ccccssueena. 11

Bovenpaneel/Voorpaneel ...........ccccceeeeeneeiiieenieeieeenn 2 Een FM-zender selecteren

Display van het voorpaneel............cccceeveviieinicnieennens 3 FM-zenders voorprogrammeren
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NAAR UW iPod LUISTEREN .......ocureurereenemensensens 6 De wekker instellen ................ccccooooecvve.

Muziek van uw iPod afspelen..............ccceeeeerrerenenenenas 6 Handelingen terwijl de wekker afgaat

Herhalen/willekeurig afspelen gebruiken DE “DTA Controller’-TOEPASSING GEBRUIKEN

(alleen afstandsbediening)..............cccceeueeevevreeireererennes 6 VOOR DE iPod touch/iPhone/iPad....................... 17
LUISTEREN NAAR EEN CD EN USB-APPARATEN...7 DE SLUIMERTIME GEBRUIKEN .........cccceecuriunnnns 17

Naar een cd luisteren..........ccccceeeeeieeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 7 DE TOON AFSTELLEN

Naar een USB-apparaat..........ccccoceererrerrerereneererenerennenas 8 (alleen afstandsbediening) ........cccceecmiierriinnninnes 17

Herhalen/willekeurig afspelen gebruiken HELDERHEID DISPLAY VOORPANEEL

(alleen afstandsbediening)................oooooocooemvvereeeeeenne 8  AFSTELLEN (alleen afstandsbediening) ............. 17
MUZIEK LUISTEREN VAN UW PROBLEMEN OPLOSSEN........ccoeeueeessneessseesanes 18
BIuetooth-CQMPONENT .......................................... 9 OPMERKINGEN OVER SCHIJVEN EN

Deze eenheid koppelen met uw Bluetooth-component ...9 USB-APPARATEN

Naar een Bluetooth-component luisteren.................... 10

Een al gekoppeld component aansluiten via Bluetooth...10 SPECIFICATIES

Een Bluetooth-verbinding uitschakelen........................ 11

Kenmerken

* Speel via de AUX-bus vanaf externe apparaten, zoals uw iPod/iPhone/iPad, audio-/gegevens-cd’s, USB-apparaten of
externe apparaten via de AUX, achtergrondmuziek af en luister naar de FM.

 Dankzij de Bluetooth-technologie kunt u zonder draadverbindingen van helder geluid genieten.

* Gebruik uw favoriete muziek of een pieptoon als wekker. Op de ingestelde wektijd wordt de muziek die u hebt geselecteerd,
op het door u aangegeven volume afgespeeld. Hierdoor hebt u de ideale start van uw dag (IntelliAlarm-functie) (== P. 14).

* Door voor de iPod touch/iPhone/iPad de gratis app “DTA Controller” te gebruiken, kunt u deze eenheid bedienen en van

een meer geavanceerde wekfunctie genieten (= P. 17).

+ U kunt 30 van uw favoriete FM-zenders gemakkelijk opslaan en heroproepen.

» Bas, midden en trebble kunt u naar uw smaak afstellen.

@ Over deze handleiding

 Referenties die in deze handleiding naar iPod verwijzen, omvatten ook de iPhone.
* Als met de knoppen op de eenheid zelf of vanaf de afstandsbediening een handeling kan worden uitgevoerd, richt de uitleg

de aandacht op de handeling middels de hoofdeenheid.

. n wijst op voorzorgsmaatregelen bij het gebruik van het product en op functiebeperkingen.

. ﬁ wijst op aanvullende uitleg voor een beter gebruik.

Meegeleverde accessoires

Afstandsbediening

(gebruikt Lithium batterij
van het type CR2032)

FM-antenne

Batterij-isolatievel:
voor gebruik verwijderen.

Dock-deksel

o

@ De batterij in de afstandsbediening vervangen

USB-kapje n

Houd het USB-kapje
buiten het bereik van
kinderen, zodat het niet per

ongeluk wordt ingeslikt.

Terwijl u de ontgrendeling in richting
® duwt, schuift u de batterijhouder
naar buiten in richting ®.

Lithium batterij
type CR2032

=
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DE ONDERDELEN EN DE FUNCTIES ERVAN

Bovenpaneel/voorpaneel

GYAMAHA

; ALARML | SET = ENTER ||
el
DESKTOP AL —

(1) VOLUME —/+

Pas het volumeniveau aan.

@ (Netvoeding)

Druk hierop (5= P. 5) om het systeem in/uit te schakelen.
(3 Brontoetsen
Schakel naar de audiobron die moet worden afgespeeld.

Als u op één van deze drukt terwijl het systeem is
uitgeschakeld, zal het systeem inschakelen en van
audiobron wisselen.

@ iPod-dock
Sluit hier uw iPod op aan (raadpleeg “Uw iPod in het
iPod-dock plaatsen” hieronder).

(5 Audio-besturingsknoppen

Gebruik deze om de iPod/cd/het USB-apparaat te bedienen.

u: Stoppen

>l Afspelen/Pauzeren

1e«/ppi: Overslaan, Actheruit/vooruit zoeken (houd
ingedrukt)

(® SNOOZE/SLEEP

Stel de sluimertimer in of schakel de wekker naar de
uitstelmodus (= P. 16, 17).

(» USB-poort
Sluit hier uw USB-apparaat/iPod/iPhone/iPad aan
(= P. 8).

Als het USB-apparaat niet wordt gebruikt, dient u het USB-
kapje aan te brengen om de aansluiting te beschermen.

&)
® PRESET </>

Gebruik deze knoppen om een FM-zender (preset) te
selecteren die u hebt opgeslagen (= P. 13).

@TUNING (/>
Stem de FM af (v= P. 11).

Display van het voorpaneel
Hier worden de klok en andere informatie weergegeven
(= P. 3).
(WENTER
Bevestig een geselecteerd(e) item of waarde.
(2 Schijfsleuf
Plaats hier een cd (= P. 7).
3 A EJECT
Werp de cd uit.

-1+

Selecteer een item of waarde tijdens het instellen van de
klok of de wekker.

@ SET
Stel de wekker in (= P. 15).
ALARM
Schakelt de wekker in/uit (= P. 16).

@ { ) (Hoofdtelefoonbus)

Sluit hier de hoofdtelefoon aan.

@ Uw iPod in het iPod-dock plaatsen

a

Dockadapter

==

N\ Uw iPod wordt, terwijl het op het dock is aangesloten, heropgeladen. Als USB echter als bron is
geselecteerd, wordt de iPod niet opgeladen.

* Zorg dat u een dockadapter gebruikt die compatibel is met uw iPod. Als u geen adapter gebruikt of als de
adapter niet compatibel is, kan de verbinding onstabiel of slecht zijn, waardoor de aansluiting schade kan
oplopen. Ga naar de officiéle website van Apple voor details over de dockadapter.

= I ° AlseeniPod in een beschermhoes geforceerd wordt aangesloten, wordt de aansluiting mogelijk beschadigd.

sC¥O

Verwijder de beschermhoes voor het aansluiten.

* Als de iPod niet wordt gebruikt, dient u het iPod-dockdeksel aan te brengen om de aansluiting te beschermen.

2 N




DE ONDERDELEN EN DE FUNCTIES ERVAN

Display van het voorpaneel

(1 Verlichtingssensor
Detecteer omgevende verlichting. Bedek deze sensor
niet.

@ Wektijd
Dit geeft de wektijd aan.

(®Indicator voor herhalen/willekeurig
afspelen
Geef de afspeelmodus weer (== P. 6, 8).

(® Meervoudig functionele indicator
Geef verschillende informatie weer, inclusief de
kloktijd, informatie over momenteel afgespeeld nummer
en de frequentie van de FM-zender.

(6) Signaalontvanger afstandsbediening
Zorg dat deze sensor niet wordt geblokkeerd (= P. 1).

(® Sluimerindicator
Brandt als de sluimertimer is ingesteld (= P. 17).

(@ Wekkerindicator
Brandt als de wekker is ingesteld (= P. 16).

(® Wekelijkse wekkerindicator
Toont wekkerinformatie die met de gratis app “DTA
Controller” voor de iPod touch/iPhone/iPad wordt
aangegeven (= P. 17).

Achterpaneel
CTITTIN =g &
0Q —\
$500%, 4) é}
‘Q Qe &
S060° 26858
= —

(1) CLOCK-schakelaar
Stelt de klok in en geeft aan of de klok zal worden
weergegeven (5= P. 5).

SET: Stelt de klok in.

ON:  Zelfs als het systeem is uitgeschakeld, wordt de klok
weergegeven en is de wekkerfunctie beschikbaar.

OFF: Als het systeem is uitgeschakeld, de klok wordt niet
weergegeven en de wekkerfunctie is niet
beschikbaar.

@ AUX
Gebruik een commercieel beschikbare mini-plugkabel
van 3,5 mm om hier uw externe apparaat aan te sluiten
(= P. 13).

1—

(® FM-antenne-aansluiting
Sluit hier de FM-antenne aan.

Zorg dat u de antenne uittrekt.

¥

* Probeer bij slecht ontvangst de hoogte of richting van de antenne
te veranderen, of verplaats de eenheid om een locatie met betere
ontvangst te zoeken.

* Als u een commercieel beschikbare buitenantenne gebruikt, in
plaats van de meegeleverde antenne, dan is de ontvangst
mogelijk beter.

3w
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DE ONDERDELEN EN DE FUNCTIES ERVAN

Afstandsbediening

(1 Signaalzender afstandsbediening
@ ® (Netvoeding)
Druk hierop (5= P. 5) om het systeem in/uit te schakelen.

(3 SNOOZE/SLEEP
Stel de sluimertimer in of schakel de wekker naar de
uitstelmodus (= P. 16, 17).

@ALARM
—® Schakelt de wekker in/uit (= P. 16).

(5 Brontoetsen
Schakel naar de audiobron die moet worden afgespeeld.

Als u op één van deze drukt terwijl het systeem is
uitgeschakeld, zal het systeem inschakelen en van
audiobron wisselen.

®MENU

Schakel naar het iPod-menu-item/Terug naar vorig
menu (= P. 6).

(DFOLDER A/ VY

Wissel de afspeelmap terwijl u muziek op gegevens-
cd’s of USB-apparatuur afspeelt (== P. 7, 8).

Selecteer items of bewerk numerieke waarden (.= P. 6, 17).

® ENTER

Bevestig een geselecteerd(e) item of waarde.

(@ Audio-besturingsknoppen
Gebruik deze om de iPod/cd/het USB-apparaat te
bedienen.

I
a-’

mmmmmmmmmmmen———

b5

n: Stoppen

> Afspelen/Pauzeren

rea/>>: Overslaan, Actheruit/vooruit zoeken (houd
ingedrukt)

& (Herhalen) / o0 (Willekeurig afspelen)
Speel in de modus herhalen/willekeurig afspelen muziek
op een iPod, cd of USB-apparaat af (&= P. 6, 8).

1) EQ: LOW/MID/HIGH
Pas de geluidskwaliteit via bas, midden, treble aan
(= P. 17).

@TUNING </ »
KiPod-bedieningsknoppen ) Stem de FM af (== P. 11).

@ ‘ @PRESET </>

FOLDER Selecteer een FM-zender (preset) die u hebt opgeslagen
: (v P. 13).

MEMORY
Sla een FM-zender op (== P. 12).

B MUTE
Demp het geluid of maak de demping ongedaan.
VOLUME +/-
L Pas het volumeniveau aan.
N\ J () DISPLAY
Wissel de informatie die op het display van het
voorpaneel wordt getoond (== P. 6,7, 8, 11).
DIMMER

Stelt de helderheid van het display op het voorpaneel af
(= P. 17).

4 N



HET SYSTEEM INSSCHAKELEN

\ —)
\ } @®YAMAHA
(
E I T (‘JAEJﬁEcr

? «

Weergave (24-uurs) als het systeem is ingeschakeld

Weergave (24-uurs) als het systeem is uitgeschakeld
(CLOCK-schakelaar: ON)

-

DE KLOK AFSTELLEN

Achterpaneel

CLOCK AUX

ON
« mi

Frontpaneel

@YAMAHA

\aarm | ser () - J enter |+ ()a esect)

( \\\ D)

N

@YAMAHA

[ |

\laaem | ser () - [ enter |+ ([)a esect)

( \ W D)

|

ﬂ CLOCK AUX

ON
ey d@b OFF
1 -

\ 4 (24 uur)

Achterpaneel

Jan Feb Mrt Apr Mei Jun
Januari Februari Maart April Mei Juni

Jul Aug Sep Okt Nov Dec

Juli Augustus  September  Oktober ~ November December

Sluit de stroomkabel aan op een AC-
stopcontact en druk op ().

Het systeem wordt ingeschakeld en is klaar om
audiobronnen af te spelen.

Om het systeem uit te schakelen, drukt u opnieuw op (') .

¥

Als u op het achterpaneel de schakelaar CLOCK naar de positie
OFF (uit) brengt (v= P. 3), wordt de klok niet weergegeven als
het systeem is uitgeschakeld. Dit helpt energie te besparen.

Klokweergav

Uw iPod in
" Jshel  Wekker  hetiPod-dock
uitgeschakeld fleropiagen
CLOCK-schakelaar:
ON (aan) Ja Ingeschakeld Ja
CLOCK-schakelaar:
OFF (uit) Nee Uitgeschakeld Ja

(energiebesparend)

Kl Stel op het achterpaneel de schakelaar
CLOCK in op de positie SET.

Het display geeft “CLOCK YEAR” (klok jaar) aan en
de in te stellen numerieke waarde knippert.

A Stel de datum en tijd in.
Druk op het voorpaneel op de toetsen —/+ om de
waarden te bewerken en druk op ENTER om de
instellingen te bevestigen.
Stel de items in de volgorde van jaar % maand -» dag
- uur - minuut in.
Als de klokinstelling is voltooid, geeft het display
“Completed!” (voltooid!) aan.

Op stap H kuntu de tijd van iPod kopiéren in plaats van
de tijd handmatig in te stellen door de iPod volgens het
iPod-dock in te stellen. De tijd wordt niet gekopieerd als de
iPod al is aangesloten.

Op stap H kunt u, door op SNOOZE/SLEEP (sluimer-/
slaapstand) te drukken, de tijdnotatie (12-uurs/24-uurs)
selecteren.

El Als u klaar bent met de instellingen te
maken, stelt u de schakelaar CLOCK in op
de positie ON (aan).

Op het moment dat u de schakelaar naar de positie ON
brengt, start de klok vanaf 0 seconden.

Als de eenheid langer dan een week uitgeschakeld blijft, worden
de tijdinstellingen gereset.

S5wn
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NAAR UW iPod LUISTEREN

Muziek van uw iPod afspelen

* Raadpleeg “SPECIFICATIES” (P. 22) betreffende details over compatibele iPod-modellen.
» Uw iPod kan ook muziek afspelen en heropladen terwijl het aan de USB-poort is verbonden (== P. 8).

1] 2] Kl Druk op de brontoets iPod om de audiobron
— naar iPod te schakelen.

H Plaats uw iPod in de iPod-dock (= P. 2).

El Speel de iPod af.

Het afspelen kan via de afstandsbediening, de iPod of
Dockadaptor de eenheid worden bediend (== P. 2, 4).
(iPod | (= P.2)
® ¥

* Door de volgende handelingen uit te voeren, wordt de
audiobron automatisch naar iPod geschakeld en start het
afspelen zelfs als deze eenheid is systeem uitschakelen.

— Sluit uw iPod in de afspeelmodus aan op het iPod-dock.

— Speel de aangesloten iPod af.

=KD r — l ® > Als de audiobron USB is, of de eenheid is momenteel via
Bluetooth aangesloten, dan kan het in sommige gevallen
®‘"‘"'“““ gebeuren dat de audiobron niet automatisch inschakelt.

i [ » Als USB als audiobron is geselecteerd, wordt de iPod niet
- T evrer [+ (D& esect/ heropgeladen.

* U kunt tijdens het afspelen de iPod verwijderen.

« Als iPod als audiobron is geselecteerd, schakelt het systeem
automatisch uit als 60 minuten zijn verlopen, zonder dat een
apparaat op het iPod-dock is aangesloten of enige handeling is
uitgevoerd.

€ Handelingen iPod-menu (alleen afstandsbediening)
Om uw iPod te bedienen, kunt u de afstandsbediening gebruiken.

FOLDER . . -
UA MENU:  Wissel van menu-items/Terug naar het vorige menu

A/V: Beweeg tussen de items in het menu

O v O ENTER: Bevestigen

€ Informatie weergeven (alleen afstandsbediening)
Als u op de afstandsbediening op DISPLAY Verlopen afspeeltijd song
v

O O drukt terwijl een song wordt afgespeeld of

gepauzeerd, wordt de informatie op het Naam van de song
display van het voorpaneel in de volgende
volgorde gewisseld, zoals rechts wordt
getoond.

Naam van het album

Naam van de artiest

Herhalen/willekeurig afspelen gebruiken (alleen afstandsbediening)

De indicator van herhalen/willekeurig (¥ P. 3) op het display van het voorpaneel toont de afspeelstatus.
@ Afspelen herhalen @ Willekeurig afspelen
Druk herhaaldelijk op de Druk herhaaldelijk op de

@ Q afstandsbediening op & O O afstandsbediening op O
(herhalen) om één van de volgende (willekeurig afspelen) om één van de
afspeelmodi te selecteren. @ O volgende afspeelmodi te selecteren.

Geen weergave: Uit Geen weergave: Uit
1. Eén > ag Albums
QALL: Alles > e Nummers

¥

Athankelijk van het type iPod dat wordt gebruikt, zal Herhalen/willekeurig afspelen mogelijk niet werken of juist worden weergegeven,
zoals hierboven wordt getoond.
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LUISTEREN NAAR EEN CD EN USB-APPARATEN

Als op cd/USB-apparaten nummers/bestanden worden afgespeeld, werkt de eenheid als volgt.

* Als de cd/het USB-apparaat dat wordt afgespeeld, wordt gestopt, wordt het nummer die werd afgespeeld, de volgende
keer dat het afspelen wordt gestart, vanaf het begin van het nummer afgespeeld.

* Als u op m drukt terwijl het afspelen is gestopt, dan zullen de nummers de volgende keer dat het afspelen start, als volgt
worden afgespeeld.
— Audio-cd: speel vanaf het eerste nummer van de cd af.
—Gegevens-cd (een cd met MP3/WMA-bestanden) of USB:

speel vanaf het eerste nummer af in de map die de song bevat die u het laatst hebt gestopt.

* Deze eenheid schakelt het systeem automatisch uit als gedurende 60 minuten nadat het afspelen van de cd/het USB-

apparaat is gestopt, geen handelingen zijn uitgevoerd.

¥

Ga naar “OPMERKINGEN OVER SCHIJVEN EN USB-APPARATEN” (P. 21) voor details over afspeelbare schijven en bestanden.

Naar een cd luisteren

(1] Kl Druk op de brontoets CD om de audiobron

naar cd te schakelen.
RADIO

Als al een cd is geplaatst, start het afspelen.
(Aux) (usB)

Ceo f\ GPod)
0

H Plaats een cd in de schijflade.
Het afspelen start automatisch.

Het afspelen kan via de afstandsbediening of de
eenheid worden bediend (.= P. 2, 4).

Plaats de cd met labelkant omhoog gericht.

¥

Mappen en bestanden op een gegevens-cd worden in
alfabetische voltorde afgespeeld.

€@ Mappen overslaan (alleen afstandsbediening)

Terwijl een gegevens-cd wordt afgespeeld kunt u de knoppen FOLDER A / ¥
van de afstandsbediening gebruiken om de map te selecteren.

FOLDER

OO

@ Informatie weergeven (alleen afstandsbediening)
Tijdens het starten van het afspelen of bij het overslaan van nummers, wordt het

O O mapnummer (alleen voor een gegevens-cd) of de song/het bestandsnummer

=
[
Qo
[]
=
o
3
o
7]

gedurende enkele seconden weergegeven.

Als u op de afstandsbediening op DISPLAY drukt terwijl een song wordt
afgespeeld of gepauzeerd, wordt de informatie op het display van het voorpaneel
in de volgende volgorde gewisseld.

Audio-cd Gegevens-cd
Verlopen afspeeltijd song —>\ier|open afspeeltijd song
Iiesterende afspeeltijd song liaam van de song*
Iiaam van de song* liaam van het album*
Naam van het album* Naam van de artiest*
Naam van de artiest* Naam van het bestand

— Naam van de map
* Toon dit alleen als in de song deze gegevens zijn opgenomen.
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LUISTEREN NAAR EEN CD EN USB-APPARATEN

Naar een USB-apparaat

-(:

(iiPod

[

= 9
Uw iPod/iPhone/iPad kan ook

i muziek afspelen en heropladen
] terwijl het aan de USB-poort is

= = J verbonden (= P. 6).
S © )=
[Op==ioXO)()

€ Mappen overslaan (alleen afstandsbediening)

- Terwijl een USB-apparaat wordt afgespeeld kunt u de knoppen FOLDER A / V¥
van de afstandsbediening gebruiken om de map te selecteren.

OO

Kl Druk op de brontoets USB om de audiobron
naar USB te schakelen.
Als al een USB-apparaat is aangesloten, zal het
afspelen starten.

H Sluit een USB-apparaat aan op de USB-
poort.
Het afspelen start automatisch. Het afspelen kan via de
afstandsbediening, de eenheid of het USB-apparaat
worden bediend (= P. 2, 4).

¥

Mappen en bestanden worden in de volgorde waarin zij werden
geschreven, afgespeeld.

Stop het afspelen voordat u het USB-apparaat verwijderd.

€ Informatie weergeven (alleen afstandsbediening)

00
00

J

van het voorpaneel in de volgende volgorde Naam van de artiest*
gewisseld, zoals rechts wordt getoond.
* Toon dit alleen als in de song deze gegevens l\iaam van het bestand

zijn opgenomen.

Tijdens het afspelen of overslaan van nummers
wordt gedurende enkele seconden het nummer
van de map/het bestand getoond.

Als u op de afstandsbediening op DISPLAY Naam van de song*
drukt terwijl een song wordt afgespeeld of v

gepauzeerd, wordt de informatie op het display

—» Verlopen afspeeltijd
song

Naam van het album*

— Naam van de map

Herhalen/willekeurig afspelen gebruiken (alleen afstandsbediening)

De indicator van herhalen/willekeurig (%= P. 3) op het display van het voorpaneel toont de afspeelstatus.

@ Afspelen herhalen
Druk herhaaldelijk op de

afstandsbediening op ¢
(herhalen) om één van de volgende
O O afspeelmodi te selecteren.
Geen Herhalingsmodus uit
weergave:
(omok B 1 nummer
D Alle nummers in de

map (alleen gegevens-
cd/USB-apparaat)

Alle nummers

8 wi

@ Willekeurig afspelen
Druk herhaaldelijk op de

‘ O O O afstandsbediening op DG

(willekeurig afspelen) om één van de
volgende afspeelmodi te selecteren.

Geen Willekeurige
weergave:  afspeelmodus uit
x: Alle nummers in de

map (alleen gegevens-
cd/USB-apparaat)

DG ALL:  Alle nummers



MUZIEK LUISTEREN VAN UW Bluetooth-COMPONENT

Deze eenheid biedt Bluetooth-functionaliteit. U kunt genieten van het draadloos muziekafspelen vanaf uw Bluetooth-
componenten (mobiele telefoon, digitale audiospeler, enz.). Raadpleeg ook de gebruiksaanwijzing van uw Bluetooth-
component.

Deze eenheid koppelen met uw Bluetooth-component

Koppelen is een handeling die het communicerende component (vervolgens “het andere component” genoemd) met deze
eenheid registreert. U moet de koppelingshandeling uitvoeren als u uw Bluetooth-component voor de eerste keer met deze
eenheid gebruikt, of als de koppelingsinstellingen zijn verwijderd. Zodra het koppelen is voltooid, zal zelfs nadat de
Bluetooth-verbinding is onderbroken, de opvolgende herverbinding gemakkelijk zijn. Als het koppelen niet succesvol is,
dient u item “Bluetooth” in “PROBLEMEN OPLOSSEN” (P. 20) te raadplegen.

¥

* Deze eenheid kan met tot acht andere componenten worden gekoppeld. Als het koppelen met het negende component is geslaagd, worden
de koppelingsgegevens met het component met de oudste aansluitdatum verwijderd.

* Als deze eenheid via Bluetooth met een ander component is verbonden, houdt u, voordat u de koppeling uitvoert, op deze unit de brontoets
€ Bluetooth of op de afstandsbediening $ ingedrukt om de verbinding Bluetooth te verwijderen.

@ Bij gebruik van een iPod touch/iPhone/iPad

Kl Druk op de brontoets € Bluetooth om de
audiobron naar Bluetooth te schakelen.

A Zet op uw iPod touch/iPhone/iPad,
[Instellingen] -» [Algemeen] -» [Bluetooth]
aan.

De Bluetooth-verbindingslijst verschijnt in [Apparaten].
(Afhankelijk van het type iPod touch/iPhone/iPad, kan
deze procedure of weergave verschillen.)

El Kies van de Bluetooth-verbindingslijst van het

H andere component, deze eenheid (TSX-B232
; ’ Yamaha).

Als het koppelen is voltooid, geeft uw iPod touch/
iPhone/iPad “Verbonden” aan.

Het display van het voorpaneel van deze eenheid geeft
“Paring OK” (koppeling ok) aan en toont de naam van
het andere component en de Bluetooth-indicator brandt.

@ Bij gebruik van iets anders dan iPod touch/iPhone/iPad

Kl Druk op de brontoets € Bluetooth om de
audiobron naar Bluetooth te schakelen.
@oueom) (=) = H Voer op het andere component Bluetooth-
0 COE® & o koppeling uit.
(usB — ©® Raadpleeg voor details de gebruiksaanwijzing van het
- GOYAMAHA andere component.

cD

Kl Kies van de Bluetooth-verbindingslijst van het

andere component, deze eenheid (TSX-B232
Yamaha).

(3] Als het koppelen is voltooid, geeft het uitleesvenster van
’ het voorpaneel “Pairing OK” (koppeling ok) aan.

\—

¥

Als u wordt gevraagd een wachtwoord in te voeren, voert u het
nummer “0000” in.
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MUZIEK LUISTEREN VAN UW Bluetooth-COMPONENT

Naar een Bluetooth-component luisteren

Kl Druk op de brontoets € Bluetooth om de

5 audiobron naar Bluetooth te schakelen.
(=)=

___ K Sluit deze eenheid en uw andere component
© via Bluetooth aan.

©©

RADIO (© Bluetooth)

AUX USB

El Speel muziek vanaf uw Bluetooth-component

GYAMAHA af

J G e 0= [ e 7 (& eeer) n

Zorg dat de volume-instelling van deze eenheid niet te hoog is. Wij
raden u aan het volume van het andere component af te stellen.

¥

* Als u via Bluetooth vanaf uw andere component aansluit en
muziek afspeelt terwijl van deze eenheid het systeem is
uitgeschakeld, zal deze eenheid het systeem automatisch
inschakelen.

* Als u de Bluetooth-verbinding van uw andere component
uitschakelt terwijl de audiobron op Bluetooth is ingesteld, wordt
deze eenheid het systeem automatisch uitgeschakeld.

* Als Bluetooth als de audiobron is geselecteerd, zal deze eenheid
het systeem automatisch uitschakelen als 60 minuten zonder enige
Bluetooth-verbinding zijn verlopen of geen enkele handeling is
uitgevoerd.

CD

Een al gekoppeld component aansluiten via Bluetooth
Zodra de koppeling is voltooid, zal de aansluiting van een Bluetooth de volgende keer gemakkelijker verlopen.

@ Vanaf deze aanheid aansluiten
Druk op de brontoets ©Bluetooth om de audiobron

=
= — naar Bluetooth te schakelen.
RADIO)  (©siuetooth) ® oo 55 De Bluetooth-indicator knippert op het display van het
= o voorpaneel; deze eenheid zoekt het andere component dat
(usB = [ == 9% het meest recent via Bluetooth was aangesloten en stelt
SvAmAHA daarna een verbinding in werking (u moet eerst de

J ‘ ] Bluetooth-instelling van het andere component
Gaamw T ser ) - enter T+ ()4 evecr) inSChakelen).

Als de Bluetooth-verbinding in werking is gesteld, brandt de
Bluetooth-indicator en wordt de naam van het andere
component weergegeven.

v Yamaha staat niet garant voor alle verbindingen tussen deze
eenheid en het Bluetooth-component.

€ Vanaf het andere component verbinding maken

Kl In de Bluetooth-instellingen van het andere component, schakelt u Bluetooth in.

H Kies van de Bluetooth-verbindingslijst van het andere component, deze eenheid (TSX-B232
Yamaha).
De Bluetooth-verbinding wordt in werking gesteld en het display van het voorpaneel van deze eenheid geeft de naam van
het andere component aan.

Als deze eenheid in energiebesparing is, kunnen van het andere component geen Bluetooth-verbindingen in werking worden gesteld.
Schakel het systeem in.
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NAAR FM-ZENDERS LUISTEREN

Een Bluetooth-verbinding uitschakelen

Als enige van de volgende handelingen worden uitgevoerd terwijl een Bluetooth-verbinding wordt gebruikt, wordt de
Bluetooth-verbinding uitgeschakeld.

« Hou op deze eenheid de brontoets € Bluetooth of op de afstandsbediening 3 ingedrukt.
* Schakel het systeem uit.
* Schakel de Bluetooth-instelling van het andere component uit.

Als u een iPod touch/iPhone/iPad via Bluetooth aansluit, wordt de Bluetooth-verbinding mogelijk verbroken als u de audiobron naar iPod of
USB schakelt terwijl een andere iPod/iPhone/iPad is aangesloten.

NAAR FM-ZENDERS LUISTEREN

Een FM-zender selecteren

Sluit de antenne aan als u naar FM wilt luisteren (= P. 3).

1] Kkl Druk op de brontoets RADIO om de
= : audiobron naar FM te schakelen.
(RADIO) S @= A FM-zenders afstemmen.
(©) i Automatisch afstemmen: houdt TUNING <K/ >
(AUX USB ) ingedrukt.
- Handmatig afstemmen: druk herhaaldelijk op
\iPod) \”) TUNING /5.

Als u handmatig op een zender afstemt terwijl u FM
ontvangt, zal het geluid mono zijn.

€ Weergave-informatie

Als u op de afstandsbediening op DISPLAY drukt, wordt de informatie die op het display op het voorpaneel wordt
weergegeven, in volgende volgorde geschakeld.

Preset-nummer en frequentie 4% Ontvangststatus*

* Voorbeeldem van indicatie voor ontvangststatus. E
TUNED/STEREQ: er wordt een krachtige stereo FM-uitzending ontvangen. :‘%
TUNED/MONO: er wordt een FM-uitzending in mono ontvangen (zelfs als de FM-uitzending in stereo is, zal de 3

ontvangst bij een zwak signaal mono zijn). o
Not TUNED: er wordt geen uitzending ontvangen.

Informatie Radio Data System weergeven

Als u op de afstandsbediening op DISPLAY druk terwijl informatie van Radio Data » PS (Programmaservice)
System wordt ontvangen, wisselt de informatie die op het display op het voorpaneel 9
wordt weergegeven, in de volgorde zoals rechts wordt getoond. PTY (Programmatype)
n RT (Radiotekst)
Als de ontvangst van de Radio Data System-zender niet goed genoeg is, zal dit toestel mogelijk 2
niet in staat zijn de volledige Radio Data System-informatie te ontvangen. Vooral RT (Radio CT (Kloktijd)
Tekst)-informatie heeft veel bandbreedte nodig en kan dus soms minder goed ontvangen v
worden dan andere types informatie. gntvangststatus
— Preset-nummer en frequentie
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NAAR FM-ZENDERS LUISTEREN

FM-zenders voorprogrammeren (alleen afstandsbediening)

Gebruik de preset-functie om 30 van uw favoriete zenders op te slaan.

€ Automatisch voorprogrammeren

Deze methode stemt automatisch af en voert automatisch een voorprogrammering uit voor de zenders die goede ontvangst hebben.

08| O = O
O®0

—— ppeser———

@YAMAHA

4 Handmatig voorprogrammeren

=

B ——

O TUNING O
n @ MEMORY @

\— | —PRESET———

\ @YAMAHA }

€ Een opgeslagen preset verwijderen

=T -
@ TUNING >

\———PRESET— | —/.

\ @YAMAHA ’

12 ni

Kl Houd op de afstandsbediening MEMORY
(geheugen) ingedrukt.
“AUTO PRESET” (automatisch voorprogrammeren)
verschijnt en “Press MEMORY” (op geheugen
drukken) knippert.

F Druk op MEMORY.
Automatisch voorprogrammeren start.
Zodra de voorprogrammering is voltooid, geeft het
display “Completed!” (voltooid) aan.

Als u automatisch voorprogrammeren uitvoert, worden alle
opgeslagen zender gewist en worden de nieuwe zenders opgeslagen.

¥

Als u automatisch voorprogrammeren wilt stoppen voordat
deze is voltooid, drukt u op M.

Kl Selecteer de zender die u vooraf wilt
programmeren en druk op MEMORY.

Het display geeft “PRESET MEMORY”
(voorgeprogrammeerd geheugen) aan.

P Druk op PRESET </> om het preset-
nummer te selecteren dat u wilt opslaan.

¥

 Het laagste preset-nummer dat niet is opgeslagen, wordt
het eerste geselecteerd.

* Als u het voorprogrammeren wilt annuleren, drukt u op M.
* Als u een preset-nummer selecteert waarin al een zender is
opgeslagen, wordt deze door de nieuwe zender overschreven.
Kl Druk op MEMORY om de handeling te voltooien.
De preset wordt opgeslagen en het display geeft
“Completed!” (voltooid!) aan.

Kl Druk op de afstandsbediening op MEMORY
(geheugen).
Het display geeft “PRESET MEMORY”
(voorgeprogammeerd geheugen) aan en het preset-
nummer knippert.

K Druk op TUNING </ > (afstemmen) om de
handeling voor preset verwijderen te
selecteren.

Het display geeft “PRESET DELETE” (preset
verwijderen) aan.

El Druk op PRESET </> om het preset-
nummer te selecteren dat u wilt verwijderen.

Als u het verwijderen wilt annuleren, drukt u op M.
1 Druk op MEMORY om de handeling te voltooien.

De preset wordt verwijderd en het display geeft
“Deleted!” (verwijderd!) aan.



LUISTEREN NAAR EXTERNE BRONNEN

Voorgeprogrammeerde FM-zenders selecteren

Hoofdeenheid 1|

(RADIO)
(Aux) " uss
=

Afstandsbediening

0010
1,00

Em

OO

——— peser———

@YAMAHA

A\

Kl Druk op de brontoets RADIO om de
audiobron naar FM te schakelen.

U kunt ook naar de audiobron schakelen door op de
afstandsbediening op RADIO te drukken.

K Druk op PRESET </> om de FM-zender te
selecteren waar u naar wilt luisteren.

¥

U kunt alleen de presets selecteren die zijn opgeslagen.

LUISTEREN NAAR EXTERNE BRONNEN

Achterpaneel

cLock AUX n
e @DFF @E‘::WD_S

T\

HE

(Aauxy (uss
(co ) |pod

Kl Sluit met een commercieel verkrijgbare mini-
plugkabel van 3,5 mm uw externe apparaat
aan op de AUX-bus op het achterpaneel van

deze eenheid.

* Zet het systeem uit voordat u de mini-plugkabel aansluit.
* Zet het volume van de eenheid en uw externe audiospeler
laag voordat u deze aansluit.

B Druk op ) om het systeem in te schakelen.

El Druk op de brontoets AUX om de audiobron
naar AUX te schakelen.

1 Start het afspelen op de aangesloten
externe audiospeler.
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DE WEKKERFUNCTIE GEBRUIKEN

De eenheid bevat een wekkerfunctie (IntelliAlarm) die op de ingestelde tijd, via een reeks verschillende methoden,
audiobronnen of een reeks pieptonen (intern wekkergeluid) afspeelt. De wekkerfunctie heeft de volgende kenmerken.

@ 3 typen wekkers

Selecteer van 3 wekkertypen en combineer muziek en pieptonen.

SOURCE+BEEP
(bron en pieptoon)

Wektijd:

De geselecteerde audiobron en de pieptoon worden op het ingestelde tijdstip afgespeeld. Deze modus wordt
voor de best mogelijke start van de dag aanbevolen.

3 minuten voor het ingestelde tijdstip:

de bronmuziek wordt zachtjes afgespeeld en het volume wordt langzaam verhoogd terwijl de wektijd nadert.

er wordt ook een pieptoon afgespeeld.

SOURCE (bron)

De geselecteerde audiobron wordt op het ingestelde tijdstip afgespeeld. Het zachte startvolume neemt
geleidelijk aan toe tot het ingestelde volume.

BEEP (pieptoon)

De pieptoon wordt op de ingestelde tijd afgespeeld.

@ Verschillende audiobronnen

Het is mogelijk om de iPod, audio-cd, gegevens-cd, USB-apparaat en radio te selecteren. Athankelijk van de audiobron
kunnen ook de volgende afspeelmethoden worden geselecteerd:

Bron Afspeelmethode Functie
De eenheid gaat vanaf het laatste nummer dat u afspeelde, door met afspelen.
Als u vooraf een afspeellijst* hebt gemaakt met de naam “ALARM Yamaha DTA”, dan
iPod Doorgaan wordt op de iPod de afspeellijst opgeslagen die herhaaldelijk kan worden afgespeeld.
Als de naam van de afspeellijst met spaties van één byte om woorden te scheiden,
wordt ingevoerd en er worden tekens van één byte ingevoerd, moet u ervoor zorgen dat
de hoofd- en kleine letters juist worden gebruikt.
Audio-cd Geselecteerd nummer | Het geselecteerde nummer wordt herhaaldelijk afgespeeld.
udio-¢
Doorgaan Het nummer waarnaar u de laatste keer luisterde, wordt afgespeeld.
Gegevens-cd/ | Map De geselecteerde map wordt herhaaldelijk afgespeeld.
USB-apparaat | Doorgaan Het nummer waarnaar u de laatste keer luisterde, wordt afgespeeld.
Voqrgeprogrammeerd De geselecteerde voorgeprogrammeerde zender wordt afgespeeld.
FM station
Doorgaan De FM-zender waarnaar u de laatste keer luisterde, wordt afgespeeld.

* Raadpleeg de instructies voor uw iPod of iTunes voor informatie over het maken van een afspeellijst.

4 Sluimer

De sluimerfunctie kan worden ingeschakeld om de wekker na 5 minuten opnieuw af te laten gaan (+= P. 16).
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DE WEKKERFUNCTIE GEBRUIKEN

De wekker instellen
@ De wektijd en wekkertype instellen

Als de eenheid in energiebesparing is, kunnen geen wekkerinstellingen worden uitgevoerd. Als u de wekkerfunctie wilt gebruiken, stelt u op
het achterpaneel de schakelaar CLOCK (klok) op de positie ON (aan).

= — Kl Druk op SET (ingesteld).
é g m = De wekkerindicator ({{ @ ))) begint te knipperen.
© OO % H Stel de wekker in.
<KD P QRE) Stel items (1)-(5) in, zoals hieronder wordt beschreven.

Druk op —/+ om een numerieke waarde te selecteren en druk op ENTER om
het te bevestigen.

B e o Items Instelling of bereik
E \:” \ @ ALARM SELECT | * Dit kan worden geselecteerd nadat u “DTA Controller”
\ ) (wekker selecteren) | hebt gebruikt om de wekker in te stellen (*= P. 17). Als u
“DTA Controller” niet gebruikt, gaat u door naar item @
——— ONE DAY: er gaat maar één keer op de aangegeven
H n@ o S tijd een wekker af.
[ ® > WEEKLY: een wekker waarvoor de tijd voor elke
e dag kan worden aangegeven (dit kan
alleen met “DTA Controller” worden
i ‘ ‘ [ ingesteld).
e = Als u WEEKLY (wekelijks) hebt gekozen, wordt
2 \\"— hiermee de wekkerinstelling voltooid.
& ) (2) ALARM TIME Maak instellingen in de volgorde van uren -
¥ (wektijd) minuten.
@ A0 ®@® 70 @ ALARM TYPE Selecteer van SOURCE+BEEP, SOURCE of BEEP.
@@3 (wekkertype) Raadpleeg ““3 typen wekkers” (P. 14) voor details.
‘ """""""" ! Als u BEEP hebt geselecteerd, gaat u door naar item
GYAMAHA @
KWZH e J (4) ALARM SOURCE |iPod: speel muziek af vanaf uw iPod (raadpleeg
(wekkerbron) “Verschillende audiobronnen” (P. 14).)
\"'“\ (Alsu De verbinding van iPod via Bluetooth is niet
K ) SOURCE+BEEP of beschikbaar. Plaats de iPod in de iPod-dock.
SOURCE als CD:  speel muziek van een cd af.
ALARM TYPE Geef het nummer aan (gegevens-cd: z
(wekkertype) hebt mapnummer) (RESUME, 1-99). §
geselecteerd) USB: speel muziek van een USB-apparaat af. >
Geef het mapnummer aan (RESUME, 1-999). é

FM: speel een radiozender af.
Geef het preset-nummer aan (RESUME, 1-30).

Als de geselecteerde bron niet op het tijdstip kan worden
afgespeeld die voor de wekker is ingesteld (bijv. de iPod
is niet aangesloten), dan wordt een pieptoon afgespeeld.

Als u RESUME (doorgaan) kiest terwijl u de song/map/
het preset-nummer aangeeft, wordt de laatst afgespeelde
song/map/zender afgespeeld (afspelen voortzetten).

(5) ALARMVOLUME

e Geeft het volume (5-60) aan van de wekker.
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DE WEKKERFUNCTIE GEBRUIKEN

3] El Voltooi de instellingen.
Als u voor item (5) het VOLUME instelt, geeft het display “Completed!”

V|vekt“d (voltooid!) aan en worden uw instellingen bevestigd. Hiermee wordt het
'_I:ﬁ[} A instellen van de wekker voltooid.
(® De wekker wordt ingeschakeld en het lampje van de wekkerindicator
I ({t ®@))) brandt.
Wekkerindicator ﬁ

* Door gedurende deze procedure op SET te drukken, kunt u de wekkerinstelling met
de momenteel aangegeven waarden bevestigen en de procedure voltooien.

* Als u halverwege de procedure besluit de wekkerinstellingen te annuleren, zet u het

systeem uit.
@ De wekker in-/uitschakelen
— Druk op ALARM om de wekker in/uit te

/ 2 S \ schakelen.

—r e ® Als de wekker is ingeschakeld, brandt de wekkerindicator

@YAMAHA (“ [ ] ") en wordt de Wektijd getoond.
ﬂ Als u opnieuw op ALARM drukt, worden de

ALARM. St - J ewrem J| (] 4 evecr wekkerindicator ((( [ ] ))) en de wekker uitgeschakeld.
D &\ \ )
2= m

\ ) Als de eenheid in energiebesparing is, functioneert de wekker
niet (= P. 5).

Handelingen terwijl de wekker afgaat

Als de ingestelde tijd aankomt, wordt het geselecteerde geluid van de wekker afgespeeld. Tijdens het afgaan, zijn de volgende
handelingen mogelijk.

4 Om de wekker te pauzeren (Sluimer)

Druk op SNOOZE/SLEEP.
/ © OO é“é Met sluimeren wordt de wekker gestopt en gaat het na
— ®® 5 minuten opnieuw af.
)
@YAMAHA \ ﬁ
. Als SOURCE + BEEP als het wekkertype is ingesteld, kunt u
— ] (— één keer op SNOOZE/SLEEP drukken om de pieptoon te

stoppen en twee keer om de audiobron te stoppen.
5 minuten nadat de audiobron is gestopt, zal het weer opnieuw
zachtjes klinken en gaat de pieptoon door.

2 (

4@ De wekker uitschakelen

Druk op ALARM of op ().

©
¥
* U kunt de wekker ook stoppen door SNOOZE/SLEEP
@YAMAHA ingedrukt te houden.
‘ [ * Als u de wekker niet stopt, zal het na 60 minuten automatisch
T B 0 | P Y stoppen en wordt het systeem uitgeschakeld.
2 & w\-‘ ) * De ingestelde wektijd wordt, zelfs als de wekker is
uitgeschakeld, opgeslagen. Als de wekker opnieuw wordt
K ) ingeschakeld door op ALARM te drukken, zal de wekker met

de vorige wekkerinstellingen afgaan.
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DE “DTA Controller’-TOEPASSING GEBRUIKEN VOOR DE

iPod touch/iPhone/iPad

Door de gratis applicatie “DTA Controller” voor de iPod touch/iPhone/iPad te gebruiken, kunt u deze eenheid bedienen en
gedetailleerde alarminstellingen maken. U kunt bijvoorbeeld voor elke dag van de week de wektijd (Weekly Alarm)
aangeven en het IntelliAlarm naar wens afstellen.

¥

Het display van het voorpaneel toont informatie voor de wekelijkse wekker die u hebt ingesteld.

130 MON TUE WED THU FRI SAT SUN
(®

MON TUE WED THU FRI SAT SUN

Maandag Dinsdag ~ Woensdag Donderdag Vrijdag Zaterdag Zondag

Raadpleeg de productinformatie op de Yamaha-website voor details betreffende de “DTA Controller”.

DE SLUIMERTIME GEBRUIKEN

Als de aangegeven tijd is verlopen, zal het systeem automatisch worden uitgeschakeld.

Druk herhaaldelijk op SNOOZE/SLEEP
(sluimer-/slaapstand) om de tijd aan te geven

Druk meerdere malen in

A ¢ e waarna het systeem moet worden uitgeschakeld.
— ) U kunt deze instellen op 30, 60, 90 of 120 minuten.
@ VAMAHA \ - Als u een tijd selecteert en de sluimertimer is
\ ] ingeschakeld, wordt de sluimerindicator (g2) op het
e Y Y display van het voorpaneel getoond.

Als u op SNOOZE/SLEEP drukt terwijl de sluimertimer is
geactiveerd, wordt de instelling van de sluimertimer geannuleerd.

DE TOON AFSTELLEN (alleen afstandsbediening)

I Kl Druk tijdens het afspelen op de
- | afstandsbediening op de knop LOW, MID of
(er) HIGH EQ.

Selecteer de af te stellen toon (LOW, MID, HIGH).

(.2

KA Druk op A/¥ om de toon af te stellen.

E] Druk op de afstandsbediening op ENTER
om de handeling te voltooien.
U kunt ook op de knop EQ drukken waarop u drukte
tijdens Stap il om de instellingen te voltooien.

&OO
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e O Als u een andere frequentieband wilt afstellen, keert u
terug naar stap [l en drukt u op de knop EQ voor de
frequentieband die u wilt afstellen.

HELDERHEID DISPLAY VOORPANEEL AFSTELLEN

0

|

O

(alleen afstandsbediening)

Druk herhaaldelijk op de afstandsbediening op
DIMMER.
De helderheid van het display van het voorpaneel
C) O verandert in de hieronder getoonde volgorde.

AUTO ¥ 1 (helder) = 2 (medium) = 3 (dim)
O -» terug naar AUTO
OOLOO

Wanneer AUTO (automatisch) is ingesteld, wordt de helderheid

O O van het display van het voorpaneel automatisch met de

verlichtingssensor afgesteld (v= P. 3). Zorg dat de sensor niet
wordt afgedekt.

Druk meerdere malen in

17 N



PROBLEMEN OPLOSSEN

Raadpleeg de volgende lijst als u een probleem ondervindt met de eenheid. Als u het probleem niet kunt oplossen met de
voorgestelde oplossingen, of als het probleem niet hieronder vermeld wordt, schakelt u het toestel uit, haalt u de stekker uit
het stopcontact en neemt contact op met de dichtstbijzijnde erkende Yamaha-handelaar of -servicecentrum.

Algemeen

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Er komt geen geluid uit de
luidsprekers.

Het volume is mogelijk op het minimum
ingesteld, of gedempt.

Pas het volumeniveau aan.

De signaalbron is misschien niet correct.

Kies de juiste signaalbron.

De hoofdtelefoon is aangesloten.

Verwijder de hoofdtelefoon.

Het volume van een aangesloten, extern apparaat
staat niet hard genoeg.

Verhoog het volume van het externe apparaat.

Het geluid valt plotseling weg.

De slaaptimer (v P. 17) is misschien
ingeschakeld.

Schakel het systeem in en speel de signaalbron weer af.

Het geluid kraakt/vervormt of er
is een ander abnormaal geluid.

Volume van de bron staat te hoog of volume van
deze eenheid staat te hoog (met name het
basgeluid).

Stel met VOLUME het volume af, of stel bas met EQ
(v P. 17) af. Verlaag het volume van het externe apparat
als een extern apparaat wordt afgespeeld.

De eenheid werkt niet naar
behoren.

Het systeem wordt ingeschakeld
maar meteen ook weer
uitgeschakeld.

De eenheid heeft mogelijk een sterke elektrische
schok gekregen door bliksem of een teveel aan
statische elektriciteit, of de stroomvoorziening is
onderbroken of instabiel.

Schakel het systeem uit en verwijder het stroomkabel.
Wacht ongeveer 30 seconden, sluit het netsnoer opnieuw
aan en schakel het toestel in.

Digitale of hoogfrequente
apparatuur veroorzaakt ruis.

De eenheid staat misschien te dicht bij de digitale
of hoogfrequente apparatuur.

Zet dit toestel verder weg van de apparatuur in kwestie.

De instelling van de klok is
gewist.

De eenheid is langer dan één week uitgeschakeld
gebleven.

Als de netvoeding gedurende een week onderbroken is
geweest, kan de tijdinstelling zijn gereset. Als dit gebeurt,
dient u de klok te resetten (= P. 5).

De iPod speelt tijdens de wektijd
niet af, zelfs als de wekkerbron
op iPod is ingesteld.

De iPod is niet in de iPod-dock geplaatst.

Plaats de iPod in de iPod-dock (== P. 2).

Klok knippert en de eenheid kan
niet worden bediend.

De schakelaar CLOCK (klok) is in de positie
SET en de klokinstellingen zijn in voortgang.

Stel de schakelaar CLOCK in de positie ON (aan) of OFF
(uit).

Wekker gaat niet af.

Het display van het voorpaneel
geeft “ALARM not work”
(wekker werkt niet) aan en kan
de wekker niet instellen.

De schakelaar CLOCK is in de positie OFF (uit)
of SET (instellen).

Zet de schakelaar CLOCK in de positie ON (aan).

De eenheid schakelt het systeem
onverwachts uit.

De automatische functie voor
systeemuitschakeling is mogelijk actief.

Na het stoppen met afspelen van het USB-apparaat of de
cd, of als het systeem 12 uur of langer aan heeft gestaan
zonder dat enige handeling werd uitgevoerd, zal deze
systeem uitschakelen als 60 minuten voorbij zijn gegaan
zonder dat enige handeling is uitgevoerd.

Het display van het voorpaneel
wordt gedempt.

De helderheidsinstelling van het display van het
voorpaneel is op AUTO (automatisch) ingesteld.

Stel de helderheidsinstelling op iets anders dan AUTO
(== P. 17) in. Zorg als alternatief dan de verlichtingssensor
(= P. 3) niet wordt geblokkeerd.
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PROBLEMEN OPLOSSEN

iPod

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Geen geluid.

De iPod is niet stevig in de iPod-dock geplaatst.

Verwijder de iPod uit het toestel en plaats deze dan
opnieuw in de iPod-dock (== P. 2).

De hoofdtelefoon van de iPod is aangesloten.

Verwijder de hoofdtelefoon.

De iPod-softwareversie is niet bijgewerkt.

Download de nieuwste iTunes-software om de iPod-
softwareversie naar de nieuwste versie bij te werken.

De iPod wordt niet opgeladen.

De iPod is niet stevig in de iPod-dock geplaatst.

Verwijder de iPod uit het toestel en plaats deze dan
opnieuw in de iPod-dock (== P. 2).

USB is als audiobron geselecteerd.

Kies iets anders dan USB als audiobron.

Het display van het voorpaneel
geeft “iPod Unknown” (iPod
onbekend) aan als u de iPod
aansluit.

De gebruikte iPod wordt niet ondersteund door
het toestel.

Gebruik een ondersteunde iPod (x= P. 22).

CD afspelen

Probleem

Oorzaak

Oplossing

CD kan niet worden geplaatst.

Er is al een andere schijf geplaatst.

Verwijd de schijf met A EJECT (uitwerpen).

U probeert een schijf te plaatsen die niet door
deze eenheid kan worden gebruikt.

Gebruik een schijf die door de eenheid wordt ondersteund
(= P. 21).

Sommige handelingen met
knoppen werken niet.

De schijf die in de eenheid is geplaatst, is
mogelijk niet compatibel.

Gebruik een schijf die door de eenheid wordt ondersteund
(= P.21).

Na op »1I te drukken start het
afspelen niet onmiddellijk
(afspelen stopt meteen).

De schijf is misschien vies.

Veeg de schijf schoon.

De schijf die in de eenheid is geplaatst, is
mogelijk niet compatibel.

Gebruik een schijf die door de eenheid wordt ondersteund
(= P. 21).

Als de eenheid van een koude naar een warme
plaats is verplaatst, heeft zich mogelijk
condensatie op de lens voor het aflezen van de
schijf gevormd.

Wacht een uur of twee totdat de eenheid zich aan de
kamertemperatuur heeft aangepast en probeer opnieuw.

Als u een schijf plaatst, geeft het
display van het voorpaneel “No
Disc” (cd geen schijf) of “CD
Unknown” (cd onbekend) aan.

De schijf die in de eenheid is geplaatst, is
mogelijk niet compatibel.

Gebruik een schijf die door de eenheid wordt ondersteund
(= P. 21).

De schijf is mogelijk vies, of er is een vreemd
voorwerp op geplakt.

Veeg de schijf schoon. Verwijder als alternatief enig
vreemd voorwerp dat op de schijf is geplakt.

De schijf bevat geen afspeelbare bestanden.

Gebruik een schijf met afspeelbare bestanden (v= P. 21).

De schijf was ondersteboven geplaatst.

Plaats de schijf met het label opwaarts gericht.

Het display van het voorpaneel
geeft “no operation” (geen
werking) aan en er kan geen
schijf worden geplaatst of
verwijderd.

De instellingen voor klok/wekker/toon zijn in
voortgang. Als alternatief gaat de wekker af.

Voltooi de instellingen voor klok/wekker/toon. Stop als
alternatief de wekker.

Afspelen van USB-apparaat

Probleem

Oorzaak

Oplossing

MP3/WMA-bestand op het USB-
apparaat wordt niet afgespeeld.

Het USB-apparaat wordt niet herkend.

Schakel het systeem uit en verwijder het USB-apparaat.
Schakel het systeem daarna in en sluit het USB-apparaat
opnieuw aan op de eenheid.

Als het probleem niet met bovenstaande oplossingen wordt
opgelost, kan het USB-apparaat niet op de eenheid worden
afgespeeld (= P. 21).

Het USB-apparaat bevat geen afspeelbare
bestanden.

Gebruik een USB-apparaat met afspeelbare bestanden
(= P. 21).

Als u een USB-apparaat aansluit,
geeft het display van het
voorpaneel “USB OverCurrent”
(USB overspanning) aan en
daarna wordt het display van het
voorpaneel leeg.

Op de eenheid is een niet-compatibel USB-
apparaat aangesloten. Als alternatief is het USB-
apparaat niet stevig op de eenheid aangesloten.

Schakel het systeem uit en verwijder het USB-apparaat.
Schakel het systeem daarna in en sluit het USB-apparaat
opnieuw aan op de eenheid.

Als het probleem niet met bovenstaande oplossingen wordt
opgelost, kan het USB-apparaat niet op de eenheid worden
afgespeeld (= P. 21).
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PROBLEMEN OPLOSSEN

Bluetooth

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Het is onmogelijk om deze
eenheid met het andere

Het andere component ondersteunt A2DP niet.

Voer koppelingen uit met een component dat A2DP
ondersteunt.

component te koppelen.

Een Bluetooth-adaptor, enz. dat u met deze
eenheid wilt koppelen, heeft een ander
wachtwoord dan “0000”.

Gebruik een Bluetooth-adapater enz. waarvan het
wachtwoord “0000” is.

Deze eenheid en het andere component zijn te ver
van elkaar gescheiden.

Verplaats het andere component dichter bij deze eenheid.

Er is een apparaat (magnetron, draadloze LAN,
enz.) dat dichtbij, in de frequentieband van
2,4 GHz signalen uitzendt.

Plaats deze eenheid weg van het apparaat dat de
radiofrequentiestralen uitzendt.

Het is onmogelijk een Bluetooth-
verbinding in werking te stellen.

Deze eenheid isn iet op de Bluetooth-
verbindingslijst van het andere component
geregistreerd.

Voer opnieuw de koppelingshandelingen uit (= P. 9).

Er wordt geen geluid
geproduceerd, of het geluid werd

De Bluetooth-verbinding van deze eenheid met
het andere component is uitgeschakeld.

Voer de Bluetooth-verbindingshandelingen opnieuw uit
(= P. 10).

tijdens het afspelen onderbroken.

Deze eenheid en het andere component zijn te ver
van elkaar gescheiden.

Verplaats het andere component dichter bij deze eenheid.

Er is een apparaat (magnetron, draadloze LAN,
enz.) dat dichtbij, in de frequentieband van
2,4 GHz signalen uitzendt.

Plaats deze eenheid weg van het apparaat dat de
radiofrequentiestralen uitzendt.

De Bluetooth-functie van het andere component
staat uit.

Schakel de Bluetooth-functie van het andere component in.

Het andere component is niet ingesteld om
Bluetooth-audiosignalen naar deze eenheid te
verzenden.

Controleer of de Bluetooth-functie van het andere
component juist is ingesteld.

De koppelingsinstelling van het andere
component is niet voor deze eenheid ingesteld.

Stel de koppelingsinstelling van het andere component
voor deze eenheid in.

Het volume van het andere component is op het
minimum ingesteld.

Verhoog het volumeniveau.

FM-ontvangst

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Te veel ruis.

De antenne is mogelijk niet goed aangesloten.

Zorg dat de antenne goed is aangesloten (== P. 3) of
gebruik een commercieel verkrijgbare buitenantenne.

De antenne is te dicht bij de eenheid of een
elektronisch apparaat.

Plaats de antenne zo ver mogelijk van de eenheid of het
elektronische apparaat.

Te veel ruis tijdens stereo-
uitzending.

U hebt mogelijk een radiozender geselecteerd die
zich ver buiten uw gebied bevindt, of de
ontvangst van de radiogolven is zwak in uw
gebied.

Probeer handmatig af te stemmen om de signaalkwaliteit te
verbeteren (== P. 11) of gebruik een commercieel
verkrijgbare buitenantenne.

Zelfs met een buitenantenne is de
ontvangst van radiogolven slecht.
(Het geluid is vervormd.)

Er treedt mogelijk multipad-ontvangst op of er is
een andere radiostoring.

Verander de hoogte, richting of plaats van de antenne.

Afstandsbediening

Probleem

Oorzaak

Oplossing

De afstandsbediening werkt niet
naar behoren.

De afstandsbediening wordt misschien buiten het
werkingsbereik gebruikt.

Raadpleeg “Hoe de afstandsbediening gebruiken” (P. 1)
voor meer informatie over het werkingsbereik van de
afstandsbediening.

De signaalontvanger voor de afstandsbediening
op de eenheid (% P. 3) wordt mogelijk aan direct
zonlicht of verlichting (tl-verlichting)
blootgesteld.

Verander de verlichting of plaats de eenheid ergens anders.

De batterij is misschien leeg.

Vervang de battrij met een nieuwe (5= P. 1).

Tussen de signaalontvanger van de
afstandsbediening op de eenheid (== P. 3) en de
afstandsbediening bevinden zich obstakels.

Verwijder de obstakels.
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OPMERKINGEN OVER SCHIJVEN EN USB-APPARATEN

CD-informatie

Deze eenheid is ontworpen voor gebruik met audio-cd’s;
CD-R’s* en CD-RW’s* met de volgende logo’s.
COMPACT COMPACT [_U—rl ﬁ%"[“é
@”S@ @US@ DIGITAL AUDIO
DIGITAL AUDIO
COMPACT @GOMPA‘“ pomeact
@”5@ DIEIII':AI%[IE DIGITAL AUDIO

* ISO 9660-indeling CD-R/RW

Deze eenheid kan schijven afspelen die van de hierboven getoonde
logo’s zijn voorzien. Een logo wordt op de schijf en de
schijfverpakking afgedrukt.

* Probeer geen ander type schijf in deze eenheid te plaatsen. Door
dat wel te doen kunt u deze eenheid beschadigen.

* Een CD-R/RW kan niet worden afgespeeld als de schijf niet is
gefinaliseerd.

» Sommige schijven kunnen niet worden afgespeeld door

eigenschappen van de schijf zelf door de opnamecondities.

Gebruik geen schijven met afwijkende vormen zoals hartvormige

schijven.

Gebruik geen schijven met te veel of te grote krassen op het

oppervlak.

Speel geen gebarsten, verwrongen of gelijmde schijf af.
Gebruik geen 8-cm schijven.

Een schijf behandelen

Raak het oppervlak van de schijf
niet aan. Houd de schijf vast aan
de rand (en aan het gat in het
midden).

Schrijf niet op de schijf met een
potlood of een puntige stift.

Breng geen plakband, etiketten of lijm aan op een schijf.

Gebruik geen beschermende mapjes om krassen te
voorkomen.

Probeer niet meer dan één schijf tegelijk in deze eenheid
te plaatsen. Als u dat wel doet, kunnen zowel de eenheid
als de schijven beschadigd worden.

Plaats geen vreemde voorwerpen in de schijflade.

« Stel de schijf niet bloot aan ~= 0
plekken met direct zonlicht, ! ,"\ Y\ )
hoge temperaturen, hoge Opgelet =

vochtigheid of veel stof.

Als de schijf vies wordt, veegt
u het met een schone, droge
doek van het midden naar de
rand schoon. Gebruik geen
platenreiniger of
verfverdunner.

* Om storingen te voorkomen

mag u geen los verkrijgbare
lensreiniger gebruiken.

Informatie over USB-apparaten

Deze eenheid ondersteunt USB-apparaten voor
massaopslag (zoals flash-geheugens of draagbare
audiospelers) die gebruik maken van de FAT16 of FAT32-
indeling.

* Het is mogelijk dat sommige apparaten niet goed werken, ook al
voldoen ze aan de vereisten.

« Sluit geen andere apparaten aan dan USB-apparaten voor
massaopslag (zoals USB-laders, USB-hubs), pc’s, kaartlezers,
externe harde schijven, enz.

* Yamaha kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade aan
of gegevensverliezen van het USB-apparaat die zich voordoen
terwijl het apparaat op deze eenheid is aangesloten.

* De afspeelbaarheid van en stroomtoevoer naar alle soorten USB-
apparaten wordt niet gegarandeerd.

» USB-apparaten met codering kunnen niet worden gebruikt.

Informatie over MP3- of WMA-
bestanden

* De eenheid kan het volgende afspelen:

Bitsnelheid Test-frequentie
Bestand (kbps) (kHz)
MP3 8-320%* 16-48
WMA 16-320%* 22,05-48

** Zowel constante als variabele bitsnelheid worden

ondersteund.

* Het maximum aantal bestanden/mappen dat op de eenheid kan
worden afgespeeld, is als volgt.

Gegevens-cd USB

Maximum aantal bestanden 512 9999
Maximum aantal mappen 255 999
Maximum aantal bestanden per map 511 255

* Bestanden met kopieerbeveiliging kunnen niet worden

afgespeeld.
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SPECIFICATIES

4@ SPELERSECTIE

iPod (Digitale verbinding) [Per juli, 2012]

« Compatibele iPod-modellen
....................................... iPod touch (Iste, 2de, 3de en 4de generaties)
iPod nano (2de, 3de, 4de, 5de en 6de generaties)

« Compatibele iPhone-modellen
......................... iPhone 4S, iPhone 4, iPhone 3GS, iPhone 3G, iPhone

» Compatibele iPad-modellen .......... iPad (3de generaties), iPad 2, iPad

Afhankelijk van het model of de softwareversie van een iPod is het
mogelijk dat een iPod niet wordt gedetecteerd door het toestel of dat
sommige functies niet compatibel zijn.

CD

® Media . CD, CD-R/RW
o Audio-indeling .........ccceeeennnnierecinininnns Audio-CD, MP3, WMA
LASER

© TYPC .o Halfgeleiderlaser GaAs/GaAlAs

...790 nm

@ Bluetooth SECTIE
® BlUCLOON VETSIC......o.eeeveeiieeieieis et
* Ondersteunde protocollen

* Ondersteunde codecs

* Draadloze UitVORT ......c.ccueueveeirieiirieiieieeceieieseeeenne

* Maximale communicatie-afstand ................... 10 m (zonder obstakels)

@ VERSTERKERSECTIE

* Maximaal uitgangsvermogen... 15 W + 15 W (6 Q 1 kHz, 10 % THD)

* Hoofdtelefoon.........cc.ccoveeveennnnnen.. STEREO-ministekker van 3,5 mm
(Aanpasbare impedantie 16 naar 32 Q)

@ TUNER

Afstemmingsbereik

® FM s 87,50 tot 108,00 MHz

4 ALGEMEEN

© StrOOMEOCVOERT ...ttt eaeen AC 230V, 50 Hz

o Energieverbruik .......coovveeevccinininieieiccinecc e 30 W

* Verbruik bij systeem uit

usB 3,5 W of minder/0,5 W of minder (Energiebesparend)
* AUOANGENNG ot MP3, WMA . Afmetingen (B % H X D) oo 370 x 110 x 230 mm
AUX 8 GEWICKL oottt 3,9 kg
« Ingangaansluiting...........c.ccceeueuenee STEREO-ministekker van 3,5 mm

Specificaties kunnen zonder verdere berichtgeving worden gewijzigd.
iPod, iPhone, iPad

“Made for iPod”, “Made for iPhone” en “Made for iPad” betekenen dat
een elektronisch accessoire specifiek is ontwikkeld voor aansluiting op
respectievelijk iPod, iPhone of iPad en door de ontwikkelaar is
gecertificeerd en voldoet aan de prestatienormen van Apple.

Apple is niet verantwoordelijk voor de werking van dit apparaat of voor
het voldoen aan veiligheidseisen en wettelijke normen. Het gebruik van
dit accessoire met iPod, iPhone of iPad kan de prestatie van draadloze
functies beinvloeden.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano, iPod touch en iTunes zijn
handelsmerken van Apple Inc., geregistreerd in de V.S. en in andere
landen.

EILIGHEIDSINFORMATIE BETREFFENDE DE LASER
Deze eenheid is voorzien van een laser. Om oogletsel te
voorkomen, mag u het verwijderen van de afdekking en het
uitvoeren van reparaties aan dit apparaat uitsluitend door een
bevoegde servicemonteur laten uitvoeren.

GEVAAR

Wanneer geopend, straalt deze eenheid zichtbare laserstraling uit.
Voorkom rechtstreekse blootstelling van het oog aan de laserstraal.
Als de stekker van deze eenheid in het stopcontact is gestoken,
mag u niet via de schijfsleuf of andere openingen de eenheid
inkijken.
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Informatie voor gebruikers over inzameling en
verwijdering van oude apparaten en gebruikte
batterijen

Deze tekens op de producten, verpakkingen en/of
bijgaande documenten betekenen dat gebruikte
elektrische en elektronische producten en batterijen
niet mogen worden gemengd met algemeen
huishoudelijk afval.

Breng alstublieft voor de juiste behandeling,
herwinning en hergebruik van oude producten en
gebruikte batterijen deze naar daarvoor bestemde
verzamelpunten, in overeenstemming met uw
nationale wetgeving en de instructies 2002/96/EC en
2006/66/EC.

Door deze producten en batterijen correct te
verwijderen, helpt u natuurlijke rijkdommen te
beschermen en voorkomt u mogelijke negatieve
effecten op de menselijke gezondheid en de
omgeving, die zich zouden kunnen voordoen door
ongepaste afvalverwerking.

Voor meer informatie over het inzamelen en
hergebruik van oude producten en batterijen kunt u
contact opnemen met uw plaatselijke
gemeentebestuur, uw afvalverwerkingsbedrijf of het
verkooppunt waar u de artikelen heeft gekocht.

[Informatie over verwijdering in andere
landen buiten de Europese Unie]

Deze symbolen zijn alleen geldig in de Europese
Unie. Mocht u artikelen weg willen gooien, neem
dan alstublieft contact op met uw plaatselijke
overheidsinstantie of dealer en vraag naar de juiste
manier van verwijderen.

Opmerking bij het batterijteken (onderste
twee voorbeelden):

Dit teken wordt mogelijk gebruikt in combinatie met
een scheikundig symbool. In dat geval voldoet het
aan de eis en de richtlijn, die is opgesteld voor het
betreffende chemisch product.

S ol




Bluetooth
* Bluetooth is een technologie voor draadloze communicatie

tussen apparaten binnen een gebied van ongeveer 10 meter,
waarbij de frequentieband van 2,4 GHZ wordt ingezet. Dit is een
band die zonder licentie kan worden gebruikt.

* Bluetooth is een gedeponeerd handelsmerk van de Bluetooth SIG

en wort alleen, volgens een licentieovereenkomst, door Yamaha
gebruikt.

Bluetooth-communicaties hanteren

De 2,4 GHz-band die door Bluetooth compatibele apparaten
wordt gebruikt, is een radioband die door vele types apparatuur
wordt gedeeld. Terwijl Bluetooth compatibele apparaten een
technologie gebruiken die de invloed minimaliseren van andere
componenten die dezelfde radioband gebruiken, kan een
dergelijke invloed de snelheid of afstand van de communicatie
verminderen en in sommige gevallen zelfs de communicatie
onderbreken.

De snelheid van signaaloverdracht en de afstand waarop
communicatie mogelijk is, verschilt volgens de afstand tussen de
communicerende apparaten, de aanwezigheid van obstakels,
condities van de radiogolven en het type apparatuur.

Yamaha garandeert niet alle draadloze verbindingen tussen deze
eenheid en apparaten die compatibel zijn met de Bluetooth-
functie.

Mocht er enige kleurblokken of ruis voordoen wanneer in de
buurt van een tv gebruikt, dient u deze eenheid van de tv weg te
zetten als u deze gebruikt.

Gebruik deze eenheid niet binnen 22 cm van personen met een
hartpacemakerimplantaat of defibrillatorimplantaat.

Radiogolven kunnen elektro-medische apparatuur beinvloeden.
Gebruik dit toestel niet in de buurt van medische apparaten of in
medische faciliteiten.

De gebruiker mag geen reverse engineering, decompilatie,
wijzigingen, vertalingen of demontage uitvoeren op de software
die, zij het als onderdeel of als geheel, in deze eenheid wordt
gebruikt. Voor zakelijke gebruikers, werknemers van de
onderneming zelf, evenals haar bedrijfspartners, moet de
contractuele bannen die binnen deze clausule uiteen worden
gezet, naleven. Als de punten van deze clausule en dit contract
niet worden nageleefd, zal de gebruiker het gebruik van de
software onmiddellijk stopzetten.

Wij, Yamaha Music Europe GmbH verklaren hierbij dat deze
eenheid in compliantie is met de essenti€le vereisten en andere
relevante voorwaarden van de Richtlijn 1999/5/EG.
Yamaha Music Europe GmbH

Siemensstr. 22-34 25462 Rellingen, Germany

Tel: +49-4101-303-0
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NPEOYNPEXOEHWUE: BHUMATE/NIbHO MPOYUTANTE 3TO

1

—_

12

13

NMEPEA UCMOJNIb3OBAHUEM AMMAPATA.

JIns obecniedeHust HaUTyyllero pe3yJibTaTa, Hoxanyicra,
BHHMATEJILHO [IPOYUTANWTE JaHHYIO HHCTPYKIUIO. XpaHHUTE ee
B 0€301acCHOM MecTe JUIsi OyAyLIHX CIIPABOK.

JlaHHbI# anmapar ciielyeT yCTaHaBJIMBaTh B XOPOILO
MIPOBETPUBAEMOM, TPOXJIATHOM, CYXOM MECTE, BIAJIH OT
MPSAMOTO BO3CHCTBHS COTHEYHBIX JTy4eil, HCTOYHUKOB TEILIa,
BUOpaLNH, IBUIH, BIArk ¥ xonona. s Haiexamei
BEHTUISLIMU HEOOXOAUMO 00ECIICUUTD CIICIYIOIIHE
MHHHMaJbHbIE TPOCBETHI.

Caepxy: 15 cm

Czamu: 10 cm

ITo cToponam: 10 cm

Bo n36exanue myMoB U IIOMeX, JaHHbIH alnapar clieqyer
pa3MemaTh Ha HEKOTOPOM PacCTOSHHU OT JPYTUX
IEKTPUUYECKUX NPUOOPOB, JIBUraTeNIeH MK
TpaHC()OPMATOPOB.

Bo m36exaHne HAKOIUIEHHS BIard BHYTPU JaHHOTO
anmapaTa, YT0 MOXKET BBI3BATh 2JIEKTPOLIOK, I10XKap,
IIPUBECTH K ITOJIOMKE JIAaHHOTO amnrapara, 1/ WIx
IPEJCTaBIATh TeJIeCHOE MIOBPEXKACHUE, HE CIeyeT
pa3MerlaTh JaHHbIH armnapar B cpejie, M0 IBEPKEHHON Pe3KUM
H3MEHEHUSIM TeMIepaTyphl ¢ XOIO0HON Ha XKapKYyIO, HiIU B
cpezie ¢ OBBIILEHHON BIaXHOCTBIO (HAallpUMEp, B KOMHATE C
YBIQXHHUTEIEM BO3IyXa).

He ycranaBnuBaiiTe qaHHbIi anmapaT B MECTax, I7ie €CTh
PHCK IaJieHUs JPYTUX HOCTOPOHHUX OOBEKTOB Ha JaHHBIH
anmapaT W/WIM TJie JaHHbIH annapaT MOJKeT IOABEPTHYThCS
MIONaIaHUIO Kareab OpbI3r skuaKocTel. Ha kpbliike JaHHOrO
anrapata, He CJIe/lyeT pacroJararb:

— Jlpyrue KOMIOHEHTBI, TaK KaK 3TO MOXET IPUBECTU K
TOJIOMKE W/HJIN 00€CIIBEYHBAHHUIO TOBEPXHOCTH JJAHHOTO
ammapara.

— Topsime 00beKTHI (HapUMeEp, CBEYH), TaK KaK 9TO MOXKET
TIPUBECTH K I10XKapy, IIOJIOMKE TaHHOTO anmnapara W/Wu
NPEACTaBJIATH TEJIECHOE MTOBPEKIACHUE.

— Ewmxoctu ¢ JKUJAKOCTAMH, TaK KaK IIPU UX IMaICHUH XKUIKOCTH
MOT'YT BBI3BATh IIOPAKEHUE IT0JIB30BATEIIS DJIICKTPUICCKUM
TOKOM H/HIIH TIPUBECTH K ITIOJIOMKE JaHHOI'O alrapara.

Bo u36exanue npepsIBaHus OXJIAXKICHHS JAHHOTO alapara,
HE ClIe/lyeT NOKPBIBATh JAHHBII alapar ra3eToil, CKaTepThio,
3aHaBECKOH U T.A. [I0BbILIIEHHE TEMIIEPATyPbl BHYTPU
JTAHHOTO allapaTa MOXKEeT IPHBECTH K HOXKapy, IIOJTOMKE
JTAHHOTO amlapaTta #/ WX IPeJCTaBIATh TeJIeCHOe
MOBPEXKJICHUE.

IToka Bce coeZIMHEHUs HE 3aBEPILEHBI, HE CIIEAYET
MOAKIIOUAaTh JaHHBII alapaT K po3eTKe.

He ucnons3yiiTe TaHHBIN anmapar, yCTAHOBUB €r0 BEpXHEH
CTOPOHOH BHU3. DTO MOXKET IPUBECTHU K IEPETPEBY U
BO3MOKHOH MOJIOMKE.

He npumensiiTe CHIy IO OTHOLICHUIO K IIEPEKITIOUATEIISM,
pYy4KaM H/WIIM [IPOBOJIAM.

IIpu oTcoeanHeHNH CUIIOBOTO Kaldesist MUTaHUs OT PO3ETKH,
BBEITSTHBAlTE €T0, yJepKUBasl 3a BIJIKY; HH B KOEM CIIydae He
TAHUTE KabeJb.

He npumensiite pa3inu4Hble XUMUYECKUE COCTABBI JUIs
OYHCTKH JAHHOTO amIlapara; 3TO MOYKET IPUBECTH K
Ppa3pylLIEHUIO OKpPhIBAIOLIETo cios. Vicnonb3yiTe YuCTyI0
CYXYIO TKaHb.

Vcnionb3yiiTe JaHHBIN anmapar ¢ COOI0ICHIEM HAPSHKEHHUS,
YKa3aHHOM Ha JJaHHOM arrapare. Vicrnoap30BaHue JaHHOTO
anrnapata npu 0oJiee BHICOKOM HalpsKEHHHU, [IPEBBIILAIOLIEM
YKa3aHHOE, SBJISETCS OMACHBIM, U MOXET CTaTh MPUYNHOI
MoXkapa, MOJOMKH JAaHHOTO amnmapara, W/Hid MpeICTaBIsiTh
TEJIECHOE TOBpekKIcHHEe. Yamaha He HeCeT OTBETCTBCHHOCTH
32 J1I00Y10 IOJIOMKY WIIH yIepO BCIIEACTBUE MCIIOJIB30BAHUS
JIAaHHOT'O arlnapaTa npy HarpsHKEHUH, HE COOTBETCTBYIOILIEM
YKa3aHHOMY HaIPsDKEHHUIO.

Bo uzbexanue MoJIOMKH OT MOJIHHAH, OTKIFOYUTE CHI0OBOM
Ka0elb IIUTaHUS OT PO3ETKH BO BPEMsI AJICKTPUYECKOI OypH.
He npo0yiite MoaudHUIMPOBATh WM TOYHHUTD JAHHBIA
anmapat. [Ipy He0OXOJUMOCTH CBSXKHTECH C
KBaJM(HLIHPOBAHHBIM CEPBUCHBIH IIeHTpoM Yamaha. Kopmyc
armapaTta He JJOJDKEH OTKpBIBAThCSI HU B KOEM ClTydae.

1

1

1

1

2

2

2

5 Ecnu BBl HE cOOMpaeTech UCIONb30BATh JAHHbIN anmnapar B
TEYCHHE NIPOJODKHTEIEHOTO IPOMEKYTKA BPeMEHU
(HampuMep, BO BpeMs OTITyCKa), OTKIFOUMTE CUIIOBOW Kabenb
HIEPEMEHHOT'0 TOKa OT PO3ETKH.

6 Ilepen TeM Kak NPUHTH K 3aKJIFOUYEHUIO O ITOJIOMKE JaHHOIO
anmapara, o0s3arenbHo usyunte pasnen “YCTPAHEHUE
HEUCITIPABHOCTEWN”, onuchIBaronui 4acto
BCTPEYAIOIIUECs OIMUOKH BO BPEMsI HCIIOTIb30BaHUS.

7 Ilepen mepemeneHUEM anmapaTa HaOXKMUTE KHOTIKY (!),
YTOOBI BBIKJIIOYUTH CUCTEMY, U CUIIOBOH KaOeJib IEPEMEHHOT 0
TOKa OT PO3ETKH.

8 TIpu BHE3aTHOM M3MEHECHUH OKPYKAIOLICH TeMIIepaTypbl
o0pa3oBbIBaeTcs KoHeHcanus. OTCOeIMHUTE CUIIOBOM
Ka0eJb UTaHUsI OT CETH M HE MOJIb3YyHTECh allapaToM.

9 AnnapaT MOKET HArpe€BaThCA IMPU €TI0 NPOAOJLKUTEIIEHOM
ucnosb3oBanuu. OTKIIOUNUTE CUCTEMY, 3aTEM naire
anmnapary OCTbITb.

0 JlaHHBIi anmapat ClielyeT yCTaHABIUBAThH BO3JIC PO3ETKU
MEPEMEHHOT0 TOKa, Ky/1a MOXKHO CBOOOHO MPOTAHYTh
CHJIOBOM KaOelb.

Barapeiiku He 10JKHBI IO/IBEPIraThCsl HArPEBY OT COJHEUHBIX
JIy4eil, OTHsI MJIM IOX0XKHUX NCTOYHUKOB. baTtapeiiku cienyer
YTUIM3UPOBATh B COOTBETCTBUU C MECTHBIMU HOPMAaMH.

— Xpanure 6aTapeiiki B HEOCTYITHOM [IUIs JeTeil MecTe.
barapeiiku MOryT ObITH OITACHBI, €CIIM PEOCHOK MOJIOKHT HX B
poT.

— Ecnu Oarapeiiku KOHYaIOTCsl, ONIEPALHOHHOE PACCTOSHUE
neiictBust mynbTa JIY 3HaunTeNbHO NOHMXKaeTcst. Ecimu aTo
MPOU30LILIO0, 3aMEHUTE GaTapeiiku Ha JiBe HOBBIE KaK MOXKHO
cKopee.

— He ucnone3yiite crapbie 6aTapeiiku BMECTE ¢ HOBBIMH.

— He ucnonp3yiite Oatapeiiku pa3HbIX TUIIOB (HAapUMep,
IeJIOYHbIE U MapraHIeBble 6aTapeiikn) oJHOBPEMEHHO.
BHuMaTenbHO 03HAKOMbTECH ¢ HH(pOpPMAILKEil Ha YIaKOBKe,
MOCKOJIbKY Pa3HbIC THIIbI 0aTapeeK MOTYT UMETh OJMHAKOBYIO
¢dopmy u 1BeT.

— Paspsikennsle 6atapeiiku MoryT npoteus. Eciu 6aTapeiixu
MIPOTEKIIH, HEMEAJICHHO yTHIN3upyiTe ux. He mpuxacaiitech
K BBITEKIIIEMY BEILECTBY M HE JIOMyCKalTe ero KOHTaKTa ¢
onexaoi u T.4. [lepes ycTaHOBKOM HOBBIX OaTapeek
TIIATEIIBHO OYMCTHUTE OTCEK I baTapeek.

— Ecmm ycTpoiicTBO He MIIaHUPyeTCsl HCIOIb30BaTh B TCUCHHE
JUINTEILHOTO MIEPHO/Ia BPEMEHH, BbIHbTE OaTtapeiku u3
ycTpoiicTBa. B mpoTuBHOM ciyuae 6aTapeiiku BBIHIYT U3
CTpOS1, YTO MOXKET NPUBECTH K YTEUKE JKUJIKOCTH U3 OaTapeek
1 MIOBPEJIUTH YCTPOUCTBO.

— He BoiOpacsbiBaiiTe GaTapeiiki BMeCTe ¢ OBITOBBIMU OTXOaMH.
YTUnu3upyiTe UX B COOTBETCTBHH C OCTAHOBIICHUSIMH
MECTHBIX OPTaHOB YIIPABIICHHUSL.

2 MznumHee 3ByKOBOE JaBICHHE OT BHYTPUYIIHEIX TeIC()OHOB
1 HAyIIHUKOB MOXET IPHBECTH K IOTEPE CIIyXa.

HaHHBIﬁ amnmapaT CYUTACTCA HE OTK/IIIOYCHHBIM OT UCTOYHHUKA
NEPEMEHHOI0 TOKA BCE TO BPEM:L, I10KA OH ITOJAKIIOYCH K PO3CTKE,
Jaxe eclim ,HaHHblﬁ anrmapaTr HaXOAUTCs B BBIKIIFOYCHHOM
IIOJIOKEHUH YE€PE3 d) B stom PEXKUME 3HeKTpOHOTpe6HeHHe
JAHHOTrO arnmnapara CHUKaeTCsa 10 MUHUMYMa.

NPEAYNPEXAEHUE

BO U3BEXAHME ITOXXAPA WX YIIAPA .
OJIEKTPUYECKHM TOKOM HE ITIOJIBEPTAWUTE JJAHHBIM
ATIITAPAT BO3JIEMCTBUAM JOX5 NN BJIATH.

NMPEAOOCTEPEXXEHUE

OmnacHOCTh pa3pbiBa P HENPABUIIBHOI 3aMeHe OaTapeiKu.
3ameHsiiTe TOJIbKO Ha OaTtapeiiku 0JJMHAKOBOTO WITH
AQHAJIOTHYHOTO THIIA.

Crmmkom 61IM3K0€ PacioNiokeHNne JaHHOTO alapara K
TEJEBU30PY € IEKTPOHHO- JIyueBOi TpyOKOH MOXKET IPHUBECTH K
YXyZIIICHUIO [[BeTa H300paxkeHus. B TakoM cirydae, 0TOABHHBTE
JJaHHBIH amIapar OT TeJIeBU30pa.
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DyHKLUUN

* BocmpousBeneHne My3bIKd ¢ BHEITHUX YCTPOiicTB, Hanpumep, iPod/iPhone/iPad, CD-auckoB ¢ My3bIKO#f U TaHHBIMH,
USB-ycTpoiicTB 1K BHEIIHUX yCTpoicTB uepes rae3no AUX, u npociaymuBanue FM-panguoctannmii.

» Bnaromaps Texnonorun Bluetooth Bel MoXeTe HaCIaKAATHCS YUCTHIM 3BYKOM IIPU OTCYTCTBHH IIPOBOOB.

* Hcnons3oBaHue I00MMOM METOANH MM 3ByKOBOTO CUTHAJIA B KAYECTBE 3BOHKA Oy IMiIbHIKA. B 3ajaHHOe BpeMs curaana
BBIOpaHHAsT MEJIOJHS BOCIIPOM3BOIUTCS C yKa3aHHOH TPOMKOCTEIO, 00eciedrBast BaM HeanbHoe Haqaino JHs ((QYyHKIUSL
IntelliAlarm) (5= ctp. 17).

* Ucnone3ys Gecrutarnoe mpunoxenne “DTA Controller” qst iPod touch/iPhone/iPad, Bl Mmoxete ympaBisiTh
YCTPOWCTBOM M IIOJIL30BAaTHCS PACIIMPEHHBIME (QYHKIUAMHU OyAmIbHAKA (55 cTp. 20).

* BbI MOXeTe J1erko coXpaHATh U BEI3BIBATh 30 mobnmbx FM-paanocTaHmuii.

* Huskue, cpennue 1 BBICOKHE YaCTOTHI MOXKHO HACTPOHUTH B COOTBETCTBHHU C MHAWBHUIYAIbHBIMH HPEAIOYTEHUAMH.

€ 06 aTom pyKoBoacTBe
* Ccputku Ha iPod B JaHHOM pYKOBOJCTBE Takxke oTHOCATCS K iPhone.

+ Ecnn onepanuio MOXKHO BBINOTHUTE C TOMOIIBIO KHOIIOK HA CAMOM YCTPOHCTBE MM ¢ myabTa 1Y, B MHCTpyKIuK Oyaer
OIKCHIBATHCS BBIIOIHEHHE ONEpaluU C HOMOLIBIO YCTPOUCTBA.

M n YKa3bIBA€T Ha MEPLI NIPEAOCTOPOKHOCTU ITPU UCIIOJIL30BaHUHU allliapaTra U OrpaHu4Y€HUs €T0 d)yHKL[PIﬁ.
* ﬁ YKa3bIBA€T HAa JONOJHUTCIBbHBIC HHCTPYKIHH 110 ONITUMAJIBHOMY UCITOJIb30BaAHUIO.

Mpunaraemblie akceccyapbl

MynbT AY FM-aHTeHHa Kpbliwka aok-pa3bema Kpbiwka u

(vcnoneayetca nopta USB XpaHuTe KPBILIIKY TOpTa
nuTuesan 6artapen USB B He A0CTYITHOM st
Tuna CR2032) % neTeit MecTe, YTOOBI OHU

HEC MOTJIH cnyqaimo
IPOITIOTUTH €€.

@ 3ameHa 6aTapeiiku B nynbte AY

HanaBuB Ha ¢ukcupyromuii
SI3IY0K B HarpasiieHUH @),
BBIZIBUHBTE JIep)KaTeNb OaTapeiku
B HanpaBieHHH ® .

e pjanee, 4em Ha
paccToAHuUn 6 M

nMTueBan
baTapen
Tnna CR2032
M3onaunoHHan
BKaaka 6aTapenku:
N3BMeKuTe nepes
MCMNOJSIb30BaHNEM.




HA3BAHUA YACTEN N NX ®YHKLUU

BepxHAaa naHenb / NepeaHAA naHenb

GOYAMAHA

ALARM SET = ENTER ||
]
DESKTOP AL =TI

(D VOLUME -/+

Pel"yJ'alOBKa TPOMKOCTH.

@ @ (MuTaHwue)
HaxxmMuTe 3Ty KHOIKY, YTOOBI BKIFOYHTH UITH
BBIKJIFOUUTH CHCTEMY (82 cTp. 6).

(® KHONKM BbIGOpa UCTOYHUKA
Br100p ay1MonCcTOYHNKA ATl BOCIPOM3BEICHHUS.
B BBIKIIFOYEHHOM COCTOSIHMHM Ha)KaTHE OJHOM U3 3THX
KHOIIOK BBIZOBCT BKJIIFOYCHUEC CUCTCMBI, 4 3aTCM
BKJIFOUCHUC ayﬂI/IOI/ICTOLIHI/IKa.

(@ Ook-pa3bem iPod
[onxmounte cBoit iPod k 3TOMY pazbeMy (cM. pasmen
“YcranoBka iPod B nok-cranuuto iPod”).

(® KHonku ynpaBfieHua Bocnpon3segeHmem
HUcnone3yiite ux as ynpasnerus iPod/CD-auckom/
USB-ycrpoiicTBOM.

u: OcraHoBka
>l Bocnpoussenenue/Ilaysa

e</ppi: [pomyck, 0OpaTHBIH/IPsAMOIA ITOUCK
(HaXXMHUTE U yACPKUBANTE KHOIIKY)

(6 SNOOZE/SLEEP
YcraHoBKa TaiiMepa repexoia B PeXKUM OKUTaHUS WIH
MepeKITIoYeHNE OYIHIBHAKA B PEIKIM TTOBTOPEHUS
curHana (v ctp. 19, 20).

(@ MNopTt USB

Ucnone3yiite s noakmodeHns USB-ycrpoiictsa /
iPod / iPhone / iPad (*== ctp. 9).

Ecnu ycrpoiictBo USB He ucnonb3yercs, ycTaHOBUTE
3aIUTHYIO KpbIKY nopra USB.

2 Ru

PRESET </>

Vcnonb3yiiTe 3TH KHOIKH, YTOOBI BEIOPAThH
COXpaHEeHHYIO (TIpeABapUTENILHO HacTpoeHHyI0) FM-
pazuocTaHmio (5 ctp. 15).

@ TUNING K/ »
Hacrpoiika FM-pamno (.= ctp. 13).

(0 Oucnnen nepegHen naHenm
Ha nucnnee oroOpaskaercs BpeMs U Apyras
nHpopMarys (W= ctp. 3).

(ENTER

HOHTBCP)KHCHI/IG BI)I6paHH01"O DJICMCHTA WJIK 3HAYCHHA.

@ Cnot anAa gucka
Bcerassre CD-uick (= ctp. 8).
@3 A EJECT
W3zpneuenne CD-aucka.
-+
BribepuTe 3meMeHT WK 3HaYeHUE TIPU HACTPOHKe
YacoB WM CUTHaJa Oy HIbHHKA.

®»SET
3anaiite curHaia OyauiabHUKA. (= cTp. 18).
ALARM
Vcnonb3yercs JU1st BKIIFOYEHHS U BBIKJIIOUESHHS
OynunbHUKaA (% cTp. 19).
@ ¢ » (THe3Q0 AnNA NnoaKnOYeHUs
HayLWHMKOB)
Vcnonb3yiiTe IU1sl HOAKIIOUCHHS HAyITHHUKOB.



HA3BAHUA YACTEN U UX ®YHKLIMU

€ YcraHoBka iPod B gok-cTaHuuio iPod
iPod Oyner 3apspkaThbes, TTOKa OH MOAKITIOUEH K JIOK-pa3beMy. Ho, ecin B kadecTBe HCTOYHUKA
BoIOpaHo USB-ycrpoiictso, iPod He OyneT 3apsikarsces.

ApanTtep n

sggbema * Vcnons3yiiTe aganrep QOK-CTaHIMH, COBMECTUMEII ¢ nMeronumces iPod. Eciu afantep He Hcnonb3yeTcs Wik
@ ) ajlanTep He ABISETCS COBMECTUMBIM, COCAUHEHUE MOXKET OBITh OCIa0NIeHHBIM M1 HEHAECXKHBIM, YTO MOKET

I\ﬁt IIPUBECTH K MOBPEKICHHIO pazbeMa. bonee nonpoOHas nunpopmanus 06 aganrepe JOK-pazbeMa IPeACTaBICHA

LY m ounmansHOM caiite kommnanuu Apple.

§( 5‘ )+ Pasbem MoOsKeT GBITh TaKKe TOBPEKIEH NPH NoAKTIoueHuHt iPod B 3amuTHOM dyTispe ¢ ycunueM. CHUMUTE

T 3aumuTHbIA Qymsip nepen NoAKIIOUCHUEM.

* Ecin iPod He ucnonb3yeTcs, yCTaHOBUTE 3aIUTHYIO KPBILIKY 10K-pa3beMa.

a A\

Aucnnen nepeaHen naHenu

(1O /AaTymMK ocBeLEeHHOCTHN (® MpuemMHuK curHana nynota Ay
OHpeHﬁJ‘I}IET 06H1y10 ocBeleHHocTh. He 3akpriBaiite YOequrecs B TOM, YTO STOT JATYMK HE IIEPEKPBIT
3TOT AATYHK. (= ctp. 1).

(2 Bpema curHana (® UHaukaTop peXxuma oXxuaaHusa
BpCMSI CHUTI'HaJI1a. BKJ’IIO‘IaeTC}I, €CJIK YCTAaHOBJICH TaﬁMCp nepexona B

(3 IHANKAaTOpP NOBTOPHOrO pexxuM oxunanus (= ctp. 20).

BOoCrnpou3BeaeHUA/BocnponsseaeHus B (@ WupukaTtop 6yaunbHuka
crny4yauHom nopapke BkitouaeTcs, €ciii yCTaHOBJICHO BPEMsI CUTHANIA
[oxkasbIBaeT pexxuM BocripousBeneHus (%= ctp. 8, 10). (= ctp. 19).

(® MHOrohyHKUMOHaNbHbIN MHANKATOP MHaukaTop exxeHeAenbHOro 6yaAunbHuKa
[oka3bIBaeT pa3mnYHy0 HHPOPMAIIHIO, BKITIOYAS ITokaspiBaeT HHYOPMALIO O CUTHATIE, KOTOpast

MOKAa3aHUsI YaCOB, HOMEP BOCIIPOM3BOAUMON TOPOKKU YKa3BIBACTCA C HOMOIIBIO 6ecnnaT§0ro TIPHUJIOKEHHUS
nnm yactoty FM-paguocranmyn. “DTA Controller” mis iPod touch/iPhone/iPad

(= c1p. 20).

3 ru



HA3BAHUWA YACTEN U UX ®YHKLIMU

3agHAA naHenb

CLOONCK AUX FN7I5AnNT
=serdfiporr [©)] @

000 000
$e%% )
N Q0000 Q0000
90009 009
©00 000
@ Nepekntoyatens CLOCK (® Pa3bem gna FM-aHTeHHbI
[To3BonsieT HaCTPOUTH YaChl U ONpeAeseT, OyayT i Pa3bem ans noaxmouenuss FM-aHTeHHBI.

4achkl 0TOOpakaThes Ha aAuciuiee (55 ctp. 6).

SET:  nacTpoiika 4acoB.

ON:  Jlaxe Korma cucTeMa BBIKITIOUEHA, Yachl OyayT
oToOpaxarbces, U GpyHKuus OynuiIbHUKA OyneT
JOCTYIIHA.

OFF: Korzma cuctema BEIKIIIOYEHA, 9achl HE OyayT

0oToOpakarbesi, M PYHKIMSA OYINILHUKA He OyneT
JOCTYIHA.

@ AUX
Hcnone3yiiTe IMEIONIHIACSA B TPOaXKe Kabelb ¢ MUHH-
mITekepom 3,5 MM JUIS OJKITIOYEHUST BHEILIHETO
YCTPOMCTBa K TaHHOMY pa3beMy (= cTp. 16). ﬁ

He 3a0ynbre BBIIBUHYTH QHTEHHY.

* B ciryuae cnaboro curnala nonpoOyite U3MEHUTh BBICOTY,
HaIpaBJIeHHE WU PACIIOI0KEHNE aHTCHHEI, YTOOBI HAaliTH MecTo,
I7ie IPUEM CUTHAIIA JIydllle.

* [Ipuem curHana yaydIiuTcs, €CJIM BMECTO IpHiIaraeMoit
AHTEHHBI HCIIOIb30BaTh HMEIOIIYIOCS B IIPOJjaXe HAPYKHYIO
AHTCHHY.

4 Ry



HA3BAHUA YACTEN U UX ®YHKLIMU

MNynuT AY

)

E‘\

L 107
0
le,
;

S W

bas

\ @YAMAHA )

[KHOI'IKVI ynpasneHus iPod )

FOLDER

-

(1»MepepaTynk curHana nynbta Ay
@ ® (Nutanue)

HaxxmuTe 3Ty KHOIIKY, YTOOBI BKIIFOUHTH MU
BBIKITFOYHTE CUCTEMY (= CTp. 6).

(3 SNOOZE/SLEEP
VYcraHoBka Taiimepa nepexojia B peXKUM OXKUIaHUS UITU
NepeKIroueHne Oy JUIbHUKA B PEXKUM MOBTOPEHUS
curHana (= ctp. 19, 20).

(@®ALARM

Vcronp3yercst A7 BKIIFOYCHHUS U BBIKIIOUCHHS
OynmunbHUKA (% cTp. 19).

(5) KHOnKu BbI6GOpa MCTOYHUKA
BI)I60p Ay JUOUCTOYHHKA JJIs1 BOCIIPOU3BEACHUA.
B BEIKITIOYEHHOM COCTOSIHUH HaXKaTHE 0].'[HOI71 U3 3TUX
KHOITIOK BBI3OBET BKIIIOYCHHUEC CUCTEMBI, 4 3aTEM
BKJIFOYEHUE Ay TMOUCTOYHUKA.

® MENU
Bri6op mynkra MeHto iPod / Bo3spat k npeasiayiemy
MeHIo (% ctp. 7).

(7DFOLDER A/ VY
Br160p nmanku BOCIIpon3BeieH)s IIPH BOCIPOU3BEICHUH
My3bIkd Ha CD-auckax ¢ qanHeiME i USB-
ycTpoiictBax (= c1p. 9, 10).
Bri6epute 31eMEHTHI MIIH U3MEHUTE YHCIIOBbIE
3HaueHus (= ctp. 7, 20).

ENTER

HO}ITBep)KI[eHI/Ie BI:I6paHH01"O JJICMCHTA WJIK 3HAYCHMU.

(® KHOMKuM ynpaBneHusa BOCNpPon3BeaeHeM
HWcnons3yiite ux ms ynpasienus iPod/CD-nuckom/
USB-ycTpoiicTBOM.

u: OcraHOBKa
> Bocnpoussenenne/Ilaysa
l¢a/ppi:  IIpomyck, 0OpaTHBIN/IPSIMOI OUCK

(HaOXXMHTE U yIepKUBAHTE KHOTKY)

> (MoBTOpPHOE BOCcnpounsBeneHue)/
; (BocnpousBeaeHue B criy4anHoOM
nopAaake)
Bocmnpoussenenue Mmy3siku Ha iPod, CD-nuicke ninn
USB-ycTpoiicTBe B pe>xuMe NOBTOPHOTO
BOCIIPOU3BEICHHS/BOCIIPOU3BEICHHS B CITy4aitHOM
nopsike (5= c1p. §, 10).

@ EQ: LOW/MID/HIGH
HacTtpoiika HU3KHX, CPETHUX MIIH BBICOKHX 3BYKOBBIX
gacToT (&= c1p. 20).

@ TUNING </ »
Hacrpoiika FM-panuo (5= ctp. 13).

(3PRESET </>
BeiGepute coxpaHeHHYO (IPeABapUTENBHO
HacTpoeHHyw) FM-pagnocrannuio (5= cTp. 15).

MEMORY

Coxpanenne FM-pamnocranimu (5= cTp. 14).

@B MUTE

Brikimrouenre 1 BKIIOUCHHE 3BYKa.

{® VOLUME +/-

PerynupoBka rpoMKocCTH.

{ DISPLAY

Iepexirouenne nHPOPMAIIH, OTOOpaKaeMOH Ha
JcIuiee epeaneit manenu (v ctp. 7, 9, 10, 13).

(@ DIMMER

Hacrpoiika sipkocTu qucnies nepenHei naHenu
(= c1p. 21).
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BKJTIOMEHUWE CUCTEMbI

éa—é

©®

()& Esect )

Buga aucnnesn (24-4acoBoi peXxum), Korga cuctema BKIo4eHa

v T+

H

Bup aucnnen (24-4acoBoi peXxum), Korga cUcTema BbIKJ1lO4EHa
(nepekntoyatenb CLOCK B nonoxeHun ON)
'd

N

MoaknioyuTe Kabenb NUTaHUA K po3eTKe
nepemeHHoro Toka n Haxmute .

Cucrtema BKIIOYUTCS U 6yz(eT TOTOBA K
BOCIIPOM3BEACHUIO Ay TNOUCTOYHUKOB.

I[J'I}I BBIKJIIOYCHUSA CUCTEMBI HAXKMHUTE d) €me pas.

¥

Ecnu nepexmouarens CLOCK Ha 3ajHeili naHenu ycTaHOBIIEH B
nonoxenne OFF (= ctp. 4), T0 yackl He OyayT 0TOOpaskaThes,
KOIJIa CHCTEMa BBIKIIFOYEHA, YTO COKPAIIAET SHEPronoTpedicHue.

Oro0paikenue 3apska iPod
11acoB HpH Bynuiabauk uepes 10K~
BRIKIIIOUCHHO cranuuio iPod
i cucreme
[epexouaten
CLOCK B Ja Bruirouen Jla
nosoxenun ON
Iepexmouarens
CLOCK B
Her OTKitOueH a
nosoxennn OFF A
(aHeprocoepe:kenne)

HACTPOUKA YACOB

n 3apHAA naHenb

CLOCK AUX

ON
e @po#

—mun——————
MNepenHAn naHenb
| —

E @®YAMAHA
aarm [ ser () - ) enter [ 4+ ([)a esecT )
0
(c \ \‘(\‘ D)
v K )
| ——
@®YAMAHA
\laaem | ser () - | enter |+ (f)a esect )
(G \ "y S
3aaHAA naHenb
B CLOCK AUX
ON
ESET@OFF
11 >
4 (24-yacoBoW)
Jan Feb Mar Apr
SuBapb Deppanb Maprt Anpenp
Jul Aug Sep Oct
Hronp Asrycr Cenrsibpp  OkTs10pB Hos6ps Jlexkabpb

6 rRu

Kl NepeseanTe nepekniovatens CLOCK Ha
3a/Hen naHenu B nonoxeHue SET.

Ha mucnnee mosiButcs Hagmuch “CLOCK YEAR”, a
3aJaBaeMoe YHCIOBOE 3HAUEHHE OyIeT MUTaTh.

Hl YcTaHoBuTe gaty v Bpems.
Ha nepenneii nanenn Ha)KMHUTE KHOIIKY —/+, YTOOBI
n3MeHuTh 3HaucHus, 1 HakMuTe ENTER, uT005I
MOATBEPANUTH HACTPOMKHU.
VYcraHoBUTE MapaMeTphl B CIIEAYIOMIEM OPSIAKE - T
- Mmecdn —» JeHp —» yac —» MHHYyTA.
IMocne okoHYAaHUST HACTPOMKH YacoB Ha JIUCILICE
nosiButcs Haanucb Completed!

« B ware B smecto PYYHOH yCTaHOBKH BPEMEHH MOXHO
ckonpoBath Bpems iPod, ycranoBus iPod B moK-cTaHIHIO.
Bpewmst He Oyner konupoarscst, ecin iPod yxe
MO/KITIOYCH.

« B mare B ¢ nomompio xnonkn SNOOZE/SLEEP
MOXHO BBIOpaTh (hopmar Bpemenu (12-gacoBoii / 24-
YaCcOBOK ).

El Mocne 3aBeplueHna HAacTPoOeK nepeeeanTe
nepekntodatens CLOCK B nonoxeHue ON.

B momenT nepekitouenus B nojoxenne ON yachl
HAYHYT OTCYET BpeMeHH ¢ () CeKyH/BL.

Ecnu ycTpoiicTBO He BKIIOYANIOCH O0Iee HelelH, IPOH30HIeT
cOpoc mapaMeTpoB BPEMEHHU.



NMPOCNYLWNBAHUE iPod

BocnpousBeaeHue my3biku ¢ iPod

* Jlns momydyenust noxpoOHO# nHpopManuu o coBMectumocTtH Mozenei iPod cm. pazgen“TEXHUYECKHUE

XAPAKTEPUCTHUKU” (cTp. 26).

* iPod Taxxe MOKET BOCIIPOM3BOANTE MY3BIKY U 3apshKaThcs MpH moaktrodeHn yepe3 USB-nopt (5= cTp. 9).

2]

RADIO € Bluetooth)

Kl HaxxmnTe KHonky uctodHuka iPod, 4To6bl
BblbpaTthb iPod B KayecTBe
ayANONCTOYHMKA.

A YcTtaHosuTe cBoit iPod B gok-pasbem iPod
(= cTp. 2).

Apantep
AoK-pazbema El Haunute BocnponsBeaeHue ¢ iPod.
(D) (= c7p. 3) BocnpousseicHHeM MOKHO YIPABJIATh C TIOMOMIBIO

nynbTa JIY, iPod winu ganHoro yerpoiictsa (% ctp. 2,
5).

* BeinmonHenue CJICAYHOLIX onepaum‘z’l IPUBEICT K

CD (iPod
=

7% ABTOMATHYECKOMY IIEPEKIIOUEHHUIO ayTHOMCTOUHMKA Ha iPod 1
@"‘“@ HayaJly BOCIHPOH3BEICHHS JaXKe, CCIIH CHCTEMA BBIKIIFOUYCHA.

—HOI[KH}O‘II/ITG iPod B cocTostHun BOCIIPOU3BEACHHUS K NOK-

@ YAMAHA passemy iPod.

W= ewen [+ (P ereer
n:

— Haunure Bocnpon3BeeHre ¢ NOAKII0IeHHOro iPod.

B HEKOTOPBIX CiTydasx ayIHOMCTOYHHK MOKET HE
MEPEKITIOYUTHCS ABTOMATUYECKH, €CIi UM siBisietcst USB nim
HMMEETCSI aKTHBHOE MOKIIFOYEHHE 110 Bluetooth.

* Ho ecu B xauecTBe aynnoncTouHHKa BeIOpano USB-
ycTpoiicTBo, iPod He Oyner 3apsbkarbest.

* iPod MOXHO OTCOEMHHUTH BO BpeMsi BOCIIPOH3BEICHHSI.

 Eciu B kauecTBe ayauoncToYHNKa BEIOpaH iPod, cucrema
ABTOMATHYECKHU BBIKIIFOUHUTCS, €CIIH B TedeHre 60 MUHYT
YCTPOICTBO HE OBUIO MOIKIIOYEHO K J0K-pazbeMy iPod n He
BBITIOJHSIIICH HUKAKUE OTICPALINH.

4 Onepauuu B meHio iPod (Tonbko ¢ nynbTa 1Y)

Br1 Mmoxere ucnons3oBats mynsT Y mis ynpasienus iPod.

FOL0ER MENU:  Beibop nyHkTa MeHto / Bo3Bpar k nmpeasiaynieMy MeHo
A/V: IMepemerieHne MeXy MyHKTaMH MEHIO
ENTER: [IlontBepxaenue BeIOOpa

O
O

v

€@ OTtob6paxkeHue MHopmauum Ha gucnnee (ToNbKo ¢ nynbTa AY)

ITpu naxaruu kHonku DISPLAY Ha nmynere
JIY Bo BpeMsi BOCIPOU3BEACHUS UK Iay3bl
nH(OpManus Ha ANCIIIee MepegHell MaHemn
OyzneT oToOpaxaThcs B yKa3aHHOM CIIpaBa
HOpSIIKE.

Bpems, npoweauwee ¢
Hayana BocrnpousseAeHuA
KoMno3nuuun

"o
a
00

Ha3BaHue komnosuuum
HasBaHue anbboma

UmAa ucnonuutenna
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MPOCNYLUNBAHWE CD-OVNCKOB U USB-YCTPOVCTB

WUcnonb3oBaHue NOBTOPHOro BOCNpou3BeAeHUA/BOCNPOU3BEAEHUA B
crnly4yaMHoM nopAake (TonbkKo ¢ nynbTta AY)

Craryc Bocnpou3BeneHUs 0003Ha4aeTCs MHIMKATOPOM IIOBTOPHOTO BOCIIPOU3BEICHHSA/BOCIIPOU3BEACHUS B CIIy4aiiHOM
nopsiike (¥ ctp. 3) Ha quciiee nepegHeit naHemnu.

€ NoBTOpHOE BOCNpOU3BeaeHNe € BocnpousseaeHue B cny4yaHoOM nopagke
Haxxmurte kHONKY G (IIOBTOp) Haxwmure knonky D&
@ O Ha myneTe JIY HecKonbKo pas, O O (B cITyuaifHOM MOpSA/IKE) HA MyITETe
9TOOBI BBIOpATh OJIUH U3 @ O JIY HecKombKo pas3, 4To0bI

CIIEAYIOIINX PEXKUMOB BBIOPATh OIMH M3 CIEAYIOIINX

BOCIIPOU3BEACHUS. PEXXKMMOB BOCIIPOU3BEICHMUS.
He orodpa:kaerces: Brika He oro0paskaercsa:  Brikn
D1 Onun > ag Ab60MBI
CA)LL: Bce x3: IMecun

¥

(DyHKLII/ISI TIOBTOPHOI'O BOCHpOI/I3Be[[eHHfI/BOCHpOPIBBCﬂeHI/Iﬂ B CHy‘laﬁHOM TMOPAAKE MOXKET HE pa60TaTL nin 0T06pa)KaTLCSI HEMPaBUIIBHO
COIJIaCHO YKa3aHHBIM BBIIIC 0003HAYCHUSIM B 3aBUCUMOCTH OT HCHOJIB3YyEMOI'0 TUlIa iPod.

NPOCTYLUWMBAHUE CD-OAUCKOB U USB-YCTPOUCTB

YerpoiicTBo OyneT paboTarh cIeayomuM 00pa3oM MpH BOCIPOU3BeAeHIH opoxek/daito Ha CD-auckax/ycTporicTBax
USB.

* Eciiu Bocnipoussenenune CD-nmucka/ycrpoiictBa USB ocTaHOBIIEHO, BOCIPOU3BEICHIE HAYHETCSI C Hayasia JOPOXKKHU MpU
BO300HOBJICHUH OIIEPAIUH.
* Ecniit kHOTIKa M Ha)KMMaeTcs BO BPEMsI OCTAaHOBKH BOCIIPOU3BEICHUS, TO IPH BO30OHOBIICHUH BOCTIPOM3BEICHHS
TIOPOKKH OYAyT IPOUTPBIBATHCS CIEIYIONIM 00pa3oM:
—Jlas aynuo CD: ¢ nepsoii 1opoxxku Ha CD-aucke.
—CD c nannbiMu (CD-auck, conep:xammii gpaitast MP3/WMA) nimn USB-ycTpoiicTBo:
BOCIIPOU3BEIACHUE C HepBOﬁ KOMITO3HUIINH B MTAITKE, couepmameﬁ KOMITO3UIHIO, HA KOTOpOﬁ BOCIIPOU3BENCHUE OBLJIO OCTAHOBJIEHO
nocieAHui pas.

* YCTpoicTBO aBTOMAaTHUECKH BBIKIIIOUUT CUCTEMY, €CIIH B TeueHHe 60 MUHYT Mociie 0CTaHOBKH BocrpounsseneHus CD-
nucka/USB-ycTpolicTBa He BEIONHSUIICH HUKAKHE OTIEPaIniL.

¥

Jst mosyuennst moApo6HOH MHbOpPMALKK O BOCTIPOM3BOANMBIX AUCKax U dainax cM. pasaen “TIPUMEYAHMA O IMCKAX U
YCTPOUCTBAX USB” (ctp. 25).

BocnpousseaeHue CD-aucka

(1] Kl HaxxmnTte kHonky uctovHvka CD, 4Tobbl
BblbpaTb CD-AMCK B KayecTse
(RADIO)  @suetod) ayAVOUCTOYHMKA.
RADIO () Bluetoot
- - Ecnu CD-auck y>xe BCTaBleH, HAaUHETCS
( AUX ) ( USB ) BOCIIPOU3BEACHUCE.
= K BcTtasbTe CD-OMCK B CMOT ANA AUCKA.
@S \ g ) BOCHpOI/BBe}ILCHI/Ie HaAYHETCA aBTOMAaTHYCCKH.
Ganen T ser - evter [+ (4 esecr)
\ l BOC]‘[pOPBBeL[CHHeM MOKHO YTIPaBJIATH C IOMOIIBIO

mynbTa JIY nim maHHOTO yeTpoiicTBa (5= cTp. 2, 5).

BcraBbre JUCK, HalIpaBUB CTOPOHY C ITUKETKOU BBEpPX.

¥

TManku u ¢aiiner Ha CD ¢ JaHHBIMUA BOCIIPOM3BOIATCS B
a(haBUTHOM MOPSIZIKE.

8 ru



NMPOCIYLUMBAHUE CD-OMCKOB 1 USB-YCTPOWCTB

@ MNponyck nanok (Tonbko ¢ nynbta AY)

IIpu Bocnpoussenenuun CD ¢ nanHBIME MOXHO Hcnonbs3oBaTh kHonku FOLDER
A/V nanynsre /1Y, 94T00BI BEIOpATH MATIKY.

FOLDER

SIS

€@ OTtob6paxkeHue MHopmaLum Ha gucnnee (ToNbKo ¢ nynbTa AY)

O O . Homep namku (tonsko st CD ¢ maHHBIME) Mt HOMep KoMmo3unuy/daiina

oToOpaxaeTcs Ha JUCIIIee B TEUEHNE HECKONBKUX CEKYH/I, KOT/Ia HadnHAeTC s
BOCIPOU3BEIEHHUE HIIH I0POXKKA MPOITYCKAETCSI.

[Ipu maxaruu kHonku DISPLAY Ha mynere 1Y Bo BpeMst BOCIIPOU3BEACHUS HIH
nay36l HHGOpMaIys Ha JUCIUIee IepeaHel naHenu OyneT oToOpaxkaTses B
CJICYIOIIEM TTOPSIIIKE.

Ayavo CD CD c paHHbIMK

—» BpemA, npowealee ¢ Ha4ana —» Bpema, npowepwee ¢ Ha4ana
BOCMpou3BeAeHus BOCMpou3BeaeHus
KomMmno3uvuuuum KomMmno3uvnuuun

OcTasBlieecA BpemMA HasBaHue komno3uumun*
BOCNpou3BeAeHUA

KOMMNO3uuumn HassaHue anb6oma*

HasBaHue komnosuuyun* UmAa ucnonHutena*

HassaHue anb6oma*

UmAa danna
v

— UmA ucnonHutena* — AMA nanku

* OT06pa>KaeTc5{ TOJIBKO B ClIy4ac, €CJIM KOMIIO3UIUA COACPKUT 3TU JaHHBIC.

BocnpousBepeHue ¢ USB-ycTtponctea

El HaxkmuTe kKHonky nctodHnka USB, 4Tobbl

Bbl6paTb USB-yCTPOMCTBO B KayecTse
ayaAnoncTo4YHMKa.
Ecmu USB-ycTpoiCTBO yrke MOAKIIOUEHO, HAUHETCS
RADIO BOCIIPOU3BE/ICHHE.
(usB K MNoakntounte USB-ycTpoiictso k USB-
G YAMAHA nOpTy
(iPod Bocnpoussenenne HayHETCSI aBTOMATUYECKU.
K m_“, BocnpousseneHreM MOXXHO yIPaBIIATh C HOMOLIBIO

nynbTa J1Y, yerpoiictBa miu USB-ycTpolicTBa
(= ctp. 2, 5).

7 — ) ﬁ

iPod/iPhone/iPad Taxxe MOKeT
BOCIIPOHU3BOIHUTH MY3bIKY U
3apsDKATHCS TIPH TTOKITIOUCHUH
yepe3 USB-nopr (& ctp. 7).

TMamku 1 daiins! GyayT BOCIIPOU3BOAUTECS B TOM IIOPSAKE, B
KOTOPOM OHH 3aIlUCaHBbI.

OcTtaHoBHTE BOCIIPOU3BEIeHHE Iiepe]] oTKioueHrneM USB-
yCTpocTBa.
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MPOCNYLUNBAHWE CD-OVNCKOB U USB-YCTPOVCTB

@ MNponyck nanok (Tonbko ¢ nynbTa AY)
IIpu Bocnpoussenenun ¢ USB-ycTpoiicTBa MOXKHO UCIIONIB30BaTh KHOIIKU
FOLDER A/V Ha nynsre 1Y, 9TOOBI BEIOpATh MAIKY.

FOLDER

OO

€ OTtob6pakeHue MHhopmauum Ha gucnnee (Tonbko ¢ nynbTa AY)

Homep manku/¢aiina oroOpakaercs Ha
P b P —» Bpema, npoweawee ¢ Ha4yana

O JIMCIIIEE B TCUCHUE HECKOJIBKUX BOCNPON3BEAEHNS KOMMO3ULIMMN

CEKYH/I, KOT1a HAYMHACTCs
BOCIPOU3BEACHUE NN JOPOXKKA HasBaHue komnosuuyuun*

HPOIYCKaeTCs. .
IIpu naxaruu kHoriku DISPLAY Ha Hassatiue anwGoma

mynsre J[Y Bo BpeMst BOCIIPOHN3BEICHUS WUm8a ucnonHuTena*

WM T1ay3bl MHGOpMAILHs Ha AuCIUIee

nepeaHei maHean Oyaer 0ToOpaxaTbest |1MH cdaina

B YKa3aHHOM CIIpaBa IIOpSAAKE.

— NmA nanku

* OToOpaXkaeTcst TONBKO B CIIydae, eCIIH
KOMIIO3HIIHS COACPIKHUT ITU JaHHBIC.

Mcnonb3oBaHMe NOBTOPHOro BocrnpousseaeHua/Bocnpon3sefeHnA B
crnly4aMmHOM nopsaake (TonbkKo ¢ nynbTta A1Y)

Craryc Bocnpou3BeneHns 0003Ha4aeTCs HHIAMKATOPOM IIOBTOPHOTO BOCIIPOU3BEICHHSA/BOCIIPOU3BEICHNUS B CITy4aiiHOM
nopsiike (' cTp. 3) Ha AWCIUIee NepeIHeH MaHeNH.
@ MNosTOpHOE BOCNpPOU3BEeAeH e € BocnpousseaeHue B C/ly4ailHOM nopaake
Haxxmute kHOMKY G (HIOBTOP) Haxxmure xHONIKY DC (B
@ O Ha nynsTe JIY HeCKONbKO pas, O O CITydaifHOM MOpSAKE) Ha IMyJIbTe
O O 9TOOBI BEIOpATh OWH W3 @ O JIY HECKOJIBKO pa3, 4ToOBI
CIIETYIOINX PEXKUMOB BBIOpATh OAVH U3 CIEMYIOMNX

BOCITPOU3BEICHUS. PeX1MOB BOCIIPOU3BEICHHUSL.

He oTo6pakaercs: Pexum HOBTOPHOTO He oto0pakaercsi: PexuM BOCIPOH3BEICHHUS B
BOCHPOU3BEACHHUS OTKIIIOUECH CITy4aifHOM IOPSAKE OTKIIOYCH

1. 1 nopokka x: Bce nopoxku B manke (tonsko CD

¢ nanHeIMu/ycTpoiicteo USB

(omo B} Bce nopoxku B marnke (TOJIBKO yerp )

CD ¢ nannsimu/yctpoiictBo USB) oG ALL: Bce nopokku
ALL
: Bce nopoxku
foms Aop
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MPOCNYLUMBAHUE MY3bIKU C YCTPOUCTBA, UMEIOLLETO Bluetooth

JlaHHOE yCTpOMCTBO MOAIepKUBaeT paboTy 1o Bluetooth. Bel MokeTe HacTaxaaThesl 0ECIPOBOAHBIM MPOCITYITHBAaHUEM
MY3BIKH C YCTPOHCTBa, HMeromero Bluetooth (MmobunbpHOTO TenedoHa, uuppoBoro ayauormieepa u T. 11.). O3HaKOMBTECh
TaKKe C PyKOBOZCTBOM II0JIb30BATENs ISl yCTpocTBa ¢ Bluetooth.

MopknioyeHue yctpoucTsBa ¢ Bluetooth kK ayauocucteme

IMonkimoueHne MO CYTH SBISETCS PETUCTPALMeH OIKIII0YaeMOT0 YCTPOHCTBA (B TaJbHEHIIIEM Ha3bIBAEMOTO “Apyroe
YCTPOIICTBO™) K JaHHO# cucTeMe. DTy Oneparuio HeOOXOIMMO BBIIOJIHUTE MIPH MIEPBOM MOAKITIOYEHUH YCTPONCTBA ¢
Bluetooth x aynnocucteme WM HOCIIe ylajaeHHus: HACTPOEK NOoAKIIoueHus. [ocne 3aBepIieHns 3Toi oneparyy nocieayonme
MOKITIOUSHNS Oy/yT MPOXOAUTH OBICTPO JTaXKe TOCIIe pa3phiBa COeAUHEHHS 110 Bluetooth. B cirydae ommOKY MOIKITIOUSHUS
obparuTecs K pasaeny “Bluetooth” B rmase “YCTPAHEHUE HEMCITPABHOCTEM” (ctp. 24).

¥

* K aynuocucremMe MOXKHO HOJKIIIOUUTH 110 8 APYrHX YCTPOHCTB. IIpH MONKIIIOUEHNH ACBSTOTO YCTPOHCTBA JaHHbBIE O MOIKIIOYCHHI
HauboJee paHHEro yCTpoicTBa OyIyT yAaIeHbI.

* Ecnu fpyroe ycTpoiicTBO NOAKIIOUEHO K ayAUOCUCTEME 110 Bluetooth, ynepxuBaiite HaKaTol KHOIIKY 3 na myasTe 1Y uau KHOIKY
© Bluetooth na aynmocucreme, uToGb! pasopBaTh CYIIECTBYIOWIEE COSAMHEHNE N0 Bluetooth epe] BLIIONHCHACM IONK/IOUCHHSL.

& [Onsa iPod touch/iPhone/iPad

Kl HaxxmuTe kHonKy nctoyHnka € Bluetooth, 4TO6bI
BbI6paTh B Ka4ecTBe ayANoMCTOYHUKA
Bluetooth.

A B iPod touch/iPhone/iPad B MeHto [HacTpoitku]
[OcHoBHbIE] » BKtounTe onuuto [Bluetoothl].
B mento [YerpoiicTBa] HOSBUTCS CIIUCOK MOJKIIOUEHUH
o Bluetooth.
(maHHAs pOLIETypa WM SKPaH MOXKET pa3nvaThCs B

3aBHCHMOCTH OT THIIa HCIoJb3yemoro iPod touch/
iPhone/iPad.)

K] B cnincke noakntodeHuin no Bluetooth apyroro
yCcTponcTBa BblbepUTE AAHHYIO
ayauocuctemy (TSX-B232 Yamaha).

[ocne ycranoBku coenuaenus iPod touch/iPhone/iPad
OyzeT moka3sBaTh cTaryc “ITlonkimroueHo”.

Ha nucninee nepeanel naHenu ayAn0CUCTEMBI IOSBUTCS
Haanuch “Pairing OK” 1 0To6pa3nuTcst UMs1 Ipyroro
YCTpPOWCTBA, a TaKkKe OyJeT TOpeTh HHANKATOP
Bluetooth.

@ [1na octanbHbIX ycTPOUCTB (He iPod touch/iPhone/iPad)

Kl HaxkmnTe KHOMKy MCTOYHMKa ) Bluetooth, 4TOGLI
Bbi6paTh B KA4eCTBE ayANONCTOHHMKA

Bluetooth.
O
rﬁ

ADI 2
@ P BbinonHuTe noaknoYeHne apyroro

ssssssssss ©® ycTponcTea no Bluetooth.
EVAMAHA Jlist oty 4eHust moApoOHON HH(OPMAIIHK 03HAKOMBTECH

) TaKKE€ C PYKOBOACTBOM I10JIB30BATEIIS TSI IPYTOro
\unem [ ser )= ewnrer [+ ()4 EvecT) ychOﬁCTBa.

K] B cnncke noaknioveHnii no Bluetooth gpyroro
3] YCTPOMCTBA BblbepuTe AaHHyHo
; ayanocuctemy (TSX-B232 Yamaha).
[Tocne ycTaHOBKM COeIUHEHMS HA TUCILIEE MEpEAHEN
MaHEeJ M ayInOCUCTEMBI MOSIBUTCS HaamuCh “Pairing OK”
1 0TOOPA3HUTCS UMS JPYTOTO YCTPOHCTBA, a Takke OyAeT
TOpeTh MHAUKATOP .

IIpu 3anpoce naposs BBegure 3Hauenue “0000”.

Y USB

gl
gla]

—

cD
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MPOCNYLUNBAHWE MY3bIK/ C YCTPOWCTBA, UMEIOLLIETO Bluetooth

Bocnpou3BeaeHue my3biku ¢ ycTtpoucTBa ¢ Bluetooth

RADIO

{ Bluetooth)

GYAMAHA

i [ 0= [ e 7 (& eeer)

& J

Kl HaxxmuTe kKHonKy nctouHmnka € Bluetooth, 4yTO6bI
BblOpaThb B Ka4eCTBE ayANONCTOYHNKA
Bluetooth.

H VcTaHoBUTE coeiMHEHME MEX Y ayANOCUCTEMON
W Opyrum ycTponcTeom no Bluetooth.

E] HayHnuTte BOocCnpounsBeneHmne My3blku C
ycTpowncTsa ¢ Bluetooth.

Y6eauTech, 4TO IPOMKOCTH ayAUOCUCTEMbI HACTPOSHA HE CIIUIIKOM
BBICOKO. PeKOMEH/yeTCsI OTperyIupoBaTh IPOMKOCTh Ha APYTOM
YCTPOHCTBE.

¥

* [Ipu ycraHoBKe coenuHeHus 10 Bluetooth ¢ Apyroro ycTponcTBa
1 BOCIIPOU3BEACHUH MY3BIKH ITPHU BBIKIFOYCHHOM CHCTEME JaHHOE
YCTPOICTBO aBTOMAaTHIECKH BKIIOYUT CHCTEMY.

* [Ipu pa3psiBe coeauHenus 1o Bluetooth ¢ qpyroro ycTpoucTsa u
YCTaHOBIICHHOM Bluetooth B kadecTBe ayONCTOYHNKA CHCTEMBI
OHA aBTOMAaTHYECKH BBIKIIOUHTCS.

» Ecnu B kauecTBe ayJMOMCTOYHUKA BbIOpaH Bluetooth, nanHoe
YCTPOICTBO aBTOMAaTHIECKH BBIKIIOUUT CHCTEMY, IIPH YCIIOBUH
410 B TeyeHue 60 MUHYT He OyAeT aKTMBHO HU OJTHO
HOJKIIIOYEHHUE 110 Bluetooth v He OyIyT BBIIONHSATHCS HUKAKHE
oIeparyy.

MoBTOpHOE NoakntovyeHue yctponcTBa no Bluetooth

ITocJe mepBoii YCTAHOBKH COCAMHEHHS BCE MOCIEAYIOIIHE MOIKITFOUCHHUSI YCTpOiCTBa ¢ Bluetooth OyayT MpoXoauTh OBICTPO.

€ lMoaknioyeHue ¢ ayamocucTembl

(3 Bluetooth)
(uss’

T I T P57

R

1

@ lMopknioyeHne ¢ APYroro ycTpoiicTea

HaxxmuTe KHOMKy McTodHuka @ Bluetooth, 4TO6bI
Bbl6paTb B Ka4ecTBe ayaAnonCTO4HNKa
Bluetooth.

Ha nmucriee nepenHeit maHen HaYHET MUTaTh HHIUKATOP
Bluetooth, ipu 3TOM ayanrocucTeMa OyneT UCKaTh Apyroe
YCTPOHCTBO, KOTOPOE MOAKIFOYAIOCH K Hel 1o Bluetooth
MIOCJITHHAM, a 3aTeM OyAeT yCTaHOBJICHO COeUHEHHE (Ha
JPYrOM yCTPOWCTBE IPEABAPHUTENBHO T0DKHA OBITh
BKJTIOUeHa onmust Bluetooth).

[ocne ycTaHOBKH coeiuHEHUS 110 Bluetooth nHANKATOD
Bluetooth 6ynet ropeth OCTOSHHO, a Ha JHCIUICE TIOSBUTCS
UMsl JPYTOr0 YCTPOHCTBA.

Komrmanust Yamaha He rapaHTHPYeT BO3MOXXHOCTb KOMMYTalliN
MEXLy JaHHBIM YCTPOMCTBOM H BCEMH JPYTHMH yCTPOICTBAMH,
COBMECTHMBIMH ¢ QyHKIMEH Bluetooth.

Kl B HacTpoiikax Bluetooth ppyroro ycTporcTBa BKIOHNUTE onumio Bluetooth.

A B cniucke noaknoYveHuii no Bluetooth opyroro ycTponcTBa BbiGepUTe AaHHYO ayanocucTemy

(TSX-B232 Yamaha).

ITocne YCTaHOBKHU COCAUHCHUS 110 Bluetooth na JUCIIIICC nepez[HeI?I MaHeJIn ay TMOCUCTCMBIL OTO6pa3I/ITC${ UM 1pyroro

YCTpOiicTBa.

Ecmu aAyINOCHUCTEMA HAXOAUTCS B SHGPFOCGCPGFZUOH.ICM PEXKUME, ITOAKITIOYECHUE K HeH ¢ Apyroro yCTpOﬁCTBa 1o Bluetooth HEBO3MOXKHO.

Bxmiounte cuctemy.
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MPOCINYLUMBAHUE FM-PAOVNOCTAHLINIA

Pa3pbiB coeanHeHuA no Bluetooth

Ecnu Bo BpeMst HCTIONB30BaHHUS [TOIKITFOUEHUSI 10 Bluetooth Gynet BBINOIHEHA OfIHA U3 TIPUBEACHHBIX HIDKE OTCParnii,
coeqiMHEeHHE 110 Bluetooth Oyaet pa3opBaHo.

* Vnepxanue kuomnky € Bluetooth ma gammom yerpoiicrse win 3 ua mymste 1.
* BrIiximiounte JaHHOTO CHCTEMY.
* Briximouenue onmmn Bluetooth B HACTpOMKax APYyroro ycTponcTRa.

Ipu noaxsrouenuu iPod touch/iPhone/iPad mo Bluetooth ycTaHOBICHHOE COCTHHEHHEMOXKET OBITH Pa30PBAHO IPH H3MEHEHHI
aynuoncrounnka Ha iPod mim USB npu noaxmodennom apyroro iPod/iPhone/iPad.

NPOCNYLWWUBAHUE FM-PAOUOCTAHLUN

Bbi6op FM-paguoctaHuum

Jlns npociymuBanus FM-panuoctanuuil moAxitouuTe aHTEHHY (85 cTp. 4).

1] Kl HaxxmuTe kHonky nctoyHnka RADIO,
YTO6bLI BbIOPaTh FM-paguoctaHumio B
KayecTBe ayaNoUCTOYHUKA.

K HacTponka FM-paavocTaHumit.
ABTomarnyeckas HacTpoiika: Haxmure u
yaepxupaiite kaonky TUNING <K/ .

Pyunas nactpoiika: Haxkmure KHONIKY
TUNING <K/ >> HecKONbKO pa3.

Ecnu HacTpoiiKy paJuOCTaHIUK BBIIONHATH BPYYHYIO BO
Bpems npuema FM-curnana, Gynet BOCIPOH3BOAUTECS
MOHO()OHUYECKHUH 3BYK.

RADIO

AU USB

24

€@ OTtob6paxkeHue MHopmauum

IMpu naxxatun kaonku DISPLAY na mynsre 1Y nHdopMarys Ha qucIuiee nepeHei manenu Oynetr oToopaxarbcs B
CIIETYIOIEM TIOPSIIKE.

Homep u yactoTta npeaBapuTenbHO HaCTPOEHHOW paauocTaHuum 4 CtaTtyc npvema*
* TIpuMeps! OKa3aHUil cTaTyca npuemMa.
TUNED/STEREO: Cuinbzblit FM-curnan crepeo)oHHUeCcKOro BelaHusl.

TUNED/MONO: [Tpuem monopormueckoro FM-curnana (gaxe eci FM-paanoctaHnus TpaHCIUpPYETCs B CTEPEO-
dopmare, pu cnabom curHale npruem OyaeT MOHO(DOHUIECKUM).
Not TUNED: CurHa pasiMoBeIaHus OTCYTCTBYET.

OTo6parkeHne nHhopmaL M1 0 paguocTaHUUAX C CUrHaIIoOM CMCTeMbl paanoaaHHbIX

[pu vaxarnu kHOTTKKM DISPLAY Ha mynere /1Y Bo Bpems npuema

N » PS (BelyaHue nporpammbi)
panuoCTaHLUH ¢ CUTHAJIOM CHCTEMbI PaJoaHHBIX HH(POPMAIHS Ha AUCILIEE v
nepeiHel manenu OyeT 0TOOpaXKaThCsl B YKa3aHHOM CIIpaBa MOPSIIIKE. PTY (Tun nporpammbi)
n RT (papmoTekcT)
Ecnu curnan pagnoCcTaHIMy ¢ CUTHAJIOM CHCTEMBI PAMOJAHHBIX CIMIIKOM CIa0bIi, 2
JTAHHBIN aNmapat, BO3MOJKHO, HE CMOXKET IPUHUMATh HH(POPMAIIUIO CHCTEMBI CT (noka3aHuA 4acoB)
paIMOoaHHbIX B NONHOM Mepe. B wactHocTH, 11t nHpopManuu RT (paxuorekct)
TpebyeTcs 00MblIast MoJ0ca MPOMyCKaHUs, IOATOMY OHa MOXET OBITh JIOCTYITHA B Craryc npuema
MEHbLIEH CTENIeHH [0 CPaBHEHHIO C IPYTUMHU THIIAMH HH()OPMALHH.

— Homep 1 yacToTa npeaBapuTeNibHO
HacTPOEeHHOW paguoCcTaHUMu
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MPOCNYLUNBAHWE FM-PAOVOCTAHLINIA

MpenBaputenbHaAa HacTpouka FM-paguoctaHuun (Tonbko ¢ nynbta 1Y)
HWcnonesyiite 3anannyto GyHKIMIO A7 coxpaHeHHs 30 TOUMBIX PaauoCTaHIUH.

€ ABTOMaTM4eckana npeaBapuTesibHaA HaCTPoWKa

JlaHHBIA METOZ ITO3BOJISIET ABTOMATHIECKN HACTPANBaTh U aBTOMATHIECKH MPEBAPUTENBHO 33aaBaTh TOJIBKO PaJHOCTAHINI
C XOpOIINM Ka4eCTBOM MpUEMA.

Kl HaxxkmnTe u yaepxnBante KHOMKyY
MEMORY Ha nynbte V.
IosiButcs coodmenue “AUTO PRESET” u Hagnuce
Press MEMORY Oyzner Murats.

K HaxxmuTe kHonky MEMORY.
HauneTcst aBTOMaTH4YecKast IpeJBapUTeIbHAas
HacTpoiKa.
[Tocne okoHuaHUs NpeBApUTENLHON HACTPOUKY HA
nuciuiee mosiBuTes Haamucs “Completed!”.

IIpu BEIMOTHEHNN aBTOMATHYECKOM NMPEeABapUTEIbHOM
HACTPOMKHU BCE COXPAHEHHBIE PAMOCTAHLIUH YIAISIOTCS U
COXPAHSIOTCS HOBBIC PAJAHOCTaHIIHH.

Ecnu He06X0AMMO OCTaHOBUTH aBTOMATHUYECKYIO
NIPE/IBApUTEINILHYIO HACTPOHKY 10 €€ 3aBepIICHHUS, HAKMUTE
KkHONKy M.

08| O =~ O
O®O

—— pReser——

@YAMAHA

€ PyuyHans npeaBapuTenbHaa HaCTponKa

Kl BuibepriTe paamocTaHumio, KOTOPYHO Bbl

O l J Q XOTUTE HacTpoutb, N Haxkmute MEMORY.
Ha nucninee nosiBurcs Haanuch “PRESET
6 € b MEMORY.”
TUNING
0BEB———— K HaxxvuTe kHonky PRESET </ >, 4To06b!
@ @ @ Bbl6paTb HOMEp NpeaBapUTENbLHO
—| = 3a4aHHOWN paanoCTaHUunN, KOTOPYIO

\ @YAMAHA ) Heo6X04MMO COXPaHUTb.

Camblil MaJICHbKHI HOMED MPEABAPUTENBHO 3aJaHHOM
PaZNOCTaHIMHU, KOTOPBII enie He ObLI COXpaHeH, OyaeT
BBIOpaH B IIEPBYIO OYEPEb.

Ecnu BbI XOTHTE OTMEHHUTH NPEIBAPHTEIbHYIO HACTPOUKY,
Ha)XMUTE KHOTKy M.

Ecnu BBl BBIOMpaeTe HOMEp MPEIBAPUTENBHO 3aaHHOM
PaaNOCTaHIHH, IO KOTOPBIM Yy)Ke Oblla COXpaHeHa
pagHoCTaHNusL, OHA OyJeT 3aMeHeHa Ha HOBYIO
PazuoCTaHIHIO.

El na 3aBeplueHns onepaumm HaxxmmuTe
kHonky MEMORY.

HactpoenHast paocTaHius OyIeT COXpaHEeHa U Ha
JUcIIIee mosBUTCs Haamuch “Completed!”.
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MPOCINYLUMBAHUE FM-PAOVNOCTAHLINIA

€ YpaneHue coxpaHeHHOMN NpeaBapuTesIbHO HACTPOEGHHOWN paanoCcTaHLUK

Kl HaxxvmnTe kHonky MEMORY Ha nynbTe [1V.

O l | O Ha mucmnee mosiButcst cooduienue “PRESET

MEMORY™, a HoMep npeIBapUTEIbHO 3aJaHHON

CI'_|:_/‘—E pafuoCTaHIuK OyIEeT MUTaTh.

] @ e @ K HaxxvuTe kHonky TUNING </ >>, 4ToObl
@ Q @ Bbl6paTh onepaumio yaaneHua

== npenBapuTenbHO HACTPOEHHON

&YAMAHA pagnocTaHunn.
Ha gucninee nosiBurcs Hannmuch “PRESET DELETE”.

El HaxxmuTe kHonky PRESET </ >, 4To6bl
BblbpaTb HOMEp NpeaBapUTENbHO
3a[aHHON pagnocTaHLUmMmK, KOTOPYHO
HeobXxoAMMO yaanuTb.

¥

Ecnu BB XOTHTE OTMEHUTH YAan€Hue, HAXKMUTE KHOIIKY u.

1 [inA 3aBepLueHVA onepaumn HaxmmTe
kHonky MEMORY.
HacrtpoenHnast pagnocTaHnus OyAeT yaajieHa i Ha
nHcIuiee mosBuTcs Haamuch “Deleted!”.

Bbi6op npeaBapuTenbHO HacTpoeHHbIx FM-paanocTaHuumn

YeTpoicTeo 1] Kl HaxxmuTe kHonky uctoyHuka RADIO ,
YTO6bLI BbIOpaTh FM-paguoctaHumio B
KayecTBe ayANOUCTOYHUKA.

HepeKmoanL AYAUOUCTOYHUK MOXKHO C IIOMOIIBIO KHOITKH
| | RADIO na nynsre 1V.
K HaxxwmuTe kHonky PRESET </ >, 4To6bl
BblbpaTb FM-pagnoctaHumio onq
NpocnywmnBaHuA.

¥

Bbl MoXxeTe BHIOPATh TOJIBKO T€ MPEABAPUTEIBEHO
HACTPOCHHBIE PANOCTAHIIIH, KOTOPBIE OBIIN COXPAHCHBI.

(RADIO)
(A_UX&\“\ usB)
)

I'Iyanﬂy | O O

;?
\\

——— pReser———

@YAMAHA
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nPOCNYWUBAHUE BHEWWHNX NICTOYHUKOB

3aaHAA navens Kl C nomoLlbio nMetoLeroca B npoaaxe

a kabena ¢ MUHN-WTEKEPOM 3,5 MM
o NoAKJIIOYMTE BHELUHEE YCTPONCTBO K
= C 9
e ffipore G2 — rHeaay AUX Ha 3agHelt naHenm faHHOro
AN s yCTpOMCTBA.

* Brixiounte cucteMy nepes NOAKIIoUeHUEM Kabess ¢
MUHH-IITEKEPOM.
RADIO * [lepex mOAKITIOUEHHEM BBIKIFOYUTE 3BYK JAHHOTO
YCTPOWCTBA U BHELIHETO ayJHOYyCTPOUCTBA.
(aux (uss I
KA Haxwmute kHonky O, 4To6bl BKNOYUTD
(D pod cucTemy.
H El HaxxmuTe KHOMKy nctodHnka AUX, 4Tobbl

BbI6GpaTh BHELUHEE YCTPOWCTBO B Ka4eCTBE
ayAMOMCTOYHMKA.

ElHayHute BocnponsBeaeHUe Ha
NOAK/MIOYEHHOM BHELLHEM
ayAnoyCTPOMNCTBE.
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NCMNMOJIb3OBAHUE N BYAUJIbHUKA

VYerpoiictBo nmeet ¢yHkuuio OymmbHUKA (IntelliAlarm), koTopast BOCIIPOM3BOUT MEJIOIUIO C ayIHOMCTOYHNKOB HIIH HAOOp
3BYKOBBIX CUTHAJIOB (BCTPOCHHBIN 3BYK Oy[HIbHUKA) B YCTAHOBJICHHOE BPEMsI Pa3IM4HbIMU crioco0amu. DyHKIus
OyIMIIbHUKA UMEET CICAYIOLINE XapaKTePUCTUKH.

€ 3 Tuna 6yaunbHNKOB

VYerpoiictBo umeeT 3 THIa OyIMIBHUKOB, COYETAIOMINE MY3bIKY U 3BYKOBBIE CHTHAIIBI.

Br10paHHbIi ayInONCTOYHUK U 3BYKOBOW CHTHAJI BOCIIPOM3BO/ATCS B YCTAaHOBICHHOE BpeMsl. JlaHHBIH
PEXKUM PEKOMEHIYETCS JUISl HAWITy4IlIero Havasa JTHs.

3 MUHYTBI 10 YCTAHOBJIEHHOTO BpeMeHH:

SOURCE+BEEP | My3bIka 13 HCTOYHHKA TIOCTETICHHO YCHIIUBAETCSI, @ TPOMKOCTD MIOCTENIEHHO YBEIUIHBACTCS 110 MEpe
npubIMKEHUs: BpeMeH! OyJrIbHUKA.

Bpems OyanibHuKa:

HAYMHACTCS BOCHPOM3BEACHNE 3BYKOBOTO CHTHAA.

Br1OpaHHbIi ayTHONCTOYHUK BOCIIPOU3BOAUTCS B YCTAHOBIEHHOE BpeMs. [ pPOMKOCTB IIOCTENEHHO
YBEIMYMBAETCA 10 yCTAHOBICHHOTO YPOBHSI.

SOURCE

BEEP B ycranoBieHHOE BpeMst BOCIIPOU3BOIUTCS TOJIBKO 3BYKOBOUM CHT'HAIL.

€@ PasnuyHble ayaAunonCToO4YHUKHU

iPod, aynuo CD, CD ¢ nanubiMu, USB-ycTpoiiCTBO U paayo SBISIFOTCS JOCTYHHBIME JJIsl BBIOOpa UCTOYHHKAMHU.
Crenyromue ciocoOb! BOCTIPOM3BEICHNS TAK)Ke MOJKHO BEIOPATh B 3aBUCHMOCTH OT ayIHOHCTOIHUKA:

Cnoco0

HcTounuk
BOCIIPOM3BEIeHUS

DyHKIHUS

YCTpofICTBO BO300HOBIISIET BOCIIPOU3BEACHUEC, HAYUHAS C TOPOKKH, KOTOpast
BOCIIPpOU3BOANIIACH nocneuﬂeﬁ.

Ecmm y Bac coznan cnmcok BocpousseneHus™ ¢ umeHeM “ALARM Yamaha DTA”,
iPod BosoGHoeneHue BO3MOXKHO TIOBTOPHOE BOCIIPOM3BEICHHE CITHCKA, COXPaHEHHOro B mamsitu iPod.
I[Tpu BBOZIE UMEHH CIHCKA BOCIPOU3BEACHHUS HCIIOIb3yHTE 0HOOANTOBBIE TIPOOEIIBI
JUTSL pa3/IelieHust CIIOB ¥ BBOJUTE OJHOOANTOBBIC CHMBOJIBI, COOTIO/IAs IPABUIIBHOE
HCIIOJIb30BAHUC 6yKB BerHeFO U HUOKHETrO peFI/ICTpa.

BriOpannas
BriOpanHas 1opoxkka OyneT BOCIPOU3BOAUTHCS ITOBTOPHO.
Ayamno CD AOpOKKa
Bo3o6HoBneHne Byzner Bocnipon3BOIUTBCS JOPOXKKA, KOTOPasi IPOUTPhIBAJIaCh MOCIEAHUN pa3.
CD ¢ ganubIMu/ IMamka BriOpanHas nanka OysieT BOCIIPOU3BOAUTHCS TIOBTOPHO.
USB-ycrpoiicTo Bo3zo6HoBnCHHE Bynet BoCIpoM3BOAUTECS TOPOXKKA, KOTOPaAsk IIPOUTPHIBANIACH TOCICAHHUN pa3.
[penBaputensHO
Byner BoCripon3BOIUThCS BEIOpaHHAsS MPEABAPUTEIBHO HACTPOCHHAS
HACTPOEHHAs
paaMoCTaHIMs.
FM pazuocTaHIys
Bynet BocriponsBonutscsi FM-paguocTaniuys, KOTopas IpoCIylInBanach B
Bo3o6HoBneHue YA p A pan s, pas Ipocity

MOCJIEIHU pa3s.

* MadopMarlys 0 CO31aHUH CIHCKA BOCIIPOU3BEICHUS IIPEACTaBIeHa B HHCTPYKIHX 110 iPod miu iTunes.

@ MosTOpeHue curHana

OyYHKIUIO TOBTOPEHHST CUTHANIA MOYKHO AKTHBHPOBATH JJIsl BOCIIPOU3BEACHHS CUTHAA OYIMIbHUKA Yepe3 5 MUHYT
(= ctp. 19).
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MCMONb30OBAHME ®YHKLINU BYANTTIbHUKA

YcTaHoBKa curHana 6yamnbHuka

€ HacTpoiika BpemMeHu 1 Tuna curHana 6yaunbHuKa

Eciu ycTpoiicTBO nepeBeieHO B 9HEprocOeperaroniuii pexxuM, HaCTPOHKU CUIHaJIa BBIOJIHATE HEBO3MOXKHO. J[Jist HCIONIb30BaHUs! (hyHKIINH
OynuipHuKa nepeseaute nepekitrodarens CLOCK na 3anueit nanenu B nonoxenue ON.

(1] — - Kl Haxxvute kHonky SET.
c Wnpnkarop 6ymmisanka ([( @ 1)) Gyxer murats.

A 3apainTe curHana 6yaunbHuKa.
3amaBaemsie mapamerpst (1)-(5) omucaHk! HuKe.

Hakmute kHOTIKY —/+, YTOOBI BEIOpATh YHCIIOBOE 3HAUCHHUE, a 3aTEM
Haxxmute kHOonKky ENTER 11 noarBepxaenust.

5“ [N R () EA R 2 HyHKTBl MEHIO 3HaveHne WU THATIA30H

GYAMAHA

2 \VY (1) ALARM SELECT | * Jlauublii lyHKT MOXeT ObITh BEIOpaH nociie
\ l ucnonb3oBanus npuinoxenns DTA Controller mist
YCTaHOBKH BpeMeHU curHaia (= ctp. 20). Eciu

npuwioxenne DTA Controller He ucnonbs3yercs,
H / © OOO®E®® & \ nepeiimre K MyHKTY (2).
ISYC) ONE DAY: Curnan OyauibHAKa, KOTOPBIH OyaeT

BOCIIPOM3BOUTHCS TOJIBKO OIMH pa3 B

@ YAMAHA YCTaHOBJIEHHOE BpEMSI.
ﬂ 7 WEEKLY: Curnan OyanibHHKa, BpeMsi KOTOPOTo
VT I T S | ) MOXKHO 33/1aTh JJIs KXKJOTO JHS HEAEIH
¢ 0\ ) (32712€TCsI TOJBKO C MOMOIIBIO

\ npunoxenus “DTA Controller”).

Ecnu BeiOpano 3naueane WEEKLY, nporece
HACTPOMKH CUTHajIa OyTMIIbHUKA 3aBEPIIAeTCsL.

v

/>

3 @ ALARM TIME BrinonHuTe HACTPOMKH B MOCIIEA0BATEIbHOCTH YaChl
— &> \ = MHHYTHI.
[ ) (3) ALARM TYPE Bei6epure 3nauerne SOURCE+BEEP, SOURCE unn
B YAMAHA BEEP. [logpoGHee cM. B pa3zene 3 Tuma
} OyaunpHuKOB” (cTp. 17).
e e Ecmu BeiOpano 3nadenne BEEP, nepeiinure k
2 \5— nynxry (5).
K ) (4) ALARM SOURCE |iPod: Bocnponssenenue My3biki ¢ iPod (cm. B
(Eciu BBIGPaHO pasnene “Pa3znnuHble ayTHONCTOYHUKH
3HAUCHHE (ctp. 17).)
SOURCE+BEEP iPod, moxxiroueHHbI uepes Bluetooth,
i SOURCE s HenocTyneH. YcraHoBute iPod B 10k-
napamerpa ALARM cranuuo iPod.
TYPE) CD:  Bocnpounssenenue My3siku ¢ CD-aucka.

Vkaxute Homep nopoxku (CD ¢ maHHBIME:
Homep manku) (RESUME, 1-99).
USB:
Bocnpoussenenne my3ssiku ¢ USB-
YCTpOiicTBa.
Vkaxute Homep nanku (RESUME, 1-999).
FM: BocnpousBeneHue pagioCTaHINM.
YKa)xuTe HoMep MpeBapUTEIbHO HACTPOSHHOH
n pamuoctanimu (RESUME, 1-30).
Eciti B yCTaHOBJICHHOE BPEMsI BOCIIPOH3BE/ICHHE
BBIOPAaHHOTO MCTOYHHMKA HEBO3MOXKHO (Hampumep, iPod
HE F[OI[KJ'IIO'{GH), BOCIIPOU3BOAUTCSA 3ByKOBOﬁ CHUT'HAJI.

Eciu BeiOpan cioco6 RESUME nipu yka3auuu
KOMITO3HLIVH/TIATIKK/HOMEpa PaauOCTaHI|H, OyIeT
BOCIIPOM3BOJIUTHCS KOMITO3UIIHS/TIANKA/PaguOCTAHIIHS,
KOTOpAasi BOCIPOU3BOMIIACH B OCIEAHHUI pa3
(BO30OHOBIICHHE BOCIIPOM3BEACHHS).

@ ALARM VOLUME | 3agaiite rpoMkocTs (5-60) curaana OyIiibHAKA.
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NCMONb30OBAHUE ®YHKLIMN BYAUNTbHUKA

3| Kl 3aBeplunte HacTpoliky napameTpos.

Iocne HacTpoiiku mapamerpa VOLUME B nynkre (5) Ha qucIiee MOSBUTCS
Bpems curhana Hajamucs “Completed!” u HacTpoiku OyayT NOATBEPXKIEHBL. B pesymnbrare
uL p— - TIPOIECC HACTPOHKH CHTHAJA Oy IMITBHEKA 3aBEPIIAETCSL.
il
®

T
Curnain OyeT BKIIIOUEH H 3aroputcs nuankarop oyawibHuka ((( @ 1).

¥

* [Ipu Haxxaruu kHonku SET Bo BpeMms JaHHO NpoLe ypbl HPOUCXOAUT
MOATBEPIKACHUE HACTPOEK CHIHAJIA C yIEeTOM TeKyIIUX 3aJaHHBIX 3HAYCHUM, U
IPOIIEyPa 3aBEPLIAETCS.

=
=

1
UHpukatop 6yaunbHukKa

* Jnst OTMEHBI HACTPOEK OYAMIIBHUKA B CEPEIIHE IIPOIIeCca HACTPOHKHU BBIKIIOUHATE
CHCTEMY.

€ BknioueHune U BbiKNoYeHUe 6yannbHUKa

Haxxmmte kHonky ALARM, 4T06bI BKNOYUTD

/ L OB © o WX BbIKOUYUTb BY ANMBHUK.
— ©®® Ecnu dyHKkus Oy quibpHUKA BKIIIOYEHA, 0TOOpaXkaeTcs
S YANARA napukarop oymmwisauka ([( @ ))), a Takoke Bpemst
( ) cpabaThIBaHUSL.
FUITIN B T | P [Tpu moBTOpHOM Haxxatuu kKHONKH ALARM uHaukarop
> EK‘\’W\ OymunbHuKa ((( @ 1)) 1 Gy amMnbHEK GyIyT OTKITIOUEHBL.

\/ o
Ecnu ycTpolicTBO nepeBeieHO B BHEProcOeperaroIuil pexum,

GyHKINS cMrHAJA paboTaTh He OyiaeT (= ctp. 6).

Onepauuu Bo BpeMA BOCNpou3BeaeHuA curHana 6yaunbHuka

Korma HACTYNAET 3alaHHOE BPEMS, BOCIIPOU3BOAUTCA BI>I6paHHI>II71 CUTHAJI 6yﬂI/IJ'II>HI/IKa. Bo BpPEM BOCITPOU3BCACHUA
JOCTYIIHBI IEPEUYNCICHHBIE HUXE JICHUCTBHSL.

€ [1nAa npnocTaHOBKM curHana ((pyHKLUMA NOBTOPEHUA CUrHana)

Haxxmnte kHonky SNOOZE/SLEEP.

/ O OO® & IIpu 5TOM BOCTIpOHM3BEACHHE CUTHATA TIPEKPATHTCS U

<ED BO300OHOBUTCSI CHOBA Y€pE3 5 MUHYT.

Ecnu B kauectBe Tuna curnaia Beiopano 3nauenne SOURCE +
BEEP, naxxmute kHonky SNOOZE/SLEEP ouH pa3, 4To0b!
BBIKITIOYHTD 3ByKOBOM CHTHAJ, U JBa pa3a, YTO0BI OCTAHOBHTH
BOCIPOM3BE/ICHHE ayAHOHCTOYHHKA.

Yepes 5 MUHYT 1OCJIE OCTAHOBKU BOCIIPOM3BEACHUS
ayJIMOUCTOYHHKA, OH CHOBA HAYHET MOCTEIICHHO YCHIMBATHCS U
3BYKOBOM CHI'HaJI BO30OHOBUTCS.

anem J ser ) - [ enter f () 4 esect )

2 (

€ [nAa Boikno4eHUa 6yannbHUKa
1
j ® COET® 7% \ Haxxmmte kHonky ALARM nnim O .
[: =k

* OTKIIOYUTH OYAHIPHUK TAKKe MOXKHO, YAEPKUBAsI KHOTIKY

YAMAHA SNOOZE/SLEEP.
¢ Eciii BBI HE OTKJIIOYUTE 6yZ[I/IJ'II>HI/IK, OH OTKJIFOYHUTCA
’t—mm = @ = T owe [+ (acecry aBTOMAaTH4YeCKH uepe3 60 MUHYT BMECTE C CUCTEMOM.
2= =5 * VCTaHOBIEHHOE BPEMsi CHTHaa OyIeT COXPaHEHO Jaxe IpU
BBIKIIFOYUCHHUH 6yL[I/UII>HI/IKa. HpH TIOBTOPHOM BKJIFOYEHUHN
K ) OynuiibHMKA ¢ oMolbio kHonku ALARM, 3Byk curHaia

OyzeT BOCIIPOU3BOAUTECS C 3aJaHHBIMH pPaHee HACTPOWKaMU
OyIMIIbHUKA.

19 Ry




NCMNMOJIb3OBAHUE MNMPUJTOXXEHUA “DTA Controller” AJ1A

iPod touch/iPhone/iPad

C nomomsio 6ecrutarioro npunoxernst “DTA Controller” mst iPod touch/iPhone/iPad MoxHO ynpaBiiTh ycTpOHCTBOM U
BBITOJIHATH AETANBHYIO HACTPOIKy OyaumibHUKaA. Hanpumep, s Kaxaoro AHsS HelelIn MOKHO 3a/1aTh BPEMsl CUTHAIA
(Weekly Alarm) u Hactpouts IntelliAlarm cormacHo TpeGoOBaHHSM.

¥

Ha nucnuiee nepenneii nanenu otodopaxaercss HHGOPMALUS O 33laHHOM €KEHEACIEHOM CHI'HAJIE.

k3l
@

MON TUE WED THU FRI SAT SUN

MON TUE WED THU FRI SAT SUN

IMonenenbHUK Bropauk Cpena Yersepr Iaranna Cy660ota Bockpecense

Ilo ucreuenuu YKa3aHHOT'O BpEMEHHN CUCTEMA OTKIIFOYUTCSA aBTOMAaTUYCCKHU.

HaskMHTe HECKOMbKO pas Haxxmunte kHonky SNOOZE/SLEEP

. HECKOJbKO pas, YTo6bl 3a4aTh BPEMS, MO
[OXOADXC)
/ © OO 8 v NCTEYEHNN KOTOPOrO CUCTEMA OTKITIOUUTCA.

9@

_ Moskno ycranoButb 3HaueHue 30, 60, 90 wiu 120 MunyT.

@VAMAHA \ - ITocrne Toro, kak BpeMst BBIOPaHO, BKIIIOYAETCS TaliMep
( \ ) Nepexofia B PEXKUM OXKUJIAHHS M COOTBETCTBYOIIUI
e —— Y Y unaukatop (EX3) MosIBUTCS Ha [HCIUIEE TIepeIHeH
. ) TIaHEITH.

¥

Ecnu knonka SNOOZE/SLEEP naxara, korjia taiiMep
Iepexosia B PeXKUM OXKHAAHUS aKTHUBUPOBAH, TO HACTPOUKH
TaiiMepa nepexo/a B peKUM OKUIaHUS OylyT OTMEHEHBI.

PEIFYJIMPOBKA TEMBPA (Tonbko ¢ nynbTta A1Y)

>

souey I Kkl Bo Bpemsa BOCNpon3BeAeHNA HaXKMUTE

‘A kHonky LOW, MID vnu HIGH EQ Ha nynbTe
ENTER ’ ﬂy'
IOr O Bri6epure TemOp st Hactpoiiku (LOW, MID, HIGH).

K HaxxmnTe KHOMKY A/ ¥, 4TO6Gbl HACTPOUTb

O
9 ﬂ B Tem6p.

E_Ol El [inA 3aBepLueHVA onepauym HaxmmTe
@ kHonky ENTER Ha nynbTe OV.
= me—— Tarxoke MOXXHO HaxkaTh KHONKY EQ, KOTOpy!0 BbI
O e O maxnvany B mare [l , 90651 3aBepmmTE HaCTPOHKY.
Jlns HacTpOMKH APyroro [uamna3oHa 4acToT
sepHurech K mary [l v naxvute knonkxy EQ ans
JIMana30Ha YacTOT, KOTOPBIN BEI XOTUTE HACTPOUTb.
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HACTPOMKA APKOCTU AUCNNEA NEPEQHEN NAHENU

(Tonbko ¢ nynbTta 1Y)

Haxmute kHonky DIMMER Ha nynbTe Y
Haxmure HeCKONIbKO pa3 HECKOJIbKO pas3
SIpkocTh mucIuies epeHei maHeu OyIeT N3MEHSATHCS B
CJEYIOILEM MOPSIIKE.
O AUTO ¥ 1 (sapkuit) =» 2 (cpenuuii)
= 3 (upuriymennsiit) ¥ caosa AUTO
O IIpu ycranoske 3HaueHuss AUTO sipkocTh qucIuies nepeaHei

O TIaHEIH PEeTYINPYESTCSl aBTOMATHIECKH C TIOMOIIBI0 JaTIHKa
spKocTH (. cTp. 3). YOenuTech B TOM, YTO AATYHK HE 3aKPBIT.

J

O
O
©

0]0]0,
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YCTPAHEHWE HENCMNPABHOCTEN

B cityuae BO3HHKHOBEHUS ITPOOIIEM MIPH UCTIONH30BAHUU YCTPOUCTBA CHaYalla 00paTUTECh K CleAyroleMy crucky. Ecimu
YCTpaHUTH MpoOiieMy ¢ TOMOIIBIO IPEIUIOKEHHBIX CIIOCO00B HE yaeTcsl, UM €CIIU podieMa He yKa3aHa B CIIHCKeE,
BBIKITIOUUTE CUCTEMY M OTCOCMHUTE OT CETH DJICKTPOITUTAHUSI, 3aTeM 00paTUTECh K ONMKalIIIeMy aBTOPU30BaHHOMY JAHUJICPY
Yamaha vt B CEpBUCHBIN TIEHTP.

O6wue

IIpodaema

IIpuuuna

Pemenne

W3 K0JI0HOK He CJIbIIIEeH 3BYK.

BO3M0)KHO, YCTaHOBJIICH MHHUMAJIbHBIH YPOBCHb

TPOMKOCTH WUJIHN 3BYK BBIKITIOUCH.

OtperyaupyiTe ypoBeHb TPOMKOCTH.

HeraBI/IHLHO BLIﬁpaH HUCTOYHHK.

Bribepure cOOTBETCTBYIONINIT HCTOUHUK.

[MoaknroueHs HayIIHUKH.

OTtcoenuHUTE HayITHUKH.

3BYK IOJKJIIOYEHHOTO BHELIHETO YCTPOHCTBA
HEJI0CTaTOYHO I'POMKHH.

VYBenuusre TPOMKOCTBH BHEIITHET'O yCTpOﬁCTBa.

Bue3anHoe oTK/II04YeHHE 3BYKa.

‘YcraHoBIeH TaiiMep Iepexoia B peKUM
oxupanus (v crp. 20).

Bxurounte CHUCTEMY M CHOBA BOCIIPOU3BEANUTE UCTOYHHUK.

3BYK HA/VIOMJIEH/HCKAKEeH, HITH
NPHCYTCTBYET AHOMAJIbHBII
IyMm.

[POMKOCTB BXOJSIIIETO HCTOYHHKA Ype3MepHa,
WIIM TPOMKOCTB 9TOTO YCTPOMCTBA Ype3MepHa
(0CcOOCHHO HU3KHUE YaCTOTEHI).

OTperyaupyiTe rpOMKOCTb € IIOMOIIBIO PETyIIsTOpa
VOLUME wuiu HacTpoiiTe HU3KUE YaCTOThI C HOMOILBIO
EQ (= ctp. 20). Ecnu Bocnipon3BeieHUE BBITIOIHACTCS C
BHEIITHEr0 UCTOYHHKA, YMEHBIINTE I'POMKOCTb BHEIIHETO
HCTOYHHKA.

YerpoiicTBo padoTaer
HeHaJIeKAIIM 06pa3oM.

CucreMa nocJjie BKJIIOYeHUs
cpas3sy e OTKIII04aeTcsl CHCTeMa.

HPOPBOLL[CJ'I CHJIBHBIN CKauOK HaMpsHKCHU,
HarpuMep u3-3a BCIBIIIKU MOJHHUH WX

HM30BITOYHOrO CTATUYECKOTO DJIEKTPUYIECTBA, UIIU

MIPOU30IIIIO MaICHUE HAIIPSHKCHUSA.

BrikmounTe CHUCTEMY U OTCOCIUHUTEC Ka0esb MUTaHHsL.
[Monoxaute oxoso 30 CEKYHJ, 3aTE€M ITOAKIIOYATE Kabesb
MUTAHUS U BKIIFOYUTE CUCTEMY.

Hudposoe niu
BBICOKOYACTOTHOE 000PYI0BaHHE
€031a€T OMeEXH.

YCTpOHCTBO PACIIONOKEHO CIMIIKOM OJIH3KO K
1(POBOMY MIIH BBICOKOYaCTOTHOMY
000pPyI0BaHUIO.

YcraHOBHUTE anmapar Jajblie OT TAKOTO 000pyA0BaHHS.

COponeHbl HACTPOIKH YacoB.

YeTpoicTBO He BKIIHOYAIOCH Oojiee HEeACH.

Ecnu nuTanue ObUIO OTKIIFOYECHO B TEYCHHUE HEJEIH,
poOH30iIeT cOpoc mapamMeTpoB BpeMeHu. B atom cirydae
BBITIOJIHUTE HACTPOIKY 4acOB MOBTOPHO (¥ cTp. 6).

iPod He BOCTIpOM3BOIUT MeJIOTNIO
B YCTAHOBJIEHHOE BpeMsl
CHTHAJIA, 1a’Ke KOI1a B KauecTBe
HCTOYHHKA CUrHAJIa 3a1aH iPod.

iPod He ycraHoBieH B 1ok-cranmuio iPod.

VYceranosute iPod B nok-pazsem iPod (1= ctp. 3).

MurarT 4achl H YCTPOiicTBO
HEBO3MOKHO MCIO0/Ib30BATh.

Ilepexmtoyarens CLOCK Haxoautcs B
nonoxennu SET, u BeImonHseTcs npouecc
HACTPOWKHU YacoB.

Iepepenure nepexouarenb CLOCK B nonoxernne ON
nmu OFF.

3ByK CHIrHaJIa He CJBIITHO.

Ha nucnuiee nepenHeii nanean
orobpaxkaeTcsi cooduIeHHe
“ALARM not work” u ne
yaaeTcst yCTAHOBHTb CHTHAJL.

Tlepexntouarens CLOCK HaxoauTcsi B
nonoxxennu OFF nnu SET.

Iepesenure nepekirodarensb CLOCK B nonoxerne ON.

YeTpoiicTBO HeOKUIAHHO
BBIKJTIOUEHHE CHCTeMBI.

BosmorkHo, cpaborana QyHKIms
ABTOMAaTHYECKOTO OTKIIIOUECHHS CUCTEMBI.

JlaHHOE YCTPONCTBO aBTOMAaTHYECKH BBIKITIOYUT CUCTEMY,
eciu B TedeHrne 60 MHHYT He BBITIOJHSIIOCH HUKAKHX
orepanuii mocie ocTaHoBKU BocnpousseaeHus USB-
yerpoiictBa mii CD-/icKa, HITH €CITH CHCTeMa 0CTaBaIach
BKJIFOUCHHOH B TeueHue 12 4acoB uiiu 0oJiee U pu 9TOM
HHUKAaKHE OIEepPaI[y HE BBIIOIHSINCE.

Jucnuieii nepegHeii naHean
TyCKHeeT.

Jlns mapameTpa sIpKOCTH AUCILIEs epenHei
nanesnu BeiOpano 3Hagenne AUTO.

HM3MeHuTe 3HaYeHHE MapaMeTpa sIPKOCTU Ha JIro00e Kpome
AUTO (= ctp. 21). inn npoBepsTe, 4TO AATYUK APKOCTH
(= cTp. 3) HE 3aKPBIT.

iPod

Ipodiema

Mpuyuna

Pemenne

Her 3Byka.

HenanexHsbiii KoHTaKT iPod ¢ nok-cranmeit
iPod.

W3Bnexute iPod n3 ycTpoiicTsa, 3aTeM 3aHOBO BCTAaBBTE
iPod B ok-passem (= ctp. 3).

Tlonxnrouens! HaynHuky iPod.

OtcoenuHuTE HAyIIHUKH.

Bepcust nporpammuoro obecneuenust iPod He
Obl1a OOHOBIICHA.

3arpy3ure MoCIEIHIO BEPCUIO POTrPAMMHOTO
obecneyenus iTunes, 4TOObI OGHOBUTH HPOrPAMMHOE
obecneyenne iPod.
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YCTPAHEHWE HEUCMPABHOCTEN

IMpodiema

Mpuyuna

Pemenne

iPod ne 3apskaercs.

Henanexuslii kouTakt iPod ¢ 1oK-cTaHuei
iPod.

W3Bnexure iPod u3 ycrpoiicTBa, 3aTeM 3aHOBO BCTaBBTE
iPod B nok-paszsem (&= ctp. 3).

B kadecTBe ayanouctouyHnka BeiopaHo USB-
YCTPOWCTBO.

BriOepuTe B KauecTBE ayIMOMCTOYHHUKA YTO-TO JPYTOE,
oranuHoe oT USB-ycTpoiicTsa.

pu noakiaouenuu iPod Ha
JAHUCIIee MepeaHeii manean
oTtodpaxkaercs coodmenue “iPod
Unknown”.

Hcnonb3yemsiii iPod He nogaepxusaeTcst
YCTPOWCTBOM.

Hcnons3yitte nogaepxusaemslii iPod (5 ctp. 26).

BocnpousseneHue

CD-guckoB

IMpodiema

Mpuyuna

Pemenne

He Yaaercs BCTABUTH THCK.

JIpyroii IHCK yKe BCTaBIICH.

UsBrexure auck ¢ nomompio kuonku A EJECT.

Brbl nibITaerech BCTaBUTH JUCK, KOTOpBIﬁ HE
MOXET HUCII0JIb30BaThCA JaHHBIM yCTpOﬁCTBOM,

Hcnone3yiite auCK, NO1EPKUBAEMBIN yCTPOHCTBOM
(= c1p. 25).

Onepanuu, BLINOJTHsIEMbIe
HEKOTOPBIMH KHOIIKAMH, He
padoraior.

B ycrpoiicTBo 3arpy:keH HECOBMECTUMBIH JUCK.

HcnonpsyiiTe QUCK, MOLAEPKUBAEMbIH YCTPOHCTBOM
(= c1p. 25).

BocnpomBeueHue He

JIucK 3arpsi3HeH.

IIporpure nuck.

HAYMHAETCsl cpa3sy mocje
Ha:KaTus KHONKH P11

B ycrpoiicTBO 3arpy:xeH HECOBMECTUMBIH JUCK.

Hcnonpsyiite QUCK, MOLAEPKUBAEMbIH YCTPOHCTBOM
(w cTp. 25).

(BoCIpOM3Be/IeHHE Cpa3y
0CTAHABJIHBAETCSH).

Ecnu ycTpoiicTBO OBUIO IEPEHECEHO U3
XOJIOJJHOTO MECTA B TEILIOE, BO3MOKHO, Ha JIMH3E
YTEHHUA MCKa 00pa30BalICs KOHICHCAT.

INomoxauTe OMUH UM Ba Yaca, IOKA yCTPOHUCTBO HE
JIOCTUTHET KOMHATHOH TeMIeparyphbl, a 3aTeM IIOBTOPUTE
TOTIBITKY.

Koraa BeraBiisiercst JUCK, Ha
JAHUcILIee MepelHell maHeJ

B ycTpoiicTBo 3arpyxeH HECOBMECTHMBIIT AUCK.

Hcnone3yiiTe QUCK, HOAAEPKUBAEMBIH YCTPONCTBOM
(= c1p. 25).

oTto6paxkaercs coodmenue “No
Disc” uiau “CD Unknown”.

Jluck 3arpsi3sHeH, WK K HeMy TIPHIINAI
[MIOCTOPOHHMH TpeIMET.

Ipotpure auck. Mnu ynanuTe moCTOPOHHUIM MPEIMET,
KOTOPBIH NPUIIKM K JTUCKY.

Ha j1cke OTCYTCTBYIOT BOCIPOH3BOIHMBIC
(aitbl.

HcnonesyiiTe qUcK, coaepKaluii BOCIPOU3BOJUMbIE
(aitns (= cTp. 25).

JIMcK BCTaBJIeH BEpXHEH CTOPOHOI BHU3.

Bcrassre JUCK, HalIpaBUB CTOPOHY C ITUKETKON BBEPX.

Ha aucnuiiee nepenneii naneaun
oTo0pakaercs coodieHne “no
operation”, 1 HeBO3MOKHO
BCTABHTH MM H3BJIeYb JAHCK.

BBINONHSAIOTCS HACTPOHKK YacOB/OyAnIIbHUKA/
TemOpa. Min BOCTIpOM3BOANTCS CUTHAIT
OyMIIbHUKA.

3aBepuINTe HACTPOMKY HACTPOUKM YacoB/OyMIIbHUKA/
TemOpa. nn ocTaHOBUTE BOCTIPOM3BEICHHE 3BYKOBOTO
curHaia GyIuIbHUKA.

BocnpousseaeHue

yctpouctsa USB

IMpodiema

Mpuyuna

Pemenne

He Bocnipoussoautces daiin MP3/
WMA, coaep:kammiicsi Ha
yerpoiictee USB.

VYerpoiictso USB ne pacrnio3nano.

Beikirounte cucremy u orcoeaunaute USB-ycTpoiicTBo.
BkJirounte cucteMy U 3aHOBO nojcoequaute USB-
YCTPOWCTBO.

Ecnu ¢ momMomibio ONMCaHHBIX BBIIIE CIOCOO0B PEelIeHHUs
YCTPaHUTH NpobseMy He yaaercs, 3Hauut USB-
YCTPOICTBO HE BOCIIPOM3BOAUTCS HA JAHHOM yCTPOWCTBE
(= c1p. 25).

Ha ycrpoiictee USB orcyTcTByroT
BOCIPOU3BOAUMBIC (hailIbl.

HUcnonesyiite USB-ycTpoiicTBO, coneprkaiiee
BOCIIPOM3BOAUMBIE (aiinsl (= cTp. 25).

Ipu noakmoyenun USB-
yCTpoiicTBa Ha IHCILIee
nepeHeii NaHe/H 0ToOpakaeTcst
naanuck “USB OverCurrent”, a
3aTeM JHUCILIel nepeaHeii maHen
OTKJII0YAeTCs.

K ycTpoiicTBy nocoeMHEHO HECOBMECTHMOE
ycrpoiictBo USB. JInu6o USB-ycrpoiicTBo
HEIUIOTHO IO/IKJIFOYEHO K YCTPOUCTBY.

Beixirounte cucremy u orcoeauaute USB-ycTpoiicTBo.
BkJirounte cucteMy U 3aHOBO nojcoequaute USB-
YCTPOHCTBO.

Ecnu ¢ moMomibio ONMCaHHBIX BBIIIE CIOCOO0B PElIeHHUs
YCTPaHUTH NpobiieMy He yaaercs, 3Hauut USB-
YCTPOICTBO HE BOCIIPOM3BOAUTCS HAa JAHHOM yCTPOWCTBE
(v c1p. 25).

23 ru




YCTPAHEHWE HEUCMPABHOCTEMN

Bluetooth

IIpodaema

Mpuuyuna

Peenne

HeB03MOKHO NOAKIIOYNTH
JIaHHOE YCTPOICTBO K IPYTroMYy.

Jlpyroe ycrpoiicTBo He noaaepxkuBaet A2DP.

BbImonHuTe NOAKIIOYEHHE K YCTPOUCTBY,
nojiepxkuBatomemy A2DP.

Ananrep Bluetooth uin HHOE MOJIKITIIOYaEMOE K
ay/IMOCUCTEME YCTPOICTBO UMEET apOJib,
ornuHBIi ot “0000”.

Ucnone3yiite ananrtep Bluetooth nivi ©HOE YCTPOWCTBO ©
naposiem “0000”.

IlonkmrouaeMsle ycTpoiicTBa HAXOAATCS Ha
CIIMIIKOM OOJIBIIOM PACCTOSHUM APYT OT JApyra.

IMepemectuTe Ipyroe yCTpOHCTBO K ayTHOCHCTEME
noonmxe.

Psinom HaxomuTCs yCTpOiCTBO (MUKPOBOIHOBAS
neus, 6ectipoBoanas JIBC u T. 1.), paboraroniee
Ha yacrore 2,4 I'T'1r.

Ybepure noakiroyaeMoe yCTpoiCTBO OT yCTPOHCTBa,
TEHEPHUPYIOLIErO PaJuOYaCTOTHbIE CUTHATIBL.

HeB03MOKHO yCTAHOBHTH
coeuHeHue 1no Bluetooth.

JlaHHO€E YyCTPOMCTBO HE 3apErUCTPUPOBAHO B
CITMCKe TOAKIIOYeHHit 110 Bluetooth apyroro
YCTpOWHCTBA.

[ToBTOpHO BBINONHUTE MOIKITIOYeHHUE (¥ cTp. 11).

He Bocnpon3BoauTcsi 3ByK WIH
OH NpepbIBaeTcsi BO BpeMsi
BOCIIPOM3Be/ICHUS.

CoennHeHHE TaHHOTO ycTpoiicTBa 1o Bluetooth ¢
JIPyTUM yCTPOHCTBOM pa3opBaHoO.

IToBTOPHO BBITIOJHHUTE MOAKIIOUEHHUE 110 Bluetooth
(= cTp. 12).

TToakiiouaemble yCTpoiicTBa HAXOAATCS HA
CITHIIKOM OOJIBIIOM PACCTOSHUH APYT OT Apyra.

[lepemectute Apyroe ycTpoicTBO K ayuocucreMe
noommxe.

Psanom HaxoauTCs yCTpoHCTBO (MUKPOBOIHOBAS
nieub, 6ecripoBoanas JIBC u T. 11.), pabotatomiee
Ha yacrore 2,4 I'T.

Y6epure noaKII04aEMOe yCTPOHCTBO OT yCTPOHCTBA,
TEHEPUPYIOIIETO PaJHOYaCTOTHBIE CUTHAIIBI.

Omnuust Bluetooth npyroro ycTpoiicTsa
BBIKJTIOYCHA.

Bxutounte onuuio Bluetooth B HacTpoiikax Apyroro
YCTpOWHCTBa.

Jlpyroe ycTpoHCTBO He HACTPOEHO IS HepeIadn
ayocurHana 1o Bluetooth nanHoMy
YCTPOHCTBY.

VYoenurecs, uro onuus Bluetooth B 1pyroM ycTpoiicTse
HACTPOEHA KOPPEKTHO.

Jlpyroe ycTpoiCTBO HE HACTPOEHO JUIs
MOJKIIIOYEHHS K JaHHOMY.

Hacrpoiite nqpyroe ycTpoicTBO A MOAKIIOYECHHS K
JIAHHOMY.

I'poMKOCTB Ipyroro yCcTpoicTBa yCTaHOBJICHA HA
MHHHMYM.

'VBenuubTe ypOBEHb IPOMKOCTH.

Mpuem FM-paguocTtaHummn

IIpodaema

IIpuuuna

Pemenne

Bosbioe KoJIM4ecTBO myma.

HCHpaBI/IJ'IbHO NOAKIKYCHA aHTCHHA.

ITpoBepsTe, YTO AaHTEHHA MOAKIIOYECHA IPAaBUILHO
(= cTp. 4) WM UCTIONB3YITE NMEIOILYIOCS B IIPOAAXKe
HAPYXKHYIO aHTCHHY.

AHTEHHA PaCIOJIOXKEHA CIIMIIKOM OJH3KO K
YCTPOHCTBY MM K 3IEKTPOHHOMY TIpUbOpYy.

Pacnionoxure aHTeHHY Ha MAKCUMAJbHO JAJIEKOM
PacCTOSHUH OT YCTPOICTBA HIIM YIEKTPOHHOTO Ipudopa.

BoJb110e KOJH4ecTBO IymMa Bo
BpeMs cTepeooHNYeCKOro
BeUIAHU.

BeiGpanHas paguocTaHIMs HAXOAUTCS JATIEKO OT
MecTa IIpUeMa WM B PerHoHe caalblit
paguocurHai.

ITonpoGyiiTe BHINOIHUTD PYy4YHYIO HACTPOKKY, YTOOBI
YIIy4IIUTh KA4eCTBO CHrHana (¥ ctp. 13) nim
UCHIONB3yHTEe MMEIONIYIOCS B MPOJAXKe HAPYKHYIO
AHTCHHY.

Ca0blii paAHOCHTHAJ JaKe MPH
HCIO0/Ib30BAHUH HAPYKHOI
aHTeHHBI. (3BYK HCKaKeH.)

HMeeT MECTO MHOTOTy4€BOE OTPAKEHUE UITH
JPYTHe PaJHONOMEXH.

W3menute BBICOTY, HAIIPaBJICHUEC WJIN PACIIOIOKCHUE
AHTCHHBI.

MNynbT AY

Ipodaema

Mpuyuna

Pemenne

Myawsr 1Y pabdoraer
HeHaJIe;KaluM 00pa3oM.

ITynsr 1Y Haxomutcs 3a IpeaesaMu pabodero
JIMana3oHa.

Jlnst montyvenust nHGopMarmu o npeaenax pabodero
nuanasoHa nyiasta 1Y cm. paszaen “Hcnonb3zoBaHue
mynsta 1Y (ctp. 1).

Ha npuemnnk curnana mynsra 1Y Ha
ycTpoiicTe (5 cTp. 3) Monaj aloT npsMble
COJTHEYHbIC JIy4H MU CBET (0T (hIyOopeceHTHO
JIaMIThl ”HBEPTOPHOT'O THIIA).

M3meHHTE OCBELICHUE WU TIOJIOKEHHE yCTpOﬁCTBa.

Hcrtex cpok rogHocTH 6GaTapeiku.

3amenure Oarapeiiky Ha HOBYyIO (%= cTp. 1).

Mesxty npueMHUKOM curHana myinsra 1Y Ha
ycrpoiictBe (¥ c1p. 3) u myasTom Y
HAXOIUTCS MPEIATCTBUE.

ychaH]/ITe NpenATCTBUEC.
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NMPUMEYAHMA O OJUCKAX U YCTPOUCTBAX USB

MUHdopmauma o CD-auckax

DT0 ycTpolicTBO momaepkuBaeT qucku aynuo CD, CD-R*,
CD-RW* co criemyrommMu JIOTOTHIIAMH.

COMPACT
COMPACT @CUMPACT

iceluisE

DIGITALAUDIO  CESIRERNE EESRERE
COMPACT compacT

COMPACT

diScRUIS Rt

ReWritable! ReWritable] TEXT

*ISO 9660 hopmar CD-R/RW

JlaHHOE YCTPOMCTBO CIIOCOOHO BOCTIPOM3BOUTH AUCKH, UMEIOILHE
1000 U3 IIepeIHCIICHHBIX BBIIIE JOTOTUIOB. JloroTui aucka
HaIleyaTaH Ha JUCKe U OOJIOKKE AUCKA.

* He 3arpyskaiite B JaHHOE YCTPOUCTBO JUCKH JIFOOBIX IPYTHX
THIOB. DTO MOXKET NIPUBECTHU K MOBPEKACHHIO yCTPOHCTBA.
JHucku CD-R/RW He ynactcst BOCIPOU3BECTH, €CIIH OHU HE
6bUH (DHUHATM3UPOBAHEL.

.

B 3aBucuMOCTH OT XapaKTEePUCTHK JHCKA HIH YCIOBUH 3alHCH
BOCIIPOM3BEICHHE HEKOTOPBIX JUCKOB MOXKET OBITH
HEBO3MOJKHBIM.

He ucnons3yiite nqucku HectannapTHoi Gopmel (Harpumep, B
BHUJIE CepALa).

He ucnons3yiiTe IUCKH, Ha TIOBEPXHOCTH KOTOPBIX HMESTCS
MHOTO L{aparuH.

He Bcrasmsiite JAUCKH, UMCIOLIUEC TPCIIUHBI, z[e(bopanOBaHHHe
HJIA CKJICCHHBIC TUCKH.

He ncnons3yiite qucku pasmepom 8 cm.

O6paweHue ¢ AUCKOM

He npukacaiitech k MOBEpXHOCTH
nucka. Jlepxxute quck 3a kpas (1
LUEHTPAIBLHOE OTBEPCTHE).

He ucnone3syiite kapanaam uin
MapKep € 3a0CTPEHHBIM KOHIIOM
JUISL HAHECEHHs HaAIHCeH Ha JAUCK.
* He npumeHsiiTe K AUCKY KJIEHKYIO JIEHTY, HAKJIEHKH,
KJIeH U T.1.

He ucnons3yiite 3amuTHOE TOKPHITUE C LETBIO
IPeAOTBPAILCHNS BOSHUKHOBEHHUS L[apaluH Ha JIUCKE.

He BcraBusiiite 0fHOBpeMEHHO 00Jiee OJTHOTO TUCKA B
CJIOT AJIs JUCKA. DTO MOXKET NPUBECTH K ITOBPEKACHUIO
JTAHHOTO YCTPOMCTBA U CAMHX JIMCKOB.

He BcraBnsiiTe mocTOpOHHHUE MPEIMETHI B CIIOT IS
NIHCKA.

He nongepraiite qucku -
BO3/IEMCTBHIO TIPSMBIX Mpeaynpe- .,

pi . )XpAeHue N\
COJIHEYHBIX JIy4e, BEICOKOH =
TeMIIepaTypbl, BEICOKOH

BJIQ)KHOCTHU WUJIU ITBIJIBHBIX I'
o ~ v

YCIIOBHIA.

* B ciydae 3arps3HeHus qucKa
MPOTPUTE €TO YUCTOM, CyXOH
TKaHBIO OT LIEHTpa K KpasM. He
HCIIOJIb3YyHTE JKUIKOCTD JUIs
CTUpPaHUs HaIIUCEN WK
pa30aBUTEIIb.

* Bo n36erxanne BOSHUKHOBEHHUS
HEHCIIPaBHOCTH HE
UCHOJB3yHTE AJOCTYITHOE B
MPOJIaXKe CPEJICTBO JUIl OUYMCTKH JIH3.

MHodopmauma o6 yctpoinctsax USB

DTO yCTPOHUCTBO NOIEPKUBACT 3aTIOMUHAIOIIHE
ycrpoiictBa USB Gomnbimoii eMkocTH (Harpumep,
YCTPOHCTBA (IIAII-NAMSTH MM IOPTATUBHBIE
ayIMOTIPONTPHIBATENIN), B KOTOPBIX HCHONIB3YeTCsl (hopmar
FAT16 i FAT32.

* HexoTopble ycTpoiicTBa MOTYT padoTaTh HEMPAaBHIBHO, IaXKe
€CIIH OHHU YIOBJICTBOPSIOT TEXHUYESCKUM TPEOOBAHHSM.

* He noaxirouaiite fpyrue ycTpoiicTBa, OTIINYHBIE OT
3anoMuHapIMX ycTpoiictB USB Goinbioii emMkocTH (Harnpumep,
3apsHble yerpoiicta USB winu koHuenrparopst USB),
IIepCOHATbHBIC KOMIIBIOTEPHI, yCTPOHCTBA IJIsL YTCHHS KapT
[IaMSITH, BHELIHHE JKECTKUE JUCKH U T.1.

Komnanus Yamaha He OyneT HECTH OTBETCTBEHHOCTD 33 KaKOH
ObI TO HU OBLIO yLIEpPO WM MOTEPIO JaHHBIX HA YCTPOICTBE
USB, npousomienye Bo BpeMs €ro MOAKIIOUEHUS K JaHHOMY
YCTPOUCTBY.

* Bocnpoussenenue 1 noxaya nuranus Ha ycrpoicrsa USB Becex
THUIIOB HE TaPaHTHPYETCSL.

» USB-ycTpoiicTBa ¢ KOMUPOBKOIT HCTIOIb30BATh HEMb3.

O daiinax MP3 u WMA
(1]

* YCTpoiicTBO MOXKET BOCIPOU3BOAUTD CIIEAYIOIINE TUIIBI (aiinos.

Ckopocthb Yacrora
Daiia nepeaavuy JaHHbIX AUCKPEeTH3aHU
(x0uT/C) (xl'm)
MP3 8-320** 16-48
WMA 16-320%* 22,05-48

*ok HO[I[Iep)KI/IBaeTCSI TIOCTOsSTHHAs U IEPEMEHHAst CKOPOCTh

nepeaavn JaHHbIX.

 Hinke npyBeneHO MaKCHMAaIbHOE KOJIHYECTBO (haiiioB/mamoxk,
KOTOpOE MOKHO BOCIPOH3BECTH Ha YCTPOICTBE.

CD¢ YerpoiicT
JIAaHHBIMU o USB

MaxkcumaiibHOe 00111ee KOJTUYECTBO

! i 512 9999
(haiinoB
MakcuManbHOE KOJTUYECTBO TAoK 255 999
MakcrMallbHOE KOJIMYECTB

IKC 0€ KOJMYECTBO 511 255
(haiinoB B 0/1HOI manke

* Bocnpousseznenue ($aiiios, 3alUIICHHBIX aBTOPCKHM [PABOM,

HE IOAAECPIKUBACTCH.
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TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKUA

4 PA3AEN NPOUrPbLIBATENA

iPod (uudpoBoe coenHenune) [Ilo cocrosuuio Ha uroms 2012 r.]

» CoBmectumsie iPod
................................... iPod touch (1-ro, 2-ro, 3-ro u 4-ro MOKoJIEHMS)

iPod nano (2-ro, 3-ro, 4-ro, 5-ro u 6-ro MOKOICHMS)

* CoBmectumbic iPhone
....................... iPhone 48, iPhone 4, iPhone 3GS, iPhone 3G, iPhone

¢ CoBmectuMmele iPad .................... iPad (3-ro mokonenus), iPad 2, iPad

iPod MoxeT OBITH He OIpeIeNIeHO YCTPOMCTBOM I HEKOTOPBIE
(YHKIUM MOTYT HE MOAAEPIKUBATHCS B 3aBUCUMOCTH OT MOJIEIHU HIIH

@ PA3[EN Bluetooth

* Bepeust BIUCLOOTH .........ccoueueveiieiieieiseeseeeeees Ver. 2.1+EDR
* TToIePIKUBACMBIC TTPOTOKOIIBL ...c.eveeveeeereeeneeeneneeneaes A2DP, AVRCP
* TTOAICPIKMBACMBIN KOMICK ....veuvevenvneeeriienenieneneenenseneaneneanes SBC, AAC
* BbIX0o/Hast MOIIHOCTE OECIIPOBOAHOMN CETH............. Bluetooth Knacc 2

* MakcuMaibHOE PacCTOSIHIE MEXLy YCTPOHCTBAMH
....................................................................... 10 M (6e3 mpemnsTcTBHiL)

€ PA3OEN YCUNUTENA

* MakcumainbHas BEIXOHASI MOIIHOCTh
................................................ 15Btr+ 15 Bt (6 Q 1 xI'1y, 10 % KHC)

BEpCHH MporpamMmHOro obecreucnis iPod. o HayIIHUKH «...ooooeveereeeve e munu-mrekep CTEPEO 3,5 MM
CD (amanTuBHOE conporuBieHue OT 16 10 32 Q)
© HOCHTEIIB ...ttt CD, CD-R/RW ‘ PA3HE” TI'OHEP
© AYAHODOPMAT ...t aynno CD, MP3, WMA .

1 Jluana3oH HACTPOWKH

asep B Y SO ot 87,50 110 108,00 Mt
© THIT.cooiiieccieneeccene MOJIyNpOBOAHKKOBBIIT 1a3ep GaAs/GaAlAs
© JUIMHA BOITHBI ....oouvuiniiiieiiiieieeteieeteneeee et snenene 790 aM ’ OBLLlME XAPAKTEPUCTUKHN
* BBIXOIHAS MOIIHOCTD ...cecvevevaerieceeinieeeseeeuesenetsesesesessesseaesens 7 MBr * Mcrounmk nuramnus . 230 B nepementoro Toka, 50 T'y
Yerpoiicrso USB * DHepromnoTpebIeHue ..
© AYIHOPOPMAT ...ttt eeaenes MP3, WMA * DHepronoTpebuerne NpH CHCTEME BBIKT.

.......... 3,5 Bt wiu menbiie/0,5 Bt win menblie (DHeprocoepexeHune)
AUX e Pasmepnl (I X B X I) o 370 x 110 x 230 mm
* BXOIHOM PABBEM ..c.ocvenvviieieieneiennes munm-mtekep CTEPEO 3,5 mm
& B ittt nes 39 kr
TexHUYECKUE XapaKTEPUCTUKH MOTYT OBITh H3MEHEHBI Oe3
MPEABaPHUTEIIBHOTO YBEOMIICHUS.
iPod, iPhone, iPad

“Made for iPod”, “Made for iPhone” u “Made for iPad” o3Hauaer, uTo
9JIEKTPOHHBIC PUHA/UISKHOCTH MPEAHA3HAYCHO CIICLHAIBHO JUIs
noakimouenust iPod, iPhone wiu iPad, cooTBeTCTBEHHO, 1 OBLIO
cepTHHUIMPOBAHO Pa3pabOTYMKOM HA COOTBETCTBHE CTAHAAPTaM
TEXHUYECKHX XapaKTePUCTHK KoManuu Apple.

Kommauust Apple He HECeT OTBETCTBEHHOCTH 3a paboTy JaHHOTO
YCTPOICTBA WITK €r0 COOTBETCTBUE CTaHIapTaM 0E30MacHOCTH U
perynsTuBHbIM HopMaM. OOpaTuTe BHUMAHKE, YTO HCIIOIb30BAHUE
9TUX NpuHaIexkHocTeld BMecte ¢ iPod, iPhone miu iPad moxer
MOBIHATH Ha 3 PEKTHBHOCTH OECIIPOBOAHOIO COCIUHEHUS.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano, iPod touch u iTunes siBisIFOTCS
ToBapHbIMU 3Hakamu Apple Inc., 3aperucrpupoBannbivu B CLIA n
JIPYTHX CTpaHaXx.

BE3O0MACHOE UCMOJIb30BAHUE JTASEPA
JlaHHOE yCTpOICTBO comepKuT nasep. M3-3a onacHOCTH TpaBMbI
J1a3, CHUMATh KPBIIIKY MK 00CITy)KUBATh JaHHOE YCTPOUCTBO
JIOJDKEH TOJIBKO CePTU(UIMPOBAHHEINA 00CITyKHBAIOIIUH
TIepCcoHaI.

OMNACHOCTb

JlaHHOE YCTPOHCTBO B OTKPBHITOM COCTOSHUH H3Iy4aeT BUIUMEIC
nazepHsle s1yun. He nomyckaiite npsiMoro Bo3faeiCTBHs Ja3epHBIX
nydelt Ha rias3a. Korna naHHoe ycTpoicTBO MOJKIIIOUEHO K
pO3eTKe, He 3arIsAbIBaiiTe BHYTPh YCTPOICTBA Yepes3 CIOT IS
JIMCKA U ApyTHE OTBEPCTUSL.
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UHdopmauua onAa nonb3osBaTenein no cbopy n
yTUnM3aumm ctapoi annapartypbl 1
UCcnonb3oBaHHbIX 6aTapeek

OTH 3HaKM Ha annapatype, ynakoBKax H B

COIPOBOJUTEIBHBIX TOKYMEHTAX YKa3bIBaIoOT Ha TO,

YTO MOJEPIKAHHBIE ITEKTPUUCCKUE U IICKTPOHHbIE

npuopsl U OaTapeiiku He JOJKHBI BEIOPAChIBAThCS
EEEmm  BMECTE C OOBIMHBIM JOMALIHUM MyCOPOM.

Jnis mpaBUIIbHOM 00pabOTKH, XpaHEHHS 1
YTUIM3alMH CTapOH aImapaTyphl H HCIOIb30BaHHBIX
Oarapeek, roxkajyicra c1aBaiTe ux B
COOTBETCTBYIOILINE COOPHBIC ITyHKTHI, COTTTACHO
BallleMy HaI[IOHAJILHOMY 3aKOHOJATEIbCTBY H
nmupextus 2002/96/EC u 2006/66/ EC.

I1pu HajuexkKaMIeH YTHIM3ALHI ITHX TOBAPOB U
Garapeek, Bbl IOMOIaeTe COXPAHATH LICHHBIE PECYPCHI 1
IpeAOTBpAIaTh BPEAHOE BIHSHIE Ha 30POBbE JIOfEH
U OKPY’KAIOLIYIO CPELy, KOTOPOE MOXKET BOHUKHYTh
Pb s HECOOTBETCTBYIOIICTO OOPAIICHHS C OTXOaMH.

3a Gonee noapobOHoOi nHGopManueii o cobope u
YTHJIN3ALUH CTapbIX TOBAPOB U GaTapeek,
HoXkalyiicTa obpamaiitech B Bally JIOKaIbHYIO
a[MUHHUCTPALHIO, B BAIll IPUEMHBIH ITYHKT HJIU B
MarasuH Ii¢ Bbl IPHOOPEIH 3TH TOBAPHI.

[MHdopmauma no ytunusauum B Apyrux
cTpaHax 3a npegenamu Esponeiickoro Coto3a]
OTH 3HaKU ACHCTBUTEIILHbI TOJIBKO Ha TEPPUTOPUU
Esponeiickoro Coro3a. Eciit BB X0THTE H30aBUTHCS
OT 3THUX IIPEAMETOB, nomanyﬁCTa 06pa‘rm‘ec5 B Bally
JIOKaJIbHYIO aAMUHUCTPALUIO WIH IIPOJABILY U
CIIPOCUTE O MPAaBUIIBHOM criocobe YTUIn3anuu.

O6paTuTe BHMMaHUe Ha 3HaK AnA 6aTapeek
(ABa 3HaKa Ha 3agHell CTOPOHe):

3TOT 3HAK MOXKCT HUCIIOJIb30BaThHCA B KOM61/IHaLII/II/I co
3HAKOM YyKa3bIBalOIIUM O COACPIKAHNUN XPIMI/IKaHPIfI. B
3TOM CJIy4ae 3TO yOBJIETBOPAET TPEOOBAHUAM
YCTAaHOBJIEHHBIMHU HI/IpeKTMBOﬁ II0 UCIIOJIB30BAaHHUIO
XUMMKAJTUH.




Bluetooth

* Bluetooth 310 TeXHONOTHS A1 6ECIPOBOHOMN CBSI3H YCTPOICTB,
HaXOJUIINXCS Ha PACCTOSIHUH 0K0JI0 10 METpOB IpyT OT Apyra u
UCTIOJIB3YIOIIMX YaCTOTHBIN quana3on 2,4 I'T' — nquanasoH,
UCIOJIL30BaHHE KOTOPOTO He TpeOyeT JIMIECH3UPOBAHHSI.

* Bluetooth sBIsIeTCS 3aperHCTPUPOBAHHBIM TOBAPHBIM 3HAKOM
Bluetooth SIG u ucnons3yercs komnanueii Yamaha B
COOTBETCTBHUH C JINIICH3UOHHBIM COTTIAIICHUEM.

OnucaHue csA3u no Bluetooth

¢ Jluanason 2,4 I'T'11, ucnonb3yemslii ycTpolHCcTBaMH,
COBMECTHMBIMHU C Bluetooth, 310 quana3oH pajno4acror,
HPHMEHSIEMbIH JUIsl MHOTHX THIIOB 000pynoBaHus. Hapsay ¢
TEM, YTO YCTPOICTBA, COBMECTUMBIC C Bluetooth, ncronb3yior
TEXHOJIOTHIO, MUHUMHU3HPYIOILYIO BO3/ICiICTBHIE Ha Ipyrue
YCTPOICTBA, KOTOPHIE HCIOJIB3YIOT TOT )K€ AUAIa30H, TAKOES
BO3/ICHCTBHE MOXKET IPUBECTH K YMEHBIICHHIO CKOPOCTH WITH
PACCTOSHUSA Nepeiadn JaHHBIX, @ B HEKOTOPBIX CIIydasX U K
OOpBIBY CBSA3H.

CKOpoCTb nepeiadn CHrHala, a TAKXKE PaCCTOSHUE, Ha KOTOPOe
€ro MOXKHO IepeaTh, BAPbUPYETCS B 3aBUCUMOCTH OT
PACCTOSIHUS MKy KOMMYTHPYEMBIMH YCTPOHCTBAMHU, HATUYHS
MPEISTCTBUH, PaAHONIOMEX U THIIA 000PyIOBaHHSI.

Kommanus Yamaha He rapanTHpyeT BO3MOXKHOCTD
6ecrpoBOIHOI KOMMYTALIU MEX/Y JAHHBIM YCTPOUCTBOM U
BCEMH APYTUMH YCTPOHCTBAMHU, COBMECTUMBIMU C (yHKIHEH
Bluetooth.

.

I1py BO3HUKHOBEHNH LBETHBIX [STEH HA AMCILUICE MK IIOMEX
BO BpEMsl HCIIOJIb30BaHUsI YCTPOWCTBA BOIM3H TEICBU30pa
HEPEeMECTUTE ayAUOCHCTEMY MOAAJIbIIE OT TEICBU30Pa.

He ucnons3yiiTe TaHHOE yCTPOHCTBO Onike, 4eM B 22 ¢M OT
JIoAei ¢ UMIUIAHTUPOBAHHBIM KapAUOCTUMYIATOPOM HIIN
nehUOPHILIATOPOM.

PanuoBoIHBI MOTYT OKa3aTh BIUSHUE HA DJIEKTPOHHBIE
YCTPOHCTBA MEMIIMHCKOTO HA3HAYEHMUS.

He ucnonb3yiite nqanHblii annapart BOJIW3U TAKUX yCTPOUCTB
WU B MEJULIUHCKUX YUPEKICHUSIX.

IMonb30Barens ycTpolcTBa HE JOIKEH MTPOBOIUTD
HHXEHEPHBIH aHaNN3, IeKOMIHINPOBATH, H3MEHSTh WIIH
Jie3acceMOIMpoBaTh MPOrpaMMHOE OOecTIeueHuE,
HCIIONB3YEeMOe B JAHHOM YCTPOICTBE, HH YaCTUYHO, HU B
nenoM. KopriopaTusHbIe II0JIb30BaTeINH, COTPYIHHKU CaMOit
KOPIOPAINK U UX HapTHEPSI 110 OU3HECY TODKHBI COOTIONATh
JIOrOBOPHBIE 3aIIPEThl, OTOBOPEHHEBIC B ITaHHOM cTaThe. Ecim
YCIIOBHS JaHHOH CTAaTHU MM JaHHOTO JOTOBOPa HE MOTYT OBITH
COOJIIOICHBI, TT0JIB30BATENb JOJDKCH HE3aME/UTHTEIBHO
MPEKPATHTH HCIIOJIb30BAHUE IIPOrPAMMHOI0 00ECIICYCHHUSI.

Mps1, komnanust Yamaha Music Europe GmbH, Hactosiumm
3asBJISIEM, YTO JAaHHOE YCTPOHCTBO COOTBETCTBYET OCHOBHBIM
TpeOOBaHUAM U JPYTHM COOTBETCTBYIOIIUM ITOJIOKESHHIM
Jupextusst 1999/5/EC.
Yamaha Music Europe GmbH

Siemensstr. 22-34 25462 Rellingen, Germany

Tem: +49-4101-303-0
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CAUTION

Use of controls or adjustments or performance of procedures
other than those specified herein may result in hazardous
radiation exposure.

AVERTISSEMENT

L’utilisation de commandes et 1I’emploi de réglages ou de
méthodes autres que ceux décrits ci-dessous, peuvent
entrainer une exposition a un rayonnement dangereux.

VORSICHT

Die Verwendung von Bedienelementen oder die Einstellung
bzw. die Ausfiihrung von anderen als in dieser Anleitung
beschriebenen Vorgidngen kann zu Gefahrdung durch
gefdhrliche Strahlung fiihren.

OBSERVERA

Anvindning av reglage eller justeringar eller utférande av
atgdrder pa annat sitt 4n sa som beskrivs hiri kan resultera i
farlig strilning.

ATTENZIONE

L’uso di controlli, regolazioni, operazioni o procedure non
specificati in questo manuale possono risultare in esposizione
a radiazioni pericolose.

PRECAUCION

El uso de los controles, los ajustes o los procedimientos que
no se especifican enste manual pueden causar una exposicion
peligrosa a la radiacién.

LET OP

Gebruik van bedieningsorganen, instellingen of procedures
anders dan beschreven in dit document kan leiden tot
blootstelling aan gevaarlijke stralen.

NPEAOCTEPEXEHUE

Hcnonp3oBaHKe OpraHoB yNpaBieHHs UM IPOU3BEICHUE
HACTPOEK MM BBIIOIHEHHE IPOLEAYD, He YKa3aHHBIX B
JAHHOW MHCTPYKLUH, MOXKET OTPA3UThCS HA BBIIEICHUI
OIacHOM paJuaLuu.

i s

VAROITUS

Muiden kuin tdssi esitettyjen toimintojen sdddon tai asetusten
muutto saattaa altistaa vaaralliselle séteilylle tai muille vaarallisille
toiminnoille.

DK

Advarsel: Usynlig laserstraling ved abning nar
sikkerhedsafbrydere er ude af funktion. Undgé utsattelse for
straling.

Bemark: Netafbryderen SYSTEM OFF/Standby er sekundzrt
indkoblet og ofbryder ikke strgmmen fra nettet. Den indbyggede
netdel er derfor tilsluttet til lysnettet sa l&nge netstikket sidder i
stikkontakten.

N

Observer: Nettbryteren SYSTEM OFF/Standby er sekundert
innkoplet. Den innebygdenetdelen er derfor ikke frakoplet nettet sa
lenge apparatet er tilsluttet nettkontakten.

S

Klass 1 laseraparat

Varning! Om apparaten anvinds pa annat séttpén i denna
bruksanvisning specificerats, kan anvindaren utsittas for osynlig
laserstralning, som 6verskrider grinsen for laserklass 1.
Observera! Strombrytaren SYSTEM OFF/Standby é&r sekundirt
kopplad och inte bryter inte strommen fran nitet. Den inbyggda
nétdelen ér dirfor ansluten till elnétet sé linge stickproppen sitter i
vigguttaget.

SF

Luokan 1 laserlaite

Varoitus! Laitteen kdyttdminen muulla kuin tdssd kdyttoohjeessa
mainitulla tavalla saattaa altistaa kdyttdjin turvallisuusluokan 1
ylittdville ndkymaittomalle laserséteilylle.

Oikeus muutoksiin varataan. Laite ei saa olla alttiina tippu-ja
roiskevedelle.

Huom. Toiminnanvalitsin SYSTEM OFF/Standby on kytketty
toisiopuolelle, eiki se kytke laitetta irti sahkdverkosta.
Sisddnrakennettu verkko-osa on kytkettynd sdhkoverkkoon aina
silloin, kun pistoke on pistorasiassa.

VARO!

AVATTAESSA JA SUOJALUKITUS OHITETTAESSA
OLET ALTTIINA NAKYMATTOMALLE
LASERSATEILYLLE.

ALA KATSO SA TEESEEN.

VARNING!

OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR
OPPNAD OCH SPARREN AR URKOPPLAD. BETRAKTA
EJ STRALEN.




H For U.K. customers

If the socket outlets in the home are not suitable for the plug

supplied with this appliance, it should be cut off and an appropriate

3 pin plug fitted. For details, refer to the instructions described
below.

The plug severed from the mains lead must be destroyed, as a plug

with bared flexible cord is hazardous if engaged in a live socket
outlet.

H Special Instructions for U.K. Model

IMPORTANT

THE WIRES IN MAINS LEAD ARE COLOURED IN
ACCORDANCE WITH THE FOLLOWING CODE:

Blue: NEUTRAL

Brown: LIVE

As the colours of the wires in the mains lead of this apparatus
may not correspond with the coloured markings identifying
the terminals in your plug, proceed as follows:

The wire which is coloured BLUE must be connected to the
terminal which is marked with the letter N or coloured
BLACK. The wire which is coloured BROWN must be
connected to the terminal which is marked with the letter L or
coloured RED.

Make sure that neither core is connected to the earth terminal
of the three pin plug.

The name plate is located on the bottom of the unit.

La plaque signaletique se trouve sur le dessous de
’appareil.

Das Typenschild ist an der Gerdteunterseite angebracht.
Namnplaten sitter pa enhetens undersida.

La targhetta con il nome ¢ disposta sul lato inferiore
dell’unita.

La etiqueta con el nombre se encuentra en la parte
inferior de la unidad.

Het naamplaatje bevindt zich aan de onderzijde van het
toestel.

3aBojicKkast TaOINYKA HAXOANTCS Ha HIDKHEH
[IOBEPXHOCTH ammapara.

Yamaha Music Europe GmbH
Siemensstr. 22-34 25462 Rellingen, Germany
Tel: +49-4101-303-0

Yamaha Music Gulf FZE
Office JAFZA 16-512, P.O.Box 17328, Jebel Ali - Dubai
Tel: +971-4-881-5868

Yamaha Music (Russia) LLC.
Room 37, bld. 7, Kievskaya street, Moscow, 121059, Russia
Tel: +7-495-626-5005

The laser component in this product is capable of emitting
radiation exceeding the limit for Class 1.

Le laser de cet appareil peut émettre un rayonnement dépassant
les limites de la classe 1.

Die Laser-Komponente in diesem Produkt kann eine Strahlung
abgeben, die den Grenzwert der Klasse 1 tibersteigt.

Laserkomponenten i denna apparat kan avge en stralning som
overskrider gransvirdet for klass 1.

11 laser contenuto in questo prodotto & in grado di emettere
radiazioni eccedenti i limiti fissati per la Classe 1.

El componente laser de este producto es capaz de emitir radiacion
que sobrepasa el limite establecido para la clase 1.

De laser component in dit product is in staat stralen te produceren
die de limiet voor Klasse 1 overstijgen.

JlazepHblit KOMIIOHEHT JAHHOTO U3/ICJIUSI MOXKET BBIJCTATh
pasiaLuio, MPEBBIIAOILYI0 OIPAHUYEHHBIH YPOBEHb paidaliiy
s Kimacea 1.

O
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“——1|| | cLAsS 1 LASER PRODUCT —
\—— || |LASER KLASSE 1 PRODUKT —
LUOKAN 1 LASERLAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
PRODUIT LASER DE CLASSE 1
[ET )
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CAUTION- CLASS 3B VISIBLE AND INVISIBLE LASER RADIATION WHEN OPEN.
AVOID EXPOSURE TO BEAM.

VARNING - KLASS 3B SYNLIG OCH OSYNLIG LASERSTRALNING
NAR DENNA DEL AR OPPNAD. STRALEN AR FARLIG.

VARO!  AVATTAESSA OLET ALTTIINA LUOKEN 38 NAKYVALLE JA
NAKYMATOMALLE LASERSATEILYLLE. ALA KATSO SATEESEEN.

VARNING- KLASS 3B SYNLIG OCH OSYNLIG LASERSTRALNING
NAR DENNA DEL AR OPPNAD. BETRAKTA EJ STRALEN.

VORSICHT! SICHTBARE UND UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG KLASSE 38
WENN ABDECKUNG GEOFFNET. NICHT DEM STRAHL AUSSETZEN.

ATTENTION - RADIATION VISIBLE ET INVISIBLE CLASSE 38 LORSQUE L'APPAREIL
EST OUVERT. EVITEZ TOUTE EXPOSITION AU FAISCEAU.
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Important Notice: Guarantee Information for customers in EEA* and Switzerland

For detailed guarantee information about this Yamaha product, and Pan-EEA* and Switzerland warranty service, please either
visit the website address below (Printable file is available at our website) or contact the Yamaha representative office for your
country. * EEA: European Economic Area

Remarque importante: informations de garantie pour les clients de ’EEE et la Suisse Francais

Pour des informations plus détaillées sur la garantie de ce produit Yamaha et sur le service de garantie applicable dans 'ensemble
de 'EEE ainsi qu’en Suisse, consultez notre site Web a I'adresse ci-dessous (le fichier imprimable est disponible sur notre site
Web) ou contactez directement Yamaha dans votre pays de résidence. * EEE : Espace Economique Européen

Wichtiger Hinweis: Garantie-Information fiir Kunden in der EWR* und der Schweiz

Fir nédhere Garantie-Information Uiber dieses Produkt von Yamaha, sowie iber den Pan-EWR*- und Schweizer Garantieservice, besuchen
Sie bitte entweder die folgend angegebene Internetadresse (eine druckfahige Version befindet sich auch auf unserer Webseite), oder
wenden Sie sich an den fir lhr Land zustandigen Yamaha-Vertrieb. *EWR: Europaischer Wirtschaftsraum

Viktigt: Garantiinformation foér kunder i EES-omradet* och Schweiz Svenska

For detaljerad information om denna Yamahaprodukt samt garantiservice i hela EES-omradet* och Schweiz kan du antingen
besoka nedanstaende webbaddress (en utskriftsvanlig fil finns pa webbplatsen) eller kontakta Yamahas officiella representant i
ditt land. * EES: Europeiska Ekonomiska Samarbetsomradet

Avviso importante: informazioni sulla garanzia per i clienti residenti nel’EEA* e in Svizzera

Per informazioni dettagliate sulla garanzia relativa a questo prodotto Yamaha e l'assistenza in garanzia nei paesi EEA* e in
Svizzera, potete consultare il sito Web all'indirizzo riportato di seguito (& disponibile il file in formato stampabile) oppure contattare
I'ufficio di rappresentanza locale della Yamaha. * EEA: Area Economica Europea

Aviso importante: informacion sobre la garantia para los clientes del EEE* y Suiza

Para una informacién detallada sobre este producto Yamaha y sobre el soporte de garantia en la zona EEE* y Suiza, visite la
direccion web que se incluye mas abajo (la version del archivo para imprimir esta disponible en nuestro sitio web) o péngase en
contacto con el representante de Yamaha en su pais. * EEE: Espacio Econdmico Europeo

Belangrijke mededeling: Garantie-informatie voor klanten in de EER* en Zwitserland Nederlands

Voor gedetailleerde garantie-informatie over dit Yamaha-product en de garantieservice in heel de EER* en Zwitserland, gaat u
naar de onderstaande website (u vind een afdrukbaar bestand op onze website) of neemt u contact op met de vertegenwoordiging
van Yamaha in uw land. * EER: Europese Economische Ruimte

http://leurope.yamaha.com/warranty/
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